1

A 7122 =2t

© No vk wh =

LM 7|.O|I: .................................. p)

Eﬁﬂ%— .................................... 36
%E.lﬁﬂ_ﬁ_ .................................. 108
™ iﬂ_ﬁ_ .................................. 156
%igal_od .................................. 178
A-IEE_IC_DI_HE ................................ 196
_bll_%('ogltldﬂlﬂﬁ) ............................. 246
A_II-IOI_| ....................................... 251

Total Linear Motion System



*»

LM GUIDE (, \

“..

LM 70| E

©



3

1. LM GU|de9| Zg__lgr ............................. 4
2. LM GUIde—ql %g ............................. 5
3. LM GuideQ| M7
MEEZORFE  + v v v v v e oot 7
4‘ LM GU|de9-| @Hd__rl_g ......................... 8
5. A2l M

5.1) —'?'—'6'|-'6'|-§72||A|_|' ............................. 9

6. %7'.-5'_%9' 7:”& ............................. 12

7. jgxq QI_HSZH_JF .............................. 12

8 rg&-é—l_% H% .............................. 13

9. _)Ik_l:(quj;”t} ................................... 14

10. IO-|E Aljg ................................... 15

11. O:HOHI- )kl_-pg ................................... 17

12, ZdAd - 17

13. "S'%, IEIDI-II_| .................................. 18

']4 Jé'ljzllAl Jél-_T_lA|-'cg>|- ............................. 23
15, AFYE

B2 EEE o o o 0 o o I 0 © 0 0 0 0000000000 O 25

TRH-V ¢ ¢ ¢ v v o v e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e s 27

TRS-V ¢+ v v v o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 29

TRS-F EEEEEEE - - - - - - 3. - - - - - - - [(KEEEEXEEY- - 31

TRC-V EEEEEEE - - - - - ' [EEEEEY:.: - - - - [ ERY. - - 33

Total Linear Motion System



LM Guide?| 8

1. LM Guidel| %

72| H=5E | A4 =R £3 0| x|
mEEY ZUK| £
TRH-FN U] m Y ok Y HRIks steHe p2s
Al ROl R 52 2E A
N (EEX )
= HEEMD) mETHE UK ZEIY
=3 = [—ao=) er{]] ] " . =
Nw PR TRHFE @R U] w4, o e AEOks sRas pos
S sP(FE . Al ROl LHFECH B2 2E ALS
up (R 2
- m TRH-FN 2Lt 0|7} &2 S X
(I =] 1 1R
TRS-FN NG ey U] EHe P31
dil w S} FE8
o g L
TRS-VS Hi...ﬁ @017t 42 S2H B EHY | P29
0] g 57
TRS-UN BT e T w507t Y2 224 EtY P.29
it
N (EZMD) TRH-VN ] =07t Ee 85 H P27
s HEEND
" PR
< SP(F®) - - P
UP (=2 : : m = = =253 e
o TRA-VE j @ TRH-VN 2| ZE}¢ Pet
‘ 20|12 50|11 =0|2 U= N2
TRC-VL —r - Zolla =011 =0I8 H P.33
e H
— m 20|12 50|1 £0|E &= M=
TRC-VE i - = Etg P.33
m TRC-VL o] EE}Y

LM Guide 4




5

Jlsed= TEES DnzEes
EN= ZEO| ZHH HEHULR
=5 OR&E A 27+ 0.010|5t opsto| 2
=3 =dH=0] 7ts Y0 50| o
. 4dtsk SE51=5 o 2 CFkst . N
T s wrsoy e o} E0| oFgt
ots Lol tHS
s M&~050 25 O3 AXLE DL X

TBI 7}0|E&= 4712 M & H of
o o E0|EQ| Q=0 e} =E252 ot +XE
opgzol st50 e &
F MOl 2tz 7t X ZHZ O|FLICt

90°
ne
rot
Jal
N
ey
ofd
mjo
Ay
|.|-|
I
rx

(@)
O

2.3) EfArRtO| 1= H| W
(1)TBI (2)EFAL

TBIZIO|EQ| Zt M &H
28 o3|

2 MEOHY Eofet 2tE0
ME FEg ]
k.

Mo
Mo
Of
mjo
HL
oA

SO NZHZS QEPA A
Z FS (1)0f Bl 2y
108 0|4 X+ DjTIZO| %
A & 4 9lonf o|of w2t
otR 20| 7 3ol %

28 282 = UYSLCH
O T
AHS 0|12 E AHS0| N Y
@ 1 :>‘ @1 I ‘
d1 3.14xd1 d1 3.14xd1
® > O
d2 3.14xd2 d2 3.14xd2

Total Linear Motion System



LM Guide?2| £3

24) 7|9 1Bl 7t0|EQ| XX EX

20| 2512 Q3 Z|HIAQL LYo AL MIo|ZE AN|SHsI0] DX
o2 M 20| 2310| EC A 0|20f LTt O|oj|tet 2RIt SIME I LAY}
L NS0t A0 E7|Moz JYMEYSLICEH Eot 2| EALS HIX|S) T S
7{Hiot LU ot AEEH 0| 20| GHIS 5|0 K20 OIKID ARILF LY

St QIX|0f Xt2|8t0] QM El M52 Hol FLC

m 283 2SS m 2E2E 2=

m OtHEl HMs m FHOoHt ==

m AERS Hds 7fM m 15~65 #4 ETZO0| 4m

)
S
=
o3
0%

=52 4719 MEHO| DF & ("*”47(3*)% XE'EI01 O A0l 23IE0 RERR 252 &
QUL|CE ok 24t MEsH2 MEY o3 =2 WElZ 73K 0 HE=29| X E S+5tH
NP AMRES & 5= USLICL
2.6) XMZE
Ofo| & WES! a=
R S55C
HRC 58 ~ 62
=49 SCM420H

LM Guide 6



LM Guide?2| MA

3. LM Guide M

s RO
= 100 w1
v 10 Q_o
WX
ki M =
it
i
o N 0 o o = -
. m] [(m] [m] . . .
(o o (o (o
il
KO < <l N
Ny < < B
ha I I A R A
ol xd Klo Klo g
__M % 10 0 l
G| ® ' &
-~ jif ujo xr
%0

o <
o o
=

o
_ <
G 0
= <
rkl 0J0
5O 3

X0
0
<k

N~
LN o0
o o

KO0
0 <
pl =l
5T o0
= R
o
0 il

Okl

Total Linear Motion System

7



od HH .;lld

O L.

TRH20FN2UU Z1RD + 1000 L HRD

. Z4
TR : TBI 72 A3 20]
& =0|
H- A (Length)
C: &
- K
S: A YUE 53
Oy - HED
72 @Y= T7Ii;§;u
15, 20, 25, 30, 35, 5 55, 65 S
P: ¥LUZ
S EY Sp: x=™aZ
F:E2HXH Up: xx™dalz
V=59 EEEEE
SEEZ0| 2=z 2N glg
NL: ETErY RD: Z0|HE
. Z=ERY
E: EEIY
EELEC-EEEEE
e
uu: BE4
Qz. 28 R

KK: zz*é' + DD’“é!
Qz7z: 77 + Qz’4

oY s=
2l =2
Z1: 2o
72 30
Z3: HAo ey

OF
=

o
2!

=59 = Mz|
Iz 2H48 gls
RD: 3O|EHE

ex1) TRH20FN2UU+1000L : SH7He| Yo 2702 =382 =l =10
ex2) JNEFEEA| - Y : TR20-1000L , & : TRH20FN
22 A4S Al HEO| TE EQL|C} ex3) TR25-5000LT(2500+2500)

LM Guide



ABZ7I0| MY

5. LM Guide A& =72 MA

LM Guide= 2522 #HSY 0I5, 7tg%, SEHENO| et ohefet Ao 2517t °'01 Els
UG L Lt Lot RHE 51F0] 2[5 Hqoz 2 3% AleE =YL &N YO ’“*Of z
T ALz AT AE =dS L2t Feot 8ototE S AE0H0of 2L Tt

g:ZHIEE (9.8m/s?)

L1~L4 : 2] (mm)

Pi~Ps: =222| 20|0|Y =2 HYO|C| Y S5 (kgf)
Pnt : S8 2| +=HSIS kgf)

e 25515 A

_mg mg-L2 mg-L3
ETT 2T 20

mg mg-L2 mg-L3

=7 20 20
P3=m_mg'Lermgis;
4 2-L 2 - L1
F)leermg-Lermg-La
4 2-L 2 - L1
FEE, oY A8 5428 T FX|A

I:)1:@+mg-L2+mg-L3
4 2-L 2L
F)zzm_mg-Lermg-B
4 2-L 2L
P?)_m_mg-Lz_mg-B
4 2-L 2L
P4:m mg-L2 mg-L3

2 T2 2 L1

9  Total Linear Motion System



mg - L2
2 -

L

L

mg - L2
2 -

mg - L3

L

2.
mg - L3

= P4t

P1t

L

2 -

P2t = P3t = -

mg - L3

P
P3 =Pa=

2 - L1
mg - L3

2L

mg

P2t

mg - L2
2-L
2L

—= +

4

mg mg-L2
4

P1t = P4t
P2t = Pat

@erg-u
4

=
©
E
<
o
2
a

2-L
mg mg - L1

7

L

2

P1 ~ P4 (min)

10

LM Guide



AEEH HESHE ASA
=0 ZAF AR by = mg-coso . mg-cosO - L2
= 2 _
_ mg-cosb - L3 N mg:-sin® - h
2 - L1 2 - L1
Py = mg-sin®@  mg-sinB - L2
2= 4 2L
_ mg-cosb - L3 . mg-siné - h
2 - L1 2 - L1
b - mg-cos®  mg-cosO - L2
3= 4 2L
mg-cosB - L3 mgsing - h
2 - L1 2 - L1
_ mgcos6  mg-cosO - L2
P4 = 2 + 2L
N mg-cosB - L3 mgsing - h
2 - L1 2 - L1
P1t = P4t = mg:me + mg.ngGL. L2
Pot Pt = mg:me i mg-erGL- L2
_ mgcosd  mg-cosB - L2
P1 = 2 + 2L
~ mg-cosB - L3 . Mgsiné - h
2L 2-L
S mg-cos®  mg-cosB - L2
2= 4 2L
~ mg-cos@ - L3 mg-siné - h
2L 2-L
by = mg-cos®  mg-cosB - L2
3= 4 2L
mg-cos® - L3 mg-siné - h
2 - L 2-L
_ mgcos®  mg-cosb - L2
P4 = 7 + 2L
. mg-cosO - L3 . Mgsiné - h
2 - L1 2-L
Pt = Pat = %
Pat=P3t = - —mg-szereL- L3

11 Total Linear Motion System



— _ =
6. s/tots A4t
LM Guide= glo|C| & 3P§, o0|C| Y StF, eHtet ot 5 LYot Hako| stz RHEE
UELICt S7tsta 2 AAtSH?| oAM= 2+ Btgkol 5t&F 2 2|0|C LI gldts
Sh0j Of BfL|C},

TBIAL 7I0|E& 4 SSIEHOR 0[C|2 o151 YYHHE0| SA0| FotEls IS ST1E
2 ofgfol Aoz Fa 4 UBLICH,
Pe = S7H3H% (ko)
PE =P + Ps P = 2OICIYSS, A OICIY & (kg
= YIS (kg

Al
Ps Ps
|:>[o_§_—r ol <—=—

7. 8HAH A=

MU0 Wt XAl 20 ofst St 0|LE SA5SS2| oA Rot otF0| Y & + ASH
s}

Ch. C2tA AFEZ= 0| et ZX e Al +=0f| CHotY X

fs : HMOIHA
Coa M Pe : AMSHE (kgf)
Coa : AE45HE (kgf)
P Mo e S
: Mo : A& BRIE S13 (kgfm)
M: 58 RHE 5 (kgfm)

—

wn

A
I

e 714 AMEEA fsO| Sfst
s, 540 gle 8% 1.0~1.3
UEE AT A
s, 540 U= 42 2.0~3.0
s, 540 gl 42 1.0~1.5
SZETA
s, 540| U= 82 2.5~7.0
ZE K20 7| el 884552 &, =3, Yo wt&0| YMstE S5 2 SoHX| (S L CH
tChet StE2 Ft HE, 278 W1HED o523 NAHSHO L |2 HEfE SO0teX| 2= I
T HYFEO| 2lBtL|CH YEtH o 2 HMR|ZH0| 224 2] 0.0001H] O|LHO|™H AtEAt0| 2|7t 87|
20| H{2F0| 0.0001EH7} &= stE2 A-EASHS0|2 gLt
deiL} 2515t 0| HH4sta0| 22HotH =82 853 E0{=A & LICH 2t =HS o4
ot ete|M ol MA 7t 2Bt Ct

LM Guide 12



L|Ct.
|23HS (kgf)
Pmax : -;F—l I:H 6"% (kgf)

s

e
o
=

Pmin :

to =8-S ALt
teflet 2L Ct

+ Pr®- Ln)

(P13' L1 + P2* L2 + o

1
L

By

Pm

%(Pmin + 2Pmax)

Pm

Pmax

Pm= 0.75 - Pmax

Pmax

Pm

72|

=

10

Kk
Ko

- a o Ko

Pm= 0.65 - Pmax

Pm

\Pn

s =

P1

WL P2

CPng B850 TS HE| (mm)

Pm

Ln

Pmin

1742

10

Kk
Ko

/ Pmax

Pm

1742

10

Ko

- oo ko

- a Ko

- a1 Ko

Total Linear Motion System

13



9. LM Guide®| =& ﬂ%
LM Guidel| EMC 2 HASIE

L: 84 =9 (km)

: %X—l Z |.3 (kgf)
P: AASES (kgf)
fw : St A= (F111)
fh: A=A (&12)
ft: 2=A 5 (F13)
fc: §H5A =+ (H14)

BlEal £ fw LM GuideE At&3t= EH|7t Tl
570 g A2 0% (025m/s 0lh)  10~12 | A SAS sTPAL AL 2H
BR 4552 2F M4ES = o
Oj Mt &4 X% (0.25~1 m/s) 12~15 | o8| of 7| 2o Aoz
— X s A2 EXNZ L
saol #e ssq-2my 1520 | T HEARE SEAGSA
=
54, 30| o 1% 2 m/s 0]) 2.0~35

LA

03 2=A= - ft

O

TES 28| floiME =1 WS He

HOt RE 39 d=da0 Mg =4
B A= 10| &[0 A ez 27t

£2¢| 52500} FLITH ZET} HRe 58
S ZorHor St §Y B2 YTt HYEOE
(o3 |:|-

2 10—
= 00 ~ ALEBZHO| 100°C 7} HE 12U He 8
o7 — o ot oreise 22430l 2EA4E
& 06 S8f FLICH TBI EEE2 80°C O|3}0f A
0.5 A2 50| OF BfL|Ct,
100 150 200
88 2k (0O
F4) BEFEA= - fc
SHEST f 222 YA AR A2 FU 3
2 081 3 EnS 7| WELCh Mty Ykl
3 0.72 22j0| S0 Wt AT EO| HEA+E
474 0.66 Toll =Ha ALk CE
574 0.61
671l Ol 0.60
Y 1
LM Guide

14



HE M

10. MEMH

LM 7t0|E°| §2E= =

JEE, =0[0] tigh LAEE, 2 e

7|=Ho tet A=, =8 E

ag) FAEA
(um)T
| CTTTT T T T I Ne
AC 30 ///’/:; =
& — L p—=L
N 122 ) e O
| [+ |upr3
1000 2000 3000 4000
e &Z0[ (mm)
101) 3=2 Z0|0 E FHFAE - (22 H2 (wnit : pm)
4l = §
= ws3 | a3 | ZZ—S " zmaz zzmus
=1 o[g} N H P SP UP
0 125 5 3 2 15 1
125 200 5 3.5 2 15 1
200 250 6 4 2.5 15 1
250 315 7 45 3 15 1
315 400 8 5 3.5 2 15
400 500 9 6 45 2.5 15
500 630 16 11 6 2.5 15
630 800 18 12 7 3 2
800 1000 20 14 8 4 2
1000 1250 22 16 10 5 2.5
1250 1600 25 18 11 6 3
1600 2000 28 20 13 7 3.5
2000 2500 30 22 15 8 4
2500 3000 32 24 16 9 45
3000 3500 33 25 17 11 5
3500 4000 34 26 18 12 6

15 Total Linear Motion System



B H%B

748 o bz
10.2)ﬁL—|E S "FIL—|-'H'- (unit : mm)
Hag 52
Sl Ed o= H5E3 Aa Hag A¥AUG =xFAuZ
N H P SP up
Hol X4 & 82A  +0.1 £0.03 0 0 0
= © = - -0.03 -0.015 -0.008
15 = HO| Hof A=Kt 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
20 ° N 0 0 0
x| 5|82 9%
wel A= oig i £01 +0.03 0,03 0015 -0.008
VASI BT [0 RS =N 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
. 0 0 0
ol X|& B|eex%
HO| X|== 3|8 2%t +0.1 +0.04 0.04 0,02 001
5(5) HO| M &= X} 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
N 0 0 0
o A k=)
35  WO| X[ |2} +0.1 +0.04 Y 002 0.01
Wo| I &= Kt 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
N 0 0 0
o 2 =2
Hol X% 51824 | +01 +0.05 -0.05 -0.03 -0.02
45  Hel o &= At 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
55 ol HEE. 0 0 0
we| X|5= 3{ 82Xt +0.1 +0.05 0.05 0.03 0.02
WO I|0f AbS K} 0.03 0.02 0.01 0.007 0.005
. 0 0 0
o A SlQoxk
HO| X|4= &8k} +0.1 +0.07 . e 003
. Ho| MO AS K} 0.03 0.02 0.01 0.007 0.005
N 0 0 0
ol x| BleaQexk
We X|== 51824t +0.1 +0.07 0,07 0.05 0.03
Wo| mj|o] A3 X} 0.03 0.025 0.015 0.01 0.007
10.3) LM 7}0|E &= 40| Ofot 4
M 222 wH0| BOISIEE & 82 20| Qe8=z Y2 XE L= HEHO| 7|&EH
o] 2ojE0f ZESIOOF RAEE EF 2h3 = ASLICEH TBI Y2 3HO| SA| AOLE O &
ZH OE J|1F02 ZEE = JSLCH
10.3.1) T HH =
=82 420 et ol AIZS I SO 7|[EH(C,D)t Lol 7|=H(AB) 7|2|o] WM
A}
10.3.2) H H 0| &3 X}
ZTEIE ZtZto| 28 o| X|Tf &0|2F XA =0[2] X}0]
10.3.3) W H| O] MK}
StLbol 2 Lof =& & ST}F L7t = wo| X[CHg O XA XtO]

LM Guide 16



=

—_—

14
rx
ox

12.

17

Total Linear Motion System

O} A
1.0 478
=2 S50 elgAtolel 258S 07| #lsl DsH | Rt RIS S TeLlth
48 MEZ Of3d e 722 TBIZIO|E= 51F0| A0 21t 27 HESIH RER 25
= 25| =0 820 waf Crefor oS A o = UGS
TOYES 20 ALESt= 42 E5I 2 Y0 R otS0| A A&t U7| =20 =2 M=
2 I 0| &= 22{5t0{OF 2 LILH.
FI71HO TBI 7I0|E= 8¢ B8 582 Mgz =105 490 East df 82 2%t
Of Z=A|7] HHEfLILE
s=  Og7[= OoYstE NE=ETd ALE O A
w otE Yol 2ot 54, ¢
wg | ans | o |BOEHew 87|, XHETW
° w2502 AL Lt T|A
= X2 HEA Hopste FL
0|t 71 0o02c | ¥ 1522 A8 =R, FEXY HO|E,
. 02C L mueszo Zale Ao =gnH|, M2 228K
258 HEE 27N U .
O} I a0 A 2|
SO0 Z2 0.05C Z=0| BBt Ao LS 7|, wHER
FAT
eI
Eb s HE =2 LM Guide’[ otSS 2B 25, S8,
A ol 25 ERd O] SrdigL o,
o =
~ 71 83 of W9l 2ot HlgS ZAX|2} o}
B s 72 =2 =0l LM Guide2| O 2 2F0[ S7I5tH &
9 SR = et S7h o
2F EZ O ME otS0| o Z el 2.84] Of
5 , 30| =7 olgre] 2ake LIEHA| 22
Surstsls
-7I-A-|X| (k f/
F K:&83 gt/ um
E‘?‘l%ﬁlﬁﬁl K = E F - |AI_|- '5|.3 (kgf)
& HRZ (um




=250
oS H
13. =2 gl
13.1) d2|A W&o| AHA}

IUECE FEA FHE HESHA H7| R 250 WE (Nipple)O| HEHE|0f A& LILCE
AP Z A BHHE0| 2 g/7t2 2t L CH BRAMoZ O2|As EA 67120 otHM 2 H
TE A5 1H0f| SHRHA = LICE EESH 100km FHA| 276H0 FA|7| HFEFL| T
22E, FE, 12529 Ex0 OlM AR E|= 42 AHotsl O2|AE AFESH0OF ghL|Ct E
St J2|AE AMESHE B2 TYAIR Z2O| HIEL|CH £E35| CHE X2 28510 AIEE|X| RS
oFL|Ct,
=293 d2|A9 Mo Qs =4 &sX&0| 7t & = JELICE Ol 2530 22| 12|
AJFHHEA L0 2| A7 ApEAEA HA|HA M2 Z4A5HA &L Ct

NLBO1 NLBO3 NLB10
158& 20~358H& 45~65H &
132) 50 W&
BE 20| ZYE0] 9
YBEFRTE ALBCT| S8 SIS
Qe 0 LB 138
Of A AFBE % ALiTt
ZOR0H B2IS0{7Hs HYO|

JZoz 12|A%t 2o
g4 gLt
® BA OfYZ 2E 7
Y2 2EZ 0|8 3o
$ 1228 FY
@ 2EE 21 18|28
k3!
LM Guide

18



L|Ct.

A
A H

(]|

of of K9 Jo . g o iy ™°
s, T¥ o O R T2 o7 R ok o
<2 A i 5 o A = 30 o 2
o K {0 o = © oln 5 il
Ko = T do Ty 2% of WS
oo = gl =~ ¥ S m o o
B R0 o~ < Hoy  aro <| = 0|
| - LA E K u I T & ol
e i L ol o N g == ro &4 <0
Jo o Ny = o™ M ol — ER = _ 7
Jugr o < T __ Of g1 =2 1 O S o]
sigo — o =2 = STl a9 32 Bz 7
mmﬂw _|._O_=._ _._.__O OM _._._Llﬂ_.lﬂm._Low.__/._.O J_I_lu.MOOA _A_M_._._._OM
\Y = I~ —_ Kd
Hold Wy Al 7 oF Wl T ot _oMgd
KM ol L Bl 3 Mo g O3 Lo W I
Kulg Ko kG oW W i oﬂq__x
MO o__n_ 0 ol =T &M m — ot & o <] o <| oF
< ol =tzm Ol 7 W 4r ojn
O < Ol Tzl -, Kf fom
KT o T & o B
e o N T v om0
w O O @B
2z
Iy
S

%}
(o
FEFALO]

IH[ O] A

LA

Z 7|8 TBI LM Guide
ArESHEY e F71H

13.4)

Total Linear Motion System

19




M =
13.5) QzE2 5%
(ST EE © . Qzee2 0|0 oY AR gl BE
. S 7HEof HelElof Az
| Ug BR% WET} Yo HEH

- TESHO P Yol| X|&x o= cos 3o
/8 FLCt ofof| B Yat MBS HEA
Qb B|Y Ato|of QLto| X|EFOoZ YA

Y - 11— o o
o Elol HEHO £+BS 4 AL + U
L|Ct.
o M3 T m I
£71 73
MI
st= 1000 kg
£L2EEF 600mm
0 50 100 150 200
FHAHE[(km)
QzE2 dsHe +EH I s XEHo 2 Jdoto] et glEe OHE s 50 =82 H
o2 F7t AIYLICE E3t 22 7|2t RGO AHBO| JH5Ot0R 28 RA| B4 24242 27
AY &+ ASLILEL ZH % YA BB 2o LETUS SRR TEZHULICH

QzAo| HE= Z00| 0|2 8ER7t FUEO ASLICE SHX|TH AL S0 2R E CHA X2
=

= ASLCL O] B2 QzE° 2EE &R & H7I=F o9 8)\|7+ Ol RAlot= A0| F5L
Ch F#7tel= 228 Rc 5S8R £= HEYR, 8= ISOVG 32~68 MBS AFE%t= A0 Z&ELILH

HY AME 2E= -10° ~ 60° YLILC.
QzE2 LE0| A &KX @l

13.6) 232 (zzE)2| S8

o= BHE22 MEEX ol ¢

s Mz2 & =
2 aous ol et AL M2 EO| BHE UL
~324TE HAD FX| FO0 8Y AEE 59| a1
WSS 0|2 URLE ACWS Basto] Mol 4i50| A
SHEIX| =S EoIELC,

LM Guide 20



13.7) AIO|

I 2y W m_w_ M
5K 0 =
) 0 oy 2

FO AlZ] BFEFLIC.

|

Total Linear Motion System

o
LH _ | K _ el K — _ <
ojn [<) ~ ol oK u S —
~ &l N 0 RS KU
& _ w ROy oz E
£ o NIy o 1INl wn|n|m|n|m
= KU o o OF o = N © O oV YU VU ©
K IH o
O m 1l - o S
5} u_ao_o_ur_l._m_ﬂr_ =
~ ORI © 507 T 21
T olMonKI e T o
WO = o I =K o Kk
[=)] 3 ol = 1 10 =) = ©
o e . LR AR A
U HAFTW- RFriTo [ —
_ » o
M_m a) — 1oF
OA - . —
< +A_| o
<k + A =)
o) K !
o N W | RN
N — LN LN LN LN LN LN
i K Nk N
o Ha P KA
Jo 2
0 B P
KA = _|_._O »
=0 Eal w m oo o o 2
ol f—
B o
5] _ A !
2 =3 N
Klo R
KT U =i = B2 22222
S N
—
o . — MK o
—_ Ll A4 H_
<N m_EM - =4 i oroEr Er mr Ar A
I § o o <4 - Iu U U I T I
o o= ol ! e | =RNEIETIE IEYREYIE ¥
< LN (e) n | O LN LN
o) _A_.._E._ o o - NN ®m o
™M H Kl o
A —

21



13.10) | &

Hu 5T
S
ulr o1

(unit : mm)

X 20| oo XSE Lt

oll @
— 1| O un | 1 n
1r.—|22ﬁu:456
oo ¥ ¥ &8 g &
W= FE R FFEFE

Kl —
NS ;0 ;
T N\ aln & < <
D7734.4.2.2.
DT S m O
~N o 2 ¥ a8
1ol N < ©
AMEREIERE
e P YU
Y ¥ & &

"

[a) n

s ol

Tlﬂq

.

KO
Nl
oll

oHOE|'

=
e

Lct J2[AL 2
A
o

St
=1

12
=
=]
=
teH 101 ot

ol
5
L|CF.

=2 ™A
= oo
=<
]

ol

HA QR
Lo
o= 1

St 7|
| 49 292 AER23 Zo[of Hg

gt
O
of ot
ol
=]

LICE E%| AE237}

FLCt
B7|5t RS LICY.

-
o
=

8

-
o
=

I O agre

jil_' oHdHo=

72 J2|A0 2o

o

=)
==

M AERS BIK R20| HHE £ USE BHof
=

ey g

Otz &

4
Klo

oll

<
Ml v m om0 ©
O._ZmOOOOOOOO
o
qromr o mro @@ mrmr e
T I o I o oju oiu oju ) o
= % & & 7% % 5 F
N O nNn O/ w|m wuwm
— NN N < in | O
A|_3355 N o n
£m12279w47
rowmr o mro @@ mrmrmr
T I I I o oju oiu oju ) o
= % &% ® % % 5 F
N O nNn O wn ;M wuwm
— NN N < in O

22

LM Guide



SAA A0Ar

o

14. 2A A ZAALY

14.1) 7| =3l O|7f 0|2} 22| 4t
TBIZIO|E&= Y| 3HE SA| AOISIY Yol YZHO| & 7|FHO| = USL|C
ULt 7|EHE OHE0] 7H0|E Y2 A o= 2 A2 A0 o7 =0|0f| 2| L8tL|Ct
MY 7[EEHO| o7 £O0[7F H1 0|0 & 42 ==t 7t E == J1, 7|FHO| HE 2 Al
221t 2ol BH = ols) M LR E|X| 22 + AsLICH (unit : mm)
R2 o
e 4 R1 R2 E1 E2 H1
Nl 15 05 05 3 4 32
‘ | vl 20 05 05 35 5 46
25 1 0.9 5 5 58
©
5\ 30 1 1 5 5 7
+ 35 1 1 6 6 75
i ' 45 1 1 8 8 8.9
. R1 55 15 15 10 10 13
65 15 | 15 8 10 | 143
142) B Yol B 2Y X5
Zhol= FEA GRI$T 4T ZOjE B9 BEO| 2oMHsol HUE0| g3 0jd4 Yoo
70| Y| BEt X|=& Gof2 HETL|CL
Bolt /Jﬁ] SEFFEH S x ¢ TAP
T R
v A |
/ !
G | F | | F G
L BOIt //
nE ZEY Jto|E Y YEtY Ztoj= By OhHEAIFEA
(unit : mm)
HE g EHE}O) %|CH 2 o] |
Y Az HEKS 2 = = 220l
G c S % 2 1 Z|Cj Zo| L ojato] o AL
o= gfeds AZSIH AtESY
15 20 0 | M5x8 4000 ALLCH Z Y dnpxtelg
20 20 60 M6 x 10 4000 £ =0i0| T2 HASH A
25 20 60 M6 x 12 4000 EfO Al AASHA &/ F 2|7t
19 X Sl &t
30 20 80 M8 x 15 4000 of ZAES 22t gL
35 20 80 M8 x 17 4000 oz A S A £ 9|
45 22.5 105 M12 x 24 4000 UHAS X237} 5H7] sl Folst
55 30 120 M14 x 24 4000 O FA|7| HHEfLICE
65 35 150 M20 x 30 4000

23 Total Linear Motion System




SAA A2AL

143) §HA| 2E 4

=13

o

A7 ALg 2E0 HZE £03 sATEE0 = AT HE R ( Neem)
(N—imb)% ClA[SHRASLICH WEZE Hg =2 X =K TE=Ral Y
= B9 4/80| EFE[0{OF gL},

e BE2 DHS G SYOIN M4 392 27 206
HE §ZB7| A|RSI0] BOZ 0|= M5 882 588 441
SHL|CH ¥Z S Ho7tH A AL M6 1370 921 686
Ct. M8 3040 2010 1470

M10 6760 4510 3330
M12 11800 7840 5880
M14 15700 10500 7840
M20 38200 25500 19100

FL7tBE Ao E

2% 0|40 HUe HAe
B1o| 9IX|7} LXK YEZ o}
(REZ 18 &X)

Lot gl HZAHO ZO|E EEF BEASIH =
ol XUE I eSS 2ozt + A=E ot

= HO| FSLIL,.

e AZ T7hSAl FH2 WHO| TE FIHEfLICH
ex3) TR25-5000LT(2500+2500)

14.5) Bt HEHX 2|
LWOsH AL YD 220 YA EHNIE & 2 YSLIC)

—

7|52 RAYDENT(ZO[HE) X2| & HEL L HO|HENZ[= LM dE =0 At

of 2] AF8 &2 AFLIC 3 ~ 5pm ol &F2 0| HGE[22 FEA0 X2 FF
A7) BFELIL.

o
0
o

£ 2

LM Guide

24



TRH-F

4-Sx¢
o EQ
N 8
- = z
. ol [ ||o
1Ee
(unit : mm)
o H W L B C Sx/ L1 t A= T1 N E W2
TRH15FN | 24 47 569 38 | 30 M5x8 395 8 | M4x0.7 5.5 7 32 16
TRH20FN 75.6 54
30 | 63 53 | 40 @ M6x10 10 M6x1 65 14 | 46 | 215
TRH20FE 99.6 78
TRH25FN 81 59
36 | 70 57 | 45 M8x12 12 M6x1 75 14 | 58 | 235
TRH25FE 110 88
TRH30FN 96.3 69.3
TRH30FL 42 90 107 72 52 | M10x15 80 15 Me6x1 8 14 7 31
TRH30FE 132 105
TRH35FN 109 79
TRH35FL 48 | 100 | 123 82 62 | M10x15 93 15 M6x1 8 14 | 75 33
TRH35FE 153 123
TRH45FL 140 106
60 120 100 80 | M12x18 18 | PT1/8 105 125 89 | 375
TRH45FE 174 140
TRH55FL 162 118
70 1 140 116 | 95 | M14x17 29 | PT1/8 ' 11 125 13 | 435
TRH55FE 200 156
TRH65FL 197 147
90 170 142 110 | M16x23 37 PT1/8 19 125 14 | 535
TRH65FE 256.5 206.5

25 Total Linear Motion System



TRH-F

My
N L1
| [ C
_C‘ ‘@‘ O)EE ?
s % |
l N7 ] il
o ed | F |
(unit : mm)
N Ca Coa Mx My M: £33 <
i K = =1 =
S= W1 HT o edx@Dxh P g (kgf) | kaf/m) | kaf/m) | (kafim) | (kg) | (kg/m)
TRH15FN | 15 | 13 45x75x6 60 1260 2206 16 14 14 018 13
TRH20FN 2050 3696 37 33 33 0.39
20 1165 6x95x85 60 2.3
TRH20FE 2553 5058 51 63 63 0.58
TRH25FN 2581 4503 52 43 43 0.60
23 20 7x11x9 60 3.2
TRH25FE 3248 6255 72 85 85 0.85
TRH30FN 3807 6483 90 74 74 1.01
TRH30FL 28 23 9x 14 x 12 80 4098 7203 100 93 93 1.18 4.5
TRH30FE 4791 9004 126 147 147 1.54
TRH35FN 5090 8346 142 106 @ 106 @ 1.47
TRH35FL 34 26 9x 14 x12 80 5502 9328 159 133 133 1.72 6.3
TRH35FE 6667 12274 209 233 233 2.29
TRH45FL 7572 12808 292 220 220 2.80
45 32 | 14 x20x 17 105 104
TRH45FE 8852 16010 365 348 348 3.79
TRHS55FL 14703 @ 21613 571 411 411 422
53 44 16 x23x20 | 120 16.1
TRHS55FE 17349 | 27377 723 670 670 5.60
TRHG65FL 22526 @ 31486 973 695 695 9.31
63 53 | 18 x 26 x 22 ' 150 22.5
TRHG65FE 27895 | 42731 1320 @ 1307 @ 1307 @ 12.98

Ca: s845t5s, Coa: d8485t5, MxMy,Mv: EH ESHS

LM Guide 26



TRH-V

[
O , o}
N 3
> z
ety
(unit : mm)
2 H W L B C Sx/ L1 A= T N E W2
TRH15VN | 28 34 | 569 26 26  M4x5 395  M4x0.7 @ 95 7 32 | 95
TRH20VN 75.6 36 54
30 44 32 M5x5 M6x1 65 14 46 @ 12
TRH20VE 99.6 50 78
TRH25VN 81 35 59
40 48 35 M6x8 M6x1 115 14 58 125
TRH25VE 110 50 88
TRH30VN 96.3 40 69.3
TRH30VL 45 60 | 107 40 M8x10 80 M6x1 11 14 7 16
TRH30VE 132 60 105
TRH35VN 109 . 79
5
TRH35VL 55 70 | 123 50 M8x10 93 M6x1 15 14 75 18
TRH35VE 153 72 123
TRH45VL 140 60 106
70 86 60 M10x15 PT1/8 205 125 89 205
TRH45VE 174 80 140
TRH55VL 162 75 118
80 100 75 M12x18 PT1/8 21 125 13 235
TRH55VE 200 95 156
TRH65VL 197 70 147
90 126 76 M16x20 PT1/8 19 125 14 315
TRH65VE 256.5 120 206.5

27 Total Linear Motion System




TRH-V

My
e ] N
N L1
= | c
= % g J -
T éf% ‘
% 0 ] il
. ed | ] |
(unit : mm)
L Ca Coa Mx My Mz =2 | 4«
&1 B =
S WIHT L edxeDxh P g kgf) | kaf/m) | (kotim) | kaf/m) (ko) | (kg/m)
TRH15VN 15 13 45x75x6 60 1260 2206 16 14 14 0.15 1.3
TRH20VN 2050 3696 37 33 33 0.31
20 165 6x95x85 | 60 2.3
TRH20VE 2553 5058 51 63 63 0.44
TRH25VN 2581 4503 52 43 43 0.52
23 20 7x11x9 60 3.2
TRH25VE 3248 6255 | 72 85 85 | 077
TRH30VN 3807 6483 90 74 74 0.95
TRH30VL 28 23 9x 14 x 12 80 4098 7203 100 93 93 1.07 4.5
TRH30VE 4791 9004 126 147 147 1.37
TRH35VN 5090 8346 142 106 106 147
TRH35VL 34 26 9x 14 x12 80 5502 9328 159 133 133 1.71 6.3
TRH35VE 6667 12274 209 233 233 2.26
TRH45VL 7572 12808 | 292 | 220 220 @ 3.00
45 32 14x20x17 | 105 10.4
TRH45VE 8852 16010 365 348 348 3.90
TRH55VL 14703 | 21613 571 411 411 442
53 44 16 x23x20 120 16.1
TRHS55VE 17349 27377 723 670 670 5.50
TRH65VL 22526 @ 31486 973 695 695 8.66
63 53 18 x 26 x 22 | 150 22.5
TRHG65VE 27895 | 42731 | 1320 @ 1307 @ 1307 10.30
Ca: &834%}5, Coa: 88455, MxMy,My: ZHESIS
LM Guide

28



TRS-V

Mx
W n->X A
: ol |o
I N S
= B
. o| |o
ee
W2/ W1
(unit : mm)
S H w L B C Nn-Sx/ L1 Y= T1 N E W2
TRS15VS 40.3 - 2-M4x5 229
1 24 | 34 26 M4x0.7 55 7 32 95
TRS15VN 56.9 26 4-M4x5 395
TRS20VS 494 - 2-M5x5 27.8
28 | 42 32 M6x1 45 | 14 46 11
TRS20VN 68.3 32 4-M5x5 46.7
TRS25VS 57.2 - 2-M6x6 352
33 48 35 M6x1 45 | 14 58 | 125
TRS25VN 81 35 4-M6Xx6 59
TRS30VS 67.4 - 2-M8x8 404
42 | 60 40 M6x1 8 14 7 16
TRS30VN 96.3 40 4-M8x8 69.3
TRS35VS 75.7 - 2-M8x8 457
48 | 70 50 M6x1 8 14 75 18
TRS35VN 109 50 4-M8x8 79
TRS45VN 60 86 1245 60 60 | 4-M10x15 @ 90.5 PT1/8 105 125 89 205

29 Total Linear Motion System



TRS-V

My
y N
L L
N L1 N L1
h | C
oD A == -
5‘ b ‘ ] = =k
_ E XF !
T
l/ % A/‘ 1 T [
9 | F |
TRS-VS TRS-VN it rmm)
N Ca Coa  Mx My M. 53 ¢
&1 HH = 1 =
S= W1 HT edeDxh P gh (kgf) | kafim) (katim) | (kaf/m) (ko) | (kg/m)
TRS15VS 908 1471 10 6 6 0.09
15 13 45x75x6 | 60 1.3
TRS15VN 1206 2206 @ 16 14 14 | 015
TRS20VS 1398 2140 21 10 10 0.15
—— 20 165 6x95x85 60 2.3
TRS20VN 1896 3307 33 26 26 0.23
TRS25VS 1943 3002 34 18 18 0.25
— 23 20 7x11x9 60 3.2
TRS25VN 2581 4503 52 43 43 0.39
TRS30VS 2697 3962 55 26 26 0.48
28 23 9x14x12 80 45
TRS30VN 3807 6483 90 74 74 0.77
TRS35VS 3753 5401 92 42 42 | 071
— 34 26 9x 14 x12 80 6.3
TRS35VN 5090 8346 142 106 106 1.15
TRS45VN 45 32 14 x20x17 105 6758 10887 248 158 158 198 104

Ca:

S™HASHS, Coa: HEASIS, MxMy,My: ZHESHS

LM Guide 30



TRS-F

Mx
T —
4-Sx/¢
s ol | | |o
| f 3 S
ﬂ{ ° > H/H |~ s 2 o
® TH? e T
w2 W1 L
(unit : mm)
x| H W L B C Sx¢ L1 t o= T1 N E W2

TRS15FN | 24 52 569 41 26 M5x7 395 7 M4x0.7 55 7 | 32 185
TRS20FN | 28 59 683 49 32 M6x9 46.7 9 M6x1 45 12 46 195

TRS25FN | 33 73 81 60 35 M8x10 59 10 M6x1 45 12 58 | 25

31 Total Linear Motion System



TRS-F

My
v RN
L
N L1
= \ ¢ \
e ) I
] Vb — o
o ﬂ/ [ i [ i [
. ed | F |
(unit : mm)
N Ca Coa = Mx = My M. | =3 ¢
o1 K = =1 =
S= Wi HD ed@Dxh P g (kaf)  kaf/m) (kafim) | (kaf/m) (ko) | (ka/m)
TRS15FN 15 13 45x75x6 60 1206 2206 16 14 14 0.19 1.3
TRS20FN 20 165 6x95x85 60 1896 3307 33 26 26 0.29 2.3
TRS25FN 23 20 7x11x9 60 2581 4503 52 43 43 0.51 3.2
Ca: 5824%}5, Coa: EASHS, MxMy,My: RHESIE
LM Guide

32



TRC-V

//W\\ ]
4-Sx¢
O . o
N 3
= &
. ol o
- 1=y
W2 Wi
(unit : mm)
e H W L B C Sx/ L1 U= T1 N E W2
TRC25VL 93 35 71
- 36 | 48 35 M6x6.5 M6x1 75 14 58 125
TRC25VE 110 50 88

33 Total Linear Motion System




TRC-V

My
» L N
L1
gLl | c |
g‘i@ ) icaiiil L =
Il/% %f» 1

(unit : mm)
N Ca Coa  Mx My M: | 23 Y
S H = T =
S= W1 HT ed@Dxh P gh (kg katim) | (kaf/m) (kaf/m) | (ko) | (ka/m)
TRC25VL 2875 5254 60 59 59 0.52
1 23 20 7x11x9 60 3.2
TRC25VE 3248 6255 72 85 85 0.65
Ca: 58Z5}tE, Coa: B845=

AS5tS, Mx,My,My: ZHESIZ

LM Guide 34






=LA




1. TBI %H.A'.gl Zét__lgr ........................... 38
2' TBl %L'.Al._(_)_l %g ........................... 39
3. %H.Al.gl Ol-é—H ............................. 41
4. SLrALS| 478
Adg%i_(')_xrg ............................. 42
5. ZLHAS] MU T
5»]) ElE chEéIE ............................. 43
52) él-j%l-_l?l_ Ic;“:élE _F||_xc->|X| ........................ 45
53) é}&l-_l?l_ Io-|5 ég %}E ........................ 47
6. 2LIAMO| 3{ 83| K%
61) _(IJ_l-c‘)éllz_llk_E .............................. 48
6.2) DNXI ................................. 48
7. 2LiALO| |8 81E
71) -6'_% Al_l.g .............................. 49
72) Jx_l_%-é—l_% .............................. 49
73) jg&lol_}xdlll_/'\_ ............................. 49
74) _/I\_|:c|>:|7:”+_|. .............................. 50
8 OQFTF ZEAD « v 51
9. TSZREH ZHE
91) §|Ix_-| EQF 7|:-I|E .......................... 53
92) EE‘I AI_-ixo{ .............................. 54
10. A A A EF_T'_AFQ ............................ 54
1 1 ) _jlc_ E’ %} I:bll-l .................................. 55
12 8_%’ I:(_g-xl_|, |:C|)|-§ ............................ 56
13. AFS 7
SFG .................................... 57
SFH .................................... 59
SFK .................................... 6']
SFD .................................... 63
OFD .................................... 65
DFD .................................... 67
SCD .................................... 69
BNT .................................... 7‘]
SFY .................................... 73
SFT .................................... 75
SFKC,SFDC ................................ 77
:’;E-%Jg% ................................. 8‘]
SFH-R .................................. 87
SFK-R  * s s s v v e e e e v v v s e e e s e e e e e e e e 89
SFB_R .................................. 9‘]
SCH_R .................................. 93
SFD-R .................................. 95
SCD-R .................................. 97
BNT_R .................................. 99
SFY-R .................................. 10‘]
SFT-R, DFT-R .............................. 103
MC (MEEEPJH) ............................. 105

37 Total Linear Motion System



TBI SLIAIS] &5

H =
1. TBI ELIAS| E&
TE d=s5 Ed=F 4 £d | O X|
XAL SFG HEELLE HAZLAL P.57
MES oy S DIN 1HE P.59
ojLof  SFK 2 ELIAL P.61
MEHE  SFD CISaEgAloR ZHED; P.63
XY OFD O|X|X}O| 2 of &2 £3t P.65
CEHE  DFD FHe HEZ Oof|gfs &5t P.67
C7 (EEM ) . - -
AR LA} C5 (F2) | HBHE  SCD | EUX|T QO LS AH87ts | P.69
C3 (F&) N o
AMZHHE  BNT AHlO[ A7t FAE|0f 2X[7F 0| P.71
Cha| = SFY Al C2|E D48 ELHAb P.73
Bt S =THA|7 X|CHSH=E K| 7
a8= SFT 2SS LI; I e Ee E S,
SFKC OJL|O| A Zp2LEAL P.77
EHRLEAR
SFDC HZE IHRLIA} P.77
s EE CHE7ISS 510l iz BR P.81
NESS = ol A ™MRELIA
e  SPHR = DIN 724 MEELIAL P.87
OjL|0{X  SFK-R AT HEZLIAL P.89
JISTZ  SFB-R HEHMOl MZZLIA} P.91
SHEFR]  SCH-R Moz FEo| 7HA P.93
C10 (BEMD)  _ = e =
BEEUM o gzgyqn) HEHE  SFDR CIEdEYACz ZHED] P.95
ASHE SCD-R | EWX|7t glof CHYSHA AH8Its P97
AHZFHE - BNT-R | #H[O|A7F FAE[Of EX[7F &0 P.99
CH2|=  SFY-R A 2| & A58 ZLHAL P.101
- SFT N
S ' [ MEELIA P.103
HEEz}A - FH7|7| MC HE 188 =223l P.105

Ball Screw 38



TBI ELtALe] £

2. SLIAIS| EX
2.1)90% O| el =2 MEs=2

=LtARE 0|03 LiAtet= e EasA el 20| APdnt ST 15235 o]
A==7t 001 O|L{ 2 DOjIFLIALS ]

2N &7 20 225 EQIAE 3H{0[4 XO|7} HL|C.

ok orgfel AN 20X ANME F2 Al HE2S0|L e

= o o
E%REE E= T M- =

20| =0 Cidet 247t 7ts

d8) deieEde

|
oS 2 QlAL|Ct Opkt

o
=

(<13 |_| |:|-.

=

u OpE A = =LA
100 — p = 0.003
P M = 0,005
9 U = 0.01
5 80 /
2 70 O 1124 LA
% / / L— =01
60 / P
50 I/
—1 M =0.2
40 —
L1
30
20
10
1234567 8 910
2| EZ (°)
HEHAIS B8
(8T %)
2.2) 1EIOIX|=
©2% 1N F7f Lo HEe
OIX[HCZ O S 20| ALEZAI0 = &
EgR 250 EEELCH oS =X &
SA0 = 21 82| 7t40| Fot ==& K|
7t &L Ct

39 Total Linear Motion System

Mo ot

100
90
80
70
60
50
40
30
20
10

po OFEAI
A T
/ /
I/
/
I
12345678910
2|27 (£°)

O] LA
u=01




TBI ELtALe] £

no
Hoz N N

A—I—
20| whA
3 B0 AFBE|E BAl2 BRI (SFT)I LIS E% A (SFD,SCDBNT Y LICE EF o
2 71y Ye| MBEIL 552 MU S50 A BHHO| YFLICH CIBUH
S 9| AO|Z7t HBESIOl HBES BT} FH5LIT
CWYNS LE YT Sa0|ER Mt 22 28AI7|D) T2l S E(SFEO| KB
S| (SFK) 2B O[LIOH Ao AFSE|0] 7 BT ES REYLICE
20| F7bE i 2L (SFG, SFS)Q| LIEE 20| 2|Hots Ro| 222 F0| 2o
Sot H289l 5

ANAANNRRNNNNVAN \
NN

24) {1+
TBIAFS AFRE|E M2 E 3| Halsto] K20 FEAO| FojLt 2o 2FE st

[e]]

a1
Uz o ZOY, WA, IS 0| HA0| 38| MALICH
LIAISS DEDEHMauAl o2 AEAKE|S ¢ 20| A|X Y (Seasoning) T} LIES 4
ZUH 2|2 510] HBSS OHYALLICE HEL HEAK S S8) 2= YL

.|
2 Mzet etgeE EMEE Sofl TBIME2 772 2500 2 =385 7ML

2.5) 0|&0|&0| 7t=

LAt 2771 FE2SS o7 WZ0| FX|oHE L 250HE e Xo[7F 21 7| S0HE o] o+
HE2= O|52SAI0E D[ AN A8 SETY0| ZO{LEX] &0 0|5 0|E0[Lt O] A
Z=80| 7tsEHCk

U B2 2ERZI0M HE 2525 ol 87 FENHE THO| Us = URER 2
Y0|AEQ 22 GREAo JH0| ERTfLL}.

Ball Screw 40



=LIAL2| O]l

3. SLHALS[ O]

31 801 =3 2lE (mm)
2|5 X2 oHHF 3| HAIZIS I p » 5
HE N

Il X|(p) : 9| LEARAO| 2+ (mm) alnlaly
=Z3(ed1) : LEALS] 7Y B2 SX[E (mm)
MW 277 Eot 2= H :

7t OB El= A2l (mm) T TS
ALAIRIRNIAIRIALRLRIALN

32) 2 EFE:

LIALSl ME7|&=0Ql B|E™ UL = JISLE KS F40| w2t CHEZ2| Ho|H 7t 5 L5HA
tstL|Ct Ol E E0f C7532 42 300mm & ZCHXF7F +0.05mm Q10| Ol= Y29
10mm 2| E SLIALE 242 30 HEF A =32 I O HE+&= 300.05mm O|SE1 O HE&=
299.95mm Pt O|5& =& UCH= SYLICH Eot @XtE FHE = JASL|CH

MN7|ES P. 38 & IS FA|7| HHELICE,

0x Off
> o
rot

MU

33) HIERXEEE
YERS20| ZEHO| Z[XQIX|QF Xt0|7t L= HEE HEX|FE Y=t gL o,
AR ZZYP == I WMX|X| YOt HELXHE7 ECH 7|A 9 58S 2% = A= 8
7t B0l UELICEH A= H=ot /IKIO|A HZot 27|12 MES 7t3Sts ME7|ALt dts
g Zuxts ZEENEH REQAXI7t Lot 22 HEAXYLUZIL ZaTtL|Ct,
MELIANE 2 98e 2 58 DHE7] &0
HtERXEEE Z|o]af QITtAF HUO| 113 1 XEJ} =708
O AHLIA SESN HOIL} HALALECH EN RETF HOJFLICH
AALIAE O/MSE @ HS0| WS HHEkAbs)
0.002~0.003 mm 0.01~0.15 mm HIH EO|L} Mol oY BHEL(X[E
Y7t MELIALECE 8Lt

H A XHISE =2
3.4) Higf| (FREeF 22|02 A)
=0 =2 E HEQ| =4tk SEEXE US| O a4 s o™ e H2z0f g2 0|E
L QoL Z|2XMo 2 A7t Y& L|Ct CHX| Bigf 7t Q= MBS AFRSH| /6HA =
2 539 (C3,CHMES sl A2 =&2IgLCt F7/H2 28 Qs & HA X|ZE
= SE80| 9= HE(Go)=E Sy EELIC
x| =
3.5) H45l5
ZFHEQS| MAHO= sHYsts, Q8455 0| 7| =0 A& LICE
SHAGIZ(Ca)2 £ 2 F242| 0] ELIAIE 22 R7ICZE 3158 Holst0 242 2SA|F
o

o 11
2 [ 90%2| ELIALZE 82| (flaking) 24 §10] 1002t 20| =&Y = U= 5tE5S TeLCH
chet oSS B W Zit HE, 2748 M= oSS M0 = 22 JEl=Z S0t
2R G S HYo| Y LCL dEq o2 W0 =2F2| 0.0001H O[LHO|H ALE
o X 7F g7 M=ol HRIZF0] 0.0001HI7t &l = dt5S FEH5S0l2t LT

8L} 2550l YE A0S0l 2ot =82 245 2054 €Ut 2t =85
Of &fet g2l X el A7t BBt Ct

41 Total Linear Motion System



SLiAre] 13

|

P.43

0
7l
— -
~NU

ki

0
=

X

ki

%0
Tl

X
Eill

70
Kr

—t

KO

%0
7
G

750

P.48

<

P.49

Ko

10

P.50

[alY
<

P.51

0

P.53

TSEHAE

P.56

KO
xd

<

%0
70

oifl
OH

Ball Screw 42



=LA H2

5. =2LIAIS] B L
=LA B2 == IS 740 =5t XM ZFE LT (JIS B 1192, 1997)

g1 2|E Z& 0f|A]

LIAFR 72 20| Lu

2

Mm=EolsEH lu

+ \f) 28 0¥
0| ‘"",::W" T —

S
Al
MM

o

|SZM Is

—

o7

(6)ep

@V300
300mm
No 20 7= o4 Al
(M SOl M lu |(EHO B7|E SXE 7HK|X| &= 2lE
2 J|% o= 2k s 7|=0|5% FEX[0f et Yoo 2| =2 2| MRS [
T Yloo o| =HIst 0| = 2F
— o o o o
3) AW o|=a =M 3 Aolo| LiALz | Ztof Ci HEQS| HN e o|sHS
°° = A= =Tk gt
A olsEe A2 tH#St= AM, HES| =205 A2l
4 CHE O| s &M Im | E= LIAMSLl G2 40|0f gt A o|s&2 LIEt= =
MOIM XA WEE Ee ZAHO| 28 kLt
6 o= olsm emx 7 SEUBOILEAHB0) s L sERel ByS ¢
DAL =0 CHSHO] 2F7te] E™Z Tt 4f
LIAFEO| LIAIE 28§ ZI0 CHst CH® O| =2kt 7|&= O _
=2Fo| %K}
o O —
@ CHE O| s Mut 3ot 271 2|M Atolof 71 A o|s3 S42|
Z=ZC 2 Chx 370 &=0f CHsl - gL Ch
® v HEQS| 8 O|sHe| =& LIAFEL| LIALR f2Z0|0f Cf 7511
Yot A MsE 3
E% —_ |
@ Vioo LIAMR F2 ZO0|E 2|2l 300mm 0 Cieh X[Cf HE= H#5.1.2
® Vo | LIAE 2 Z0|5 0|2 12|H0f Lot X0 HE= H#512

43 Total Linear Motion System




cC {0l
c|EdAUT
H#5.1.1) CHHEO|S2F Xt HE (JIS B 1192) (unit : m)
20 Hlesa
Cco C1 c2 C3 C5 c7 c10
1t O|5t tep Vu zep | Vu zep Vu zep | Vu zep Vu tep tep
0 100 3 3 35 5 5 7 8 8 18 18
100 2000 3.5 3 45 5 7 7 10 8 20 18
200 315 4 35 6 5 8 7 12 8 23 18
315 400 5 35| 7 5 9 7 13 10 25 20
400 500 6 4 8 5 10 | 7 15 10 27 20
500 630 6 4 9 6 11 8 16 12 30 23
630 800| 7 5 10 7 13 9 18 13 35 25
800 1000, 8 6 11 8 15|10 21 15 40 27
1000 1250 9 6 13 9 18 | 11 24 16 46 30
+50/ +210/
1250 1600| 11 7 15 10 21 |13 29 18 54 35 300mm | 300mm
1600 2000 18 11 25 15 35 21 65 40
2000 2500 22 13 30 | 18 41 24 77 46
2500 3150 26 15 36 | 21 50 29 93 54
3150 4000 30 18 44 | 25 60 35 115 65
4000 5000 52 | 30 72 41 140 77
5000 6300 65 | 36 90 50 170 93
6300 8000 110 60 210 115
8000 10000 260 140
10000 12500 320 170
0 C10, C75 YLl LiAtE VuE &SR] Y& LICH
H5.1.2) V300t Vo E=E (JIS B 1192) (unit : pm)
YU S
k=1
(@(0) C1 c2 Cc3 C5 c7 C10
V300 35 5 7 8 18 50 210
Von 2.5 4 5 6 8 - -

Ball Screw 44



52) AR A ™K
AlEEF [ LESEF - S Amac [ Z7aTEF
|
I
H1) LHAMS Mol =58 (ZIChg) (unit : pm)
9| X|& 9| X|& =9 X|&
X1 0 8 12 20 32 50 80 0 8 12 20 3250 80 O 8 12 20 32 50 80
O3} 8 12 20 32 50 80 125 8 12 20 32 50 80125 8 12 20 32 50 80 125
&1t o[t co YL a1 ¥ Q™
0 125 1515 15 20|20 15 2525 20
125 | 200 25 20 20 15 30 25 20 35/35 25 20
200 315 3525 20 20 4030 25 20 50 40 30 30
315 | 400 35 25 20 15 45140 30 25 20 6050 40 35 25
Lt 400 @ 500 45 35 25 20 50 40 30 25 65 50 40 30
A 500 @ 630 50 40 30 20 15 60 45 35 25 20 70 55 45 35 30
£ 630 800 50 35 25 20 60 40 30 25 70 55 40 @ 35
Z 800 1000 65 45 30 25 75 55 40 3025 95 65 50 40 30
0| 1000 1250 85 55 40 30 95 65 45 3530 120 85 60 45 35
mm 1250 1600 110 70 50 40 130 85 60 45|35 160 110 75 55 40
1600 2000 95 65 45 120 80 55|40 140 95 70 50
2000 | 2500 100 70 |50 120 85 60
2500 3150 130/ 90 160 ' 110 75
3150 4000 120 220 150 100
4000 5000 200 130
=1t 0|8} C5 e C7 4k clo ¥es
0 | 125 35 35 35 60 55 55 100 95 90
125 = 200 50 40 40 35 75165 60 55 1401120 110 = 95
200 315 65 55 45 40 100 80 70 60 210160 130 110
315 400 75 65 55 45 35 100 80 70 65 210 160 130 110
400 500 80 60 50 45 120 95 80 70 270 200 160 130
500 630 90 75 60 50 40 150110 90 80 65 350 250 190 150 120
Lt 630 800 90 70 55 45 1401100 90 70 460 320 230 170 140
AF 800 | 1000 120 85 65 50 45 170130110 80 70 420 300 220 170 130
£ 1000 1250 150100 75 60 50 210150120 90 75 550 380 270 200 150
Z 1250 1600 190130 95 70 55 270190140110 85 730 500 340 250 180
0| 1600 2000 170120 85 65 250180130100 1000 690 460 320 230
mm| 2000 2500 150110 80 320220160 120 930 610 420 290
2500 3150 200140 95 280200140 1300 820 550 380
3150 4000 260180120 380260 180 1100 750 500
4000 5000 240160 510340230 1600 1000 680
5000 ' 6300 210 440300 1400 920
6300 8000 280 600 400 2000 1300
8000 10000 370 530 1800
10000 12500 700 2500

45 Total Linear Motion System




ZFkzFEH z2{ 0l
ST 8=k
B2) LSS IR S40| st B 2520 S5 AU e
=% ol
=3 O[3 €O 1 3 s c7 | cio
0o 8 3 5 8 10
8 | 12 4 5 8 11 14 40
12 20 4 6 9 12
20 | 32 5 7 10 13
32 | 52 6 8 12 15 20 60
52 80 7 9 13 17
80 | 125 10 15 20 30 80
H3) LIAFS S| XX & =40 Cigt X|X| & E3Ho| &zt (X|CHE)) (unit : um)
=3 o
=3 o[3F | Co 1 c3 5 c7 | cio
0o 8 > 3 4 5
8 12 > 3 4 5
12 20 2 3 4 5 g 10
20 32 2 3 4 5
32 | 52 > 3 4 5 8 12
52 80 3 4 5 7 10 14
80 125 4 6 8 1 16
Ba) UAE SH0) O S o2 SARol 288 A0 e
54 ¥y
=3 o8t | Co 1 c3 s c7 | cio
0 18 5 6 9 12
18 30 6 7 10 12 2 40
30 50 7 8 12 15
50 80 8 10 15 19 30 60
80 120 9 12 20 27
120 150 10 13 22 30 40 80
150 180 16 25 34
180 | 250 18 28 38 0 | 100
k=N e
=3 o3 | CO 1 c3 s c7 | cio
0 18 5 6 8 10
18 30 5 6 8 10 14 20
30 | 50 6 7 8 1
50 80 7 8 10 13 18 30
80 120 7 9 12 15
120 150 8 10 13 17 20 40
150 180 11 14 18
180 250 12 15 20 2> >0

Ball Screw 46



Kr 3 [a} o
=) < w <0
%0 N3 P ol m_mo .
Kr o ol m L]
a - ! M
ojn 3 ojn ol ol oI
LHo = Kir = <0y
ol n s = Klo
= uju = ofn ol
= o = i L
K = - = R0 4
ol M Al K0 N
i - 3 _ = o i = m_e
[} w = i =0 = I "3
= u_Ve =0 TO = > U @r _.=__.= |_|r_|_ ==
= K K9 Jol L NO o
ol KIr KIr .__Aﬂ..n_v T zr ol
Iy md Ei - & o] fr
i i d 5 B a3 i
=< ~C oo o > ol 8dn >
ol ol KM <0 g0 -7 I o B
wof _ _ of of KMo il @ ok o o
- I Bl oy T = 1 T =
ol = AU - T - 2y _ _ Ko _
Kir I+ ~O ol folJ S i o @. i
KO OF o IF N ol i HIU 101 & T
AIr wu@ o =&y T g i oz ;
= = o = ool B g g
Ulru M...n_ i . ol © 0 _m_a_ = ol % o
s1 O T o iy > _ =l T ITE
S 00 © {3 r =) s S r g S M
10 3o =_|__qu mw_ =l 7 Bl op_m_ mw_ L > z H@.Eo
T RO K Kir Kr 8 ~2 — ol RO K = njn
M_ﬁ 7 U gy o+ 1 o e T R P - Ul
— T . —_— —_— —_— —_— T
28k 32 0 =y O Exf
W T ot = <o J 9l X o n
0 ki Ki = or or By fi &1 ~a o7 KUK
oy or i 1 ) 3 TR0 tr X
IF < kol < < A = = < -
xr %O U J R W m_e oo x
o — Kol — P —~ T8 Y
KO = N o = )
_ O il md w0 ma
m 1 n n 1
LN

47 Total Linear Motion System



—r —t A
6. | 22|
ALt DNX|Z H2 42 5822 gL L

6.1) HESZA L

LIS 2| 7t OB =o| DgASH0| 7MiM 252 SEIO b
M A Lhel 2t &2[H 4 0|52 AHESH0{OF BfL|LY.

1l

1
$0
i

L|Cf. o2t

Nc = 80-Ar _ JE-10°-1 g =), 9L ¢

21 - Lb° r-A Lb°

Nc: Q&0 o3t 3|23 (min™)

Lb : F&EZE A2l (mm) - XIXHOHOAM HES| S He|7t MY HOANZ el AHe|
E: "€ (2.1x10" kgf/mm2)

| LIAFSO| X[ AEHH 2X RHE (mm?

| . d1 d1  LEAFR 58 (mm)
64
r: LEAFESO| H|ZE (7.85x10™° kg/mm?)
A LEAFS O] X[ ATHHA (mm2)
™ 2 _
= T d'] d1 . L'I'Al-_fT _lTjC:)l (mm)
AL Az FEEHEHO o9 Al
A1 A2
™ - X 1.875 34
YSPNREIPNPN 3.142 97
™ - XX 3.927 15.1
Iy -1 4.730 21.9
© Ar%%E MI*WOI YYSEE Xt 242 EE A4 HIHHEO AZ0| g =
SL|CH O] 42 HEJI HI{ARLIEO 2TSIH AZ0| F7t6t1 H9| FAMOZ O|FSIH &
S0 7:,%6}5 Z&0| LIEHE LI
X HHS Lo AKX E =0|7] o &
1) SLIALS| FHEHH S XFFOIA XX, X[ XA H SC=2 HE
ex) WE-KX|— 18-178 HBA| 45% °+71|X| g5
2) FEO| AHE| LbE E0|HL & O A2 52 A2,
NX[ ALk
%Lr =0 SMZI 2E2|M(rpm)E &3 242 DNX[2FELICH DNA|& H2o| F & 9
4 A AbghL|CF,

X DNXO| $HA2 He 72 dazof

ZLHAL —— SAHSLEAR DN < 70,000 ofef z+o| 2310 RE|X| @3 0|1
O BrASle] 24380 IS 7HHE
— MZELIAF DN < 50,000 =S ig L|C}. . )

Ball Screw 48



49

Feo
7.1.1) =BALEA] SHEA Lt
Fy=p-mg+ ma+f .. TEEA| m(‘?‘}”)
Fo=p-mg+f . S=A| | ]
F(3) = _u . mg + MAa + f ........ |7:|I-_J—|'\_A| | :
N |
I — I
7.1.2) T=EIALEA] SHEA Lt
F = mg-ma+f o SHTHE AL A% 24| L
F(Z) = mg + f  —— %—/_'?—Al ]
Foy=mg + ma+f o SLUZLAl, AS THEA| 2
0P 4 m |
(S EE HO|E+E8E5EET) (ko) |

 ZIIEL (9.8m/s?)
D 7HRE (m/s?)
_ Vmax Vmax —*—l—_'L_/ﬂbE (m/s) I

“T tr: FHSAIZE (s) TT

7.2) Zt=ots Al

0| Z420f T3t SIS ALBO HES KIABHOF BLITE MXIZ2|7} I +5, SO
242, AK|gHo| MESS 5 '
ofzhel A4 o= Hth 5tF

u
m
f: OPEXNE (kgf)
g
a

4 d1: =9 24 (X|=8ZF D)
p=m-9L. ¢’ b - SXAE] (mm) -DEHOIZOIN Lz F4 72|t
Lb M2 Ho|Hojxe ol Azl
M AX|eo) E A=
@1’ 8-17 :199 ®X|X|-X|X| : 5
@1 ™&-X[X] : 10 @1g-Xtg 1 1.2

7.3) SHATA = ALt

Z K=80 278 §855E(Coa)2 Fotets + Us 2 3152 L
o HS

M AEZHO el YH A 4=0f Tisto] M-SR =HelsoF Lt

C fs M OFM A 2 Ar8Zd fs
S o/ Ll T
fs £ —2 Fa: ZEEOS (ko) =SETA 1~2
~ Fa Coa: MHZALE (kgf) 27, s sgeH ~

Total Linear Motion System



[ -
7.4) =HA L
LIS 7tE 2 E-T oLt AFEXRHS €M £YO0| o & 7tssiche AL Ct
SHX|0F =THO| Ct & 42 20| A7 HEE £ A0 Z HI|A|M 524S &dotsto otH
A& MEs|oF Lt
7.4.1) 2| =Y A L
2| HH O E 0t SLSH SHEASHELE =Y ALgtL|CH 229 Sst ELIALE 22 &
HO 2 B|IHAIZS [ 90%7F 22{0| s&glo] =2 7tse =HS S8t ot
C 3 L: 3™ =& (rev) H1) StEH =+
B ( ; ) 10°  Ca:8BAS (kf) ABZH fw
LR HFSEAL=
fw-Fa fa: SUSTS (9 sag ames gn 1412
L fw . SHSA= (1) E o& ol
Lh= Lh - = AIZF (hour) 2s 23 20 1.2~1.5
60 - n n: R3S (pm)  BHLEES S 25 UM 1.5~20
Ls: FHAZ|=H (km)
Lo 4 i
S= 106 ?: 2|E (mm)
74.2) BHd5ts Atk
@ St 3| M7t CHA MO Z Hete HAR
3 3 3 1
Fry = Fi-N1-Ti+F2-N2-To+Fn- Nn-Tn \3 .
m=\——— == <« = < = ) - Mt otE A A4
N1 -T1 + N2 -T2+ Nn - Th
N = N1 -T1+N2-T2+Nn-Tn i 2 A ALY
m= ———————————————————————— .. 73| Al
Ti + T2+ Tn ° e
- F1
=USSlE | SES | AFRAZ ‘ R
(kgf) (rpm) (sec) - 1 Frm
F1 N1 T4
F2 N2 T2 W
: A \ Fn
F,  Nn | Ta 0
‘N1T1‘N2T2‘ ‘ NnThn
@ 2™ 7t LSt 61F50| A @ 2 7 2Pt FHEM | @ 2 7 LYstn M
o A|MX o Z Bl AR Moz HEse 42 HoZ HEsle B2
Fm= 13(Fmin + 2Fmax) Fm= 0.65 - Fmax Fm= 0.75 - Fmax
Frmax Frmax ‘ Frnax
e | Fm G / o | o
Fmin
0 0 0
| SN SN | SN |

Ball Screw 50




51

OI-'II. 2vM
01' =24l oo
o} A
8. Of & uf &
8.1) O| &
0|22 HER} SAHO| E0|7| ®Ish MSHo| £5+E WESHES HeL
e Fe A2 FO| HEZ| 7tAE =785 HA(HEHE) HEQ| AFE
b= d7e 37|18 2 F05t= LA (H=02hH0| AELICE
HEHEO oS = 479 EHDO| §Oo{M 027t el TIAE LT
HELE gAe & 2 FOLY7|ALL 0| WAC 2 XEEOf 2T 28 WA
olez #E0| = ZE Lo
%ol
Srereiey
. oofotqe 2% IS 0IYS Jhe LIEQ} 0|YL TSR] &
2 2 2 L{EQ| 8130 2 EHYHIS LIEHYLICH
;" gd OlotEE =0|H HES| 440 S0t HeZS
o) ootdE B % oLt Wit oS Y £ oy
o0 %2 = 4 Ut
< Ol 2ot& 2| of 32| 3t50| 7t & M O I EQ
He 2 FOHAHE HZO| 1/2 YLLCE
F 3F ek 515 0| o 2tE2| 3H O] O =™ O &4 2
Zeots 20t7F QoI EL o}
ALLIALS| O R 7]
27|15 GO Z1 (8012 72 (302
#eh4]  Max005mm | =S olg =5g gg =57 gg
Off &F 5= 8= 34552 0.01 5-8AE2 0.05
8.2) 44
AR BEEEE SHAI7|7] IS SLIALR XX 2o 28 AEY It JASH T
QY2 of2fol A2 S 7 & ULC
. 5 FUE WA (i
o =— F: 58S S (kaf)
K K : Z9%| (kgf/um
28X = orafel Alof mal 7 5= AEL o
1T 1 1 1 Ks : LEAFSO| Z=ESF 2 (kgf/um) - 8.2.1)
K Ks + Kr + Kb Kn: HEQ| =etsk Zd (kgf/um) e 8.2.2)
S Kn Kb : DHHIO{-O| Z (kgf/um) = 8.2.3)
8.2.1) LtAt=C| dtet Zd2 =10 2o et CHE L C L
(1) 18 - XX (X2 AU E 8% | — \
A-E AECIERIE = s (03) —ET J n
= E: ¥E (206*10" kgf/mm?) ull |
. 1@110x @]
1000 L L gssoin HESH A2l (mm) L =;

Total Linear Motion System




OI-'II. A
01' g4l oo
@ 1Y - 1Yo FEHAS FS . X
a I
=0
= A E-L — e IS
1000 - a - b i L
= jjsiie: ] | 1 o [
A: =0 THOH = (/4) - (6 5E) N = B
E: @& (2.06%10" kgf/mm )
L: 28&7el AE| (mm)
a,b: FE7E[ AHE| (mm)
8.22) HEQ| =gk Z/d2 ool w20 et Fo| FetE Lt
(1) 50 Er
Zt HEO| MAHO| 5HASHE(Ca)ll 30% 8+&0| 78RS W o| 2 %”*% 4°80| &#
*|E|01 UELICE O] 22 HEHEIA S| BEE2| Z7d0| ALtz of UKX| L& LICH e}
M BAIE SHE2| 80%E 7| =22 ALY FA|7| HEEFL|CE,
2515150 8 ASHS 2| 30% 2L AL &2 B2 otefle] Aoz Zd2 e = UE
L|Cf,
1 Kn: HES| Zd (kgf/um
Kn = K( Fa )3 % 0.8 K : K|2mol ZAA| (kgf/um)
0.3Ca Fa: Z4E 5tF (kg
Ca: 8HE5tE (kg
() oY EFY
HEUHEQS M/AEH 7| 25HZASIEF(Ca)2l 10% 3tE0| 7t XS [ O|2H =gt 2
O] EAIZ|O| AELICE O] Z40l= HEERIZ SO £EEE9| 20| AHLtE0f UX| LEL|
Ch. 2t BEAEl SHE2| 80%E 7|E2 =2 A4St ZFA|7| HEEFL|CH
LH$3F" (O Y3tE)0| S HASHE2| 10% =L ALE 22 A2 ofgfje] Aoz Ads F
g _JF AAI:I L’l I:I-
1 Kn: HES| Zd (kgf/um
Kn = K( Fao )3 x 0.8 K : Xl=22| ZMX| (kgf/um)
0.3Ca Fao : LIF3HS (G ¥SHS) (kgf)
Ca: 88458 (kg
8.2.3) ngH|o{ &l &Y
WZ2| 2 H0|Yo| ZHL of2fol Aoz P+ UHLICH CHE HI0jZo| Z2 FE AL
=2|5t0] F=A|7| HiEf L CF
b= 3Fbe Kb : IO1Zo] 24 (kgf/m)
5as Fbo : H|O{ 210 Y= B1S (0148HE) (kg
Sao: HIO{ Aol ok HRAZE (um)
2 (1
dao = Oj45 ( Q )3 Q: ZYE 55 (kg
SINa Da a: HOEEEZ ()
o Da: =X|& (mm)
FbO . =
Q= ——"siha Z: =T
Z
o HOIZ FLIESH HE HRPE0| 242 of2f RS Zetstol Jhstl & 2N HiE
L|Cf,
Ball Screw

52



HMERT

9. TSEHZAE
9.1) 2TVELRIAZAE

MOES XM

2Ll SHMRES XM 25O HBHA|7|S0 TRt oM EQI 2 ofFf Aoz 78 4 9
SFLLCH 5, 7I%, 4% RS2 E #2510 EQIE A LtghL|Ct
9.1.1) S5A
Ti: SSA0] 2R2[™ E23 (kgf/mm)
Te=T1+ T2+ T4 Tr: QE&HE0 et O EQ T (kgf/mm) - o
To: ELHAS] Y ER3 (kgf/mm) o @
Ts: 7|EF EQ3 (kgf/mm) - B0 21} @ YA SO OIHERT
® 2AFSHE0| oot O ER3
T1: QF5t50 oot OFEER3 (kgf/mm)
Fa ./ Fa: =2 5tS (kgf)
T1 = A ¢ SLEALS| 2[E (mm)
21 - N n: 2LHALS] BE (0.9~0.95)
A ZH5H]
@ =LHALS| O &20f 2ot ER3
T2 : SLEALS] O O) 2|3t E23 (kgf/mm)
T2: TdA A27|:||-_/—'|\_H|
Td : 2LHALS| Y E L3 (kgf/mm)
= =
05 Fag - B 2
Td = 0.05(tanp) - a; Fao: 2315 (kg
m ¢ 21 (mm)
9.1.2) 7t&A
3 Te: 7t5A[0| B3| E23 (kgf/mm)
Tk=Te+ T3 Ts: 7l20] LR £23 (kgf/mm)
_ 1. 103 w: Z7FEE (rad/sec?)
T3=J-w-10 ) BERHE (kgf/m?2)
/! ) 2
J=(m o5 A10°) + (U5 A) + (Ja-A) + s
m : BtSEZF (kgf)
¢ ELEALS] 2|E (mm)
A 5|
I LS =0 Z-E 7]0f, B2[50| B4 RUE (kgm?)
m - D? o ZE|ZO) ZEE 7|0f, Eal50| B BUE (kgm?)
Js = - Js: LIAFESO| B BHE (kgm?)
8-10 D : LIAFES QI (mm)
9.1.3) ZHA|
Tg: AdEA0| 2ER2[™ EQ3 (kgf/mm)
Tg=Tt-T3 Te: 7FSAl0] 2R3H E23 (kgf/mm)
Ts: 7t50| 2% E23 (kgf/mm)

53

Total Linear Motion System



9.2) BEHMH

ZLIALE 2|THA7|7] flet FER2HE U8 o= 2HERSR, 34 ER3, o[HdE

S OF gLt

9.2.1) A|HER3

o] 7}&Q =Tt

T o =

7| BFELICY.

922) 84ER3

BE| 4

T E g

ZHO 2% AHERIE A ELRT OS2 MFE0{0F gLt ZHetstEf
=)

M =t E237F QBLCL 2HERT HEMAM 7tKAl E

QIESIEO Bt ELIALE FaAl7| =0 2Rt EQIRE AMEE EQR3 42 ZHO| 4
£93 0[50{0} BHLICH,
i i : Trms : FRE23 (kgf-mm)
Trms = Ti-t+To-tb+-Ta - ta To: HSELR3 (kgf-mm)
t th s TnQ| EQAT} BELE|= A|Zt (s)

t:

AFO|Z EFY (9)
t=t +t2+ + tn

9.2.3) 2|

DEO| 2R3 3£ O|5S L, 2|5, Z5H[0f el AAteh = JASLICH ZEQ| A MIE
Ch 3L} Z0toF gLt

Nm: 2EQ ZQ 3|Mz= (min’)
Nm = V - 1000 - 60 0 - 2L 2|E (mm)
/- A A ZEH|
V:Ol&EE (m/s)
10. BAA| HEOARS

10.1) HEQ| E2|2t =

ZEA HER /2 22[ot MExEdt= A= =5 m[siof gLt HE Qtof] Z+& &
S = 1XE XH"E'AI HEQ| Z771 &2fr|of ZEE &= JELICH o] 2 Z+9 =2&
7t OtLl Roff Z77t 77[0f HEE mh&EA|7| AL S &4AZ &= JASLHCE

&g |ofof LT (T SFTE

QU LICH et Hoj 2Tt BESHe HlojYEo| LR

€2 2

FOM ZTE

=
—
BEL 2 8% /IS 50 LiArtel 540 Hop A &0 231

2 A

ofgers & + USLICL

10.2) 7t&35 9| 24
HEQ| AQBI7| 8H SHEL HFLIALE T}
ALQISH & QI EE B EtQIS QX HILIAE HA0| JHs3tL|Ct)
w3t 72ROl 9H0| X9 a—o
E2 EHILZA| ZHM0] Yoje £
Ele AR mw MO 29| 7|2 0{ &l(x°)0] LMBl0f KLU of
XAS £28| 12{810] MAH80{0fF SL|Ct.

T MR
\,/‘\ ‘E.:.
S22 LR X° T FEHOE0| 7|20
I

Ball Screw

54



Xeld

i

=H O
11. X glghd
=

Hz= SLHAe 42 S0t HETE Z2[=of
E7t D@ ELLE It HEE S0
ZEAIY 233t HES 1785t= A O|SE0|S
Z oA Z=Eslof gL LY.

otzfel =AMof et HES o

I
WAL

L
e =&

=
Yo 1 2ES
ot

L|Ct. oot = 2322 47t Y
PE 7*—_r17f ZOFX[A| ELILY.

2 M7 = 0] 20| WX|X| %=

A0 FAI7] BHELIC

« Helste 21514

= O
oUf 20| 0fF s Biat0
7C:)|O

< 72310l X OpA[L =7
=2[0t0] F=A[7| HEEfLICE

HFAH

k=3
=] —
o S:

Hu mot 32 5%

X WALO| Qle ZAQ WALO| HITjHIBIO 2 L{EZ AFQIS0] Z=A|7| HFRIL|CH
UEA B0 SE O LSS NYUs|or BCY BMO| HUEW)S e 2B (edn) 2
Ch 7{of BHLIC} (BALO| CHEIZO| RAO|5HOl A ZET7} hE = QL C})
X W

3 Y 3 37D
AS3 S AS3
I — p—
1 ”— -
X gh20| LiZ(8d2)0l 7HB 2910l 91Z(ed3) =Tt XL, 7HE Hao| e gheo| HY ¥
2 4 gl 1XQ A2 JHBR0| H0|Z5S ot #20| 9|F(ed )T SUS K52 W=0f
Z oo BtLct

55

Total Linear Motion System



=; O L, O
12.1) 2
S| SLiALE O2|ALIZ0| FAL|0 HGEELICE BEEEL2 2YS0| 27|0f 2 NLBO2L}
NLBO47} At& & L|CE.
14 12.5 |
\
2 [ I —
= Q) S
H‘ 'M6x1P
« O 1
NLBO2
ELIALS A0 O2[A A 2lEAM K71 22|A 7|8 HEE 30~140 mm?/s
Q2 2SHA| SO 2|A 32~100 O] AFREL|LCY
SEF7|et FYURL2 or2fe| EE WE L Lt
o MUF7| A7 ol
[ 15 HAZAD0 22890 mat XX
dg|Aa 67K & E4 14oict = HE 2X29| 1/3

J2ke| FEL HE Mg MBS ASREA ABSEO T2t P2 BT,
I-RQE7|' =3 |_ 7c:>1—<|>— XE 3H'|O| 6,;,"'6|-D:| Af%%iﬂ- LI-S 7=|_<|>_ _7|<_E1 EEE Ool E—g_
LIc

s

ot

J2l2 FYAIE BHSO BET 40 SIEAYL IHURI EARIAL B2 2
B|AZ WSS =EH EALICH YHIMOZ Ta|A Z=Oge HET V(0| 1/3 HEJ} &
El-ol-l_l |:|-

2212 g 01250 E43 AN AFREE AL MBIot 12| AZ AR SI0]0F T
L} E48 D2|AZ AFR3lE ZQ TALZ 20| HIEHL|CH £3] [t2 ST 9t =830
AR E|X| $E=2 S|}
12.2) BHX

T4 tiEZ22 HEO = 7[222 STE0| FFH2= A0 ASLIC
Ol2Z0| risls 8% =23Fe =¥ = QFEZFH O2&
o §Y0| RAElE ER0= AiHi2t E= Hy A3 0| Z 5 0|83t =5 FHHY}
Of OF ghLLt.

12.3) HEHNZ
Lt A9 X1t e WY ERNAE ¥ + ASUC
F716l2 RAYDENT(HO|HE) M2|E HESLICL Ho|HEXNZ|= LHAEE =0 A 2E FH
of 2| A&l JASLCH 3 ~ 5um 2l 2 I|UO0| HEBEE FEAN =X FFE €
ZA|7| BREfLICE
H7|:O|HET st EE0| RDEID BEV|TLICH 27|35 E& 242 S
ex) SFDR 1605D RD + 500C7D RD
Ball Screw

56



SFGR1510 K 550 C7DRD

#E HE % M2 27|s (M2 eS
LIALEESE: R(QELLAR RD (HIO|HE)
L(RILIAD S5 L@OI7tE3)

9| 24 (e) D (7}&Z8h

31 (mm) MUz S22 BZ (C7, C5), T2 (C3)

= HXIHEL: K(RIALZS) ™A Z0] (mm)
| SFG £ | LtAREQ| AtYTt EEZO|
OIS E= S RS

M2 28aoz 78 SFG Bt & -

cag 2502 AL, HASO| F oLt LT (HILHARS)

QIS LIEFEL|CH ]
dB A ~o
Y gz S HEZ2 m&aa[\&gs
= : °= ] QLIAL S & (RILIALE BEE 20| 59)

| Ete

(unit : mm)
od  HH  ed1 L L1
= B& = (rpm) 1205 9.8
12 : 400, 600, 700 70
1210 9.8

1505 129 500, 600, 800, 1100

151510 129 500, 600, 800, 1100, 'O
1520  12.9 1300
m HEd

JIS FA2 2 Ao HEEO| Fo{Lt7| 20 2010 173 1000, 1500 100
T2 0f Chss M7 wAeto| oK THs e 2020 175

T2 "ot et g

o

HE BO| 2Qk|lE C7THEES HES Tt
gk HQs5t0 THE7|7F 7Hs gL Ct
2 . SCM450, S55C
ME  HE :SCM415
Z3 i sul2
BEZO8|A25 29
HIEZE X4

Z|ti2= 2 X[ 50um O LA

=2 nx Ho
IQ om miot

57 Total Linear Motion System



Ol A LIA} SFG

2-M6x1P
oil hole ERNTAN.
N7 \\r\ T >xt = :[ 2‘%'
e N N —
N T E
I T E_) =)
\t s J t s
/3 ° eo $
0 4 ISl
wW L
(unit : mm)
=74 N 2| =5t Ca Coa
o &4 T =
(@) 4 H c D oD1 L L1 W H PcD ox %y z Qf sjze =8 (kgf) | (kgf) zd
SFGR 1205 K 5 30 /50 40,1032 45,40 45 8 45 16 48x1 25 661 1316 19
12
SFGR 1210 K 10 30 50 45 10 /32 45,40 45 8 45 16 28x1 25 642 1287 19
SFGR| 1505 |K ' 5 34|58 37|12 |34 50|45 6 95| 6 18| 3.8x1 7/64" 1112 2507 30
1 SFGR| 1510 |K /10 34 58 45|12 (34 50|45 6 95 6 18| 28x1 7/64" 839 1821 23
5
<rG 1520S /K |20 30 5057|1232 45|40 45 8 45 18| 1.8x1 7/64" 554 1170 14
FGR
1520 K 20 34 58 58|12 (34 5045 6 95 6 18| 1.8x1 7/64" 554 1170 14
SFGR| 2010 | K
10 46 74 60|13 46 66 59 66 11 6.5 24 38x1 1/8" 1516 3833 40
20 |SFGL 2010 K
SFGR 2020 K 20 46 74 57|13 46 66|59 66 11 65 24 18x1 1/8" 764 1758 19

Ca: 8845 Coa: 338455
PAR kgf/um

Ball Screw 58



SFH O AP K] A S8 2 LA}

=l
SFHR2005DGORD 600 C7L RD

DINFZHE 5 2N 27|12 (FH2E
LIAFEE RELIAY. RD (O] HE
20| Q| Z(e) 7ES/5: L0175 8), D(7ta =g
2|E (mm) HUEST: BT (C7, C5), T= (C3)
ZHX] HEf . D (¥FAE) A 20| (mm)
osa: 2713, GO HE 2M2|: £7|=, RD

| SFH E X \ \" LEAFES O Attt EZEZ0)

o L
S DINFZHO R MitEo] ROl HEST 1 EILATE)
3% K|e FH0| HRBLICE BE (73 U
AfoIQI0f C53 LIALE BEM N 271594 —

Lct. AWWWWWT\ 5o
R A IR LRI R R AR A
m HAHED} ’
SFTH LHEO| H[8{ 327|7} 30%0|4, S22 (unit : mm)
50%0| & O A SHE, Akt A7t 7t ¢d =l ¢d1 L L1
Cetich 1205 | 9.8
2 51 | os 400, 600, 700 70
W X8 X 1505 | 129 500, 600,700,800,
2o & 23t 15 ' 1100
S x| A3}stD 1510 12.9 500, 600, 700, 800, 20
S o~ 1520 | 12.9 1100, 1300
=5 420} 2005 | 17.9 1000, 1400 100
5o 2010 | 17.9
2020-1.8 | 17.5 1000, 1500 100
2020-2.8 | 17.5
2505 | 22.9
2510 | 22.9
25 Seoria 55a 1000, 1500, 2000 105
2525-28 229
O|™o| o™ 41}t 2|=E7F It £} S L|C 31 3232-18 284 1000, 1500, 2000 | 125
3232-2.8 284
= - SCMA450, S55C 40  4005-3.8 379 2000, 3000 160
TE  HE : SCM415 38  4010-3.8 332 2000, 3000 160

Zsu)2
BEZO2|A25 29
HIEZE XA

Z|tH== =Xl 50um O LA

=2 nx Ho
IQ om  mitt

59 Total Linear Motion System



O A A SH 2 LA} SFH

Qx 1P o =
oil hole 30- ° 5 m
O O~ =
/ \ t'_ T
85 I ) sz I [ =
AN\
AN 00 = ——
TG o
W L
=4 ¢38~950 ,
(unit : mm)
=2 . =l =R Ca | Coa
&4 B = 74 PADS|
" SFHR' 1205 D 5 24 40 30 10 15 30 32 45 - | 28x1 25 661 1316 19
SFHR' 1210 D 10 24 40 45 10 30 30 32 45 - | 28x1 25 642 1287 19
SFHR|' 1505 D' 5 28 48 37 10 22 40 38 55 M6 | 3.8x1  7/64" 1112 | 2507 @ 30
15 |[SFHR' 1510 |D 10 28 48 45 10 30 40 38 55 M6 28x1 7/64" 839 | 1821 23
SFHR|' 1520 D 20 28 48 58 10 41 40 38 55 M6 | 1.8x1  7/64" 554 | 1170 14
SFHR' 2005 D| 5 36 58 37 10 20 44 47 6.6 M6 | 3.8x1 1/8" 1484 @ 3681 | 37
20 SFHR' 2010 'D|10 36 58 | 55 10 38 44 47 6.6 M6 | 3.8x1 1/8" 1516 H 3833 | 40
SFHR 2020-1.8 D 20 36 58 54 10 37 44 47 6.6 M6 | 1.8x1 1/8" 764 1758 19
SFHR 2020-28 D 20 36 58 74 10 57 44 47 66 M6 | 2.8x1 1/8" 1118 | 2734 29
SFHR' 2505 D 5 40 62 37 10 20 48 51 6.6 M6 | 3.8x]1 1/8" 1650 @ 4658 | 43
- SFHR' 2510 D|10 40 62 55 12 36 48 51 | 6.6 M6 | 3.8x1 1/8" 1638 | 4633 | 45
SFHR 2525-18 D| 25 40 62 64 12 45 48 51 6.6 M6 | 1.8x1 1/8" 843 | 2199 | 22
SFHR 2525-28 D 25 40 62 89 12 70 48 | 51 6.6 M6 | 2.8x1 1/8" 1232 | 3421 | 34
32 SFHR' 3205 D 5 50 80 37 |12 16 | 62 | 65 9 | M6 3.8x1 1/8" 1839 6026 | 51
SFHR' 3210 ‘D 10 50|80 57 |12 |36 | 62 | 65 9 |M6 | 3.8x1  5/32" 2460 | 7255 | 55
31 |SFHR 3232-18 D/ 32 50 80 80 12 59 62 65 9 M6 18x1 5/32" 1257 3426 27
SFHR 13232-28 D 32 50 80 112 12 91 62 65 9 M6 | 2.8x1 | 5/32" 1838 | 5329 | 42
40 SFHR 4005 D 5 63 93 42 15 18 70 78 ' 9 M8 | 3.8x1 1/8" 2018 7589 | 60
38 SFHR' 4010 'D /10 63 93 60 14 37 70 78 9 /M8 2.8x1 1/4" 5035 13943| 67

Ca: 84S Coa: §845E
PAR NN kgf/um

Ball Screw 60



SHAO|LIOf M S LA

SFK

ELEr

-

SFKR1202[} *200C7LRD

OjLIOfMHE

LEARESE R(QELLA}
L(RILFAD

=9[ 2[4(9)

2|E (mm)

EUX HEf: DEEAE)

S MEHS}O]
W A=

YT 2BREL F|WAS MESto] Q| 9
S ZuEs} SELICH

W EZ LA, QLA

QILpARSL QELIALS B TDZ 22 stof Mk
ol 22 YLt

2 : SCM450, S55C
HE  HE :scm41s
AT sui2
g#EAc|a2s 2¢
HEE X4

Z|tf==2X| 50um O| LK

2 x| Ho
IQ om  miot

= 2NE: 27|12 (=M S
RD (B{|0|HE)

L (O17IS &)

D (7ta=Zgh
HZF(CT), C5, C3

L
HILEA
| ﬂ\\\i\\\\\i\\\\\!\\ e

QLA 84 (@LHLE BE L0l 52 ’
(unit : mm)

od ) 2| od1 L L1

4 0401 35 - -
0601 55 150 50

0801 74 200, 250 50

8 0802 7.2 200, 250 50
1 1002 9.2 200, 300 50
1004 8.7 350 50

12 1202 11.2 200, 300, 400 55

61 Total Linear Motion System




Ol AbD| L| Of X 2 L}A} SFK

x
2
// @\ :“I:i
Ve ]
! \ N~
VY)Y 8s l | =
N/
o 0 -
~30° L1
W L
(unit : mm)
=2 - =l =k Ca Coa
&4 B =7y ZkM
) > c oD ¢D1 L L1 W PCD | ¢x sj2x =2 (kgf) (kgf) ©°
4 | SFKR 10401/ D| 1 10 20 12 3 14 15 | 29 | 2x1 0.8 64 97 5
6 SFKR 0601 D| 1 12 24 15 35 16 18 34| 3x1 0.8 111 | 224 9
SFKR 10801/D| 1 14 27 | 16 4 18 21 34 | 4x1 0.8 161 | 403 | 14
8 | SFKR
0802 D| 2 14 27 16 4 18 21 34 | 3x1 1.2 222 | 458 @ 13
SFKL
SFKR
1002 D| 2 | 18 35 28 5 22 27 45| 3x1 1.2 243 | 569 | 15
10 | SFKL
SFKR 11004 D| 4 26 46 34 10 28 36 @ 45| 3x1 2 468 | 905 @ 17
SFKR
12 SFKL 1202/ D| 2 | 20 37 28 5 24 29 45| 4x1 1.2 334 906 22

Ca: 5H4SIE Coa: BHAGIS
278 kgf/um

Ball Screw 62



SFD

I

-

SFDR1605D G0 600 C7L RD

0

IZ2HE

FAFRYSR: R(2ELEAL
L(RILEAD

=9| 2(4(9)

2|

E
S

-

= SN2 B3 (2X292)
RD (EIO|HE)

282 L (O7tEE)

D (7IS=g)

ESe: ®#&(C7),C5C3

i
=

)

| (mm)

=2 > ox
2 > o

S5 72712, G0

N
N
10
ne
]
o
=
n

22 CIZ=E7E EX5HH 0|8 &
8l 20| m2hot= WHZ 7hY HYEYLC
2420 22 LIZHMHE Sl =25t &
4749 CIEUHE 1#x4Bo| £otz|24+E 7t
HLCH16102F 1RXx3E).

LIAFZ=O| AbQ Dt EZ=Z0]

/

L

LT (H[LEARS)

AT TR s <!

Ctot 740 CHYst Z0|E BEFE M2
HRst Dol Chot A0 LS & =+
UEL|LCE,

OR=s=4
tE Bo| 2Q ks C7THEES HES Tt
gk HQ5t0 CHE 7| 7F 7Hs gL C)
2 . SCM450, S55C
ME HE :SCM415
Z43sul2

BEEIZA2Z &Y

HIES 7Y

=2 nx Ho
IQ om  miot

Z|tH== 2 X[ 50um O LA

AR AR R
SLIA EA (RILIALE Z20|= 5Y)
(unit : mm)
od | HH | ¢d1 L L1
1604 | 144
16 | 1605 | 13.9 500, 600, 800, 1100 75
1610 | 139
2004 | 184 1000
20 100
2005 | 17.9 | 600, 700, 1000, 1400
2504 | 234 1600, 2000
25 2505 | 22.9 ' 600, 1000, 1500, 2000 | 105
2510 215 1100, 1500, 2000
3204 304 1600, 2000
32 | 3205 | 29.9 125
1000, 1500, 2000
3210 | 27.9
4005 379
40 2000, 3000 160
4010 | 338
50 5010 | 45.8 2000, 3000 200
63 | 6310 58.8 2000, 3000 250

63 Total Linear Motion System




Ol AbELL | AL SFD

Q X1P Q X1P

. : Z X
oil hole oil ho\Ie\ — :ﬁ«s -
O s
5 | |85 H | =
= g | E
o © i
~90° L1
W L
NS (9500|AF MEHTIS) DY (#16~940) (unit : mm)
=4 - 2| Ca Coa
&4 B ® =7y PAYS
) =) c D ¢D1 L L1 W PCD ox % z Q =48 (kgf)  (kgh &<
SFDR 1604 D 4 30 |49 45 10 | 34 39 45 8 45 |M6 3/32" 973 2406 32
SFDR
1« 5 1605 D 5 |30 |49 45 10 34 39 45 8 45 M6 1/8" 1380 3052 33
SFDR
SFDL 1610 D 10| 30 | 49 55 10 |34 39 |45 8 45 M6 1/8" 1103 2401 27

SFDR 2004 D 4 34 57 46 11|40 | 45 55 95 55 M6 3/32" 1066 2987 37
20 | SFDR

2005 D 5|34 57 51 11|40 45 55 95 55|M6 1/8" 1551 3875 39

SFDL
SFDR 2504 D| 4 40 63 46 11|46 51 |55 95 55| M6 3/32" 1180 3795 43

SFDR
2505 D 5|40 |63 51 11 |46| 51 |55 95 55| M8 1/8" 1724 4904 45

25 | SFDL

SFDR
=i 2510 D10 46 ' 72 80 12 52 58 |65 11 65|M6 3/16" 2954 7295 51
SFDR 3204 D 4 | 46 | 72 47 12 52 | 58 |65 11 65 |M6 3/32" 1296 4838 49

SFDR
3206 D 5 46 72 52 12 52 58 65 11 65 M8 1/8" 1922 6343 52

32 | SFDL

SFDR

SFDL 3210 D10 54 88 85 15 62 70 9 14 85 M8 1/4" 4805 12208 62

SFDR 4005 D 5 56 90 55 15 64 72 9 14 85 M8 1/8" 2110 7988 59
40 SFDR

SFDL 4010 D 10 62 104 88 18 | 70 82 11 175 11 M8 1/4" 5399 15500 72
SFDR N
50 5010 — 10 72 (114 88 18 82 92 11 175 11 M8  1/4" 6004 19614 83
SFDL D
N
63 SFDR 63103']0 85 1131 93 22|95 10714 | 20 13 |M8 1/4" 6719 25358 95
Ca: SIS Coa: B™HALIE

&8 : kgf/um
2I12|2++= 16108F 32 *13# / LIHX & 25 4E » 1# LT

Ball Screw 64



-
e O
e
1
Ifo
pes
=2
18
bz
i
>

=Ll
OFDR2005D Z2 *600 C7L
S M0 E Tvr%%% L(oteE)
LEAPSSE R(QELEAD tE=gh
L(ILHAD HUC D
=0| 9|Z(9) HZF(C7), C5,C3
2|E (mm) X Z0]| (mm)
Zax| Hel: D (YZHE) HYED : B7|S or Z1
N (S2EH) 72
! OFD E% | LIARSQ| AR BFEZO|
L

f
> |
il

!

XlXJ I

—
£

¢d1

FLIAL e (RILIALE 20lE S8)

T - — T L‘ (unit : mm)
A B .
od HH | od1 L L1
J_L|x| ||+ O J_L|x| 16 | 1605 | 13.9 500, 600, 800, 1100 75
| HE
QF(’ &H& 20 2005  17.9 600, 700, 1000, 1400 100
OFDHE= HEZZF 2| mA|t= °1|Cé'*%f(00EJ 2505  22.9 600, 1000, 1500, 2000

S YoM ShLiol LEQA SM0ItS Hotst
£ G2 erelelLct,
Forsol WX Ha|%t ot

25 105
2510 215 1100, 1500, 2000

=

- [=Ne) 7]
47 M2 COHE dgeR2 E-*—5F01 St

=13 |__|

et HZhot otS S Lot g Lot =R | ol
w A 321000, 1500, 2000 125
o O
ool ol HEE HEE 5150 240| = 3210 279
OtTLICE SET|AHS0AM Zdo] East 42
ArgE L T} 4005 379
ME  HE :SCM415 4010 3538
2 SulR2
o3  mxp|Ars 29| 50 5010 45.8 2000, 3000 200
Ml 2| AR AT|IM
=8 HES FAZ 63 6310 5838 2000, 3000 250
oer  EH=S& X 50um OfLY

65 Total Linear Motion System



Ol A2 MIOf| 2 2 LEA} OFD

Py
N
X

[ SN
2-%d
i N
- 85 | | =
Y
@ . E
L1
L
(x| 3 Hyl=
N (9500] MEHILS (unit : mm)
=4 - 2| Ca Coa
& HH [0) H 74 PAZS|
) S = c %D ¢D1 L L1 W PCD ¢x ¢y z Q| =24 (kgf) (kg
16 OFDR 1605 D 5 30 49 75 10 34 39 45 8 45 /M6 1/8" 1380 3052 44
OFDR
20 2006 D 5 34 57 85 11 40 45 55 95 55 M6 1/8" 1551 3875 52
OFDL
OFDR
2505 D 5 40 63 8 11 46 51 55 95 55 M8 1/8" 1724 4904 62
25  OFDL
OFDR 2510 D 10 46 72 130 12 52 58 65 11 65 M6 3/16" 2954 7295 | 68
OFDR
306 D 5 46 72 87 12 52 58 65 11 65 M8 1/8" 1922 6343 72
32  OFDL
OFDR 3210 D 10 54 88 145 15 62 70 9 14 85 M8 1/4" 4805 12208 83
40 OFDR 4005 D 5 56 90 90 15 64 72 9 14 85|M8 1/8" 2110 7988 84
OFDR 4010 D 10 62 104 148 18 70 82 11 175 11 M8 1/4" 5399 15500 99
N
50 OFDR 5010 — 10 72 114 148 18 82 92 11 175 11 M8 1/4" 6004 19614 115
D
63 OFDR 6310 N 10 85 131 153 22 95 107 14 20 13 M8 1/4" 6719 25358 135

Ca: 38245t5 Coa: BHLSE
24 : kgf/um
o102 B SYSHA 48 < 1HYLICH

Ball Screw 66



O
-
O

ogk
rE

=3

'DFDR2005D Z2 600 C7L

HE4HE
LEAFRESE R(LELLAL

L(BILEAR
9| 2/4(9)

2|E (mm)

T JZes. | (O7EE)
=sh

CELEEE
HT(CT7), C5,C3

HH Z20] (mm)

sz : F71= or 71
72

CIZ2E £t UE 2708 S48t YAl

20xp2 AZBHO] RrS SOIBILICE TBIA

o HEHEL HxtYo| 2EE 0|80
HEA |

s =Fots

o 1
O AMEX S M=FH E & AU

A
=
CT2YUEY| LIt HAI DS 2Rt

o
C5e Old2 FEYMUE 7tsEH L

m ZI+3
HEHEE E44 OIS BotEol: B
X 721 +=HES 2ETL T}
OAR
0|20l £0& HEE ZE3 ot50| 24
O] OIELICH SET|ASHAM 20| H
ot A2 AHEEILICH
S B7| oFX| 2= ER2 210y 53
AStEF 2| 10%) 2 ZZ O E0EL|CH F
=A| o2 MEHSIO] FA|7| HEEFL|CEH

Z : SCM450, S55C

A  HE :SCM415
Z3 . sus2

BED2|223 29

HIES X

=2 nx Ho
IQ om  miot

—1
=]

ol

mjo

=

on

67 Total Linear Motion System

[

AT T s <!
Ly s
QLA G (RILIAE 20]= 59)

(unit : mm)
od GH | ¢di L L1
16 1605 | 13.9 500, 600, 800, 1100 75
20 2005 179 600, 700, 1000, 1400 100

2505 | 22.9 600, 1000, 1500, 2000
25 105
2510 215 1100, 1500, 2000
3205 29.9
32 1000, 1500, 2000 125
3210 | 279
4005 | 37.9
40— 2000, 3000 160
4010 | 35.8
50 5010 458 2000, 3000 200
63 6310 58.8 2000, 3000 250




CIAIT 2 L £ ZLEAL DFD

> zZ
sﬂj:s 2-4
{ —\
| \
_ o~ | | =
: LR K
RSN ASS
o
L1
L
NY (#500|4 MEHTLS) DY (#16~940) (unit : mm)
=4 - 2| Ca Coa
&4 HH [0} =7 7o|-)g
16 DFDR|1605 D| 5 30 49 (100 10 34 39 45 8 |45 |M6 1/8" 1380 3052 | 44
DFDR
20 2005 D| 5 34 57 101 11 40 45 55 95 55 M6 1/8" 1551 | 3875 52
DFDL
DFDR
2505 D| 5 40 63 /101 11 46| 51 55|95 55 M8| 1/8" 1724 4904 | 62
25 | DFDL
DFDR 2510 D |10 46 72 |145 12 52 | 58 65| 11 6.5 | M6 3/16" 2954 7295 @ 68
DFDR
3205 D| 5 46 72 /102 12 52|58 65| 11 65 M8| 1/8" 1922 6343 | 72
32 DFDL
DFDR | 3210 10 54 88 (162 15 62 | 70 9 14 85 | M8 1/4" 4805 12208 83
20 DFDR | 4005 515 90 105/ 15 64 72 9 14 85 |M8 1/8" 2110 7988 | 84
DFDR | 4010 10 62 104|165 18 70 82 11 175 11 M8 1/4" 5399 15500 99

50 DFDR| 5010 10 72 1141171 18 82 92 11 175 11 |[M8 1/4" 6004 19614 115

63 DFDR 6310 10 1 85 131 182 22 95 107 14 20 13 M8 1/4" 6719 25358 135

U‘Z U‘ZUUU

Ca: 38245t5 Coa: BHLSE
24 : kgf/um
o102 B SYSHA 48 < 1HYLICH

Ball Screw 68



e
1z
[H0
Otm
gt
Il
I
>

LEALEESE R(QELLAD
L(RILEAD

9| Q& (9)

2|E (mm)

Hesa: #7122, GO

ﬂ
][4
1
m
_l','l
@
I
[m
Hu
H
L]
A
N
£
<
il
)
Of

X HES ot g0 L sts SH (AR /S

32 HEO Bids 7HME =+ 2=z

K| &3t F=A[7] HHEfLICEH

C728 B2l LA AT E ER/OHH
C53 O|Ate FTEMAIE JhsehL|Ct

o TITo

S

SUX7F YO SZHY Mol U= 0| AFEER

rir

2= . SCM450, S55C
ME  HE :sCcM415
4 su)2
BEZO2|A25 29

EIESESESNEY,

Z|CH==EX| 50um O] L{

2 1 Ho
IQ om miot

FHE: 7= (BNl lE
RD (|0 EE)

tEs 7 L OI7t53)
7|._TI_E'6'I-)

= #F(C7), C5, C3

Y

LiAF=O] A #E 20

/

L
L1 (H|LEARR)

AR S

A o]
B R
SLIAL & (RILAE 20l &5Y)
(unit : mm)
¢d G ed1 L L1
1604 144
16 500, 600, 800, 1100 75
1605  13.9
2004 184 1000
20 100
2005 179 | 600, 700, 1000, 1400
2504 | 234 1600, 2000
25 2505 229 600, 1000, 1500, 2000 ' 105
2510 215 1100, 1500, 2000
3204 | 304 1600, 2000
32 | 3205 299 125
1000, 1500, 2000
3210 279
4005 | 379
40 2000, 3000 160
4010 | 35.8
50 5010 45.8 2000, 3000 200

69 Total Linear Motion System




o
1z
[0
Ofm
1}%
T
I
2>

SCD

$3.5 Q1 2-M

5. 93
F3° /0l hole - \

:
®D h7

oK 3 K2
L
(unit : mm)
=4 Ca Coa
=) S == 1 2=A ZEM
(@) 2 H | D L K K1 K2 K3 Q =S (kgf) (kgf)y ©°

SCDR | 1604 | 4 30 40 3 1.5 15 125 9 3/32" 973 2406 32
16 SCDR
SCDL

1605 | 5 30 45 5 3 20 125 9 1/8" 1 1380 @ 3052 33

SCDR | 2004 | 4 34 40 3 1.5 15 125 9  3/32" 1066 | 2987 37
20 | SCDR

2005 | 5 34 45 5 3 20 125 | 9 1/8" | 1551 | 3875 39

SCDL
SCDR | 2504 | 4 40 @ 40 3 1.5 15 125 9  3/32" | 1180 3795 43

SCDR
2505 | 5 40 45 5 3 20 125 9 1/8" 1724 | 4904 45

25 | SCDL

SCDR
2510 | 10 46 85 5 3 30 275 13 3/16" 2954 7295 @51

SCDL
SCDR | 3204 | 4 46 40 3 1.5 15 125 9  3/32" | 1296 4838 49

SCDR
3205 5 46 | 45 5 3 20 125 9 1/8" 1922 | 6343 52

32 | SCDL

SCDR
— 3210 10 54 85 5 3 30 275 13 | 1/4" 4805 12208 62

SCDR | 4005 5 56 | 45 5 3 20 125 9 1/8" 1 2110 | 7988 59
40 | SCDR
SCDL

4010 10 62 85 5 3 30 275 13 174" 5399 15500 72

50 | SCDR 5010 | 10 & 72 85 5 3 30 | 275 13 1/4" 6004 19614 83

Ca: 8845 Coa: §3845tE
PARSS kgf/um
2ol2| 2 BF SYSHA 48 * 1HYLICL

Ball Screw 70



BNT

I

-

e
1z
1N
ogt
Il
-
>

BNTR1605G0 = 600C7LRD

ZIdHE

LEAMEESE: R(QELFAR
L(&LHAD

=0| 2|4 (9)

2|E (mm)

HEsS=E: #7122, GO

C728BE9 LA A E E/oHH
C5w Old2 FEYLUE JtsedHtt

m ZHESH T E
HEZ} ANl Eetzlof ZEE|0 =5
D=2 YoM 2EE M ZASs AR =R
{HEHS| 20| Jhas gL
Z : SCM450, S55C
e HE : SCM415
23 su2

HaEl3l : S45C(ZEHM)
EEIZ|A2T 8¢

HIES A1

2 nx Ho
19 om  miot

Z|CHE2= =Xl 50um O|LH

= 2N 7|2 (=N AS
RD (HO|HE)
IEFF L@O7E58)
D (7t5%Zgh
EEZ . EZE(C7),C5 C3

| Z0[ (mm)

= | ox
no

=t

LIAtS O Atk EF 20|

/

L
LT (BILIAR)

AT sl <!
Ly s
QLA (RILIAE 20l 59)

(unit : mm)

¢d | HH  edi L L1
1604 144

16 500, 600, 800, 1100 75
1605 13.9

20 | 2005 17.9 600, 700, 1000, 1400 70
2505 | 22.9 600, 1000, 1500, 2000

25 70
2510 215 1100, 1500, 2000

32 3210 279 1000, 1500, 2000 100

71 Total Linear Motion System



Ol ATZH S 2 LA} BNT
W
B 4-Sx/ L
I | |
IERLY 3| ¥ U
NS <
Q1 M
oil hole
(unit : mm)
i’f o E' W H F L |B C| s« Q Q =% (If;f) (i;)?) eI

BNTR 1604 4 | 42 325 16 51|32 22 M5x8 14 18 3/32" 973 2406 32
16 | BNTR
BNTL

1605 5 | 42 325 16 56 | 32 22 M5x8 14 18 1/8" 1380 3052 33

BNTR
20 2005 5 48 39 17 56| 35 22 Me6x10 14 20 1/8" 1551 3875 39
BNTL

BNTR
BNTL
BNTR
BNTL
BNTR
32 - 3210 10 | 86 67 29 100| 60 60 M10x16 20 29 1/4" 4805 12208 62

Ca: 5845IE Coa: §¥ASGHE
a4 : kgf/um
2o 24 BF SUSHA 4 + 1A YLICE

2505 5 60 45 20 56 40 22 M8x10 14 25 1/8" 1724 4904 45
25

2510 /10 60 53 23 100 40 60 M8x8 20 23 3/16" 2954 7295 51

Ball Screw 72



SFY

HH Ry
SFYR1616—3.6QGO *600C7L RD
2| EHE

LEAREYSE RZLEA

= 2NE: 272 (=ME9S
RD (HIO|HE)

=0| Q| Z(9) HERF LOI7ISE), DPtSZED)
2|E (mm) HU- ST BEE(C(7), C5 C3
Hilg| 24 HH Z0| (mm)

EUX| def: D (FEZAHE) oes=: F71=, GO
L SFY £% ] ~ LIARS S| At H#EZO0|

SFEO| YHEl HEjZ 2|HIAS L{E BT ]

AQUBt0] Z e BLIOM LjEastgAoR L1 (BILIAFS)

w2tstA E Lt

S
m MZE2 AEtY
SFEEIY 2 7|2H 2 0| EA |0 UX| &4
OF Eotot SHA0 Ao AFEO| H[2fO| R 0'* |
Ch 2™ =l SFYEII2 MZ2R2 22 H 8510
LMWOI Q40| 2Astol |22 MAHSHA
E 7%“ LIAfEC 2 721 AEZT AR
CHR|E2 Ho| 3|42 RE = U0 7t
A AHEO| 7hsELICH (Z0|H 523 ™
)
m A2 XxHoz A EQF
= Es HEO FHE Z [If 2M5HE 28 E
2 2|E7} &2 LEALO] H|SH 3H{O|A 2 ==
Ao 2 F AFYO|IHSHZ AHEO| 7T
L|C}.
Z= . SCM450, S55C
ME HE :SCM415
4T su)2
g EFiz|a2z ¢
el 2

/\WWWWWI\\ 3’3
FLIAL Y

(unit : mm)

¢d < ¢d1 L L1
16 1616 139 700, 900, 1100 75
20 2020 17.6 1000, 1500 100
25 2525 22.1 1000, 1500, 2000 105
32 3232 28.5 | 1000, 1500, 2000, 2500 125
40 4040 354 1500, 2000, 3000 160

73 Total Linear Motion System



SFY

8
o [T
52 I :
F L2
W L

(unit : mm)
ﬁ:f =l E' oD ¢D1 L L1 L2 W PCD ox ;:L 22 (kC;f) (igf) 24
SFYR [1616-3.6 D 16 /32|53 45 10| 25 | 34| 42 45 2x1.8 7/64" | 1073 ' 2551 29
o SFYR 1 1616-56 D 16 32|53 61 10 41 34| 42 45| 2x2.8 7/64" 1568 3968 | 47
20 SFYR 2020-36 D 20 39,62 52 10 29 41|50 55 2x1.8 1/8" 1387 3515 35
SFYR 1 2020-56 D 20 39|62 72 10 49 41|50 55| 2x28 1/8" 2029 5468 | 67
55 SFYR 1 2525-3.6 D 25 47|74 64 12| 37 49| 60 66| 2x1.8 5/32" 2074 5494 | 43
SFYR | 2525-56 D 25 47|74 89 12 62 49| 60 6.6 2x2.8 5/32" 3032 8546 83
3 SFYR 3232-36 D 32 58/ 92 78 12 49 60|74 9  2x1.8 3/16" 3021 8690 54
SFYR 3232-56 D 32 58 92 110 12 81 60|74 9  2x2.8 3/16" 4417 13517 106
40 SFYR 1 4040-36 D 40 73(114 99 15 645 75|93 11| 2x1.8 1/4" 4831 14062 | 70
SFYR 1 4040-56 D 40 73(114 139 15 1045 75| 93 11| 2x2.8 1/4" 7065 21874 128

Ca: UGS Coa: B™HALIE
28 : kgf/um

Ball Screw 74



=EEl
SFTR2005NGO » 650 C/DRD

EREHYEHE = 2NE B7|2 (2M2|293)
LEAT R R(RELIAY | RD (H[0|HE)
Z9| 24 (9) 1392 LOI73E)
2|E (mm) D (7t&%Zgh
E WX HER: N (S2EHY) HUZEZ : BF(C7), C5,C3
oesas: 2712, GO HH 20| (mm)

( SFT

-

SFTS 251 et} Hl2oiLt 5
Hejz 255 Ol £
soimz 2 pule
AE LT 2EEos
aarn sk of x| fof

o
YELIL

jo S Jp
Ay
ot
=

0

il

(@)
~

(@)
(O]
Iy op
o ox
g
|.|-|
1o

(m]
Of
o> I

i L
H>
ok ofy
ne
mjo
¥
N
>
i
bt
A
ot
ol
el
ol
Pas
N

o %
2 op =
o % m
= rot
g0 32
m oo
N
=l oo

25 1 SCMA450, S55C
HE : SCM415
2 Ssu2
BEI222 8¢
HIE S =X

Z|ti== & X[ 50um O LA

=2 nux Ho
19 om  miot

LiAF=2| AP BE 20

L

LT (HILEARR)

A 2| =7F =t 2| RS HCL

A
L AL e
O IA} HA
(unit : mm)
od HH  od1 L L1
20 2005 1 17.9 600, 700, 1000, 1400 | 100
2505 22.9 600, 1000, 1500, 2000
2506 223 -
25 105
2508 21.8 -
2510 215 1100, 1500, 2000
3205 299 1000, 1500, 2000
3206 294 -
32 125
3208 288 -
3210 1279 1000, 1500, 2000
4005 379 2000, 3000
40 160
4010 358 2000, 3000
50 5010 |45.8 2000, 3000 200
63 6310 58.8 2000, 3000 250

75 Total Linear Motion System




z5 SFT
olAte s
z_ &
>\r — 2-4
& H ==
f N
= ] | =
) J L g
=
e
u
L
(unit : mm)
=38 o 2| =235} Ca Coa %
&4 HH [0} = 74
20 [SFTR 2005 N 5 |44 67|57 11|55 55 95|55 M6| 48x1 | 1/8" | 1814 4650 @ 47
SFTR| 2505 N/ 5 |50 73 55 11, 61 55 95|55 M8| 48x1 1/8" | 2017 | 5884 | 56
25-(SFTR 2506 N 6 |53 76|62 11,64 |55 95|55 M6| 4.8x1 5/32"| 2711 7268 | 58
-LSFTR 2508 N 8 56 85|70 13| 71 | 65 11 65 M6| 4.8x1 6/32"| 3466 8776 | 61
SFTR| 2510 N 10| 68 102/ 70 15,84 9 14 |85 M8| 2.7x1  1/4" | 3040 @ 6547 | 37
SFTR 3205 N 5 |58 85 56 12| 71 66 11|65 M8 4.8x1 1/8" 2249 7612 66
32ISFTR 3206 N 6 |62 89 60 12|75 66 11|65 M8| 48x1 5/32" 3079 9575 | 70
SFTR 3208 N 8 |66 100 75 15|82 9 14 |85 M8 4.8x1 6/32" 3962 11547 74
SFTR 3210 N 10|74 108,96 15,190 9 14| 9 M8 4.8x1  1/4" 5620 14649 76
40 SFTR| 4005 N/ 5 |67 101,59 15 83 9 14 |85 M8 48x1 1/8" 2468 9586 | 76
SFTR 4010 N 10| 82 124,100 18 [102 11 175/ 11 M8 4.8x1 1/4" 6316 18600 90
50 [SFTR 5010 N 10|93 135/93 16 113 11 175/ 11 M8 4.8x1 1/4" 7023 23537 106
63 |SFTR 6310 N 101108 1541105 22 130 14 | 20 | 13 M8 4.8x1  1/4" | 7860 | 30430 126

Ca: 5845I=E Coa: d-HASIS
a4 : kgf/um
= HEEE

Ball Screw 76



HEEUHXHE = 2N 27|12 (=N S
LEArELSF RD (HIO|HE)

RRE |2 C xR
%ol 9/ (9)

tERF LOI7tSE)
D(7t& =g

2|E (mm) HAUzSg: #&(C7), C5 C3
S X e : DN,C (B1ED) HAH 20| (mm)

H1) EUX| HEH

H 2 E

D = AE

N S —E

C STEYO =

O SFDHE &= CHE BE F4EHEZ HE IS ELICH ex)BNTC, SCDC, DFDC

—
el

m 7]

CE DA E

ro
W)
ogt
mH
r
Ral
i
[m
mjn
0
>

EX3) BNTC1605L+SFDC1605DR*530L - ZFRLIAL 21 Z2 ZHHIHE QEX

93 .
U, 0 R

BNTLHE " pEI{E

X BEHO|E T2 A0 7tS3 5|2 Z0|E 12504 0F BL|Ct FZt0f| HILIAIRE 22 7|EL =2
Z2to| ZO|E 1124310 FA|7| HEEFLICH
ex4) SFDC1605D*5302 AHE35H0f Of2fiet 20| 7ta3e Z2 L12] X|CHEf2 197mm, L22] X[CHEr2
238mm ¢ L|C}.

I

N

53 ‘ L1 ‘30‘ L2 ‘1 2‘
— | - il \ XB HILIAHR 22 7H3stE et
CT 1 ST FO0|ALL =Y Q&L

| —

77 Total Linear Motion System



O AFEFQ LA} 2t S=LIAL

Z . SCM450, S55C
ME HE :SCM415
243 sul2

|IE EZ=C73:

=
HMalz  300mm / £0.05mm

2% EF1222% 2Y

Wy

At

+x|

AL ELIALS S

w HYED A7
SHLO| Z0) FHLIAL, SLIAF 20| OO 2 £52 10l ARSI ZECH LD HHESH 47
7t Fbs B,

o (]

m T Ol B =X §2E =
A BLIALS S44 2CHUZ L HEAXTYEIL O SR ZS7t BEUC £7|9
S CTHMLIAOID 2 SLEALS] BHE QIR =T} Q4 LITh

B
1o
ML
I
>

CHSH 0|2 HEES TEet0] M0| S0/ TIFMAMS S ATFLOE }HS HEABLICH

m AE 0 gt
siLtol 20| 2| H30] YZo| HET} RO|2Lt HojX| & 258 5122 FHO| MM s MEY 2te)
of Hgretct

Cd HE A8 )

CHHEE= zte=LHAe] AEHE XS DM =F5H7| ?lof M2 = A= LI
Q7 %S

M =Eo| MZRIXE HE

f

O{2{5S YU AGSIALY, HEO| 242 NS ZHE T
S 4 UEE BUX|| HEHO| LA 1BE 0O YL,

HE a3
HEZ} 3| el 2HF 0|5 [0f O|Ast 20| 7tsgtL|Cf.
ex) 5mm 2|E2| A2 60°3| M A| 20.83mm 0|5
O HEE N¥E I SEQ WIME Z0| AHE5h= 0| otH gLt

Ball Screw 78



APXLIO &H
SFKC, SFDC Ol AbELQ LA}
Q X1P 5
. Z
oil hole . : S -
>\t T o
SiJJ
N~
85 | ¥
N
=
L1
CH (R2ME7ts)  N& (50108 METLS) D (016~940) (unit : mm)
=74
E;’ = Z|E oD | DT L L1 W | PCD  ox @y z Q
8 |SFKC 0802 D | 2 14 27 16 4 18 21 | 34 | - - -
10 SFKC 1002 D 2 18 35 28 5 22 27 45 | - - .
12 | SFKC 1202 D 2 20 37 28 24 29 45 | - - -
D 5 30 49 50 10 34 39 45| 8 @ 45 M6
SFDC 1605
6 cC 5 30 49 50 10 - 39 45 | - = M6
SFDC 1610 D 10 30 49 55 10 34 39 45| 8 | 45 M6
D 5 34 57 51 11 40 45 55 | 95 55 M6
20 | SFDC 2005
cC 5 34 57 51 11 - 45 55 | - = M6
D 5 40 63 51 11 46 59 55 ' 95 55 M8
SFDC | 2505
cC 5 40 63 51 11 - 59 55 | - - M8
25
SFDC 2510 D 10 = 46 72 85 12 52 58 65 11 65 M6
D 46 72 52 12 52 58 | 65 11 6 M8
SFDC 3205
- C 46 72 52 12 - 58 65 @ - - M8
SFDC 3210 D 10 @ 54 88 90 15 62 70 9 14 85 M8
40 SFDC 4010 D 10 62 | 104 93 18 70 82 11 1175 11 M8
D 82
50 | SFDC 5010W 10 | 72 114 @ 93 18 ) 11 175 11 | M8
O SFK HE &= X}2|o7| IR EE0)Qt LU =0| gi& Lot

79 Total Linear Motion System




SR FKC, SFDC
Ol APELQ 2 LA} S ,
L2
L3 (Left) L4 L3 (Right)
Mﬂﬁ HHHHHHA r\HHHHHH Hﬁmﬂ%g
H o ] o=
- ZHLEAL A S
(unit : mm)
55 = Ca Coa 14 BB = sx
sz | =% (gf) | (kg C°S | gq =S | el L2 L3 L4
3x1 1.2 222 458 13 8 RLO802 7.2 310 150 10
3x1 1.2 243 569 15 10 RL1002 9.2 400 195 10
4x1 1.2 334 906 22 12 RL1202 11.2 430 210 10
) 530 | 250 | 30
4x1 1/8 1380 3052 33
730 350 30
RL1605 13.9
930 450 30
4x1 1/8" 1380 3052 33
16 1130 550 30
730 350 30
4x1 1/8" 1103 2401 27 RL1610 13.9 930 450 30
1130 550 30
530 250 30
4x1 1/8" 1551 3875 39 730 350 30
20 RL2005 179 930 450 30
) 1130 550 @ 30
4x1 1/8 1551 3875 39
1630 800 30
] 930 | 450 | 30
4x1 1/8 1724 4904 45
RL2505 22.9 1130 550 30
4x1 1/8" 1724 4904 45 >5 1630 800 30
930 450 30
4x1 3/16" 2954 7295 51 RL2510 20.8 1130 550 30
1630 800 30
4x1 1/8" 1922 6343 52 1130 550 30
. RL3205 = 29.9
4x1 1/8 1922 6343 52 32 1630 800 30
1130 550 30
4x1 1/4" 4805 12208 62 RL3210 27.9
1630 800 30
] 1130 550 30
4x1 1/4 5399 15500 72 40 RL4010 35.8
2030 1000 30
) 1130 = 550 30
4x1 1/ 06004 19614 83 50 RL5010 458
2030 1000 30

Ball Screw 80




CHIIS §HEE =ChobNE
EEED
SFGR1510 K *395C7D
HE HE

LEAtErSE R(QELFAL

LELAD HERF L{OI7EE)
20| Q| (9) D (7t&%£gh
2|E (mm) HAcS3: BE (C7, C5), T2 (C3)
S X HER: K(RIAFZLS) HA 20| (mm)

S0 s AHEEY

fru
o
7

] HE =7

HO| AL E|= 7t8 K|+=& EELISIY 12 HRSID JUSLICH Mt 27150 E2oh A
7te =of Y77} EP*EI |_||:f,

HEQl =0| MEZ 0|0 #EE|0 Bt A0 el FLOi5H0] Hiz AFEE &= AUSLICH

O I—IE”E

2|E M= C738 LIAME BECZ ol QJYELICH C78 LIAELD 2 532 C53 LAt 7ts
StL|CH C523 LIALS] B2 T =20

kl I'
-0
rir
—n
N
i
|o
HU

ZHESEX = 7t S S0 tiet HESXE #7[5t0 A2 HAC gs Lot & &
UG UCHL HO I = B2 7ISA| SAIA0E S8 M4 =5 2L

m XL 5|82
$I £L2t DNAIE H2 #E 2U &2 H+=2 SLIC
=5 WEA 2™ AZ[H SLALS] Z0|2t YO et =of DRTSH0| MM AHE O]
=7tse = ASHECL M2 W ojmf AlteE Xzts ESERE SLL
ELHA 22| SHE 22T (rpm)E & 412 DNA|2HZ L L DNA|= =2| F& dEgit=
A B0 HZ1 2| T 71| AFehLCt.
ST g8 4R AU rs LE-KIX| SEY M 2012 A0 2| £=5 KL

m =

S5 "5t 87| sl H=(Nipple)Ol FAE|0] AFLIC.

Ag|Ao Fee 28 2HE MEOILE A2t AFEH =0 Wet 2| AFESHOF gL Tt
MEBRE7 52 4% F& 3H0| HYStH A7t H2 E2 F21 £+ 00| HYLLCL
dg|& HEIF A AY| S UAL 252 2UERUE 740 JA2|AE uestol FEH E5
L|Ct Yetqoz Og|A FURL I{EFT|O| 1/3 HE7t HEtstL|Ct

2EE, IS, 1252 St 2FoM AL EE= B2 HEge 22|AE AHESIofof gLt S
of 2|28 ME83te B9 JAIZ 22| HiE L

Total Linear Motion System



SFGR1205K-000C7D

40
55 10 ¢
° H‘ 5
@ ? Ty o %
U —LAD 20 o
AN
10 o .
L
15 30
L
2-M6x1P 4-¢4.5 Drill LA AR
Oil hole C'B #8 DP4.4
\I Oe =4 $12 mm
| / ¢ y =4 ©9.8 mm
o )9
A ” =37 2.5 mm
<~
B Holg| 2 4.8%1
SHH5tS 661 kgf
MM ASIE 1316 kgf
== 5mm
EEXME +0.05mm / 300mm
20 ZAIK| 30 kgf/um
gtk QELIA}
e HEEOZ|A25 2¢
= CIEFSESEEONES
of| 2F x| CH= S 21 X| 50um O|LY
(unit : mm)
22 ST ) WA I I RS-l PS RS A
B (H™EAHz) (ECHEEE X)) (rpm) (kg)
SFGR1205K*230C7D 100 230 0.055 3000 0.40
SFGR1205K*330C7D 200 330 0.065 3000 0.49
SFGR1205K*430C7D 300 430 0.08 3000 0.58
SFGR1205K*530C7D 400 530 0.12 3000 0.67
SFGR1205K*630C7D 500 630 0.15 3000 0.76

o = =

DY-RIX| SEE I 20l E =0l 2| £=8 UL

= A -d

Ball Screw 82



-

0x
MHH

- o<
SFGR1210K-000C7D =t 2
45 |
SS 10 _9j -
o S
) P Ty o %
N7 LA 0. o
| I -
10 o .
L
15 30
L
2-M6x1P 4-¢4.5 Drill =LEAE ALY
Oil hole C'B #8 DP4.4
\I o€ \ =4 ®12 mm
wn ’ =37 2.5 mm
<
B Holg| 2 2.8X1
S adots 642 kgf
™A 1287 kgf
== 10 mm
ZEME +0.05mm / 300mm
VIEW A ZH K| 30 kgf/um
Hi s QELIA}
e BEEOZ|A25 2¢
e HIEZE XA
ol 2t ZtHE2E K| 50um O|LH
(unit : mm)
22 ST L WA s 83| M S
o (AH™AZ) (EIHE S &) (rpm) (kg)
SFGR1210K*230C7D 100 230 0.055 3000 0.44
SFGR1205K*330C7D 200 330 0.065 3000 0.53
SFGR1205K*430C7D 300 430 0.08 3000 0.62
SFGR1205K*530C7D 400 530 0.12 3000 0.71
SFGR1205K*630C7D 500 630 0.15 3000 0.80
Zchs 8| MeE DY-X|X| AEHY 0f 20| X 3| £=5 SgtLct

4—A

83 Total Linear Motion System



= = SFGR1505K-000C7D
St 2=
37
12 55 1&g §
S Mixilp N ) ° 20 L
A
cos/ ‘ 5110 J L " cos
10 G| — 1 -
| [0.02]A] e
15 30
L
2-M6x1P 4-96 Drill SLHAL ALY
on\hole\l C'B 9.5 DP6 = 615 mm
|(SI=1@)f vCOq)AS = $12.9 mm
=l D
o ‘; 237 2.778 mm
2|24 381
O T © =HZsE 1112 kgf
30°. k& HEHE 2507 kgf
34 == 5 mm
~
N o BlENE +0.05mm / 300mm
ZHAI K] 30 kgf/um
a3y Q=LA
e H#FEIZ|A22 Y
g 815 )
ol & Z|CH== 2 K| 50um O|LY
(unit : mm)
o ST } WA AgelgsEs | EY
o (AHEAH2) (En B3 =2=PN)) (rpm) (kg)
SFGR1505K*295C7D 150 295 0.055 3000 0.54
SFGR1505K*395C7D 250 395 0.055 3000 0.65
SFGR1505K*495C7D 350 495 0.06 3000 0.76
SFGR1505K*595C7D 450 595 0.075 3000 0.87
SFGR1505K*695C7D 550 695 0.09 3000 0.98
SFGR1505K*795C7D 650 795 0.09 2900 1.09
SFGR1505K*895C7D 750 895 0.12 2300 12
SFGR1505K*995C7D 850 995 0.12 1800 131
SFGR1505K*1095C7D =~ 950 1095 0.12 1500 142

A -
Mae

Z| L5 &2

DY-XK| SEHY I ZO|E XM 2| S8 XU CH

Ball Screw 84



ild

- X[
SFGR1510K-000C7D =CHeky
45
Aowlal,  [Zlwiay 12 55 e §
S wmizap & 2 J ° Ham 20 ¥
\ 4 Q—
cos5/ ‘ 510 a J L ~ ' cos
10 6 -
" . —
L
2-M6x1P 4-96 Drill SLEAR AFY
Oll\tmole /\ L @C B 9.5 E:6 =7 615 mm
e ] [0}
ool AR Ay =38 $12.9 mm
o 1 ) =37 2.778 mm
- RS 2.8X1
OO N 839 kgf
300 \f% SEECE 1821 kof
34 2| E 10 mm
.|
VIEW A 2lEME +0.05mm / 300mm
ZH K] 23 kgf/im
s 2ELIA}
=g HEIZ (A2 &Y
ugy BIES 7|
Off 2 Zi= =2 X| 50um O| LY
(unit : mm)
I ST ] RECEEE T -F
B (AdEAHze) €18 E=S == PN)) (rpm) (kg)
SFGR1510K*295C7D 150 295 0.055 3000 0.64
SFGR1510K*395C7D 250 395 0.055 3000 0.76
SFGR1510K*495C7D 350 495 0.06 3000 0.88
SFGR1510K*595C7D 450 595 0.075 3000 1
SFGR1510K*695C7D 550 695 0.09 3000 112
SFGR1510K*795C7D 650 795 0.09 2900 124
SFGR1510K*895C7D 750 895 0.12 2300 136
SFGR1510K*995C7D 850 995 0.12 1800 148
SFGR1510K*1095C7D | 950 1095 0.12 1500 16
SFGR1510K*1195C7D 1050 1195 0.15 1300 172
SFGR1510K*1295C7D = 1150 1295 0.19 1100 1.84

5 g2 Hee DF-XX| SEY O ZO[E 20 5| £=5 ZLICE

85 Total Linear Motion System



=t z SFGR1520K-000C7D
=L G F
58
Aoy 12, 55 2 i
= W ==
S wmixp N O ° D 20 ©
S T ® i e
A
C0.5 / l 510 L = C0.5
10 G| L T
s 20 | 0.008] — |
L
2-M6x1P 4-96 Drill = LEAR AL
Qil hole \ (C'B 995 DP6 = 515 rm
N N D @ OQ)AC—)
ool \> y =4 $12.9 mm
o 237 2.778 mm
-~ RS 181
@) =R AL 554 kgf
Z30° &gp SESEIES 1170 kgf
34 g E 20 mm
=~
VIEW A B EXME +0.05mm / 300mm
2K 14 kgf/m
el QELIA
= HEOE|A23 29
we ESESES
ol gt %= S 2| 50um Ol
(unit : mm)
27 ST L WA Z 05 82| M4 =i
- @™z (ZIEE =X (rpm) (kg)
SFGR1520K*295C7D 150 295 0.055 3000 0.72
SFGR1520K*395C7D 250 395 0.055 3000 0.85
SFGR1520K*495C7D 350 495 0.06 3000 0.98
SFGR1520K*595C7D 450 595 0.075 3000 1.11
SFGR1520K*695C7D 550 695 0.09 3000 1.24
SFGR1520K*795C7D 650 795 0.09 2900 1.37
SFGR1520K*895C7D 750 895 0.12 2300 15
SFGR1520K*995C7D 850 995 0.12 1800 1.63
SFGR1520K*1095C7D 950 1095 0.12 1500 1.76
SFGR1520K*1195C7D 1050 1195 0.15 1300 1.89
SFGR1520K*1295C7D 1150 1295 0.19 1100 2.02

5 g e DF-XX| SEY O ZO[E 2o 5| £=5 TLICE

Ball Screw 86



SFH-R

I

2
A
Rl
F>
0jo
gt
ML
I
>

SFHRR1505D » 600 C7L RD

DINTTEE2HE
LEAFRESE: R(ELIAL
MZELIALE 7| (Rolled)
=9| 2 (9)

2|E (mm)

EUX HEY: D (FEBAE)

( SFH-R £ % )

=Y DINFH O 2 MUE0| R0l MBS
T K|t #70| HIXLICH Cl0BYYUE
of MELINE BEEOR HRHHD (73 0l4
= YR Y22 =KD AL

m HYED}

SFTE HEO| H|s 37|7F 30%0|4, 52
50%0|4 ZFOIMA BHE, A&t AA T 7t
St

-1—; OO

Z . SCM450, S55C
ME HE :SCM415
Z o sul2

2% EFI12|228 29
= A
wE  HES SR

= sH2 27|15 (=M QS
RD (ZI0|EHE)
JtERE: L @O7EE)

D (t&=g

ng

£S5 BEE(C10), C7
| 20| (mm)

rd oA
>t

LIAFZ=O| Ab Dt EZ=Z0|
L

S
PRI R RRRIR R R RS
O LA} A (unit : mm)
¢d =1l od1 L
1205 9.8
12 1210 9.8
1505 12.9 £00
i 1510 12.9 1000
1616 12.9 1500
1520 12.9 2000
2005 17.9 2500
o 2010 179 3000
2020-1.8 | 175
2020-2.8 | 17.5
2505 229
T 2510 229
2525-18 | 229
2525-2.8 | 229
32 3205 29.9
3210 284
. 3220 284 1288
3232-1.8 284 2000
3232-28 | 284 2500
40 4005 37.9 3000
4010 | 332 4000
" 4020 33.2 6000
4040-18 332
4040-2.8 332
5020 4338
48  5050-1.8 438
5050-2.8  43.8

87 Total Linear Motion System



MAEKNASEZLIAL SFH-R

Qx 1P o =
oil hole 30< ° 5 m
30 O =
) = §
g \ N~
85 % . 85 m m <
g8 )| &3 I IE
uoLw
L
=4 - =] PC =t Ca Coa Z
.o S H T =74
15 SFHRR 1205 5 24 40 30 10 15 [ 30|32 - 28x1 25 | 661 1316 19
SFHRR 1210 10 24 40 45 10 30 30 32 - 28x1 25 | 642 1287 19
SFHRR ' 1505 5 28 48 37 10 22 |40|38 M6  3.8x1 3/32" 1112 | 2507 30
SFHRR 1510 10 28 48 45 10 30 |40 38 M6 2.8x1 3/32" 839 | 1821 23

—
(o))
N
o]

15 SFHRR|1616-1.8 48 45 10 30 |40 38 M6 1.8x1 3/32" 552 1137 14

SFHRR 1616-2.8

—
(@]
N
o

48 61 10 46 40 38 M6 2.8x1 3/32" 808 1769 22

SFHRR | 1520 20 28 48 58 10 41 |40 |38 M6 1.8x1 3/32" 554 1170 14
SFHRR | 2005 5 36 58 37 10 20 |44 47 M6 3.8x1 1/8" 1484 3681 37
SFHRR | 2010 10 36 58 55 10 38 44 47 M6 3.8x1 1/8" 1516 3833 40

20

SFHRR 2020-1.8

)]
o
w
(o)}

58 54 10 37 | 44|47 M6 1.8x1 1/8" 764 1758 19

SFHRR 12020-2.8

N
o
w
(o)}

58 74 10 57 | 44|47 M6 2.8x1 1/8" 1118 2734 29

SFHRR ' 2505
SFHRR | 2510
SFHRR | 2525-1.8

(O]
N
o

62 37 10 20 | 48 51
62 55 12 36 | 48 | 51
62 64 12 45 |48 51

M6 3.8x1 1/8" 1650 4658 43
M6 3.8x1 1/8" 1638 4633 45
M6 1.8x1 1/8" 843 2199 22

—
o
N
o

25

N
(0]
N
(@)

SFHRR 12525-2.8 62 89 12 70 |48 | 51 M6  2.8x1 1/8" 1232 3421 34

32 SFHRR 3205 5 50 80 37 12 16 |62 |65 M6 3.8x1 1/8" 1839 6026 @ 51
SFHRR | 3210 10 50 80 57 12 36 62 65 M6 | 3.8x1 5/32" 2460 7255 55
SFHRR | 3220 20 50 80 76 12 55 62 65 M6  2.8x1 5/32" 1907 5482 43

31
SFHRR 13232-1.8

w
N
Ul
o

80 80 12 59 62 65 M6 | 1.8x1 5/32" 1257 | 3426 | 27

SFHRR 3232-2.8

w
nNo
Ul
o

80 112 12 91 62 65 M6 | 2.8x1 5/32" 1838 5329 42

40 SFHRR | 4005 5 63 93 42 15 18 70 78 M8 | 3.8x1 | 1/8" 2018 7538 60
SFHRR 4010 10 63 93 60 14 37 70 78 M8 | 3.8x1 1/4" 5035 13943 67
SFHRR | 4020 20 63 1 93 80 14 57 70 78 M8 2.8x1 | 1/4" 3959 10715 54

38
SFHRR 4040-1.8

D
(@)
(o)}
w

93 98 14 75 70 78 M8 | 1.8x1 1/4" 2585 6648 34

SFHRR 4040-2.8 93 138 14 115 70 78 M8 2.8x1 1/4" 3480 10341 52

= ooy ov|oy oy il L1 LT NN
|0 000 VLIV O YIS G o oo oy L ;L |

SFHRR | 5020 110 100 18 715 85 93 M8 3.8x1 | 1/4" 5749 18485 87

48 |SFHRR 5050-1.8 110 120 18 91585 93 11 M8 1.8x1 1/4" 2946 8749 42

9o o ooooogogoo oo oo ooo oo oo oo oo o
N
Ul
N
o

SFHRR 5050-2.8 50 110 170 18 1415 85 93 11 M8 2.8x1 1/4" 4308 13610 65

ol
o

o NSO
ool ol W

o
o
N
Ot

Ca: ™8ASIE Coa:
PAR N kgf/um

Ball Screw 88




SFK-R

CRRt

-

S FK
oL HE
LEAFEES: R(LELFA
HZELIALR T (Rolled)

202D
Z=9| Q|A(9)

R 1202
2= (mm)

EUX HEY: D (FEAE)

( SFK-R E% )

SFK O|LIOjH BLiAE &
g Mesto] ofF HHE

HZ0IL A Z LA

*200C7LRD

= 2N F7l= (ML ES
RD (2|0 EE)

L (OI7t5&)

D (7tS=8)

NERE

dEEsg  #F(C10), C7

HH Z0] (mm)

 LPARSO| APt BEZO|

/

L

= . ,
SRHTE (T
73 OME 25 1S Bosin YsLoh \ L L
m EHES QLA A
27 2EREL 7|HA S HYstol {E0| 9 (unit : mm)
= ZHES| SIS LICH od o e ]

m EZE 2ILIAL QELEAL
RILIAIRL QELIALE VA M2 2HESH0] MEq 6 0601 5.5 300, 500, 1000
o ZZ YIS LICt
m CHst 32 0801 7.4
ojHof gl fat 2| =7t 37t g A LICh 8 =010 S0 IO
0802 7.2
1002 9.2
T 300, 500, 1000,
1500
1004 8.7
300, 500, 1000,
- 1202 112 s
300, 500, 1000,
1204 98 ' 1500, 2000, 3000

Z : SCM450, S55C
ME HE :sCcM415
AT SsuU2
22 EBEFEIZX2z &Y
Aél%)l HlX—IK Alel
SFK1204%t 0| Qi L|C}.

89 Total Linear Motion System



M ZR0|L| O] K E LA} SFK-R

x
&
o o H
ey \
! \ N~
N (i o I
) -
~30° L1
W L
(unit : mm)
=2 - =l =R Ca Coa
&4 B =7 Z+M
(@) = Rl c D D1 L L1 W PCD ox sj2x =8 (gf) (kgf) ©°
6 | SFKRR 0601 D 1 12 24 15 35 16 18 34 3x1 08 111 224 9
o SFKRR 0801 D 1 14 27 16 4 18 21 34 4x1 0.8 161 403 14
SFKRR 0802 D 2 14 27 16 4 18 21 34 3x1 12 222 458 13
0 SFKRR 11002 D 2 18 35 28 5 22 27 45 3x1 12 | 243 569 15
SFKRR 1004 D 4 26 46 34 10 | 28 36 45 3x1 2 468 905 17
SFKRR 11202 D 2 20 37 28 5 24 29 45 4x1 12 334 906 22
12
SFKRR 1204 D 4 24 40 28 6 25 | 32 | 35 3x1 25 454 | 722 | 23

Ca: 38245t5 Coa: LSS
&8 kgf/um

Ball Screw 90



EEEED
SFBRR1605D » 800C7L RD
JISEEHE = sHel 2|2 (3H2|QS
LEAM 2 R(LELIAD RD (EO|HE)
HZLIALE?] (Rolled) 7BRE: L(OI7HEE)
=9| 2 E(9) D(7tAZ 3}
2| (mm) HUZ ST EE(C10), C7
SR HEH: D (Y¥BHE) FA 20| (mm)
( SFB-R S | LtARSO| ATt BEZO|
SFB A% =& s S What MArsio) & .
=9 B2 MEFJ AKX =7t B0 =22

O] 7tsELICE ZetElEs #42 2491 0[X| e

S o
£ ®1B10| FAI7| HIELICE AL L O L L s ®
MZELIAIS| A2 C102 ™Yol MELIAL o LIt Bk
S BXEOZ BN (72 OAL YR N - (wnit - mm)
MOE B8t Q&LCt

H—'—E T I'—'— AX | I' #d %H._'I #d1 L
m EX3}

JIS #AS =2 Mitste L& 0o|AH NEO| 600

LbisPZS 2 %L HZa &HE K47} 16 1605 | 139 1000

=alstL|Ct 1500

o 2000

m SFe L 2500

MZ0| =72l HZ0o|X|gt Ze fnE 20 2005 179 3000
H3to] Cf&k, CHe 7| 80| Zhs L Ct.

1000

2 - SCM450, S55C 2505 22.9 1500

ME  HE :SCM415 2000

2 sup2 25 2500

— i oo 3000

=g BEElZ|222 Y 2510 215 4000

MY TS XY 6000

91 Total Linear Motion System



HEBLIA SFB-R

x
oil hole s
g ”\\ ]:: 2-
/@ o am
LNl - T r ~
{ Vo _S
AN I
\\@\nw r ®/ ]
/ —-—
~30° L1
W L
(unit : mm)
=38 - Ho Ca Coa
s =l 2 9D eD1 L L1 W PCD x +|T°+ 27 2+

(%)
16 | SFBRR | 1605
20 | SFBRR 2005

s S (kgf)  (kgf) =<

5 34 54 43 10 40| 44 45 3x1 1/8" | 780 1790 5
5 40 60 43 10 46 50 45 3x1 1/8" | 795 1740 9

SFBRR | 2505 5 43 67 44 10 50 | 55 55 3x1 1/8" | 885 2203 14
= SFBRR 2510 10 60 96 102 15 72| 78 9 6x1 | 3/16" 3840 9848 51

Ca: SHASIE Coa: B™YASIE
PAR I kgf/um
= HEFES

25

O O O O

Ball Screw 92



1605 » 600C7L RD

'HRR
MErY AIHE
LEAMEESE R(QLELLAD
L(2ILEAD

MZELIALREZ]| (Rolled)
9| 2[&(9)

2|E (mm)

SCH-R £ )

MXP

Kbkt EH

N O T =

CISE EtRel HEZ Hd=0] 8BS WA
N S ALERLICE S X7t 817 [[H—.:Oﬂ

HUESD CIY 2
=
Cl0ZYUEQ| HALINE BEEOR B0}
D;| C7:L OlAI-E OII:I XH %
a3
% IES 2N Y

BOIA AEO| 7t

|IO
r|r
T
>
12
Ral
ni%}
=

o =
3 h2 HEO E%ﬁ% e = AR
X5t F=A|7] HHE LICE
m HYE
SUX|7E o] SHH M efol A= xof A

+ &Lt

Z : SCM450, S55C
HE : SCM415
2 su2
BEZEOA2|A28 29
we

=t x| 2Lt

ME

s Ho
Onu | ot

= =x2);

271z (2Nelgls
RD (HO|HE)

tE R

L (O7t&3)
7|._TI_E'6I-)

L=

ml:l

- HE(C10), C7

ra | ox
>t

| Z0[ (mm)

LEAFS O] AbQE

Y

3 EE 20|

/

T

L

R
QU B4t
(unit : mm)
¢d HH  ¢d1 L
12 1205 98 500
1604 14.4 o
16 1605 13.9 3‘;88
1610 13.9 3000

93 Total Linear Motion System



MEZLIAL SCH-R
N1
SN
i
U
e =
<
s 5
L1
L
(unit : mm)
=4 & 2| 23t Ca Coa
&1 5y ZFAd
12 |SCHRR 1205 5 |255 39|10 M20x 1P 3 16.25 35x1| 25 | 801 | 1644 24
= SCHRR | 1604 4 | 29 32| 8 M22x15P 32 4 3x1 | 3/32" 759 | 1804 24
16 SCHRR | 1605 5 325 42 |12 M26x15P | 3 |19.25 3x1 | 1/8" 1077 2289 25
SCHRR 1610 10 | 32 50 | 12 M26x15P @ 3 4 2x1 | 1/8" | 675 1316 14
Ca: SHASIE Coa: BHAGIS

28 kgf/um
= HEZZ

Ball Screw 94



SFD-R

I

-

FD

MZEZLIA}

L—

16 05D RD »600C7L RD

00t |m

DRR
S
LiAtEESE: R(QELEAD
L(RILEAD

4 ZLFAFE 7| (Rolled)

L=
EUX| HEf: D (FEAE)
N (SZEME

= 2N B7|=2 (2MEgaE
RD (HIO|HE)

tERE LOI7EE)

D (7I&=%)

M-S B5(C10), C7

=
HE X2 R7[2 (FX2|8l3)
RD (ZIO|HE)

2t2to| gttt CIZHE 7 ZXfot0] 0|2 &
o 20| gt WERR 7 HBELC
2t20| 22 CIZHUHS Sof 200 5
7ol CIBE 2 13ago| 23j224E 7t
HLICH1610TH 18x3E)
m Chyet Zojo| EEE

Chyst 70| CHYSH Z0|E BE Haz
2510 10| Cryst Mo TS B 4
UesLict
® el

Cl03YUES| HELIAIE EEEOR 8]

Z . SCM450, S55C
ME HE :SCM415
Zsu)2

w2  BHEIZ2X23 Y
= A
WYy HYE A

LEAFS O] Abat EEZO|

L

e ESSE

¢d1
¢d

L G LA ==,

FLIAL e (RILIALE 20lE S8)

(unit : mm)
od HH  ¢di L
1604 144
16 1605 13.9 600
1000
1610  13.9 1500
2004 184 2000
-0 : 3000
2005 17.9
2504 234
25 2505  22.9
2510 215 1000
3204 304 1500
2000
32 3205 299 2500
3000
3210 279 2000
4005 379 6000
40
4010 338
50 5010 45.8
63 6310 588 2000, 3000, 4000, 7000

95 Total Linear Motion System




NESIION SFD-R

Q X1P

oil hole

- 2_MI
\ X B ==
© a1
\k\ O — — H H ,E
[ ]
5 Ik
L
o0 L1
w L
DY (#16~940) N& (#500|4 MERTLS) (unit : mm)
=4 - =] Ca | Coa &
o &4 H ® = =
() S c #0901 L L1 W PCD ¢x %Yz Q EBZ 4n (qf g
SFDRR 1604 D 4 30 49 45 10 34 39 45| 8 45 M6|3/32" 973 2406 32
SFDRR
16 1605 D 5 30 49 50 10 34 39 45 8 45 M6| 1/8" 1380 3052 33
SFDLR
SFDRR 1610 D 10 30 49 55 10 34 39 45| 8 45 M6 | 1/8" 1103 2401 27
SFDRR
20 2005 D 5 34 57 51 11 40 45 55 95 55 M6 1/8" 1551 3875 39
SFDLR
SFDRR
2505 D 5 40 63 51 11 46 51 55 95 55 M8 1/8" 1724 4904 45
25 | SFDLR
SFDRR 2510 D 10 46 72 85 12 52 58 65| 11 65 M6 |3/16" 2954 7295 51
SFDRR
305 D 5 46 72 52 12 52 58 65 11 6 M8| 1/8" 1922 6343 52
SFDLR
32
SFDRR
3210 D 10 54 8 90 15 62 70 9 |14 85 M8 1/4" 4805 12208 62
SFDLR
SFDRR
4005 D' 5 56 90 55 15 64 72 9 14 9 M8 1/8" 2110 7988 59
SFDLR
40
SFDRR
4010 D 10 62 104 93 18 70 82 11 175 11 M8 1/4" 5399 15500 72
SFDLR
SFDRR N
50 5010 10 72 114 93 | 18 82 92 11 175 11 M8 1/4" 6004 19614 83
SFDLR D
N
63 SFDRR 6310;10 85 131 98 22 95 107 14 20 13 M8 1/4" 6719 25358 95

Ca: 8ASIE Coa: d8AGIE
28 kgf/um
2512 24= 16108 38 *13#H / LIHX|= 25 4E » 1 # LT

Ball Screw 96



SCD-R

= :ru\

ra
2
[0
Ofm
1}%
T
I
Pl

DRR 1605 » 600C7LRD
ASHAZHE H = X2 273 (=H2/QlS

LEAMEESE R(QLELLAD RD (HIO|HE)
L(RILHAD p[E=R=1=F L(nm%%)

MZALIAFE Y| (Rolled) D (7t&ZE3

0| 9| Z(¢) l==2 . BEZ(C10), C7

2[E (mm) | Z0[ (mm)

ml:l

ra | ox
>t

Y

. LIARESO| AT mEZO|

/

\

\\!\l\\h\i\ HILLLLEE =

SLIAF #4 (RILHALE Zols

(unit : mm)
¢d HH  ¢d1 L
CI23E EIYC| HEZ ZaX|7t 10 CtY 1604 144
SHA A20| ZhsTtL L HEQS| 3|H S &HX| 16 600
Sh7] QIsll 718 AT £ e 0| Y& 1605 13.9 1000
HE 2004 18.4 S
Cl0BHYUCO MELIANE EFECZ B] 50 ' oo
St C72 O|&d &k 28 MnE Exsta @ 2005 17.9
&LCt,
2504 234
X HEE S22 LSt A (YHX]7]$ 25 2505 229
U=IZAh2 HEQ HAES IS 5 o
2 X|Z5H0 FA[7] HERFL|CH 2510 215 1000
m BHE 1500
Z2Hx|7} glof B7HH H2F0| Q= Rof At e B 5000
23t = &Lt 32 3205 299 2500
3000
Z - SCM450, S55C 3210 27.9 4000
A  HE :scM415 6000
271 U2 10 4005 | 37.9
o3t HEEO2|A25 29 4010 3538
Mal H|EE KA 50 5010 45.8

97 Total Linear Motion System



MEYESZ LA} SCD-R

®3.5 A
450 Q1 2-=
=%° /0l hole = BN
4 ‘ X
(@ Ir H
’ N~
. -
kJ ~ M | °
'Y
V4
K K3 | K2
L
(unit : mm)
=4 Ca Coa
1 S =l = 1 24 ZEM
@) 2 H | D L K K1 K2 K3 Q1 =48 (kg kgf) ©°
SCDRR ' 1604 4 30 40 3 1.5 15 | 125 9 3/32" 973 2406 | 32
16 | SCDRR
1605 5 30 45 5 3 20 (125 | 9 1/8" 1380 3052 33
SCDLR
SCDRR
20 2005 5 34 45 5 3 15 125, 9 1/8" 1551 3875 39
SCDLR
SCDRR
2505 5 40 @ 45 5 3 20 125 9  1/8" 1724 | 4904 @ 45
25  SCDLR
SCDRR 2510 10 | 46 85 5 3 30 | 275 13 3/16" 2954 7295 | 51
SCDRR
3205 5 46 45 5 3 20 125 9  1/8" 1922 6343 52
SCDLR
32
SCDRR
3210 10 | 54 85 5 3 30 | 275 13  1/4" 4805 @ 12208 @62
SCDLR
SCDRR ' 4005 5 56 45 5 3 20 11251 9 1/8" 2110 @ 7988 @ 59

40 | SCDRR
SCDLR

4010 10 62 @ 85 5 3 30 275 13  1/4" 5399 | 15500 72

50 SCDRR | 5010 @ 10 72 @ 85 5 3 30 | 275 13  1/4" 6004 19614 83

Ca: 8ASIE Coa: BHALHS
278 kgf/um
22| 2= 25 S5 48 ~ 1H YL CL

Ball Screw 98



BNT-R

I

rz
e

N
ot
[l
1~
Rl

BNTRR 1605 = 600C/7LRD

ZdHE
LEAFRESE R(QELLA}

L(BILEAD
MZLIAFREZ| (Rolled)
9| 214(9)

2|E (mm)

M
I

(m]
\d
i~
ot
M
> lo I
w N |
[m

2200) ZE |0 4B
£ HHsHe AT
Hs gL,

=

m
|O
Hu

OF 0z 1o
pLiL g
< oot

P
L
o

= 2NE B7]=2 (22| s
RD (20| HE)
282 L((O7I3E)
D (7t&%Zgh
TS5 BE(C10), C7

4l Z0[ (mm)

oz
g

=
>t

2= . SCM450, S55C
ME  HE :SCM415
Z o su)2

=g  BEIZ2X23 Y
= AKX
WY HYS SR

99 Total Linear Motion System

 LPARSO| APt BEZO|
L
AR
SUIAL B (RILIAE Z0|= 59
(unit : mm)
od EH  edi L
1604 | 14.4 500
16 1000
1605  13.9 ;(5)88
20 2005 179 3000
2505 = 22.9 1(5’88
25 2000
2510 | 215 5(5)88
32 3210 279 2888




HEZS E LA} BNT-R

W
B 4-Sx( L
n n C ‘
: 1/ ‘ !
L i i AN J u
Yy 3
Q1 M6x1P
oil hole
(unit : mm)
53 & 2| 1 Ca Coa &
@) 4 H = W H F L B @ Sx/ Q1| Q2 =34 (kgf) (kgf) A

BNTRR 1604 4 42 325 16 | 51 | 32 22 M5x8 | 14 18 3/32" | 973 2406 32
16 | BNTRR
BNTLR

1605 5 42 325 16 56 | 32 22 | M5x8 | 14 18 1/8" 1380 3052 @33

BNTRR
20 2005 5 48 39|17 |56 |35 22| M6ex10 14 20 1/8" | 1551 3875 39
BNTLR

BNTRR
BNTLR
BNTRR
BNTLR
BNTRR
32 Ep— 3210 10 86 67 29 100, 60 60 M10x16 20 29 1/4" 4805 12208 62

Ca: SHASIE Coa: H™HALIE
2 kgf/um
2otz 24 D5 SYUSHA 4€ * 1HYL|CE

2505 5 60 45 20 | 56 | 40 22 | M810 | 14 25 1/8" | 1724 4904 45
25

2510 |10 60 53 | 23 |100 | 40 60 | M8x8 | 20 23 3/16" | 2954 @ 7295 @ 51

Ball Screw 100



Mzrfz|c

=LA

SFY-R
L
SFYRRZO 20-3.6D » 600 C7L RD

CEN=NEIEE sxa|. $7|§(:X1a|m
LEAFEESE: R(Q 2 LA} @O|HE)
MZELIALREZ]| (Rolled) tES5: L(DI?%%), DUtEZE
9| 21 4(9) MUz S2 : EE(C10), C7

2|E (mm) A 20| (mm)

Forzl 2 EUX| FE: D (FFAUE)

L
T 5 2
\ \ ARARURURI R A
S LA &4t
(unit : mm)
od | EH | ¢d1 L
1616 | 13.9
16 600
1632 | 13.9 1000
1500
W ELQ] 2020 | 17.6 2000
SFEEIR2 7|2XMo =2 MOo| HAte|of UX| 20 3000
of orst B0 O] ALRO| H2F0| QL | 20T 10E
Ch M E SFYEIRI2 M2 S X &350 2525 | 921
LEARARO| 2| A0 2&SHO] O|2 -2 X ASHA 25
=L, 2550 | 22.1
® 7tS LIPSO 2 71 AEZ S ARIS i
2= S| SM4S $E 4 0| 51 o EEEEE 2000
ZAH AHEO| 7hsTtLCE (Z0|Y 52| 3264 | 285 2500
k) 3000
m AS x2oz= 3 EQF 4040 354 4000
% EE HEO XS A 1) St HNE 0 080 [ 354 6000
2 2|E7t A2 LIALO]| H|SH 3HHO| & 2 == '
Ao 2 F AFYO|IHSHZ AHEO| 7T 50 5050 44.3
L|C}.
2 - SCM450, S55C
ME  HE :sSCcM415
25 SuUR
28  EF1220% 29
Wz nRuy

101 Total Linear Motion System



MACj2|E2LtAt SFY-R

M6 X 1P 5
"ol hole &
O[] |
11 L
W L

(unit : mm)
i:f B0 E' 6D #D1 L L1 L2 W PCD ox ;;’L =7 (kC;ﬂ ((Iz((g’f) 2y
SFYRR | 1616-3.6 D 16 32| 53 45 | 10 25 | 34 42 |45 2x1.8  7/64"| 1073 | 2551 | 31
o SFYRR 1616:56 D 16 32| 53 61 10 41 34 42|45 2@8 7/64" 1568 3968 47
SFYRR 1632-16 D 32 32| 53 425 10 225| 34 42 |45 2x08 7/64" 493 1116 11
SFYRR 1632-36 D 32 32| 53 745 10 645 34 42 45 2x1.8 7/64" 989 2511 23
SFYRR 2020-36 D 20 39| 62 52 10 29 | 41 50 |55 2x1.8 1/8" 1387 3515 37
SFYRR 2020-56 D 20 39| 62 72 10 49 | 41 50 |55 2x28 1/8" 2029 5468 56
20 SEVRR 2040-16 D 40 39 62 48 10 25 41 50 55 2x08 1/8' 582 1397 15
SFYRR 2040-36 D 40 39| 62 88 10 65 | 41 50 |55 2x1.8 1/8" 1056 2794 30
SFYRR 2525-36 D 25 47| 74 64 12 37 |49 60 |66 2x1.8 5/32" 2074 5494 45
Lo SFYRR 2525-56 D 25 47|74 89 12 62 49 60 66 228 532" 3032 8546 69
SFYRR 2550-16 D 50 47| 74 58 12 31 |49 60 |66 2x08 5/32" 870 2183 19
SFYRR | 2550-36 D 50 47| 74 108 12 81 | 49 60 |66 2x1.8 5/32" 1579 4366 32
SFYRR 3232-36 D 32 58| 92 78 12 49 |60 74 9 2x1.8 3/16" 3021 8690 58
SFYRR '3232-56 D 32 58| 92 110 12 81 |60 74 | 9 2x28 3/16" 4417 13517 88
2 SEYRR 326416 D 64 58 92 71 12 42 60 74 9 2x08 3/16" 1225 3282 22
SFYRR 3264-36 D 64 58 92 135 12 106 60 74 9 2x1.8 3/16" 2223 6565 46
SFYRR 4040-36 D 40 73 114 99 15 645 75 93 11 2x1.8 1/4" 4831 14062 70
4o SFYRR 4040-56 D 40 73 114 139 151045 75 93 11 28 1/4' 7065 21874 106
SFYRR 4080-16 D 80 73 114 90 15 555 75 93 11 2x0.8 1/4" 2273 6387 35
SFYRR | 4080-36 D 80 73 114 170 15 1355 75 93 11 2x1.8 1/4" 4566 14370 72
., SFYRR 5050-36 D 50 90 135 117 20 755 92 112 14 2x18 5/16" 7220 21974 86
SFYRR 5050-56 D 50 90 135 167 20 1255 92 112 14 2x28 5/16" 10558 34182 131

Ca: 8HAE Coa: §845tE
PAR N kgf/um

Ball Screw 102



SFT, DFT-R

EEE>)

FZLIALE Y] (Rolled)
=9[ 23(9)
2|

O .
JgEIEEH .

HFT(C10), C7

HH 20| (mm)

E (mm) HOLED - BB or 71
HodH . T
ZHX] HER: N (S2EHY) Z2

( SFT, DFT-R E% )

DFT Ef2IHE= HE 278 S=
U2 AZSH ogs FHE
o HEeHE= A9l =EE 0|85t0]

= U = —= [<)
oS 2Est= YA 22 70| &0[5}

I AMEX oS M=Y & 5 AFLICH

C7T2EELO LINE BEFECE ERotD

m O SLEAL

C7 2o iy HELIALE L2 Eio}
1 gL 1558 HEZ #9500 &2
oSS0 AE = ASLICE

@7IAEI=I

T O
HE= E4d 00| RotE[0E 21 =
(<)

g i1

mjo miz
HT
0

%o o M

oM HF e oY
40 @ © ox

Z : SCM450, S55C
HE : SCM415
Z+ o suJ2

EEI2|22% 2¢

=
!

Ho
o

<

nE
om

HIE % $5

MUl

103 Total Linear Motion System

LiAF=O] A #E 20

Y

/

L

I

BdES
SUIAL H A
(unit : mm)
Usg LB | od1 L
8010  75.8 2000
3000
80 4000
8020 73.7 7000




MAEELEAL SFT, DFT-R

M8 X 1P

oil hole Z -8 = = N
& [ bl S
! ! B
S & 1 1
S J
H H 7
- -
L L
L L
SFT DFT
(unit : mm)
=2 - = =R Ca Coa
&4 B ® =7 ZH M
@) ) B c D ¢D1 L L1 PCD o¢x %y z s2x =% (kgf) kgf) &9
SFTRR ' 8010 N 10 130 176 105 22 152 14 20 13 | 48x1 1/4" 8593 | 38344 145
80 DFTRR | 8010 N 10 130 176 195 22 152 14 20 13 | 4.8x1 1/4" 8593 @ 38344 | 201
SFTRR 8020 N 20 143 204 180 28 172 18 26 18 @ 4.8x1 3/8" 15103 57296 168
DFTRR| 8020 N 20 143 204 340 28 172 18 26 18 | 4.8x1 3/8" 15103 57296 226

Ca: 3HASIE Coa: E™AGIE
PARSIS kgf/um
Y MX LA A=2HER QEHE F7HX| EtR0| /UELICE

Ball Screw 104



MC HE = a7

ELIAO| LIE HAg BE HapA

HE =223l

MC ALQF
S5 WES!
ME SM45C
HEHKZ S At

OS2 ELHMel HEE HE|5HA HIOIS0| & = Ux
= 24 ME HASLICE 2Eeplo] 82 HoME SY2 It 20 2d8e dg¥s 22

CEERE
S7|8 HESAHS YU JHBE0f MEHO| BLIAF HES| QIALE SUX|HS D0 ABHL]
ot HEof 97at Batzel HOl 05~1mm FE 2H20| 0| eS| ATt HapHol S o
& ZHO| JHSBULICL SEpH0| Q2% ORE At JIEHOR ZUY 4 UL E SHAFL
ct.

105 Total Linear Motion System



I E =2} MC
W
i 4-Sx/ L
W1:01 »%LL»1
= T
| ¥ ‘
- ol T
} |
i —— 4-Tx¢
$PCD
(unit : mm)
=kl W H F L B C Sx eDIPCD Txt W1 L1 H1 HUHE
MC1004T 48 325 20 32 40 16 M5x10 264 36 M4x7 24 10 9 SFK/BNK1004
MC1205T 60 37 21 36 47 24 Mé6x12 304 40 M4x7 30 6 9 SFG/BNK 1205, 1210
MC1404 70 43 25 40 54 20 Méx12 31.5 40 M4x8 35 10 10 BTK 1404
MC1405 70 43 25 40 54 20 M6x12 325 40 M4x8 35 10 10 BTK 1405
MC1408T 60 37 21.5 36 50 20 M6x12 344 45 M5x7 30 10 9  SFG/BNK 1408 1510,
MC1510 |70 43 25 40 54 20 M6x12 345 45 M5x10 35 10 10 1520
MC1605B 70 | 43 25 40 54 20 M6x12 30.5 39 M4x8 35 10 10 SFD 1605, 1604
MC1616 70 43 25 40 54 20 M6x12 325 42 M4x8 35 10 10 SFE/BLK 1616
MC2005 90 60 35 40 70 20 M8x16 40.5 50 M4x8 45 10 15 SFB/BTK 2005
MC2005B 70 | 43 25 40 54 20 M6x12 345 45 M5x10 35 10 10 SFD 2005, 2004
MC2010 90 60 35 40 70 20 MS8x16 46.5 59 Mé6x12 45 10 15
SFG/BNK 2010, 2020
MC2010T 86 54 31 50 70 30 M10x20 464 59 M6x10 43 10 16
MC2020T 86 51 28 40 70 24 M10x20 394 59 M6x10 43 8 16 BNK2020
MC2020 90 60 35 40 70 20 M8x16 39.5 50 M5x10 45 10 15 SFE2020
MC2505 90 60 35 40 70 20 M8x16 43.5 55 M5x10 45 10 15 SFB/BTK 2505
MC2505B 90 60 35 40 70 20 M8x16 40.5 51 M5x10 45 10 15 SFD 2505,2504
MC2510 110 75 45 50 90 30 M10x20 61 78 M8x16 55 10 20 SFB/BTK 2510
MC2525 90 60 35 40 70 20 M8x16 47.5 60 M6x12 45 10 15 SFE/BLK 2525
MC2806 90 60 35 40 70 20 M8x16 50.5 65 M6x12 45 10 15 BTK 2806
MC3205B 90 60 35 40 70 20 M8x16 465 58 M6x12 45 10 15 SFD 2510,3205,3204
MC3210 140 95 55 80 110 50 M8x16 68 85 M12x24 70 15 25 BTK 3210
MC3210B 110 75 45 50 90 30 M10x20 54.5 70 M8x16 55 10 20 SFD 3210
MC3232 110 75 45 50 90 30 M10x20 59 74 M8x16 55 10 20 SFE/BLK 3232
MC3610 140 95 55 80 110 50 M12x24 71 90 M10x20 70 15 25 BTK 3610
MC4005B 110 75 45 50 90 20 M10x20 57 72 M8x16 55 20 20 SFD 4005
MC4010B 110 75 45 50 90 20 M10x20 63 82 M10x20 55 20 20 SFD 4010
MC4040 140 95 55 80 110 50 M12x24 74 93 M10x20 70 15 | 25 SFE/BLK 4040

Ball Screw 106






W AR oo e i
R
AW S L Rk S




1. %E.Iﬁﬂ_ﬁ_(_)_l %DS'IEI' ......................... 110
2' 'cglzllj__rl.g ......................... 111
3' %E.Iﬁﬂ_ﬁ_(_)_l _;EI_%CDI ........................... 112
4. '6C':>lEH|:E|=| %g ................................ 114
g |_1§E|-OI=II:E|=| %Ao-l ........................... 116
6. gl:éli ................................... 117
7. _‘é‘_% ..................................... 117
8. 5182
o e A A AT 118
Dle ................................... 118
9. 5| 85tE

}—l' 'c'>'|-§ ................................. 119
x-|73||ol_|.7lq_-|7:”_z'\_ ............................... 119
%Eﬂ%ﬁlﬁ ............................... 119
'IO _/|\_|302|7:”AI_|- ................................. 120
11. 01|OI=II- .................................... 121
12 gg .................................... 122
13 §|XI_-| E QT . c e 123
14 _E_%F .................................... 124
15. %QE% ................................. 124

16. A E
[ Y R I 125
[ oY A I 141
RVR = * ¢ ¢ ¢ ¢ o o o e e e e e ettt e e e e e e e e e e e e e e e e 143
RVI = v v v o o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 147
RVD * * ¢ ¢ ¢ v o o o o o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 151

109 Total Linear Motion system



Er

AAFO

1. A2 A ROLLVIS AF 28

i gt 5 2 S b
=D o o o o o
51 U 1| w| | 1| 1| | W] W]
o o I I I A o I o Ay
ol A @ W i B o i il
o <0 il o <0 <0 | il [ <0 <0
ol i) _ 1k w il
<H T O Ta T
- 3 o0 w| ual
<0 Tol g S ol i
RO mE NG m o g 0 =
ol ] o | S m Uo 1E 0
R = < - E T > m ill=
o . X ) 12 < X m
wr o N0 o o ©
i <l T e <l
OH H 2 ol LU= IH
4rzr 4 ol (o <r o B
g " = 0 %I K
70 o) H T < ol
NG r r il KO
B K BUNY B
e_“ > o)
il ! > & e >
0 o T z o Z
wjr
il
ljo — M
LH OO
%0
<
IH _
ns <r
Bl

Roller screw 110



o

7

O L=

2.

EREEEIEER

L et

IJ-|_1E

RV 111 /25.5R5.350/230-60000

IOH_-I =
- GEdE
_ojgtdE

E Hef

1- AIE||:_|E|.OI |_15
6 - SUK|EIY HE

2[E (mm)

He 53 - 2=8E

1-G1:6um/300mm

3-G3:12 pm / 300mm
5-G5:23 pm/ 300mm

X G1 G3 ElEX—IDIE)HI-IA-l 7C-I|=|
Go= 70| QHO| Q= A0t

HH £0] / LIAHF Z0[ (mm)

DEHHD

—

11

Total Linear Motion system



Jal

3. 2823 R/e &
3.1) AQA ZH|AAL AL

AQA0 QX|SH EH| A AHROollvis Sa)= 19700 & 2=l 0
2 EHAIF0 EtE I AFYLCE

> 0

Jot
to
ikl
M
il
| >
1
=il
r2
mjo
A
Mo
0z
rx
els

MtetAl S A3 KO 2ot o PE7|gl 1eo| =3I S ALl /4 S0[ 149 o F&
= CH3E & A= CHYe METS E/ote ASLICE Eot TS Sl obF Charet Yy

of F7Ho| B2ILIAE MM & 4 ALtk
B2AARE B8 BAARYH

si7lof= of2ie 4
X0l AFSELIC,

32) EH|A EXAAFRII HE L= At
W HBOFAY - $37|, YolFEH TS, WAL 5 DAY, HUE
) BAE - B3, O|ARY, B3 2AWAP|, o|E 5 -1y, DotE
W ARFRALY - LjEE Y, DAY
m 0|2 7MY - DRSS, HEHY
m 53¥717] - 3L Hof
W AFSEET| - Do
W 7|, BHI|, MG 2R - D50/, RS

33) EYA3 R 22370 XO|F

2r32 E2{A3E

M 2o| 37|= m¥|
_1\#/22\%/__<Hm%mwme
VR i 2 3o 372

L omzo O3 &3] By

2 & fleHth

At
e v
At
r2

7b= TX[Q] LiArAOf
Ct =t 22 20|
ol =237 HEO H
off HE= FHEXO|
HELIL.

Z2A3R0 SAIR BE G152 LOR NS

Si ELCH AR B3R HHSIFL 0| B
331) DEHST O 2lc

RVR EQIT} 22 234 S2{A3FE 2S5} 05mm Lt 4
N 2ol52 £ 4 9lof 0|22 THelo] Hoj= 7 &
SLIAO| B 20| XZo| ofs| &2 2|S8 RS W f
Zojof & AX|7t AX|B 2YAAFO| FP FYO|L HE
Ltk

332) ZB YTHT EEY

S2AIRE Z1 HE HEH

= 7ML

SRV EFRI2 /189S

O[L} 0|22 REY H &
o

o
=
ME Z=o] s = AFLIL

| ©

il

I

re

=2
o
[e] ;9

HOo| AM 22 37|19 22370 B3] =2 WsA g2 +d

=7
IR AN E HESt ©

1 -

HSHQ =O0[Lt S2{0f Ehg B0 LojLt HYHS

[ — R ]

= BHol A7(0]| BT LT,

I%0f O X2 2| Jh5Lc me
Lich

2|E2 F0|7| SN E MYS
ol B0l 2= FU 4 A

|ojet HE etEFof 7[0{7 =2 2| W] 20 =%
252 HLICH m2tA 3 240

Roller screw 112



g2jA350| £

333) 52 BHS1 4

EolAmms S185EN EESE0l BAAR His) B U

S2{A3RE 2EE AX| 0 IX7HES CHELAS A0 2 1/X|9 E 0| 23RO bl
of @M BUCH Mt 22AARE 22 NFo 2AIF0| Hlg UHHOR 38 w2 S
I 158014 21 £ T LCY,

3.34) Xi&B e

RVt BRV EtRe| E|A3FE= E817F HEO 7SEICH = e} 3| MSts YA O R LA &
StSHX| 4&LICH o2t O7tL| &2l E2{A3F %'—Mwﬂ H|S X|CH 2HY 2| §| Meh 4= Ao
3g2| 7t5EE HE = USLICL

o
%HlﬁAFEI EH‘=' 2o HE2 F=2 d
of 227 #F M2 HIAL =z

o
sz FEA gale =8Ol | AsH MAELCH 74
0 Crfet MZ0| M= 7= H e

=

0

RV32 x 1

RV14 x 2 RV45 x 9

RV20 x 8.5

35) ¢S &= L&

I_O =/ —1

ISO 9001 : 2015 and EN 9100 : 2018 mm
Certified Known consignor —
(CH/KC/20391-01/0611)

113 Total Linear Motion system



gl
=
e
Jim

N

Bl H> 0
N Tt ox

e EHA3F HEf2 AT Fe HE,
Q| M (Satellite) 222 TFHEO JASLICE Lt
Arttel HEfE %, HE, 23 BF 9023 7t
T A ZfLiALOI T %‘1- CHELIAL I 2=
SHELIALZ MEELICE fId S8 LiAHtS
ZAMo 22 0122 U0 2 H=HAS

= = o=
ZFEILICE
dEeis HES AEF 0 nFE 0 LYot

UAS RAISHH §E1 :‘E:L Fz2| 7|0{et ﬂ
LHZof Zpol Tl 7[of 2ol =2 E27t &Y
B 2|8 & A=F FHCh

Eols 2378 HE AO[o|M AL S SAI0| ot22 Y
2 27 et ek 2 ™Al 28 Y0l gl n&Ea|H,
£90| T2, Eofot 2F0 = oot 3| S EYYLCL

HRvEl.O % RV E|x|.0|0| II‘I‘lo :]_EHE 7:”
Sotn HEWUE =2l7] #Io ME2R 25
of LIS S 9Lt HE E8t RVEF

HCh 2N ZofE Ut

HRVE Q2 601t0[0| & 210TtO|7HX| Y 4H0] 7hs LTt
deiLt 2R HELL O YEIRE2 St L

=

Roller screw 114



e E
e S

4.3) RVR
RVREt2 [ d=2{7} HEO| ZH0f o5
ZHSIO 2 0| 3l =2tsl= Aloz 2
Sis0| =0 &2 2|=0| nZd, DE5}5]
2 27t 220 ettt
AJEQHELS1Z EE 2ELIAIR SA
G| 90° A ZLIARILICE 9| dE2{= RVEt
At CEEA| LIAFAO| Ol fIEY 822
AYE[JELICH =22 50| EF5tH 2
HEHMEZS 25 AR 2 29|
tA2 LEALS| m|X| ot Z& L Ct.

AEEe = HEQAMAM TX|2HF 0|50 HE L2 2| 2
=of et ChAl F|2 0| S5ts s2t2ss LICH

=

4.4) RVI
RVI E2{23
2 &&=
ZYLCk
HEO E2{7l 2EE 0 =S et 2™
St= 2Al0| OfL| 2t Hof| E2{7F n- K|
O HE L{ZOf &t LEARARZ M2} F0|

4.5) RVD

L o E2(AHO| M0 Mgt
RVD LIALE 1R &2 E2 BTS2 EX
7] ?lsll Exe ENOR =2 A 2

i
nE
fO
HU
o
I
=]

St YA 2 MZEZ O 0.05mm ~ 0.5mm
o i 7= 2l=7F 7Hs =Lt

115 Total Linear Motion system



wr
LY

I EE}Q)

HE 37tX| Etglel HEZ FE &Lt

EENEE

A

_l
o

=13

=

EE

H E
=

o
H
Al
S

{E E}
HEE LA

-

5.

L

I
rn

<0

==

Hin

Jo!

|
g
it
<0
100
lHo

ofl

~ Roller Screw

IR LEFM O 2 0.01~0.03mm

=
=
Ch 2 2HE ECt 2819 5tE5S Fot && + ASHCL

ZHE = StLtel HESHR Yot /I E

L

<0 <D

L]
)

joll
il

==

Hin
Kir
10l

o1 M
X o
= Ko
S ©
S
< H__l
RO
1
wT &
oll
w| mo
T
—, o
2
ul
|
B
mu 20
=
s
g K
i
w
% T
O
0 _1
K HH_
5 R
I
™
oo
mo —r
o B
o .0
w| o7 =0
T T ol
—_— .rH_ No
ol 17
=1 0oF
uF Ik %
ol
w oI I &y
T5 W
ol & 0wl

IH 36 IH NO

|

Iy

il ]
[u)

T

100

ol

Roller screw 116



FEL, HE

6. EX{2AFS 2L

E2{LIAH= DIN69051-part3(ball screw)0ll 2} AL G1, G3, G52 €2 HX[ZBHE ELIALZL

USLICE
el 2| EQKHEHQ
G1 6 um/ 300 mm
G3 12 ym/ 300 mm
G5 23 um/ 300 mm
QEXZ HE 9l 2 Z40/8 2 S50
2lC QXIS ol 4 A& LTt

(unit : pm)

rel) | smacenus
x3  Oo%t Gl | G3 | G5

0 315 6 12 23
315 400 7 13 25
400 500 8 15 27
500 630 9 16 30
630 80 10 18 35
800 1000 11 = 21 | 40

1000 1250 13 24 46
1250 1600 15 29 54

1600 2000 65
2000 = 2500 77
2500 = 3150 93

G1, G32| B2 MZ2l 21/ 2| EE2E, E23 CHo[0{ O3 | ZET} 20| MSE ULt

2|E= 3D 7|2 SELLIC

7. 28{2380 ©g

100 ay EgA3
90

80

[
60
>0 / - ACER[ZE
40 — LFA}
30
20
10

\_
A\
\

N

Mo fot

1234567 8 910
2|22t (29)

M
T
| >
>
N mh
s >
[
du
rir
N
]
it
ot
o
0x
o

o 2

= fot fot

=

S5 Fo
I mo o

ro |m o

op HU =

A A

mo rx

o

oin O

o |0

rir Hu

o Mk

% o

23

2o
ot = oHir

>

|
LS
o=y
A

YZo| A=A EAHX|Z ACEE[E LEAL
oF H|3to] 2 AtO|S LIEHA LTt SFX| 2
EHAARE ACtE| S LA EE2| AHH| A|
ZE(Self lock)2 7HX|X| ZgfL|Ct.

117 Total Linear Motion system



|23 HMA
°'I <) g_l d'l'
—r — A
8. S| 2™
FEEEQ DNX|S R2 42 E82M+E FLLOL
8.1) YIS ALt
LIAFS O] 2| e W X|X[Zte] AHe|of et el DA sS7t HEtXBEE LIAFSS| w:7(2F X[ X7t
o AHe|, 07 YHo el F0| 2|ME 5= U= A E 7HX| =0 0|8 fI¥S et gL Cf
ot S sl AlLtE 2™ 2| 80%E THAKXIZ &L
Nc: 985 E (min')
. 1 do: =48 (mm)
Nc = 108 - 10 - do - ng - fkr - 0.8 Lb : X|X|&HZF H2| (mm)
0.8 : A A
fir © F| 22O 2ot A4
o1™8-Xtg :04  @X|X|-X[X]: 1.13
@I F-XIX:177 @1F-AtF: 257
Lb ‘
= |
dlisiie: 71
—f |
o Ul
8.2) DNX| A4t
DNX|& AHHSIHM 3™ 2217t 28 = U= AKX E LoIH LIASC| s A1 2
22| ™rrrpmE =% 42 E LIEFHL|CHL DNX|= Fo| F & W= 24 o] 41t 3|
2=0F A AHSEL|CE DNX|ZF 100,000 O & Y 22 dteot M Z 7| sl HYHEE M
HoHA| &= 0| EELICL
DN = LIAFZRC] 2HE X 22
I, . <
sieyoq we sjyy [ RV - DN < 160,000
— RVR : DN < 32,000
— RVI : DN < 160,000
— RVD : DN < 100,000

Roller screw 118



X

=

=

1.13

2.57

A
e

FA
@X|X[-X| K] :
2177 @1™-XE

—

.
o

2o <
:04

3

H
o

Es
o1 E-Xtg7

x
T

Lo : XX ZH A2l (mm)
@1 F-XA|

Fi : ZF=3+S (kN)
do: =& (mm)

fir :

27t A HEL A& oHS0| Ofell Alttgtel =X

g x3ag =
4
do
Lb’

= 0.8-101.6 - fkn -

Fk

tS AL

<

nl

od
Kl
KO

9.2)

Fmax

fs
1~2
\ Fn

Fm

F2
> NiTi

N

Fm

Frmin

BO| &7l %

A
e

K|
et ZXIAl 280 2

M AFRZ 0| et
Frn= ;(me + 2 Fmay)

fs <

~

Zt
119 Total Linear Motion system




AHAA

A
10. =HA L
Cio] 22 AfYo| E2{AARE SUS RHUOE 2EAL Z TR
 MH| $=2k0| 90%7t S3|0|Z (H2FH A0 ZEHE 4 U= = T
3 3™+ E HEFol2t 2ot M2t HEEH2 90%2| 4 MEIE % fr
Bl5ES NN 2O 52 MEET BRY 39 92% Ho| M %0 1
2X|+E S0 QS UESH=X| 2olgt = AL L[CE
Sa{AaF0 £YZMAL 0|2A0| S A9} LHRIF0| 7 95 062
Ae 2oz TR 9 053
EH A= 20 B2 E2{+E T7HAI7A 10 ~ 30% 7HX| Z|CH
52 5Y 5 USLICH AR EO| T 97 0.44
Ly = f Ln: MZA+YH (rev) 98 0.33
n =L fr Lio: B2T+Y (rev) 99 021
fr: ME[X| (LEZ B &) :
10.1) A= HES] =FHA A (031 =)
O 20| Z2|X| &40 SEE0| Y= 29 E2{A379 =H2 otz Mo Z AHLtgtL|Ct,
C 3 ; Lio: 3™ =9 (rev)
L10 = ( <) 10 C: SRHYE ()
m fm : SESSES (N)
10.2) G HES| =HAH A (02 S)
ESUHER QEHES 42 HE 4229 HASIECE £=HZ ALtet = 1 742 OHX| 2 Al0f
CHRISH] =S AAtghL|Ch.
3
C 6
L1o(1) = .10 L. .
fm(1) Lioay : StSfmm2| ™ =3 (rev)
c 3 Lio@) : '5|f§_|fm(2l)§|7&i =3 (rev)
LS A
L1002 :( SN ) PPN Lio: 2| 9 (rev)
@@=\ fm@ / 10 C EHANE (N)
fm : SYESHS (N)
-10 10 -9
L1o = (L1om?® + L1o@)9 )™
M+HZ ot Al 2 Solf A|Ztar A2 2 AlLtg = JSL|CH
_ Lo Lh : =FA|Zt (hour)
Lh
60 - n n: 023 M$ min)
Lo = L1o -/ Ls: A2+ (km)
10°© ¢ : BlE (mm)
0| Hol|7l 42 st sHAstES ofeol Aoz Aot 5= Q&LCt
3 [ Lo X THE SHAGES %4 Hud SHHNET Y
C = fm 10° DO} W2 ALR JHSeh HHMS &of W 2 Qg
L|C}.

Roller screw 120



=
I8

g2 =g 258 MASHALL 485 =€ 55 *QE HEO| Dj2] Fotet LTSS
= L et 32 =30 SeS 0K 22 AFEE8E0 &3 X aptez &
otot= A0l F5 L CL

orgfel Moz Mot oS At == ASH L Dol EEot 277t QILHEH BE 2
ZHE HEHEE 384052 5%2| o 20| 25tE0f ASLICt

Q|3+ 0|

o YotE2l 2.8381 O] 0| =|H O o] =t LIEFLER] G27] 20 ALE
St&1t o 2otE S Z20] 25O FLICh 20| Eastt R0 = AEA L= %
CHotES Ol O 2otE 2l 2.83H O[&0| E[X| =X 4d-F3HOF gLt
THA| Hef S BlOof7| fI5H0] oS Fotols dR0= EotS0| O otES 2l 2.83H)
|
A

H= T
A LILH.

O|&0| =|X| F== {FLICE. Of2fA2= XL ojotSS 78

AL
= T

— o
F = Fmax Fv: Gl 2F2F (N)
YT 583 Fmax : 2 Z|CHSHS (N)
2) BTt Qo= ZRol oY
Fy = Fm Fv: O (N)
Vo= 283 Frm . S HHSHS (N)

M LHEO 5550 FHsX|H ot

LE0| SH5S S7HAI7I0f LIEN| THsHT o Lt
52 ZANYLILL o150 HSL offol Aoz T 4 S,

1) 5 3tS0| 718Xl = HES| oSS

Fy : SHELE 0] ZHHRIS SH ()
Frv()) = Fv + 0.65 - Fn i °

2) 2|5 ot 0| 7t = B HES| o5l E

Frv@ = Fv - 0.35 - Fn b o]

121 Total Linear Motion system




24

12. 8o
B2 EstEe A7|0 oot EHEHR S LIEFLIH THel= N/um Lt kg/um 2 HE 7| 2L
Ct 242 HEQS| 4, LIAIxSl 2, XIX|Ho{ &l 4, ¥ TEEO AM¥oz A&}
of Al AtstL|ct. orzf el MEE HEQl 0| e 78 4= ELICH FXRED} H R
SESH A4S X =2 MA E|ofof ghLCt,
12.1) HEQ| Z/ A At
1
Cme = fm - fk - Fn? Crme : dégl Z°8 (N/um)
m fm : HESE O 2 A
AZHE 075
ESE

fo: 4
=]

ZEA
Fni‘fTook
12.2) 9| A At

Cs =164 90 C: %

ol
Lb Lo : &HZE H2[ (mm)

13. 2| MER3

SEQO YA Rt ERA EHE
HYHEE= OYotS FvE BIEA| Zots

Of stL|ct. of ol g 2 My =
022 & = J&L L
13.1) 852532 ZHZUEL23 (MV)
1) FESHYEC] E23
My = Fv-P-i-c My : 2ESIA| EQ3 (Nm)
v 2000 - Tt Mur: &bSA| E23 (Nm)
R M : SFZA] EQ3 (Nm)
2) dSAel 223 Mw : 2B 28 E23 (Nm)
MLT = P-1-F MR ;AELEH1|O1&I O EQ3 (Nm)
. . Fv 20:"0"4-|' )

2000 - 1t - 1 P . DE T2 (W)
3) StZAIS ERF = ()

P-i-F-n2 P 23FZ|E (mm)
ML = A =g

2000 - 1t c : o1|a.+01|| 2 OEA 2= (c = 0, 1,...0.5)
5 n :7[29 7|17 s
4) ZE 2TAS E23 , s :%lgwleﬂeigﬁ 7| A%
Mm = (Mv + ML, 2 + MR- 1) (N1 = 0.71 ...0.89)
N2 : E2{LIALS] SHZA| 7| AZE
5) BE % 19 (2 = 0.61 ...0.85)
Mo - N Nv: 28 S|™ALIE (min™)

PMv = —

9.55

Roller screw 122



13.2) 715232 REHRTEL23 (MM)

1) 2oHYES ER3 Mta
P-i-(F+F Jr
MLa= ( ) JR
2000 - 1t - 1 [
2) 2ol AMRE BHE N
P \ .6 Ms:
Jr = mT'( - 10 8
2 T Ss
3) BAol o|H 2HE Mua
_ 4 14 F
JR=48-(d1+d2)-L-10 P
4) B0l ZAE BHUE B .
J = M+ J1+i2-(rR+JT+ )2 21
5) BE &
am v-6-10 n2 :
Pl Nm:

6) 7t ER3 Ms = f (nm)

Mg = 4 - 11 - SB

c7FEAl EL3 (Nm)

2ol A Rs HHE (kgm?)

MOl MR E (kgm?)(steel)
c2bde BHE A (kgm?)
c BHAIE (min™)

JH5E23 (Nm)

D 7S AL (s)
(7S EE (9)

7I5A EH2H E23 (Nm)

=8 (N)

- AIEE|E (mm)

i 4]

DO o)l mHE OFEA IS (c = 0, 1,...0.5)
71018 7| Az s

c EELIALS ASA| 7| AmE

(1 = 0.71 ...0.89)
ELIALS| StZA| 7| AR E
(N2 = 0.61 ...0.85)

2H 3™MALE (minT)

7) 7% EQA Ms = f (Sp)
.

" 955 -t 1 b

- 8% -

n

9) 7t A|ZE te = f (Ss)

nm - J .17 - Sp -
R RcE T
10) &2 2| MK
= 120.- SB
P-1-t8
1) 7t&53 2| Mot
SB_nM-tB-P |
120

12) ZH2H EQ3

Mmva = (Mv + MLa + MR - i + MB)
13) 28 27 oty
PM — MMa ‘ nM

9.55

123 Total Linear Motion system



SL UHO= SaH0YD 22 YHOR 3R
S

E=EIES 2 £ gy
— =
o9 g2 J2|A 2% BF AFBO| JHSELCL 3RAI7/% 28

DS

=230t &2 LIAMSS| :7(2F {0 mat HetX|Lt 22 Ho| B2
1cc/hrO| &, #2=09| 42 30cc/hrO|A o2 F]38=H £E5LCH

m Y REFE SIHOIL0 SYHNE Hototn Witehd, LIEAE H7t=0 Hote ME
MELE, FRI2E, 220 et §=5 2| gL

L, XMotS e 8% 520l M 1A[ZE O|Lj 2 Sh= 20
|

® 12|2 8L YN 2 B|EHo| D2|AS AFBSHH -30° ~ +110°C O|LHUIA ALEZ
Ot 1 0]4f0] I20|LE HE Y 3L S4 1a|AS AFSHLIC

8oLt ALB R Z ot AG S 0| f2t el AFSRLIC,

MBI AR LTIt e P FE1 Ei 00| ML

>
ol
ro
Iy
N

Ct.

m2|EA d2[As 25 & S50 el A2ELHEEAE 20
B2 Xtz J2[AF G700 Aoty FLL.

x

29| 5440 7%

® 122 FYAZIE o 18] HAHS0l MEJ #As| SR AU SYHAS
#S d2|A2 uBeo] FoA SELICH LMoz JajA FYBL HETI|Q 1/3 HE
7h ® et

15. 52 B3

A9lA BH AN HEL Of2) &20| ZAMEMNE 10| @ X0 w2 KIS 5 YL
C

m L ES 0] 92 X4 ZAF AR A

m JHEEAEAL AR A

w SHElE HUE AAMEA

m AL E2LEALS| REBIA| EQT HAIEA

7|E} CHE SH20f Ci3t ZALE AFEO|0f Dl Tie & 4 ALt

— o~

Roller screw 124



RV 3.5~15 SPSR-EIESSE

(e}
(@]
o

/

/

©

®PCD
®D2
¢d1

#D1 g6

. Y)
S~

L5_

~—— |

—

(unit : mm)

= HE

i)
[n

¢d1 ¢d2 D1 D2 D3 PCD L(mm) 12 L3 L4 L5 L6

oY 0% fot
ogt
rE
A
4>
L]
[m
Bl

(° |mm mm mm mm mm mm| 22X 20 mm mm mm mm mm

3
3

52 |36 34
1031 | 3.7 3.2

w
w1

RV 3.5

15 135 48 2528 38 16 10 2 13 17

405 |46 44
805 47 42 19 39 48 29|30 40 203 10 3 13 21

45 RV5

26 |71 69
52 |72 6.8
777 |72 6.6
1031 | 7.3 65

7  RV7

19 41 48 31|31 41 203 10 3 13 21

228 |81 79
455 |82 76
6.81 |82 7.6
9.04 |83 75
99 26 48 48 36|31 41 253 10 | 3 13 26

8 RVS8 21 41 48 31|31 41 223 10 3 13 23

10

347 110.6 10.3
52 1107 10.2 24 46 48 36| 31 41 253 10 3 13| 26
6.91 [10.8 10.1

RV 10

10.5

152 (121119 30 50 48 40 31 41 313 10 3 13 32

3.04 121118
455 122 117
6.06 123 115
755 123 116
9.04 124 114
1198 (124 111

12 RV 12

26 46 48 36 31 41 273 10 3 13 28

243 151148
3.64 152147
485 153 146
6.06 153 145
726 154 144
9.63 155142

15 RV 15 34 56 58 45 40 50 357 14 4 18 36

uunntntunnutnutnunutnunutnunuhlonunNAIA DD DAMDMDDMNDMNWWWWW S
—
[e)
S}
—
Q.

O UNTIAWN OO ULTIDNWN 2 DNWND 22D WD AR WND AW 2N -

odl ;5 24, ¢
M| HES TEHL

125 Total Linear Motion system



SIPS- EIPNE RV ¢3.,5~15

L5 " L5

0.

L2
]
]
]
]
]
]

—
—
—

o
Ofm
ot
ofi
02
|t

1]
Rl

~
ot

IR
e
r
Ral

0=

=4HE CE24HE
C Co Fk Back| C Co | Fk Fv /Mv C  Co | F Fv | Mv

KN | kN Nes/em KN kN nNesm N Nm | kN kN Newn N Nm

St
=

28

Ao

L

n
n
~ I
|m

o
rE

¥y o

3
3

39 84 286|0.01 39 84 429 561 0.03 22 42 18 561 0.030.89 0.87

RV 3.5 46 85 202|002 46 85 303 252 00325 42 127 252 0.03 0.88 0.86

52 117 33 002 52 117 495 679 004 29 59 208 679 0.04 0.88 0.86
6.2 118 23 |0.02 6.2 118 345 390 004 34 59 145 390 0.04 0.89 0.87
6.7 119 18.8]0.02 6.7 119 282 193 004 3.7 6 118 193 0.04 0.86 0.83

RV 5

7.7 187 506002 7.7 187 76 519 0.04| 42 93 319 519 0.04 0.84 0.81
83 164 323|003 83 164 484 377 004 46 82 203 377 0.04 0.89 0.87
9 162 262004 9 162 393 260 0.04| 49 81 16.5 260 0.04 0.89 0.88
9.7 166 229 005 97 166 343 168 0.04| 53 83 144 168 0.04 0.88 0.86

RV 7

84 20.2 523/0.02 84 202 784 581 0.05/ 46 10.1 329 581 0.05 0.83 0.79
10 203 36.3/0.02 10 203 545 453 005 55 102 229 453 0.05 0.88 0.87
99 175 26.7/004 99 175 40.1 329 0.05| 54 88 16.8 329 0.05 0.89 0.88
10.7 18 23.4/0.05 10.7 18 351 232 005/ 59 9 148 232 0.050.88 0.87
12 1228 54.7/0.02 12 228 821 587 0.06| 6.6 114 345 587 0.06 0.8 0.75
133 24.8 46.4/0.02 133 24.8 69.6 475 0.06| 7.3 124 29.2 475 0.06 0.87 0.85
143 241 36.9/0.03 143 241 554 378 006 79 12 233|378 0.06 0.89 0.87
156  25.1 32.6/0.04 156 251 489 297 006 86 125 20.5 297 0.06 0.89 0.88
136 25 564 10.02 136 25 846 673 008 7.5 125 355 673 0.08 0.78 0.71
146 269 476 0.02 146 269 713 578 008 8 134 30 578 0.08 0.86 0.83
157 26.1 379 0.02 157 26.1 56.8 485 0.08 87 13 23.8 485 0.08 0.88 0.87
172 272 333 0.03 172 272 50 392 008 95 136 21 392 0.08 0.89 0.88
18.1 27.3 29.8 0.05 18.1 273 447 313 008 99 136 188 313 0.08 0.89 0.88
184 1 26.5 26.7 0.05 184 26.5 40.1 246 0.08 10.1 132 16.8 246 0.08 0.88 0.87
186 249 22 0.05 186 249 331 146 0.08 102 125 139 146 0.08 0.86 0.83

RV 8

RV 10

RV 12

24.6 554 66.70.02 24.6 554 100.1 617 0.1 136 277 42 617 0.1/0.84 038
25,5 505 509 0.02 255 505763 540 0.1 14 253 32 540 0.1/0.87 0.85
26.8 495 433/0.03 26.8 495 649 466 0.1 148 247 273 466 0.1 0.88 0.87
289 515 394 0.04 289 515591 394 0.1 159 257 248 394 0.1 0.89 0.88
299 51 358 0.05 299 51 537 330 0.1 165 255 225330 0.1 0.89 0.88
314 50.1 306 /0.05 314 50.1 459 223 0.1 173251 193 223 0.1 0.88 0.86

RV 15

OO UTAWN OO ULIRNWN =2 DRWN A DNWND =22 DNWNEAR WD =N =

(o]

C: s84%tE , Co: EASHS, Fk: ZEX|, Fv: O, My : FESHHERS| OQHE ER3
Back : XLl Zeh W+ S TotH 20 28f 22 + ASLCH

Roller screw 126



RV #18~23 oM Ep{A3E
60°
/ \ B /O
i\ e :
22
L5_
L6 -
L
=] a1 = L E
| gy Z4 2|EZ ¢d1 ¢d2 D1 D2 D3 PCD L(mm) L2 L3 L4 L5 L6
4 mm n () 'mm mm mm mm|/mm mm| 22X 20 mm mm mm mm mm
2 5 203 181178
3 5 304 182 177
4 5 405 183 176
18 RV18 5 5 505 183 175 40 62 58 51 48 58 417 18 4 18 42
6 5 606 183 174
8 5 805 185 17.2
10 5 1003 186 16.9
2 5 187 19.7 193
3 5 28 197 192
4 5 374 19.8 19.1
195 RV20 5 5 467 198 19 42 64 |58 53 55 65 437 20 4 20 44
6 5 559 199 189
8 5 744 20 187
10 5 927 20 185
2 5 174 211 208
3 5 26 212 207
4 5 | 347 213206
21 RV21 5 5 | 433 213205 45 67 |58 56 55 65 47 20 5 18 47
6 5 52 214 204
8 5 691 215 202
10 5 862 216 20
2 5 162 227 223
3 5 | 243 227 222
4 5 | 324 228 221
225 RV 23 5 5 | 405 229 22 45 68 7 56 55 65 467 20 4 20 47
6 5 485 229 219
8 5 | 646 23 217
10 5 805 231215
¢d1: = 24, ¢d2: 5 54
A7 HES TEYMECER FEA| HElQ} A7|E BFE &= UGS

127 Total Linear Motion system




SIPS- EIPNE RV ¢18~23

L5 " L5

0.

L2
]
]
]
]
]
]

—
—
—

rHo
ofm
0%k
ofM
0Q
]3]
I—l'\-l
Rl
rot
IR
mlH
r
Rl

>

1= 28

s

S ClEHE 2
C Co | Fk Back C Co Fk Fv 'Mv @ C @ Co k ' Fv | Mv
KN | kN Ne/um kKN | kN Nemwm N Nm [ kN | kN [N#im | N | Nm

0

u
M
- MO
I
[m

o
rE

¥ o

=
3

31.7/ 758 76.5 0.02 31.7| 758 114.7 803 0.15]17.5 379 48.2 803 0.15/0.82 0.77
35 76.1 618 0.02 35 | 76.1 927 722 0.15/193 38 389 722 0.15 0.86 0.83
375 763 532 0.02 375|763 798 645 0.15/20.6 38.1 33.5 645 0.15/0.88 0.86
366 681 44 0.03 36.6| 681 66 564 0.15/20.1 34 27.7 564 0.15/0.89 0.87
38.7 69.7 40.6 0.04 38.7/69.7 61 490 0.15|21.3 349 256 490 0.15 0.89 0.88
40.2| 67.2 345 0.05 40.2| 672 51.7 361 0.15]|22.1 33.6 21.7 361 0.15/0.89 0.87
42.7 69.1 312 0.05 42.7) 69.1 46.8 260 0.15/23.5 345 19.6 260 0.15 0.88 0.86

RV 18

o0 oUW

—_
o

39.11102.1 87.8 0.02 39.1/102.1 131.7 1002 0.2 | 21.5 51.1 55.3 1002 0.2 0.81 0.76
42.7 100.6 70.1 0.02 42.7/100.6 105.1 911 0.2 235 503 44.1 911 0.2 0.85 0.82
45.7 100.8 604 0.02 45.7/100.8 90.6 821 0.2 |25.2 504 38.1 821 0.2 0.87 0.85
48 100.2 53.5 0.03 48 |100.2 80.3 733 0.2 264 50.1 33.7 733 0.2 0.88 0.87
4721 921 46 0.04 472|921 69 0645 02| 26 46 29 645 0.2 0.89 0.88
49.3 893 39.2 0.05 493|893 588 492 0.2 272 447 247 492 0.2 0.89 0.88
512 88.1 347 0.05 51.2| 88.1 52.1 364 0.2 |28.2 441 219 364 0.2 0.88 0.87

RV 20

0 oUW N

—
o

48.4 106.9 89.2 0.02 48.4106.9 133.7 1175 0.25|26.7 53.4 56.2 /1175 0.25 0.8 0.74
52.9 105.3 70.9 0.02 52.9105.3 106.4 1082 0.25|29.1 52.6 44.7 1082 0.25 0.84 0.81
56.7 105.5 61.3 0.02 56.7105.5 919 983 0.25|31.2 52.8 38.6 983 0.25 0.87 0.85
59.4 104.8 54.2 0.03 594 /104.8 81.3 886 0.25/32.7 524 342 886 0.25 0.88 0.86
624 106 49.6 0.03 624 106 744 791 0.25 344 53 312 791 0.25 0.89 0.87
61.2 935 39.7 004 612 935 596 619 0.25 33.7 46.7 25 619 025 0.89 0.88
63.5 92.2 351 0.05 635 922 527 472 025 35 46.1 221 472 0.25 0.89 0.87

RV 21

50.8 111.4 90.4 0.02 50.8 111.4135.6 1330 0.3 28 557 57 1330 03 0.79 0.73
55.5/109.7 71.8 0.02 55.5 109.7 107.7 1230 0.3 30.6 548 452 1230 03 0.84 0.8
59.5 1099 62.1 0.02 59.5 109.9 93.1 1130 0.3 32.8 55 39.1 1130 0.3 0.86 0.84
624 109.2 549 0.03 624 109.2 824 1028 0.3 34.4 54.6 346 1028 0.3 0.88 0.86
65.5 110.5 50.2 0.03 65.5 110.5 753 928 | 0.3 36.1 553 316 928 0.3 0.88 0.87
643 974 402 0.04 643 974 602 741 0.3 354 487 253 741 03 0.89 0.88
66.8 96.1 356 0.05 66.8 96.1 534 580 0.3 36.8 48.1 224 580 0.3 0.89 0.87

RV 23

S ®oO U WN DO UAWN

C: 384%tE , Co: EASHS, Fk: ZEX|, Fv: OIS, My : FESHHERS| OAHE E2F
Back : Z|Cff et W2+ S ot 2o 25f 2 + AL L

Roller screw 128



O =
RV $25~30 oy EajA3E
- 60°
O___ O §
//; :\\\ Q N5 o
\ &% ') AS3 'Si g
L5_
L6 B
L
s e 3 He
| g E4 2|EZ ¢d1 ¢d2 D1 D2 D3 PCD L(mm) L2 L3 L4 L5 L6
4 mm n (° |mm mm mm mm mm mm| 22X 20 mm mm mm mm mm
3 6 2.28 [24.2/23.8
6 6 455 |243 235 48 | 71 7 59| 48 | 58 497 18 | 4 | 20 50
12 6 904 |246 23
2 5 1.52 |24.1 238
4 5 3.04 |24.3 23.6
24 | RV 25 5 5 3.79 [24.3/23.5
6 5 455 (244234 53 84 | 7 70|64 78 555 25| 6 | 20 | 55
8 5 6.06 [245|23.2
10 5 755 (246 23
15 5 11.25 (248224
2 5 1.35 |27.1 26.8
4 5 27 |27.3 26.6
5 5 3.37 |27.3 26.5
27 RV 27 (9 5 405 (274 264 53 83 7 68 | 65| 79 552 20 5 22 55
8 5 539 [27.5 26.2
10 5 6.72 |27.6 26
15 5 10.03 [27.8 254
2 5 1.22 130.129.8
4 5 243 303296
5 5 3.04 [30.3/29.5
9 5 3.64 304 294
8 5 485 [30.5 29.2
30 RV 30 10 c 6.06 306 29 62 |92 9 77 | 71 85 647 20 6 | 27 | 64
15 5 9.04 309 284
20 5 11.98 [31.1/27.8
25 5 14.86 [31.2127.1
30 5 1766 31.3 264
od1:% QF, 0d2: X 1
7| HE2 TEEMUELE FEA| HEfRF 7|2 HEY = ASLIC

129 Total Linear Motion system




SR EEE RV $25~30
3 L5 L5
A a—
L L | L
dAEY SYEUX| SHZE X
3| MZHE EHE BEEHE 28
o C Co Fk Back C Co Fk Fv Mv C Co Fk Fv Mv .
mm kN = kN | Nwm KN kN Nasmm N |[Nm | kN kN Nawmm N Nm &
5 444 899 76 002 444 899 114 1366035 245 449 47.9 1366 0.35 0.83 0.79
6 49 818 499 003 49 81.8 748 1055035 27 409 3141055 0.35 0.88 0.87
12 | 57.4 | 83.1 353 005 574 831 53 538035 316 41.6 222 538 035 0.88 0.87
2 651 160.6 107.1 0.02 65.1 160.6 160.7 1465|0.3535.9 80.3 67.5 1465 0.35 0.78 0.71
Ry 25 4 77 1612 741 002 77 1612 1112 1265 0.35 424 80.6 467 1265 035 0.86 0.83
5 813 1615 66 0.03 813 1615 99 1160 0.35 44.8 80.8 41.6 /1160 0.35 0.87 0.85
6 842 159.6 59.6 0.03 842 159.6 89.4 1055 0.35/46.4 79.8 37.5/1055 0.35 0.88 0.87
8 90.8 1624 519 0.04 90.8 1624 77.8 860 0.35 50 81.2 32.7 860 0.35 0.89 0.88
10 89.6 148.1 436 0.05 89.6 148.1 654 686 0.35 494 741 275 686 0.35 0.89 0.88
15 | 955 1444 35 0.05 955 1444 525 364 0.35 526 722 22.1 364 0.35 0.87 0.85
2 719 17751109 0.02 719 177.5 166.4 1508 0.4 |39.6 88.8 69.9 1508 0.4 0.76 0.68
4 851 1782 76.6 0.02 85.1 1782 1149 1332 04 469 89.1 483 1332 04 0.85 0.82
5 902 179.7 686 0.03 90.2 179.7 102.9 1238/ 0.4 |49.7 89.9 43.2 1238 0.4 0.86 0.84
RV27 6 938 1789 62.1 0.03 93.8 1789 93.1 1143 04 |51.7 89.4 39.1 1143 0.4 0.88 0.86
8 987 1747 52.8 0.03 987 1747 79.2 960 04 544 873 333 960 04 0.89 087
10 1103.9 1753 47.4 0.04 1039 1753 711 793 0.4 572 87.7 298 793 0.4 089 0.88
15 104.2 1554 357 0.05 104.2 1554 53.5 461 0.4 574 77.7 225 461 04 0.88 0.86
2 | 857 223.6 123.1 0.02 857 2236 184.6 1715/ 0.5|47.2 111.8 77.5/1715 0.5 0.74 0.65
4 100.8 2216 84 0.02 100.8 221.6 126.1 1540 0.5 55.5 110.8 52.9 1540 0.5 0.84 0.8
5 107.2 224.7) 755 0.03 107.2 224.7 113.3 1446 0.5 59 1123 47.6 1446 0.5 0.86 0.83
6 11112224 683 0.03 111.1 222.4 102.4 1350 0.5 612 111.2 43 1350 0.5 0.87 0.85
Ry 30 8 11722177 581 003 117.2 217.7 87.1 1160 0.5 64.6 1089 36.6 1160 0.5 0.88 0.87
10 126.3/226.5 52.9 0.04 1263 226.5 79.3 983 0.5 69.6 113.3/33.3 983 0.5  0.89 0.88
15 127.3/201.5 39.9 0.05 127.3 2015 59.8 615 0.5 70.1 100.7 251 615 0.5 0.88 0.87
20 |156.8 229.8 35.2 0.05 156.8 229.8 529 363 0.5 864 1149 222 363 05 0.86 0.83
25 166.2 2387 32.1 0.05 166.2 238.7 48.1 206 0.5 91.6 119.3 20.2 206 0.5 0.81 0.77
30 149.8 197.4 26.1 0.05 149.8 197.4 392 113 05 825 987 165 113 05 074 0.64
C:3843E , Co: 8BS, Fk: BEA, Fv: 0L, Mv : FRSHIES| OAHE E23

Back : X[CH =tetst

SERNE

o

StH 280 23

Z=Ol A OlA
Ee—rulud

L|Ct.

Roller screw 130



RV ¢36~44 oY B

®PCD
®D2
¢d1

#D1 g6

L5
=} a|c = HE
| dd ~ &2 2|EZ ¢dl1 ¢d2 D1 D2 D3 PCD L (mm) L2
& mm n (% |mm mm mm mm mm mm|2&X 20 mm
6 6 3.04 |36.3 355
12 6 6.06 [36.6 35
18 6 904 1369 344 68 102 9 85|68 80 70.2
24 6 1198 | 37 338
2 5 1.01 |36.1 35.8
4 5 2.03 |36.3 356
36 | RV 36 5 5 253 |36.4 355
6 ) 3.04 |364 354
3 c 405 1365 352 74 110 9 92 | 82 96 76.7
10 5 5.05 |36.7| 35
15 5 755 [36.9 345
20 5 10.03 |37.1 33.9
2 5 0.94 |39.1 38.8
4 5 1.87 |39.3 386
5 5 234 [394 385
6 5 28 (394 384
39 RV 39 8 5 3.74 |395 382 80 116 11 98 | 90 100 82.7
10 5 467 [39.7 38
15 5 6.98 399 375
20 5 9.27 40.2 36.9
25 5 | 11.53 403 36.3
6 6 249 444 435
12 6 496 447 43
44 'RV 44 18 6 742 1449 425 80 118 11 100, 80 @ 90 |82.7
24 6 9.85 45.1 419
30 6 12.24 453 41.2
odl = 24, =2

®d2 :
7 HE2 FEYUE2R FEA EiQE 375 BHEdg = A UL

131 Total Linear Motion system



oM 2p|A3E RV ¢36~44

L5 " L5

0.

L2
]
]
]
]
]
]

—
—
—

o
Ofm
ot

%F

[

E.N

oA
rot
IR
e
r
Ral

A EETE = 28
C @ Back| C Co Fk Fv Mv | C Co Fk | Fv | Mv
kKN = kN  Nz/m kKN = kN Nemwm | N | Nm kN kN Newm N Nm

[
|m
£l
mot
I

|

M
Oml_'
I

o

0k
rE
|

¥ o

3
3

(@)

101.6 212.6 76.7 0.03|101.6 212.6 115.1 1565 0.65 56 106.3 48.3 1565 0.65 0.86 0.83
114 11994 51.2 0.04| 114 1994 76.8 1065 0.65 62.8 99.7 32.3 1065 0.65 0.89 0.88
119.1 187 404 0.05/119.1 187 606 666 065 656 935 255 666 0.65 0.88 0.87
141.9 203.5 34.3 0.05/141.9 203.5 515 394 0.65 78.2 101.7 21.6 394 0.65 0.86 0.83
108.2 296 138.7 0.02/108.2 296 208 1886 0.65 59.6 148 87.4/1886 0.65 0.71 0.58
128.1 296.9 954 0.02|128.1 296.9 143.1 1734 0.65 70.6 1484 60.1 1734 0.65 0.82 0.77
135.2 2974 84.5 0.03/135.2 2974 126.7 1651 0.65 74.5 148.7 53.2/1651 0.65 0.84 0.81
1404 294.6 76.7 0.03|140.4 294.6 115.1/ 1566 0.65 77.3 147.3 48.3 1566 0.65 0.86 0.83
149.4 292.3 65.6 0.04 1494 292.3 985 1393 0.65 82.3 146.2 41.3 1393 0.65 0.88 0.86
159.6 299.6 59.1 0.04 /159.6 299.6 88.7 1225 0.65 88 149.8 37.2 1225 0.65 0.89 0.87
172.3 293.8 47.7 0.05/172.3 2938 71.6 850 0.65 949 146.9 30.1/ 850 0.65 0.89 0.88
207.3/322.4 40.3 0.05]207.3 3224 60.5 562 0.65114.2 161.2 254 562 0.65 0.88 0.86

—_
N

RV 36

127.1 368.8 152.8 0.02 | 127.1 368.8 229.2 2153 0.8 70 1844 96.3 2153 0.8 0.69 0.55
149.7 366.2 104.9 0.02 149.7 366.2 157.4 2000 0.8 82.5 183.1 66.1/2000 0.8 0.81 0.76
1594 372 93.2 0.03/1594 372 139.8 1912 0.8 87.8 186 58.7 1912 0.8 0.83 0.8
166.1 370.7 84.9 0.03|166.1 370.7 1273 1824 0.8 91.5 1854 53.5 1824 0.8 0.85 0.82
174.9 361.2 72.1 0.03/174.9 361.2 108.2 1643 0.8 96.4 180.6 454 1643 0.8 0.87 0.85
10 185.5 365.7 64.5 0.041185.5 365.7 96.8 1464 0.8 102.2 182.8 40.6 1464 0.8 0.88 0.87
15 1200.8 359.4 52.1 0.04 200.8 3594 78.1 1055 0.8 110.6 179.7 32.8 1055 0.8 0.89 0.88
20 2343 3745 429 0.05 2343 3745 644 728 0.8 129.1187.2 27 728 0.8 0.88 0.87
25 2413 367.8 38.2/0.05 241.3 367.8 573 487 0.8 133 1839 24 487 08 0.86 0.84

s NGO oo un s R e

RV 39

6 1455 3415 942 0.03 145.5 341.5 141.3 2089 80.2 170.8 59.3 2089 0.84 0.81
12 168.8 3346 65 0.03 168.8 334.6 97.5 1560 93 167.3 40.9 1560 0.890.87
RV 44 18 176.3 313.1 50.5/0.05 176.3 313.1 75.7 1092 97.1 156.6 31.8 1092 0.89 0.88
24 2224 368.1 45.1 0.05 2224 368.1 67.7 730 122.5/ 184 284 730 0.880.86
30 219.8 339.8 38.9 0.05 219.8 339.8 583 472 121.1169.9 24.5| 472 0.85 0.83

JENE N RS N L W N W NI N
RN N UL N K N L W NI N

C: 38H5S , Co: YEASES, Fk: ZEX|, Fv: OIE, My : FRSHYEFS| OYHE ERF
Back : Z|CH ek W+ S TolH 20 o) 2& & ASLICE

Roller screw 132



RV $48~56 ol 2ajAaE

®PCD
®D2
¢d1

#D1 g6

L5
L
5 e 3 He
Y g ~ &% Z2|EZ ¢dl ¢d2 D1 D2 D3 PCD L(mm) L2 L3 L4 L5 L6
& mm n (% [mm mm mm mm mm mm|2X 20 mm mm mm mm mm
5 6 19 1[48.3 476
6 6 2.28 (484 475
8 6 3.04 |485 474
10 6 3.79 |48.6 47.2
12 6 455 (487 47 86 122 11 104| 8 99 887 45| 6 | 35 88
15 6 5.68 148.8 46.8
18 6 6.81 (489 46.5
48 | RV 48 | 20 6 7.55 49 46.3
24 6 9.04 [49.1 459
5 S 19 1|484 475
10 S 3.79 148.7 471
15 ) 568 | 49 46.5
20 c 755 1492 46 100 | 150 13.5 127|115 /127 103 45 8 | 37 102
25 5 941 |494 454
30 5 11.25 |49.6 44.8
5 5 1.79 |51.4 505
10 5 3.57 |51.7 50.1
51 RV 51 15 5 535 | 52 495 102 147 135 124|125 139 105 50 8 @ 35 104
20 5 712 522 49
25 5 887 525 484
6 6 195 |56.4 555
12 6 3.9 56.7 551
18 6 5.84 | 57 545
56 | RV 56 24 6 277 572 54 100 | 150 (13.5 127 /100 1112 /103 40 8 | 37 102
30 6 968 574 534
36 6 | 1156 576 527
od1: & 24, =4

®d2 :
7 ME2 T2

133 Total Linear Motion system



SIPSE- P RV #48~56

L5 " L5

0.

L2
]
]
]
]
]
]

L L | L
AEY SYE X StZ Z 2K K|
= AIHE EEEE EHE BE
2 H ~  C Co Fk Back C Co Fk Fv Mv C Co Fk Fv Mv _.
mm kN | kN | Ne/m KN kN Nswmm N Nm kN kN Nem N Nm | &

5 1169.7 448.8 117.3 0.03 169.7 448.8 176 2430 1.2 93.5 2244|739 2430 1.2 0.81 0.76
6 (178.7 454.7 107.1 0.03 178.7 454.7 160.7 2345 1.2 985 227.3/67.5 2345 1.2 0.83/0.79
8 [189.7 448.5 91.7 0.03 189.7 448.5137.5 2168 1.2 104.5 224.2/57.8 2168 1.2 0.860.83
10 [198.2 4423 81 0.04 1982 442.3121.51989 1.2 109.2 221.1] 51 1989 1.2 0.87 0.85
12 1211.2 4576 749 0.04 211.2 457.6 112.4 1811 1.2 116.3 2288|472 1811 1.2 0.88 0.87
15 1220.8 453.6 66.5 0.04 220.8 453.6 99.8 1555 1.2 121.7 226.8/41.9 /1555 1.2 0.89 0.88
18 1217.5 417.5 575 0.05 217.5 4175 86.2 1320 1.2 119.8 208.8|/36.2 1320 1.2 0.89 0.88
RV 48 20 221.6 415.1 543 0.05 221.6 415.1 814 1176 1.2 122.1 207.6/34.2/1176 1.2 0.89 0.88
24 270.6 478.6 50.6 0.05 270.6 4786 76 923 1.2 149.1 2393319 923 1.2 0.88 0.87
5 218.6 556.2 111.6 0.03 218.6 556.2 167.4 2430 1.2 120.4 278.170.3 2430 1.2 0.81/0.76
10 [258.5 559.1 77.5 0.03 258.5 559.1116.2 1989 1.2 1424 279.6/48.8 1989 1.2 0.87 0.85
15 1284.5/562.1 629 0.03 284.5 562.1 94.3 1555 1.2 156.7 281 |39.6 1555 1.2 0.89 0.88
20 1360.1 659.2 55.9 0.05 360.1 659.2 83.8 1176 1.2 198.4 329.6/35.2 1176 1.2 0.89 0.88
25 3323 579.6 46.1 0.05 3323 579.6 69.2 867 1.2 183.1 289.8/29.1 867 1.2 0.88 0.87
30 340.6 605.2 43.1 0.05 340.6 605.2 64.7 625 1.2 187.6 302.6/27.2 625 1.2 0.87 0.85
5 263 7259 1263 0.03 263 7259189.4 2695 1.4 1449 362.9/79.6 2695 14 0.8 0.75
10 308 717.3 86.9 0.03 308 717.3130.3 2241 1.4 169.7 358.7 54.7 2241 1.4 0.87 0.85
RV 51| 15 339 7204 70.3 0.04 339 720.4 105.51788 1.4 186.8 360.2/44.3 1788 1.4 0.89 0.87
20 4258 844 62.6 0.05 4258 844 939 1383 14 2346 422 394 1383 14 0.89 0.88
25 432 861.1 56.5 0.05 432 861.1 84.8 1044 1.4 238 430.5 356 1044 1.4 0.89 0.87

6 219.55849 119 0.03 219.5 5849 178.52763 1.6 120.9 2925 75 2763 1.6 0.81 0.77
12 1256.1 5759 82.20.03 256.1 575.9 123.4 2243 1.6 141.1 288 51.8 2243 1.6 0.87 0.86
18 1277.9 566.9 66.2 0.04 277.9 566.9 994 1737 1.6 153.1 283.5 41.7/1737 1.6 0.89 0.88
24 13394 631.2 56.7 0.05 3394 631.2 85.1 1300 1.6 187 315.6 35.7 1300 1.6 0.89 0.88
30 355.7 648.1 51.4 0.05 355.7 648.1 771 946 1.6 1959 324 324 946 1.6 0.88 0.86
36 332 5849 44.7 0.05 332 5849 67 674 1.6 1829 2925 282 674 1.6 0.86 0.84

RV 56

C: 884sT , Co: 8HYASS, Fk: Z4X], Fv: O L&, My : FESIAELC| OYLHE ER3
Back : Z|Cif et W+ E oM 2o 2sf 2 & ASLCh

Roller screw 134



RV ©60~70 ol 22|23 E

®PCD
®D2
¢d1

#D1 g6

L5_
L6 -
L
5 e 3 HE
| dd ~ &% 2|EZ ¢d1 ¢d2 D1 D2 D3 PCD L(mm) 2 L3 L4 L5 L6
& mm n (% [mm mm mm mm mm mm|2X 20 mm mm mm mm mm
6 6 1.82 |60.4 595
10 6 3.04 [60.6 59.2
12 6 3.64 [60.7 59.1
18 6 5.45 61 /585 110 150 13.5 130|106 124 113.2 40 8 | 30 112
20 6 6.06 |(61.1 584
30 6 9.04 (614 574
42 6 12.56 |61.8 56.1
60 | RV 60 5 5 152 [60.4 59.6
10 5 3.04 |60.7 59.1
15 5 455 61 58.6
20 S 6.06 |61.3 58 122 180|17.5 150|140 152 125.7 45 10 | 40 124
25 5 755 |61.5/57.5
30 ) 9.04 (61.7 56.9
35 S 10.52 161.9/56.3
6 6 1.71 644 635
12 6 342 64.7 63.1
18 6 5.12 | 65 625
64 | RV 64 24 6 681 652 62 115 180 175 150118 129 118 45 8 @ 40 117
30 6 849 655 614
36 6 10.15 | 65.7 60.8
6 6 1.59 694 68.6
12 6 3.17 169.7 68.1
18 6 475 | 70 67.6
69 | RV 70 24 6 632 703 67 130172 13.5 152 140 /170 133.7 50 10 @ 45 132
30 6 788 |70.5 664
36 6 943 70.7 65.8
od1: & 24, =4

®d2 :
g7 ME2 T2

135 Total Linear Motion system



SIPS - EIPE RV ¢60~70

L5 " L5

0.

L2
]
]
]
]
]
]

—
—
—

rio

=Y SYSUX LS HA

NZ4HE HElE 2HE ==

)=

ot
rE

C Co Fk Back C Co Fk Fv Mv| C C Fk ' Fv Mv

7~ (o]
mm kN = kN | Nwim KN | kN Nsm N [ Nm kN | kN Nem N Nm o &

6 248.5 689.4(128.2/0.04 248.5| 689.4 192.4 2936 1.8 136.9/344.7 80.8 2936 1.8 0.8 0.75

10 277.8/678.497.2/0.04 2778/ 678.4 1459 2601 1.8 153.1/339.2 61.3 2601 1.8 0.86 0.83

12 1290.3 679.7 | 88.3/0.04 290.3| 679.7 132.5 2429/ 1.8 159.9/339.8 55.6 2429 1.8 0.87 0.85

18 315.6669.9|71.2/0.04 315.6| 669.9 106.7 1926| 1.8 173.9| 335 44.8 1926 1.8 0.89 0.87

20 3274 6844 |68.20.04 3274 6844 102.3 1769 1.8 180.4|342.2 43 1769 1.8 0.89 0.88

30 393.2 747.8|54.6 |0.07 393.2| 747.8 81.8 1108 1.8 216.6/373.9 34.4 1108 1.8 0.88 0.87

RV 60 42 | 393 755.2|46.4/0.07 393 | 7552 69.6 586 1.8 216.5/377.6 29.3 586 1.8 0.85 0.82

5 3212 922 [139.5/0.04 321.2] 922 209.3 30141.8 177 | 461 87.9 3014 1.8 | 0.78 0.71

10 380.1925.896.5/0.04 380.1) 925.8 144.8 2601| 1.8 209.4/462.9 60.8 2601 1.8 0.86 0.83

15 1 415 9159|775/0.04 4159159 116.3 2173/ 1.8 228.6) 458 48.9 2173/ 1.8 0.88 0.87

20 500.4 1057.1 68.4 | 0.04 500.4|1057.1102.6 1769| 1.8 275.7|528.5 43.1/1769 1.8 0.89 0.88

25 494 11029.9 60.2 | 0.05 494 10299 90.3 1412/ 1.8 272.2) 515 3791412 1.8 0.89 0.88

30 495.51034.1| 55.1]0.07 495.5/1034.1 82.6 1108 1.8 273 |517.1 34.7 1108 1.8 0.88 0.87
35 470  958.1/48.4 0.07 470 | 958.1 725 857 | 1.8 2589 479 30.5 857 1.8 0.87 0.85

6 2555 802.2137.3/0.04 255.5 802.2 206 3089 0.79 0.74

12 1303.1 791.8 | 94.5 0.04 303.1| 791.8 141.8 2598 0.87 0.84
18 3328 781.4| 76 10.04 332.8 7814 114 2101 0.89 0.87

RV 64

24 428.8 932.6/68.20.04 428.8/ 932.6 102.3 1650 0.89 0.88

30 4089 854.6 57.7 0.06 408.9 854.6 86.6 1266 0.89 0.87

NN N NN
N —
w | 00
(R,
o | O
AW
(23R
o O
w |
RS

NIy VN ¢
o o
= I
@[ =
Ul
S|2

NN N NN

36 3973 812.6 514 0.07 3973 8126 77.2 953 0.88 0.86

6 321.2 1120 [160.5 0.04 - - - - - - - - - - 078 0.72

12 1381.91108.2110.5 0.04 - - - - - - - - - - 086 0.84

RV 70 18 420410964 89 0.04 - - - - - - - - - - 0.88 0.87

24 525.112654 784 0.04 - - - - - - - - - - 0.89 0.88

30 518.61230.5 684 0.05 - - - - - - - - - - 089 0.88

36 498.81149.4 60.3 0.07 - - - - - - - - - 088 0.87

C: SHHAT, Co: BYHSNS, Flo: ZAX|, Fv: O, Mv: SROHYES YLE E03
Back : 2ITH Ze W2h41S Lot 2y s B + ALITH

Roller screw 136




@) =
RV $75~92 [CR-EEE
% <
: ©
) -
/C ‘ Y8 % 5
\\\ s i s
L5_
L6 -
k=3 a|c = HE
| gd ~ &% B|EZ ¢d1 ¢d2 D1 D2 D3 PCD L(mm) L2 L3 L4 L5 L6
2z mm n (° |mm mm mm mm mm mm|2X 20 mm mm mm mm mm
10 5 243 |75.7 741
15 5 3.64 76 73.6
75| RV 75 20 5 485 |76.3/73.1 150210175 180|175 191 153 63 10 45 | 152
25 5 6.06 |76.6|725
30 5 726 |76.8 72
12 6 2.73 [80.7 79.1
18 6 4.1 81 786
80 RV 80 24 6 545 [81.3 78 138 180 13.5 160|130 158 141.7 50 10 ' 35 | 140
30 6 6.81 |815 77.5
36 6 8.15 |81.8 769
10 5 2.1 |87.7 86.1
15 5 3.14 88 85.6
87 Rv 87 20 5 419 |883 85.1 175 235/17.5/ 200|190 215 178 63 10 45 177
25 5 523 |88.6 84.6
30 5 6.26 |889 84
12 6 238 [92.7 91.1
18 6 3.56 93 90.6
92 RV92 24 6 475 193.3 90.1 160 220 175 1901155 179 163 63 10 45 162
30 6 593 |93.689.5
36 6 71 938 89
ed1: = 9/, ¢d2: = 53
Y| HNES TEYMUECE FEA| HEfQF 7|2 HEY = JUSLIC

137 Total Linear Motion system




L4

RV ©75~92

L5 " L5

ol I || |
L L ‘ L
Hed SYEHX| otZ S X
= d=4HE HEHE =SHE 28
sl | C Co Fk Back C Co Fk Fv Mv C Co Fk Fv Mv _. =
mm kN kN | Nas/um KN kN Nsm N Nm kN kN N#m N Nm @ © o
10 4978 1452.7 |116.7 0.04 - - - - - - - - - - 1084 0.8
15 549514404 (943 0.04 - - - - - - - - - - 10.87/0.85
RV 75 | 20 6395 1666.1|82.7 0.04 - - - - - - - - - - 10.88 0.87
25 6424 16517 |73.7 0.04 - - - - - - - - - - 10.89 0.88
30 643.2/1637.3|66.8 005 - - - - - - - - - - 10.89/0.88
12 385.3 10409 |105.3 0.04 - - - - - - - - - - 10.85 0.82
18 4282 10458 | 854 0.04 - - - - - - - - - - 10.88 0.86
RV 80 24 5246 12258 |757 0.04 - - - - - - - - - - 10.89 0.87
30 535.7|1251.7|682 0.04 - - - - - - - - - - 10.89 0.88
36 508.8/ 11486 | 59 0.06 - - - - - - - - - - 10.89 0.87
10 606.6 1857.3|129.8 0.04 - - - - - - - - - - 10.82 0.78
15 656.7 1862.8 [105.1 0.04 - - - - - - - - - - 10.86 0.84
Rv 87 | 20 768 2179.5/925 0.04 - - - - - - - - - - 10.88 0.86
25 767.8 21403819 0.04 - - - - - - - - - - 10.89 0.87
30 1785.1121919 756 0.04 - - - - - - - - - - 10.89 0.88
12 532.8 1646.7 |129.1 0.04 - - - - - - - - - - 1083 08
18 583.31611.2 1034 0.04 - - - - - - - - - - 10.87 0.85
RV 92 24 6953 1886.2 1915 0.04 - - - - - - - - - - 10.88 0.87
30 714619404 829 004 - - - - - - - - - - 1089 0.88
36 709.8/ 18989 748 005 - - - - - - - - - - 10.89 0.88

C:.3845t5,Co: 89
Back : X|CH =gtak By

o

ASHS, Fk: 8K, Fv: OIS, Mv : FESHIENS| HYHE E23

= O
= =©°

e 2780 ofsy

59 + ALt

Roller screw 138



RV $100~120 SIPS - EIPE

®PCD
®D2
¢d1

#D1 g6

L5_
L =
L
s e 3 HE
| dH E4 2|EZf ¢d1 ¢d2 D1 D2 D3 PCD L(mm) L2 L3 L4 L5 L6
4 mm n (% |mm | mm mm mm mm mm 2X |20 mm mm mm mm mm
12 6 2.19 1100.7| 99.1
18 6 3.28 | 101 |98.6
100 24 6 437 11013 98.1 185 260 17.5 225 200|220| 188 63 10 @ 50 | 187
30 6 545 [101.6/ 97.6
RV 100 15 5 276 | 101 |97.6
20 5 3.68 [101.4| 97.1
99 25 5 46 |101.7/96.6 200 275 175 240 250 271|203 63 10 | 50 | 202
30 5 5.51 1101.9| 96.1
35 5 6.42 [102.2/ 955
18 6 273 | 121 1118.6
24 6 3.64 1121.4/118.1
30 6 455 12161176 220 260 17.5 240 230 /260|223 100 10 | 50 222
36 6 545 [121.9/1171
120 RV 120 15 5 2.28 (121.1]118.6
20 5 3.04 121.4/118.1
25 5 3.79 121.7/117.6 240 300 17.5 270 280|300 | 243 100 10 | 55 242
30 5 455 | 122 (1171
35 5 53 [122.31116.6
od1: = 24, =38

®
g7l ME2 T4

139 Total Linear Motion system



SIPS - EIPE RV 2100~120

L5

0.

L2
]
]
]
]
]
]

L L | L
Hed SYEHX| otZ S X
= d=HE HEHE =YHE 28
sl - C Co Fk Back C Co Fk Fv Mv C Co Fk Fv Mv .
mm kN KN | Nes/um KN kN Nssm N Nm kN kN Nwwm N  Nm | © o
12 1 790.2 2649.7153.2 0.05 - - - - - - - - - - 10.82 0.79
18 1843.7 2603.3| 123 0.05 - - - - - - - - - - 10.86 0.84
24 8582 |2610.2| 106 0.05 - - - - - - - - - - 10.88 0.86
30 857825639 94 0.05 - - - - - - - - - - 10.89 0.87
RV 100 15 1044.9 3598.6/135.4 0.05 - - - - - - - - - - 10.85 0.82
20 1063.3/3605.5/116.4 0.05 - - - - - - - - - - 10.87 0.85
25 1077.2 3612.3/103.8 0.05 - - - - - - - - - - 10.88 0.87
30 1088 | 3619.1| 95 0.05 - - - - - - - - - - 10.89 0.87
35 1106.7 3679.688.6 0.05 - - - - - - - - - - 10.89 0.88
18 1063.2 3667.3(142.3 0.05 - - - - - - - - - - 10.85 0.82
24 1 1082 3675.6122.6 0.05 - - - - - - - - - - 10.870.85
30 1090.3 3652 108.8 0.05 - - - - - - - - - - 10.88 0.87
36 1107.2 3692 1999 0.05 - - - - - - - - - - 10.890.87
RV 120 15 1181.9 42484|143.1 0.05 - - - - - - - - - - 10.830.79
20 1214.1 432031244 0.05 - - - - - - - - - - 10.86/0.83
25 1214 4234.2{109.5 0.05 - - - - - - - - - - 10.870.85
30 1232.5 42743 100 0.05 - - - - - - - - - - 10.88 0.87
35 1220.6 4157 (914 0.05 - - - - - - - - - - 10.890.87

C: SHALS, Co: HYAE, Fk: THK, Fv: |2, My : RESES Qe £03
Back : 2/TH Z2re W2h41S Lot 2B o5 B 4 ABLITH

Roller screw 140



HRV 960~120 X185 23235
2-4
\\
o]
(@) —
o a s 9 S
s © © Q, g
7 15
L1
s g 3 HE e =g
d 9@# 7 E+REZ edl ¢d2 D1 D2 D3PCD L1 L5 L7 | C  Co | Fk Back .,
4 mm n (% mm|mm mm mm mmmm 20 mm mm kN KN | Nz/um =
15 ' 5 455 61 |586 6549 15124 88.9 0.04 0.88/0.87
20 5 6.06 61.3| 58 655.8 1498 76.4 0.04 0.89/0.88
60 | HRY 60 25 | 517.55 61.5|575 L2z [T zs 130 i 30 | 4L 665.2 1522.3/68.9/0.04 0.89/0.88
30 5 9.04 61.7|56.9 650.9 1469.2 62 |0.04 0.88 0.87
15 51364 76 |73.6 842.5 2449.6108.9 0.04 0.87 0.85
20 5 485 76.3| 73.1 862 2480.3 95 0.04 0.88 0.87
7> LR 25 5 6.06 76.6|725 150y 21 CIgRESpreUii2ls| 15 JREs 866.9 2462 84.4 0.04 0.890.88
30 | 5|7.26 76.8| 72 858 23952 76 |0.04 0.89 0.88
15 ' 513.14 88 |85.6 1074 3531.71127.9 0.04 0.86/0.84
20 | 5 14.19 88.3 | 85.1 1087 13510.3110.2 0.04 0.88 0.86
87| HRV 87 25 | 5 /5.23 886 | 84.6 1751235/17.5) 200|245/ 40 | 25 1106.3 35459 99.1/0.04 0.89 0.87
30 | 5/6.26 889 | 84 1099.7 3467.5 89.1 0.04 0.89 0.88
15 ' 5 276 100 |97.6 1301 4708 145.10.05 0.85 0.82
20 5 3.68100.4| 97.1 1323.9 4716.1124.9/0.05 0.87 0.85
T00HRV 100 25 5 4.6 100.7/96.6 200 245 17.5/224 280 50 25 1329.5 4658.9111.2 0.05/0.88/0.87
30 5 5.51100.9| 96.1 1354.7 4732.11102.2/0.05 0.89 0.87
35 5 6.42101.2| 95.5 1347.3 4642.41 93.4 0.05 0.89 0.88
15 ' 51243 113.6/111.1 1440.8 5442.7/153.3/0.05/0.84| 0.8
20 | 5 3.24113.9110.6 1460.5 5415.6 131.4/0.05/0.86 0.84
1T12HRV 112 25 ' 5 4.05114.2 110.11230 285 17.5 260 300 50 | 30 |1480.1| 5425 117.3/0.05/0.88/0.86
30 | 5 4.85114.5109.6 1483 5361.5106.6 0.05/0.88 0.87
35 | 5 5.66114.7 109.1 1482.6 5298 @ 98 0.050.890.88
15 | 5228 121.1118.6 1598.9 6370.3/164.3/0.05 0.83 0.79
20 5 3.04121.4118.1 1634 6491.5141.6/0.05 0.86 0.83
25 5 3.79121.7117.6 1656.2 6429.5126.3/0.05 0.87 0.85
120 Rl 30 5 455 122 117.1 240 S0 175 270 4 39| AR 1648.2 6283.1/114.1 0.050.88/0.87
35 5 53 122.3116.6 1668.7 6332 | 106 |0.05 0.89 0.87
40 | 5 6.06122.5116.1 1673.8 6302.8/ 98.7 0.050.89/0.88

¢odl: & 24, ed2: x5 54

C:

Back : Z|C{ Zgk d
A7 HE2

974

S, Co: EH5}S,

-

141 Total Linear Motion system

k:ZdX|, Fv: 022 M
Hef4| £ Lot Q™o o8 2 5= US|
= SEjet 37| E HE U

 FREOHYEIS] HYHE E23

—_




HRV ¢135~210

2-4
\\
) - 1 'S
g 8 o % .- S
s © A3 S, J g
7 15
L1
k=) 3| = HE dE24HE k=X =2
d g¥ T Fsa=2 ¢d1 ¢d2 D1 D2 D3 PCD L1 L5 L7 C Co | Fk Back L,
3 mm n (% mm mm mmmmmmmm 20 mmmm kN KN Ne/m o
15 | 5 2.03/136.1133.6 2061.7/ 9351.8 198.3/0.07 0.82 0.77
20 | 5127 1(136.4 1331 1968.1| 8494.9 160.4/0.07 0.850.82
25 | 513.37|136.7/132.7 1988.6| 8461.7 [142.4 0.07/0.86 0.84
135 HRV 135 30 | 5 4.05/ 137 132.1/ 280 345 20 315,370 60 | 35 2030.1| 8605.9 130.8 0.07 0.88 0.86
35 | 514.72|137.3131.6 2054.8| 8661.2 121.7/0.07 0.88 0.87
40 | 5 5.39(137.6 131.1 2049.7| 8539.1 1112.9 0.07 0.89 0.87
50 | 5 16.72|138.1 130 2031.9| 8295.8  99.3/0.07 0.89 0.88
15 | 5 1.82/151.1148.6 2235.9/10488.5206.4/0.07 0.8 0.75
20 5 243/151.4148.2 2155.4|1 9675.9 168.8 0.07 0.84 0.8
25 5 3.04/151.7147.7 2164.8| 9542.5 148.8/0.07 0.86 0.83
150/HRV 150 30 | 5 3.64| 152 147.2/320 385 20 355412 70 | 50 2181.9| 9506.5 135.2/0.07/0.87/0.85
35 | 5 |4.25|152.3146.7 2215.7/ 9616.2 125.9/0.07 0.88/0.86
40 '5 4.85/152.6 146.1 2218.41 9531.5 117.3 0.07 0.88 0.87
50 | 5 16.06/153.2 1451 2216.31 93624 103.7/0.07 0.89 0.88
20 5 12.03/181.4/178.2 3204.3|17663.4 225 | 0.1 0.820.77
30 5 3.04/182.1177.2 3101.2(16220.8171.8/ 0.1 0.86 0.83
180 HRV 180 40 5 4.05/182.7176.2 390|470| 24 14331528 90 | 55 3155.2(16249.9148.4| 0.1 0.88 0.86
50 | 5 |/5.05/183.31175.2 3195.3(16278.8 133 | 0.1 0.89 0.87
30 5 26 212.1207.2 3893.4 22704.7 202 0.1 0.84 0.81
210 HRV 210 40 5 3.47 212.7206.2/440 530 26 490570 100 55 |3723.7 20709.1163.5 0.1 0.87 0.85
50 5 4.33213.3205.2 3773 20743.4/146.3 0.1 0.88/0.86
odl: = 24, 0d2: =5 54
C:S™HZASS , Co: BHEAGS, Fk: ZAX|, Fv: 022 My : FESIAENC| Y HE E23
Back : X|CH =tk dafE Lot MO Qs 2L = USL|CL
M| NES TEMMUECE TEA| HEfQt 37| HAY = USLICH

Roller screw 142




RVR $8~40 =2 22i23R
c/ 1 ‘m
@\ 8y 3 5
\\: s s

L5_
L6 ]
L
k=3 3| = HE
| gy — &% 2|EZ ¢dl1 ¢d2 D1 D2 D3 PCD L(mm) L2 L3 L4 L5 L6
2z mm n (%) 'mm mm mm mm mm mm|2X 20 mm mm mm mm mm
025 1 058 (79 7.8
0.5 1 117 |78 76

8 RVR8 1 539 |76 70 20 43 48 33131 41208 10 2 13 22
2 2 | 477 |76 72
025 1 046 99 98
0.5 1 093 98 96

10 RVR 10~ 1 189 o6 9p] 22|43 |48 33 (3141|228 12| 2 | 13|24
2 2 378 196 92
025 1 038 (119 11.8
0.5 1 077 118 116

12 RVR 12 1 157 116 112 24 46 48 36 31 41 248 12 2 13 26
2 2 313 (116 112
0.5 1 0.58 |15.8 15.6

16 RVR 16 1 1 117 1156152 29 51 48 41 31 41 302 12 3 13 31
2 2 | 233 /156 152
0.5 1 0.46 [19.8 196

20 RVR20 1 1 093 (196 192 34 58 58 46|37 47 352 16 3 18 36
2 2 186 196 192
1 1 074 246 242

25 RVR 25 > TR 42 68 58 56 44 54 435 20 4 18 44
1 1 0.58 316 312

32 RVR32 2 2 115 316312 53 /8 7 70 55 67 552 20 4 20 55
4 2 233 313304
1 1 0.51 356 352

36 RVR36 1 oy 61 90 9 75 62 75 637 28 6 17 63
1 1 046 39.6 39.2

40 RVR40 2 2 | 092 396392 70 104 9 85 66 80 727 28 6 26 72
4 2 186 393 384

edl: & 24, ed2: /5 =4

A7 MBS TEMAECRZ FEA| HEfRt A7|E HAT £ JESLCH

143 Total Linear Motion system




a3 Egaq 2 RVR 98~40

L5 ! L

0.

L2

L ]
—
I
-
L
-

%F

[

x| SHZ K|

of

E| ie[=E 28
C Back| C Co Fk Fv Mv | C Co | Fk Fv | Mv
mm | kN | kN | Ne/m kKN kN | Nzsm | N Nm | kN kN [ Nsm | N | Nm

][
T
|m
Bl

2| E

)%
rE
|
0
o
A |m

¥ o

0.25 73 143|405 002 73 143 60.8 | 820 006 42 7.1 255|820 0.06 0.58 0.29
05 87 135|274 0.02 87 135 411,790 006 5 6.8 173 790 0.06 0.73 0.63
1 118 143 189 0.03 11.8 143 283 730 0.06 68 72 119 730 0.06 0.83 0.8
2 118 143 {189 0.03 11.8 143 283|550 0.06 6.8 7.2 11.9 550 0.06 0.88 0.87

RVR 8

025 88 17.7 |459 002 88 177 689 870 008 5 89 289 870 0.08 0.53 0.11
05 104 168 | 31 0.02 104 16.8 46.6 855 0.08 6 84 196 855 0.08 0.69 0.55
1 141 178 214 0.03 141 178 32.1 810 0.08 81 89 135 810 0.08 0.81 0.76
2 141 178|214 0.03 141 178 32.1 665 0.08 81 89 135 665 0.08 0.87 0.85

RVR 10

0.25 101 212 | 51 0.02 101 212 765|910 0.1 58 106 32.1 910 0.1 0.51 0.02
119 20.1 /345 0.02 119 20.1 517 895 01 68 10 217 895 0.1 0.65 0.46
16.1) 21.3 |23.8 003 16.1 213 356|860 0.1 93 106 15 860 0.1 0.78 0.72
16.1 213 123.8 0.03 16.1 213 356|740 0.1 93 10.6 15 740 0.1 0.86 0.84

o
—_ |
vl

RVR 12

N

143 26.7 | 40.8 0.02 143 26.7 61.2 1020 0.15 82 13.3 2571020 0.15 0.58 0.29
19.4 282 282 0.03 194 282 423|990 0.15 11.1 141 178 990 0.15 0.73 0.63
19.4 282 282 0.03 194 282 423|895 0.15 11.1 141 17.8 895 0.15 0.83 0.8
19.5 45.5 536 0.02 19.5 455 80.5 (1090 0.2 11.2 22.7 33.8 /1090 0.2 0.53] 0.11
27.1 49.7 |37.5 0.03 27.1 49.7 56.3 1070 0.2 156 24.8 23.7 1070 0.2 0.69 0.55
271 49.7 1375 0.03 271 49.7 563 995 0.2 156 24.8 237 995 0.2 0.8 0.76

o
=nls
(0]

RVR 16

[\

o
vl

RVR 20

39.7 852 483 0.03 39.7 852 725 1295 03 228 42,6 304 1295 0.3 0.64 0.44
39.7 852 483 0.03 39.7 852 725 1228 0.3 228 426 304 1228 0.3 0.77 0.7

RVR 25

60.8 1489 61 0.03 60.8 1489 91.6 1698 0.5 349 744 384 1698 0.5 0.58 0.29
60.8 1489 61 0.03 60.8 1489 91.6 1635 0.5 349 744 384 1635 0.5 0.73 0.63
73.5 1447 42.6 0.03 735 1447 639 1493 0.5 422 724 26.8 1493 0.5 0.83 0.8

RVR 32

73.8 180.5 64.1 0.03 73.8 180.5 96.2 1815 0.6 424 90.2 404 1815 0.6 0.56 0.2
86.5 171.5 44.2 0.03 86.5 171.5 66.3 1775 0.6 49.7 857 279 1775 0.6 0.71 0.59

RVR 36

79.8 206.9 69.5/0.03 79.8 206.9 104.3 1908 0.7 45.8 103.5 43.8 1908 0.7 0.53 0.11
79.8 206.9 69.5/0.03 79.8 206.9 104.3 1857 0.7 45.8 103.5 43.8 1857 0.7 0.69 0.54
973 199 47.7 0.03/973 199 | 715 1740 0.7 559 995 30 1740 0.7 0.8 0.76

RVR 40

AN 2NN AN 2N =

C: 38A%E , Co: BEASHS, Fk: ZEX|, Fv: OS2, My : FESHYEFQ| A HE ERF
Back : Z|Cff et 2+ S ol 270 25f 2 &+ AL L

Roller screw 144



A S =
RVR #50~125 a3HA EpjAqE
- 60°
/ %\ X
/ o) -
\ &y e © ‘Si g
L5
L6 -
L
5 e 3 HE
o3| HH Z£4 2|EZ ¢d1 ¢d2 D1 D2 D3 PCD L(mm) L2 L3 L4 L5 L6
4 mm | n () mm mm mm mm mm mm 2&X 20| mm mm mm mm mm
1 1 0.37 49.6 49.2
2 2 0.73 49.6 49.2
50 RVR 50 3 > 111 495 488 82 124 11 |102 85 101|847 32 6 28 84
4 2 148 493 484
2 1 059 623 614
63 RVR63 3 1 088 619 60.6|102 148 13.5 127 110 124 |[104.7 40 6 @ 32 104
4 2 117 623 614
2 1 046 793 784
80 RVR 80 3 1 0.69 789 776140 198 175170 175 189 (141.7 50 10 35 140
4 1 0.93 78,5 /76.8
3 1 0.55 989 97.6
100 RVR 100 4 1 0.74 985 968|174 238 175 210 180 196 173.7 56 12 40 172
5 1 093 982 96
125RVR 125 5 1 0.74 [123.2 121220 310 20 270 262 282 | 223 100 12 55 | 225
od1: % 24, ¢d2: &F =4
M| HES TEYMECE FEA| HEfRt A7V|E HAY = JUSLIC

145 Total Linear Motion system




RVR #50~125

L5

<
] | L
szE
C Sstqe =2
s S= Back C CO-I C T co | Fk =T

o =~ Q=||

mm | kN kN kN kKN = kN | Nz/m
1 1341 003 1341 4104 77 2052 589 0.52 0.06
wrsg 2 1399 0.03 139.9 4244 803 212.2 596 0.64 044
3160 003 160 429 919 2145 485 0.72 0.62
4 1682 0.03 1682 407.6 96.6 2038 40.8 077 07
2 2196 003 219.6 563 1261 2815 4623 059 023
RVR 63 3 2414 0.03 2414 534.1 1387 267 367 0.68 0.53
4 2196 003 2196 563 1261 2815 463 0.73 0.64
2 3746 0.05 374.6 13934 2152 6967 73 0.53 0.11
RVR 80 3 4142 0.05 4142 1361.1 2379 6805 58.8 063 04
4 4406 0.05 4406 1326.1 253 6631 507 0.69 0.55
3 512 005 512 15765 294 7883 59.1 0.57 0.26
RVR 100 4 5233 0.05 5233 1548 3006 774 506 0.64 044
5 [527.5 0.05 527.5 1519.6 3029 759.8 44.9 0.69 0.55
RVR 125 5 986 005 986 3972.5 566.31986.2 70.2 0.64 044

C:EHHNE , Co: HUHGE, Fi: 24K, Fy - Of 2o stAE el OYLE £03
Back - 2} =t £ wsjny 20| o3} e,

Roller screw 146




RVI #10.5~28 OIHHE Ep{A3E

— ¢
I
E——
S
¢
—
S
—
2
—
S
S
—
I
S
S
— =
—
S
——
—
—
—
—
—
—
—
—
—
—
—
—
—
—
—
—
—
—
=
—
—
——
—
—
—
—
—
—

e 2| = 4 M24E ag
-1 E4 2/EZ ¢dl ed2 DO | DI C | Co | Fk | Back ,
4 mm| n (°) mm mm mm kN kN Nzs/pm o
105RVI105 2 | 3 347 | 107 102 175 | 24 | 134 208 326 002 087 085
1] 3 | 152 [ 121118 139 268 521 002 078 071
12 RVI2 53304 (122 (117 ] 2° | ®® [165 | 271 | 365 | 0.02 | 0.86 | 0.83
1 3 135 | 136 133 161 315 568 002 076 068
135RVI3S 5357 1137 1321 %22 30 479 289 372 002 085 082
1 3 122 | 151 148 237 56 741 002 074 065
15 RVI15 2 | 3 243 | 152 147 25 | 32 | 277 552 51 002 084 08
3 3 364 153 145 291 515 394 003 087 085
13 101 | 181 178 306 768 851 002 071 058
18 RVI18 2 3 203|182 177 30 | 38 362 772 59 002 082 077
3 3 304 | 183 175 391 749 469 003 086 083
2 3 174 212 207 545 106 675 002 08 074
21 RVI21 3 3 26 | 213 205 | 35 | 45 | 596 1048 542 003 084 081
4 3 347 | 214 203 633 1037 465 003 087 085
2 | 3 | 152 | 242 237 738 161 812 002 078 0.71
3 3 | 228 | 243 235 814 1615 66 003 083 079
24 RVI24 3 304 244 233 01 20 873 162 568 003 086 083
5 3 379 | 245 23.1 921 1625 509 003 087 085
2 | 3 | 135 | 272 | 267 812 1772 84 002 076 068
3 | 3 | 203 | 27.3 | 265 903 1797 686 003 082 077
27\ RVI2T 3127 274 [263| * | °° [948 [1743| 58 | 003|085 082
5 | 3 | 337 | 275 | 26.1 100 1748 518 003 086 084
2 4 13 282 278 614 140 925 002 075 067
3 4 195 283 277 678 1405 75 002 081 077
28 RVI28 4 4 26 283 275 42 52 717 1378 639 003 084 081
5 4 325 284 274 725 1298 545 003 086 084
6 4 39 285 272 763 1316 50 003 087 086
¢d1: A, od2: W&, C: EHAHSE , Co: BHAE , Fk: LAH|
Back : 2T S8 Hajs| 2 2ol 20| o8 FY & UBLICH
M| MES FTEYLUECE FEA| HEjQt 37|18 HEY = JASLCH

147 Total Linear Motion system



HE E2{A32 RVI #30~48

—
I
S
2
¢
S
S
N
2
[
S
<
S
E———
S
2
—
T
S
—
—
=
—
—
—
—
—
—
—
=
—
—
—
=
—
—
—
——
—
—
—
—
—
—
—
—
—
—

,"
S
——
T 1
C—
I
S
—
e—
———
S
T
e——
I
I
S
I
S
R
S
e—
S
c—
e—
C—
|
e—
c—
C—
|
e—
e—
C—
c—
|
C—
c—
|
e—
e—
C—
|
C—
c—
C—
|
e—
c—
C—
|
e—

® = = LE AZHE &g
P -l = 2| EZ ¢od1 ¢d2 DO D1 C Co Fk  Back o
= mm n () mm | mm mm kN kN | Newm o
2 3 122 302 | 29.7 972 2241|934 0.02 0.74 0.65
3 3 1.82 30.3 | 295 1073 | 2247 | 755 | 0.03 0.8 | 0.75
30| RVI30 4 3 243 304 | 293 50 60 113.6 2208 643 | 0.03 084 0.8
5 3 3.04 305 | 292 119.2 | 219.2 | 57 | 0.03 0.86 | 0.83
6 3 3.64 | 30.6 29 1269 226.5| 529  0.04 0.87 | 0.85
2 4 1.01 36.2 | 358 869 2154 |111.7 0.02 | 0.71 0.58
3 4 152 36.3 | 35.7 954 214 | 89.3 0.02 0.78 0.71
4 4 203 36.3 | 355 101.8  212.6 | 76.7  0.03 | 0.82 0.77
36 S 5 4 253 364 | 354 5 ol 106.2  209.2 | 67.7 0.03 0.84 0.81
6 4 3.04 36.5 353 111 1 2098 | 61.7 0.03 0.86 | 0.83
7 4 3.54 36.5 | 35.1 117.8 2181 | 58 | 0.03 0.87 0.85
3 3 14 39.3 | 385 1595 372 | 93.2 0.03 0.76 | 0.69
4 3 1.87 394 | 384 170.3 1 3699 | 80.3 0.03 0.81]0.76
5 3 234 395 | 382 1789 3678 | 71.2 0.03 083 0.8
39 | RVI 33 6 3 2.8 39.6 38 22 & 186.1 365.7 | 645  0.04 0.85 0.82
7 3 327 39.7 | 37.8 194.1 3694 | 59.8 0.04 086 084
8 3 3.74 398 | 376 2014 373.1| 56.3 | 0.04 | 0.87 | 0.85
3 4 124 443 | 437 135.1 3384 (109.3 0.02 | 0.74 | 0.65
4 4 1.66 | 443 435 145.6 3415 942 0.03 0.79 0.73
5 4 207 444 434 153.1 1 339.8  83.7  0.03 0.82 0.78
44 | RVI 44 | 6 4 249 445 433 66 76 | 1579 3332 | 753  0.03 | 0.84 0.81
7 4 29 446 432 166.8 3436 70.6 0.03 0.85 0.83
8 4 331 446 | 43 169.2 1 3346 65 004 086 0.84
9 4 3.73 447 @ 429 1718 | 328 60.6  0.04 0.87 | 0.85
3 3 1.14 | 483 475 218.7 556.2 111.6] 0.03 | 0.73 | 0.63
4 3 152 485 | 474 2346 5572 954 0.03 0.78 0.71
5 3 1.9 486 | 47.2 246.8 5546 | 85 0.03 0.81 0.76
6 3 228 | 48,6 47 259 5591 775 0.04 083 0.79
48| RVl 48 7 3 266 | 48.7 | 46.8 80 20 2624 538.7| 70.1 0.04 0.84 0.82
8 3 3.04 48.8 | 46.7 277.7 561.1| 66.7 0.04 0.86 0.83
9 3 342 489 465 285.7 1 562.1| 629 0.05 0.87 0.84
10 3 3.79 49 | 46.3 286 < 541.7 | 586 0.05 0.87 0.85
¢d1: =8, 0d2: W8, C: STAGS , Co: §EAGS , Fk: BE4|
Back : X|C Szt Ma4|E UstH 280 odf 2L &= JASFLICHL
A7 MES FEYLUECE FEA| HEHQt 27V[E HEY = JSFLLCL

Roller screw 148



=
RVI #51~60 OIHE Eg|{A32
\ i N

e = = HE HEHE g

| oAd Z4= 2|EZ ¢od1  ¢d2 DO D1 € Co Fk Back .. g

2z mm n (° ' ' mm mm mm | kN KN | Nes/m e B
3 3 107 | 514 505 2631 7259 1263 003 072 06
4 3 143 515 504 2795 7152 1066 003 077 07
5 3 179 | 516 502 2981 7279 962 003 08 075
6 3 214|516 50 3085 717.3 869 004 082 078

STORVIST 703 55 1517 498 2 | 3202 7183 80 004 084 081
8 3 286 | 51.8 497 3262 7039 74 004 085 083
9 3 322 519 495 3403 7204 703 005 086 084
10 3 357 | 52 493 3466 7137 665 005 087 085
4 4 13 564 555 2196 5849 119 003 075 067
5 4 163 | 564 554 2319 5858 1059 003 079 073
6 4 195 | 565 553 2408 5804 96 003 081 077
7 4 228 | 566 552 2508 5844 888 003 083 0.79

o6 | RVIS6 o127 26 567 55 | % | 98 [2565/5759] 822 | 0.04 | 0.84 | 0.81
9 4 293 | 567 549 2604 5644 766 004 085 083
10 4 325 | 568 548 2744 590 741 004 086 084
12 4 39 | 569 545 279 5669 662 005 087 086
4 4 122 604 595 2486 6894 1282 003 074 065
5 4 152 | 604 594 2593 6769 1127 003 078 0.71
6 4 182 605 593 2727 6845 1031 003 08 075
7 4 213 606 592 2814 6787 948 003 082 078

60 RVI6O g 4 243 607 59 0 108 5907 6797 883 004 084 08
9 4 273 607 589 2982 6772 83 004 085 082
10 4 304 608 588 3069 6815 789 004 086 083
12 4 364 609 585 3167 6699 712 005 087 085

od1: A od2: WA, C: SHALE , Co: BEHNE , Fk: ZAA

Back : A|TH Se #3418 Yoo Q80| ojsf FY 2 ABLIC

M| MES TEMMECE FTEA| HEfR A7|E HAT = JUSL|LCH

149 Total Linear Motion system




HE E2{A32 RVI 964~80

—
I
S
2
¢
S
S
N
2
[
S
<
S
<
S
2
—
T
S
—
—
=
—
—
—
—
—
—
—
=
—
—
—
=
—
—
—
——
—
—
—
—
—
—
—
—
—
—

,"
——
—
——
——
—
—
—
——————
—
—
——
——————
—
—
S
——
—
—
S
——————
S
c—
e—
C—
|
e—
c—
C—
|
e—
e—
C—
c—
|
C—
c—
|
e—
e—
C—
|
C—
c—
C—
|
e—
c—
C—
|
e—

5 o 5 4 y3yE =g
A s 54222 od1 ed2 DO | DI C  Co | Fk Back L, | o
4 mm n (°  mm mm mm kN KN | Nes/m B
4 4 114 644 635 2787 802.2| 1373 003 073 063
5 4 142 644 634 2019 7924|1209 003 077 069
6 4 171 645 633 306 797 | 1101 003 079 074
7 4 199 646 632 3195 8051 1022 004 081 077
64 RVIGA 8 4 228 647 63 96 114 3264 7918 945 004 083 079
9 4 256 647 629 337.8 7999 | 893 004 084 081
10 4 285 648 628 3406 7795| 835 004 085 083
12 4 342 649 625 3559 7814| 76 | 005 087 084
14 4 398 651 622 3778 8118 717 005 088 086
6 5 156 704 694 2603 7227|1231 002 078 072
8 5 208 705 693 2762 7121 1052 003 082 078
10 5 26 707 69 2916 7138 938 004 084 081
70 RVITO o5 312 708 688 2 120 308 7278 861 004 086 084
14 5 364 709 686 3179 7233 792 004 087 085
15 5 39 709 685 3172 7026 754 005 087 086
6 5 146 754 745 2047 8519|1324 003 077 07
8 5 194 756 743 3146 8471 1135 003 081 077
10 5 243 757 744 3305 8423 1007 004 084 08
SORVITS s s 002 758 738 1% 127 5437 8375 915 004 085 083
14 5 | 34 759 736 3585 8459 847 004 087 084
15 5 364 76 735 360 8303 81 005 087 085
6 4 137 805 793 387.4 10384 1219 003 076 0.68
8 4 182 807 791 4156 10409 1053 004 08 075
10 4 228 808 788 4432 1060.8 945 004 083 079
80 RVIB0 "oy 273 81 785 PO 12 4586 10458 854 005 085 082
14 4 319 811 783 476 10483 789 005 086 084
16 4 364 812 78 5594 12258 757 005 087 085
0d1: 2, 0d2: U, C: SHAE , Co: HUANE , Fl: 2K
Back : X|C Zdtaf o4 S Lot @80 olsf =Y =+ USLICH
M| HES TEUMECE FEA| HEIQ F7V|E HAY = JUSLICH

Roller screw 150



RVD #12~18 ClHaHe 22{A

)
#D1 g6
¢d1

¢d?2

=] = HE Hda4HE
o g =

| dH ¢d1 ¢d2 ¢D1 C Co Fk

= mm mm mm mm kN kN Nes/jm
0.05 12.1 11.8 9 11.1 274
0.10 12.1 11.8 14.2 22.2 435
0.15 12.2 11.7 15.6 21.9 349
0.20 12.3 11.6 16.6 21.6 29.9
0.25 12.3 115 18 22.6 27.3

12/RVD 12 0.30 12.3 11.6 2 13.1 15.1 23.6
0.35 12.1 11.8 15.2 24.4 46.4
0.40 12.1 11.8 12.3 17.8 37.5
0.45 12.2 11.8 12.6 17.7 35.2
0.50 12.3 11.6 15.5 194 279
0.05 15.1 14.8 12.2 16.3 32.2
0.10 15.1 14.8 194 32.6 51.1
0.15 15.2 14.7 21.6 32.8 415
0.20 15.3 14.6 23.2 33 35.7
0.25 15.3 14.5 24.9 33.7 32.2

15 S 0.30 15.3 14.6 S 18.3 23.1 28.2
0.35 15.1 14.8 20.6 35.9 54.4
0.40 15.1 14.8 16.7 26.1 44
0.45 15.2 14.8 171 25.8 41.2
0.50 15.3 14.6 21.7 29.7 33.3
0.05 18.1 17.8 18.7 30.1 424
0.10 18.1 17.8 29.7 60.3 67.4
0.15 18.2 17.7 33 60.5 54.4
0.20 18.3 17.6 35.6 60.7 46.8
0.25 18.3 17.5 37.8 60.9 41.7

18|RVD 18 0.30 18.3 17.6 36 28.1 425 36.9
0.35 18.1 17.8 31.6 66.3 71.8
0.40 18.1 17.8 25.6 48.2 58.1
0.45 18.2 17.8 26.3 478 541
0.50 18.3 17.6 33.2 54.6 437

1 S3A5S , Co: §8AE |, Fh: 28X

odl1: = 24, ed2: = , C ,
MAZOZ FEA| et 37|12 HEE = JUSLICH

®
g7 ME2 T4

151 Total Linear Motion system



[y E9A3R RVD $21~27

N
®D1 g6
¢d1
¢d2

-~
S

s = e L
. 2|E

| ¢d1 ¢d2 ¢D1 C Co Fk

4 mm mm mm mm kN kN Ne/pm
0.05 21.1 20.8 25.7 46.9 51.8
0.10 21.1 20.8 40.8 93.7 82.2
0.15 21.2 20.7 451 93.1 65.7
0.20 21.3 20.6 48.4 92.5 56.5
0.25 21.3 20.5 52.2 953 50.9

21| RVD 21 0.30 21.3 20.6 4 38.2 64.8 44.6
0.35 21.1 20.8 434 103.1 87.6
0.40 21.1 20.8 35.1 75 70.9
0.45 21.2 20.8 36 744 66.2
0.50 21.3 20.6 451 83.3 52.7
0.05 24.1 23.8 35.1 73 63.3
0.10 24.1 23.8 55.7 146 100.5
0.15 24.2 23.7 61.5 144.3 80
0.20 24.3 23.6 66.9 146.6 69.5
0.25 24.3 23.5 70.9 146.8 61.9

24 Rl 0.30 24.3 23.6 e 52.8 102.6 54.8
0.35 24.1 23.8 594 160.6 107.1
0.40 24.1 23.8 48 116.8 86.6
0.45 24.2 23.8 49.1 115.3 80.8
0.50 24.3 23.6 62.4 131.9 64.8
0.05 27.1 26.8 38.7 80.7 65.6
0.10 27.1 26.8 61.5 1614 104.1
0.15 27.2 26.7 68.4 161.7 83.8
0.20 27.3 26.6 73.8 162 71.9
0.25 274 26.5 78.6 163.4 64.4

27 |RVD 27 0.30 27.3 26.6 >3 58.2 1134 56.7
0.35 27.1 26.8 65.5 1775 1109
0.40 27.1 26.8 53 129.1 89.7
0.45 27.2 26.8 54.8 129.8 84.6
0.50 27.3 26.6 68.8 145.8 67

od1: = 9_|7:I od2 : = =24 ,C: =™ |.3 Co: &H :I'c','|.3 Fk : Z4AX|

7 HE2 FEEUELRE FEA I YEjet 7|5 HEY &= USLICL

Roller screw 152



RVD ¢30~33

#D1 g6

¢d1
pd2

=] = HE HaHE
o g =

| dH ¢d1 ¢d2 ¢D1 C Co Fk

= mm mm mm mm kN kN Nes/jm
0.05 30.1 29.8 46.8 1041 73.6
0.10 30.1 29.8 743 208.2 116.8
0.15 30.2 29.7 82.7 208.5 94
0.20 30.3 29.6 88.5 206.4 79.8
0.25 304 295 94.9 2104 719

30| RVD 30 0.30 30.3 29.6 & 69.8 144.5 62.9
0.35 30.1 29.8 79.1 229 124.5
0.40 30.1 29.8 64 166.5 100.7
0.45 30.2 29.8 66 166.6 94.3
0.50 30.3 29.6 82.5 185.7 744
0.05 33.2 32.8 427 84.3 66.3
0.10 33.2 32.8 67.8 168.6 105.2
0.15 33.2 32.7 75.8 170.2 849
0.20 33.3 32.6 80.7 166.8 1.7
0.25 334 32.5 86.7 171 64.5

33 R 0.30 33.3 32.6 & 63.6 116.8 56.5
0.35 33.2 32.8 72.2 185.4 112.1
0.40 33.2 32.8 58.4 134.9 90.7
0.45 33.2 32.8 60.1 1344 849
0.50 33.3 32.6 75.2 150.1 66.8

¢d1: = 24, =4

= N

d2: &
HAE

¢ 1 S340tE | Co: §8F0E |, Fk: B84
7l MEZ32 T4 Z U

e
O FEZAl HEi 2V|E HYE

ot

153 Total Linear Motion system



C|

AN Ej23R RVD $36~39
(O sy
— ©T O
&y o s s,
)
s & E Y3UE
- =
| dH ¢d1 ¢d2 ¢D1 C Co Fk
4 mm mm mm mm kN kN Ne/um
0.05 36.2 35.8 454 88.3 67.4
0.10 36.2 35.8 72 176.6 107.1
0.15 36.2 35.7 80.5 178.3 86.4
0.20 36.3 35.6 85.7 1747 73.1
0.25 36.4 35.5 92.1 179.2 65.5
36| RVD 36 0.30 36.3 35.6 A 67.6 122.3 57.7
0.35 36.2 35.8 76.7 194.2 114.1
0.40 36.2 35.8 62.1 141.2 92.3
0.45 36.2 35.8 63.9 140.8 86.5
0.50 36.3 35.6 79.9 157.3 68.2
0.05 39.2 38.8 67.2 164.4 89.5
0.10 39.2 38.8 106.7 3289 142.1
0.15 39.2 38.7 118.1 326.2 1134
0.20 393 38.6 127.4 326.6 97.5
0.25 394 38.5 136 330.2 86.4
39 I 0.30 39.3 38.6 2 100.5 228.6 76.9
0.35 39.2 38.8 113.7 361.8 1514
0.40 39.2 38.8 92 263.1 122.5
0.45 39.2 38.8 94.3 260.7 114.6
0.50 39.3 38.6 118.8 293.9 90.9
od1: % 9, od2: % BF, C: SYANE, Co: BHAGF, Fk: 24N
Y7 MBS FEYMELE FEA| YEfQ 37|E HEY = JASLCE

Roller screw 154







l-;. -84 | y
U= TOYOA} O] EH LA}



1. TM L|'A|'9_| _z.;__lgl_ ........................... 158
2. TM |_|_A|_9| %g ........................... 159
3. TM LtARS| M7
31) val .................................. 160
32) OL}IX_-|7:”_/'\_ ............................... ']60
33) LI-AI--_é_-%J—'-I' I:él-g-l _;;:_E_L:! ........................ 161
4‘ _8_%} ..................................... 161
5. -<<'53:||:|I_-| _T_l_g ................................. 162
6. At H
TMR 5 v v e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 163
TML © 5 0 v o o o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 164
TMSR .................................... 165
TTIM = 5 0 v o e o e e e o e ittt e e e e e e e e e e e e e e e 166
= 1Y L R 166
ATM 5 v v o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 167
23 1Y I R 168
N 1Y I R 169
TIMERE « ¢ v v v v e e e e e e 170
TMOC = ¢ ¢ o e o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 171
CTIM = * o+ o 0 o o o e o o o ottt e e e e e e e oo e e e e e e e e 172
TMH ¢ ¢ ¢ 0 v o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 173
ALY 5 R R A 174
SMR .................................... 175
ASM + ¢ o v o s e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 176
B Y/ I R R 176
SSM .................................... ‘]76

157 Total Linear Motion system



1. TM LIAS| BF

TM LIARS| S &

S E=2
572 BkESs £% If o[ X| QZ £3 If o[ X|
™ s U HE P.166
m XA : SM20C Ay
2 o |HE
W HEYHS oot >tV 45 HE P-169
TMR  HE(C8) m sHELIA P163  ATM <% AE EUX HE P67
o =
: FLEAL ZHLEAR BEZXY FTM AtZE Z3iX| HE P.166
BTM AY HE P.168
™ s U HE qug
m XA : SM45C :
TML  EE(C8) [m OtSPEAIOZ MAt P164 | ATM  &F A SUX HE | P167
m @45, 50 12
FTM Atz ZYX HE P.166
m A& : SM20C
_ CIELIALR 12 0% =
TMH  EZce) 2 FELEA S P73 TIMH SE B XN OB HE | P74
m CHF 2=
m X Z : SM45 TSM AYHEUXHE P.176
SMR B LSEATSEI | pi7s asm agBaxmugHE Pz
m Ctst 2| = SSM AHQUEHHE P.176
CT™ e ZURHE P.172
TT™ S22 ZUX HE P.166
m X{ & : SM45C - czs 4= 5160
— TS LFAF- = ZHH|LEA =53 H=E .
™MC | Exce B EATUASTEILA 0 —
B AZmOoZ Q2 2ILtA} ATM  Z AE ZUX HE P.167
] $8~332 -
FTM Azt 2HX HE P.166
BTM Zts HE P.167
7™ S2 ZUX HE P.166
™ Hed HE P.1
m T : SUS303 > L 69
TMSR | EE(C8) m LHAIA, LY AN P165 = ATM = ¥Z ZE ZUX HE | P67
= #8~020 FTM A2t ZR| 1 E P.166
BTM 7ty HE P.168

TM Screw 158



TM LEAS| 53

2. 22 TOYOA} TM Screw®| E%

SHHEE LS HESIE TMLEAKKS, JISTHE 1 Tne T2 28e2sS Hess HH
2 E9| YK E 0|5A7|= SH2ZE AMEELICHL Ms 0|03 LEALS| LEARM 2 of2{7t
X[7F QoL L2 TOYOAE 30° AICHE|ELIALE BEECE SHH 4™ LIALS| B2 60° &2
LEAFHEN S| M SLIALE M AFSHL|CF,

Y& TOYO SHAFTAIE TM Screw H & HO|HE 2&H 7|7t0] 5122t HE MH|E 230

2= WoME 22 SEO| MES *HMo}—l ol L|Ct,

2.1) 30° ALCtE| & LIA}
SN0l MBSt 30° AICIE|E LIA} SHEfZ H|EHE|0f S8 MTtA| 248 XA} st}
(JIS BO2160]| 2} A4 4h

(unit : mm)
Pitch a b c h2 h1
] AN 3 025 05 075 125 175
c 1="7 W 4 025 05 1 175 | 225
5 025 075 125 2 2.75
: 6 025 075 15 25 | 325
8 025 075 2 35 | 425
10 025 075 25 45 525
Pitch 12 025 075 3 55 | 625

22) HeH
2= TOYO ShaftAt= Y22| 7|31} 5t E HIEH2E FE TM ScrewE ‘44510 US
L|C} 2|EFYUEE= 88 HUE(+0.1/300mm)E 7| 2202 MASD QSLICHSMR A 2)).
TMR, TMH, TMSR2| Z2 TX HY = & 242 MEHY A AASH| 20 =2 2&0| of
L M LEH 7ISA| SHUWY| 2ol 0L L MEIISAIOE 7ts S0 MAH Zof U
oo YHZ FI 7ISS = 7tE SE0f 2ot HY ol Aol iEL|Ct

2-3) |:|-%t)\-| -‘-"'|.A-|
CtYst = (¢5 ~ ¢50), CFESH 2| E2mm~40mm)E 7tX HES B ZE S5t M
O Z0| H&LICt ot QLELIAIR|O| ILIAF BESFDF HE, ZH2LIAF & TS MBS &
"‘|-_l OIA|_||:|.
BEHME2 g% 7|Fo 2 HUSHA K= 22| E St A0 F1 HEQ| 284 0| 5L
C}.

24) WHE 7|
CHYSH ME2 Y50 2 M0 E ERSta JUSLICH EHUIISO| gles B2 @ ¢
S0| 7t L o,

2.5) Ats =N

30° &= APCFE|E LiAtsE =3 HEQ| 15° D[ Y =30 o3 2o SHL2
B2 HEQS| LIAHO| HolE0| Z2[X| R0 O| SOt S Qlo] n2H H=

2.6) 2k (Self Lock)
SIZLIAIE $X02 A26H= ZQ LIALS| 2|E2tof| o3t 3| M= rt 0N E Op&te{o] o
302 8150 o8l LIEZF S2{Lals SAt0| Q&L
CHELIAL| ZQ 2|EZt0] 382 HEJ}L S 4 &L

159 Total Linear Motion system



TM LA M ™

3. LEAR=S| 478

3.1) PVX|
TM Screw HE= ™EHAPm)I 0|0 H (V)2 & PVAIZ A2 7ts O R E mfetgt
= UL LICE
PV =PmxV = 8ZHY x0|1H S
3.1.) MEHY
P Pm: LIAFD| D EH HO| HEHY (kgf/mm?)
Pm = ﬁ P: HUS 5tF (kgf)
Fo: X583 (kgf)
312) 0113 &5
V:O0n&E £% (m/min)
vo T d2- 10 n do:LAEQ 88 F (mm)
= cosO n: LEAFSS| OiE 2| ™= (rpm)
6 : LIAF=S| 2|EZ ()
BC6 =Z2|OLM|
1 3
PVO| oIt StEIF O] HA = 0.9
HE 0|881H A 1T 4 9L 07
Lict. 0z
QEZ JpjmL o|MOIRI}t Y 03

LIX| Q= X|Cf PVA|E LEEFAL]  PM o5
~
|:|- fal

: N = 02
BC6 ME2 PVX|Z} 2.50|5}, AX| ;4
Llo'l_'_’c'>| gal'ﬁE!OLl Ol'A'"EEI-% 3.6 (ID_I- 0.1
O|stY 22 o4t Ot Ao| & = 008
MBIX| QYL LICEH SHX| B EAlO] & 882
A2 BC62 12 0|8}, OIM|EIS| A 3 oon
2 180|5t2 AFREZ HXSD 005
A& LILCE, :
X S2ZA0| et pvX= 2et 0.02
x

| A OolA LD
2 = AFLIEL 05 08 1 2 3 45 7 10 20 304050 70 100

VO £% (m/min)
3.2) 2HTHA|= fs

PVX|Qt= HINE FQ| 0| oot eHE-d S 12{5t0{oF gLt ALEE 0 FX[A| 2HE0f 2|3t
SHEO0|Lt 545582l 0| &X| 2ot 650| Ll & = UASLICE WMetM SHES0| HA =0 Het
otX| 2+1510{OF g LTt
A EH fs
Fo fs . X QA == Ab2H| M7 XMEO| sl=
< - E=sllpl s i | 8= 1~2
fs = P Fo: SXSEFH (kgf) O -
P: LSS (kgf) LHHH Ol ot ZESkO| SHS 2~3
4TS 2 SHSt= StE 40| %

T™ Screw 160



TM LA MY, &8

33) LAtz 20 2l =3
LIALS O EQIE ZOojA LMetE =HE2 CH39 Aoz 7g = Q&L T}
3.3.1) LIAtR &
LIANE &
1 -y -tane n:tieE
M= T+ 4/tane 9: 2=% (7
H uc OFEA=(2F 0.1~0.2)
332) EdFH
F1 : I:II-AH?QF'__:I| (k .[.)
2-m-n-T g O
F1 = - n:LAIZ=E
¢ -10 T: 928 E23 (kgfm)
¢ 2|E (mm)
a2 ge dg=
05 u=0.1 H Ao R EHSH
| u=0. ALOl) TMR20, TTM20 2 =gl e
04 ] 0 LpAb R e
L . u=015 m TMR20 2| =2} : 4.05°
2 03 b=02 1-02 - tan4.05°
n @ - A 556
0.26 / 1+02/tan4.05° ™~
0.2
@ 2F JjZoNE HE &2
0.1 UASLICE 2| =2} 4.05° Ly
2° 3° 4° 5° n =026
¢ (B =2
o e
4, ==
HEO| At =0 et 22 YRS M-s|of gL Ct.
SA HEN Z97F &0 UX| §7] IE0| A+ Mo J2|ALt RERFE T2 326
FA|7| HFEFL|CE
Ajzge S2H ol FF
XN& 1sHE 2l Hl&7| dg|A 2~3=%
zo =8 ESHE #68~#100
e ee 2|E HR7] d2|A 1-23
L Asts SESHY #32~#68

161 Total Linear Motion system



TMR16 L » 600 DRD
TOYOZ|EATR = 2N
EN 2 (HE1ED) F7|=, RDEIOIHE ZXE|)
=24 (¢8~950) JtE3RE L AT D VtEEE
LEAMRYSE - R or R7|Z(RELIAN A ZO| (mm)
L (BILtAR
H1)
ENTH X HEQ /2 E H7| gL Ct
R MELIA @ TMR16*500D
Lo AL @ TIMTe
C : ZF LA}
SR :SUS LI |
([ CIELIA = &9 2N
TMH1624 » 600 DRD
TOYOZ|EATE = 24|
CHELEAL 7|3, RD(HIOIHE 2 X2|)
=4 (¢8~925) SRS - L: 2XE D : 7ts 2%t
2| E (mm) HH Z0[ (mm)
X HEQ /2 E H7| gL Ct
@ TMH1624*500D
@ TTMH1624
(AZLAL = S 7Y
SMR5008 = 200 DRD
TOYORZELEA} = 24|
R LFA} F7|2, RDEFO|HE 2X2])
=4 (¢5~98) a5 - L: 2X8 D: 7ts =%t
2| E (0.8, 2, 10mm) A Z0] (mm)

% SMR50082 2|=7t 0.8mm

X HEQF =8 2 ®J| St

® SMR5020*200D
@ ASM5020

2tzto| LiALQ} I 5l HES Wa ®7|8t0f FA|7| HRRILICh
ATMR20+2000 -0|21 Ao 2 B[S 249 HE0| 2871 e + Y&LICH
£t HEL RYIK| Y2 AEjZ SSE LT

LS —

T™ Screw 162



TMR X ME LFA}
A H
j = S20C
| f INAPEGE LY
] S0 2=
/1\ § 3% I*LEIE £0.1mm / 300mm
| JEL Le CHIO| X| 2 Xt +0.02mm
L MR ME{sS
EXI — o o T
TMR @ELEANY 4 o QA clot
(unit : mm)
=3 S H 2| g =2 =3 7238 el HZ=ZO0|
(#D) S = - 0 ¢d $d1 (kg/m) L
8 TMR8 1.5 3.77 6 7.25 0.3 500
TMR10
10 2 4.05 7.5 9 0.5
TMR10L
TMR12
12 2 3.31 9.5 11 0.8 1000
TMR12L
TMR14
14 3 437 10.5 12.5 1
TMR14L
TMR16
16 3 3.77 125 14.5 13
TMR16L 1000
TMR18 1500
18 4 455 13.5 16 1.6
TMR18L
TMR20
20 4 4.05 15.5 18 2
TMR20L
22 e 5 467 16.5 19.5 2.3
TMR22L ' ' ' ‘ 1000
TMR25 1500
25 5 4.05 195 225 3.1 2000
TMR25L
TMR28
28 5 3.57 225 25.5 4
TMR28L
TMR32
32 MR3AL 6 3.77 25.5 29 5.2
TMR36 1000
1500
36 6 3.31 29.5 33 6.7
TMR36L 2000
TMR40 3000
40 6 2.96 335 37 8.4
TMR40L
163 Total Linear Motion system




S A TML
CHE HAFLEAL
L1 AT H
o350 2| =
AR SY oo +0.Tmm / 300mm
P @ CHI| | @ A +0.02mm
L " -
N - OpSHEA VLSO 2
TML QELIAL A e A A
=7 o = 2| =2t A e84 HelEYE BFZO HLEAL
(D) == - o od ®d1 (kg/m) L L1
45 | TML45 8 3.55 36.5 41 10.4 1500
2000 220
50 | TML50 8 3.17 415 46 13 3000
55 | TML55 8 2.86 46.5 51 16
60  TML60 8 2.6 51.5 56 19.3
65 = TML65 10 3.04 54.5 60 222
70 | TML70 10 2.8 59.5 65 26
75 | TML75 10 2.6 64.5 70 30.2
HEZZ HE®EZE
80 = TML8O 10 2.43 69.5 75 347
85  TML85 12 277 72.5 79 38.5
90 = TML90 12 2.6 77.5 84 435
95 = TML95 12 2.46 82.5 89 48.8
100 | TML100 12 2.33 87.5 94 54.5

T™ Screw 164



A H
/ - WES| SUS303
] S0 2=
/1\ § 3% I*lgz £0.1mm / 300mm
| P CHI x| 2 A} £0.02mm
e dl2 A A
TMSR QELFAFSE A o H‘%t%, LAY @4
(unit : mm)
58 g 2| 2|22 =3 {23 | H©AS¥  mEEYo|
(#D) S = - 0 ¢d $d1 (kg/m) L
8 TMSRS8 1.5 3.77 6 7.25 0.3 500
10 | TMSR10 2 4.05 75 9 0.5
12 TMSR12 2 3.31 95 11 0.8 1000
14 TMSR14 3 437 10.5 12.5 1
16 TMSR16 3 3.77 12.5 14.5 13
1000
1500
18 | TMSR18 4 455 13.5 16 1.6
1000
20  TMSR20 4 4.05 15.5 18 2 2000

165 Total Linear Motion system




x| E TTM, FTM

HE XZ :BC6 (HESFE)

IIf[5

_ RO5 *‘N‘
<A 3T
f 7

o]

83 :

ASY & RSN

L1+0.2
L+03

FTM TT™M .
(unit : mm)
=4 - Wd gz =z Fo =

"o &1 B =] = S TS J0o

(D) =1l |E oD oD1 L L1 K PCD ox od  odl od2 (kg (kg
8 TTM8 RL 15 | 15 | 30 20 4 . 22 |33 7 725 85 150 @04
TTM10 R = 0.8

10 2 20 | 36 24 5 26 | 43 85 9 105 260
FTM10 | L 26 0.7
TTM12 | R - 0.1

12 2 22 | 44 30 5 31 | 54 105 11 125 400
FTM12 L 31 0.1
TTM14 | R - 0.1

14 3 22 | 44 30 5 31 | 54 115 125 145 500
FTM14 L 31 0.1
TTM16 | R - 0.2

16 3 28 | 51 35 6 38 | 66 135 145 165 640
FTM16 | L 38 0.2
TTM18 R . 0.3

18 4 32 | 56 40 6 42 | 66 145 16 185 890
FTM18 | L 42 0.2
TTM20 R - 0.3

20 4 32 | 56 40 6 42 | 66 16,5 18 ' 20.5 1000
FTM20 L 42 0.2
TTM22 R = 0.4

22 5 36 | 61 50 7 47 | 66 18 195 225 1260
FimM22 L 47 04
TTM25 | R - 04

25 5 36 61 50 7 47 66 21 225 255 1440
FTM25 | L 47 0.3
TTM28 R - 0.7

28 5 44 | 76 56 8 58 9 24 255 285 1800
FTM28 | L 58 0.6
TTM32 R - 0.6

32 6 44 76 56 8 58 9 27 29 325 2090
FTM32 | L 58 0.5
TTM36 R - 0.9

36 6 52 84 60 8 66 9 31 33 365 2630
FTM36 | L 66 0.8
TTM40 R - 1.3

40 6 58 98 70 10 76 11 35 37 405 3240
FTM40 L 76 1.2
TTM45 R . 1.6

45 8 64 104 75 10 80 11 38 41 455 4110
FTM45 | L 80 1.5
TTM50 R - 1.8

50 8 68 109 80 | 10 85 11 43 46 505 5110
FTM50 | L 85 1.6

Fo: SHAEFH (kgf)

T™ Screw 166



>
2
08
il
S
om
M|k
r u
Ral
A
|m

HE TZE :BC6 (HESFE)

T . ROS U{%‘ %‘
17N\ 8z =
1) s :
] L1+0.2
W L+0.3
(unit : mm)
ig =l 2l ¢D oD1 L L1 W PCD ¢x L(';f ‘i‘jf fdji (kF;f) ig%;t
10 ATMIO | 2 20 36 24 5 22 26 43 85 9 105 260 Of
12 ATMI2 0 2 22 4 30 5 26 31 54 105 11 125 400 0.
14 ATMI4 ¥ 3 22 44 30 5 26 31 54 115 125 145 500 O
16  ATMI6 {3 28 51 35 6 32 38 66 135 145 165 640 02
18 ATMI8 {4 32 56 40 6 34 42 66 145 16 185 890 03
20 ATM20 | 4 32 56 40 6 34 42 66 165 18 205 1000 02
22 ATM22 | 5 36 61 50 7 38 47 66 18 195 225 1260 04
25 ATM25 % 5 36 61 50 7 38 47 66 21 225 255 1440 03
28 ATM28 | 5 44 76 56 8 47 58 9 24 255 285 1800 06
32 ATM32 | 6 44 76 56 8 47 58 9 27 29 325 209 05
35 ATM36 | 6 52 84 60 8 54 66 9 31 33 365 2630 08
40 ATMA0 ¥ 6 58 98 70 10 60 76 11 35 37 405 3240 1.1
45 ATM4S ¥ 8 64 104 75 10 66 80 11 38 41 455 4110 15
50 ATMS0 X 8 68 109 80 10 70 85 11 43 46 505 5110 16

Fo: SXB18% (ko)

167 Total Linear Motion system




2t E BTM
HE XZ :BC6 (HESFE)
W
| B 4-S L —
W/2£0.05 TAP C s %‘ %{
1 | | Sles
8 ]
o
/1l -
N 4-9x
(unit : mm)
=74 N yd sz =% Fo | =&F
"o S == S T=ES J0o o
@) S IZS)W I H | F LB C S ex ) o8 'sd1|ed2 | kaf) | (kg)
10 = BTM10 FE 2 30 20 10 24 20 16 M4 33 85 9 105 260 0.1
12 BTM12 FL{ 2 38 22 11 30 26 20 M5 43 105 11 125 400 0.15
14  BTM14 FE 3 38 22 11 30 26 20 M5 43 115 125 145 500 @0.14
16 = BTM16 FE 3 44 28 14 35 32 24 M5 43 135 145 165 640 03
18  BTM18 FL{ 4 48 32 16 40 36 28 M6 51 145 16 185 890 04
20 | BTM20 FL{ 4 48 32 16 40 36 28 M6 51 165 18 205 1000 04
22 | BTM22 FE 5 62 38 20 50 46 34 M8 68 18 195 225 1260 0.7
25  BTM25 FE 5 62 38 20 50 46 34 M8 68 21 225 255 1440 06
28 | BTM28 FE 5 68 47 25 56 52 40 M8 68 24 255 285 1800 1
32 BTM32 FE 6 68 47 25 56 52 40 M8 68 27 29 325 2090 1

Fo: 85| &FH (kgf)

TM Screw 168



STM

HE TZE :BC6 (HEFE)

LN =k
(e /
) z
\/ :
1
(unit : mm)
om| ® |ae | e | L | W RS DB |
10 sMI0 1 2 20 | 20 85 9 105 220 | 005
12 stMi2 2 22 | 2 105 11 125 290 | 006
4 sTMI4 Y3 2 2 115 125 145 350 005
16 STMI6 § 3 28 | 26 135 145 165 460 1
18 sTMis8 R4 32 | 31 145 16 185 630 02
20 sTM20 } 4 32 | 31 165 18 205 700 0.2
22 stM2 | 5 36 | 40 18 195 225 1000 03
25 STM25 Y\ 5 36 | 40 21 225 | 255 | 1160 | 02
28 STM28 5 | 44 45 24 255 285 1470 04
2 sTM32 Y 6 44 45 27 29 325 1620 03
36 STM36 |\ 6 | 52 49 31 33 365 2100 05
40 sTMa0 6 S8 57 35 37 405 2650 @ 08
45 sTMas  \ 8 64 62 38 41 455 | 3190 1
50 STMs0 8 | 68 67 43 46 505 | 4090 1.1

Fo: M3 &FH (kgf)

169 Total Linear Motion system



ZEZE fgHE TTM CH
HE X{Z :BC6 (HEFTE
_ ROS 5 %‘ %‘
s Y, RSIRSIRSY
S ]
/
N~
23 :
s © )
L1+0.2
L+0.3
(unit : mm)
=4 N ua swz =4 =cf
"o &1 B = = (=] TS =0
55 TTM55 li 8 76 116 | 96 15 94 11 48 51 55.5 29
60 TTM60 IE 8 82 | 122 | 100 | 15 | 100 11 53 56 60.5 3.3
65 TTM65 IE 10 90 136 | 110 18 @ 111 14 56 60 65.5 4.7
70 TTM70 IE 10 98 144 | 115 18 119 14 61 65 70.5 5.7
75 TTM75 FE 10 | 102 | 156 | 120 | 20 @ 127 16 66 70 75.5 6.5
80 TTM80 IE 10 108 162 | 125 20 133 16 71 75 80.5 7.2
85 TTM85 IE 12 1 118 | 180 | 132 23 | 148 18 74 79 85.5 9.9
90 TTM90 IE 12 124 185 | 138 23 | 154 18 79 84 90.5 11
95 TTM95 lE 12 1128 | 199 | 144 25 @ 162 20 84 89 95.5 12.5
100 | TTM100 IE 12 134 206 | 150 @ 25 | 170 20 89 94 100.5 13.8

™™ Screw 170



TMC EHQ LIAL
AP E
L
L1 | L2 | L1 INES S45C
| | I
— o=
© o [a)
S S &
L CHI| K| @ X} +0.02mm
RN
T =% I LK™ LEAL
2ILEA QELFA
(unit : mm)
=4 & HH 2l 2lEZt I3 8sd HSFE | ®HMZo| LEAFSE HILFALS
(¢D) = P 9 ¢d ¢d1 (kg/m) L L1 L2
8 TMC8 15 3.77 7.25 0.3 250 120 10
250 120 10
10 TMC10 2 4.05 7.5 9 0.5
530 250 30
530 250 30
12 TMC12 2 3.31 95 11 0.8
730 350 30
530 250 30
14 TMC14 3 4.37 10.5 12.5 1
730 350 30
530 250 30
730 350 30
16 TMC16 3 3.77 12.5 14.5 1.3
930 450 30
1130 550 30
530 250 30
18 TMC18 4 4.55 13.5 16 1.6
1130 550 30
530 250 30
730 350 30
20 TMC20 4 4.05 15.5 18 2
930 450 30
1130 550 30
530 250 30
22 TMC22 5 4.67 16.5 19.5 2.3
1130 550 30
530 250 30
730 350 30
25 TMC25 5 4.05 19.5 22.5 3.1
930 450 30
1130 550 30
930 450 30
28 TMC28 5 3.57 22.5 25.5 4
1130 550 30
930 450 30
32 TMC32 6 3.77 25.5 29 5.2
1130 550 30

171 Total Linear Motion system



MEZHEY ¢y HE CT™M

g RS 75 %
& [
| ¢ 7

. | - @

ol 2 o

)

L1+0.2
L+0.3
(unit : mm)
== 74 N Wz sgz =% Fo =g
_o &1 B = S TES To

(#D) ST 2|[E oD oD L L1 PCD ox od  odl od2 (kgh  (kg)
8 CTM8 IE 1.5 15 30 20 4 22 33 7 725 | 85 150 04
10 CTM10 FE 2 20 36 24 5 26 43 8.5 9 105 260 @ 0.8
12 CTM12 IE 2 22 44 30 5 31 54 1105 11 125 | 400 0.1
14 CTM14 IE 3 22 44 30 5 31 54 115 125 | 145 500 0.1
16 CTM16 FE 3 28 51 35 6 38 6.6 | 135 145|165 640 0.2
18 CTM18 I: 4 32 56 40 6 42 6.6 145 16 | 185 890 0.3
20 CTM20 IE 4 32 56 40 6 42 6.6 165 18 205 | 1000 @ 0.3
22 CTM22 IE 5 36 61 50 7 47 6.6 18 195 | 225 1260 | 04
25 CTM25 FE 5 36 61 50 7 47 6.6 21 | 225 255 1440 04
28 CTM28 IE 5 44 76 56 8 58 9 24 | 255 | 285 1800 0.7
32 CTM32 FL{ 6 44 76 56 8 58 9 27 29 325 2090 0.6

Fo: SX612%2 (ko

T™ Screw 172



TMH CHE LA}

AFQFH
. B S20C
| N ARG EAY
. SIS Xo o +0.Tmm / 300mm
JEL | \9 EtI| X| @ K} +0.03mm
L = CHal= CHELIAL
TMH ¥4
(unit : mm)
=74 N I x| oA ofZ |CHSE | EE=Z0|
.o & H 2l = ‘U'l LIAI=E 2 | gl EZF g =] TS
(#D) c = | P Mg El=e g, ¢d1 (kg/m) L
8 TMHO0806 9 15 4 14.77 6 7.25 0.3 500
TMH1016 16 2 8 29.5 7.5 9 0.5
10
TMH1025 25 2.5 10 41.75 7 8.75 0.5
TMH1208 8 2 4 13.03 95 11 0.8
1000
TMH1210 10 2.5 4 16.5 9 10.75 0.8
12
TMH1220 20 2.5 8 30.63 9 10.75 0.8
TMH1230 30 3 10 41.75 8.5 10.5 0.8
TMH1612 12 3 4 14.76 12.5 14.5 1.3
16 | TMH1624 24 3 8 27.78 12.5 14.5 1.3 1000
TMH1640 40 4 10 41.74 11.5 14 1.3 1500
TMH2016 16 4 4 15.8 15.5 18 2
20
TMH2032 32 4 8 29.5 15.5 18 2 1500
25  TMH2520 20 5 4 15.8 19.5 22.5 3.1 2000

¥ TMH CHELIAHE Q@ ELEALRE Q& L|CE
AE TOYOAL CHELIALS| EF
m TMH CHE|E LIAFS 2
7} 20} 7}Bo| MEZ =9

|

=

m LIAIELS S20C 714 =
DfE’SOI gt

m HEQo IjZE L BC62E LIO|F|AEIL O}

m 10ELtAME M QK| LEAKCT:CHE|E)Z Of

173 Total Linear Motion system



CFHELIAF HE TTMH

HE XZ :BC6 (HESFE)

_ R0O5 U‘%‘%‘
><¢ 4 RSYRSYESY
& 1
! 7
O — ©
VU 0 g
s © )
L1+0.2
L+0.3
(unit : mm)
=3 Wz s=d =7 Fo 3

o2

Gl 2l E oD oD1 L L1  PCD &x

(#D) ¢d = odl  ed2 (kgf) | (kg)

8  TTMHO0806 6 15 30 20 4 22 3.3 6.5 725 | 85 150 | 0.05

TTMH1016 = 16 20 36 24 5 26 4.4 8 9 10.5 260 0.1
h TTMH1025 = 25 20 36 24 5 26 44 7.5 875 | 10.5 260 0.1
TTMH1208 8 22 44 30 5 31 55 105 11 12.5 400 0.1
> TTMH1210 = 10 22 44 30 5 31 55 110.25]10.75 | 125 = 400 0.1

TTMH1220 = 20 22 44 30 5 31 55 1025 10.75 | 125 400 0.1

TTMH1230 30 22 44 30 5 31 55 10 10.5 | 125 400 0.1

TTMH1612 12 28 51 35 6 38 6.6 135 145 165 640 0.2

16 TTMH1624 24 28 51 35 6 38 6.6 135 | 145 | 165 640 0.2

TTMH1640 40 | 28 51 35 6 38 6.6 13 | 1425 | 165 640 0.2

TTMH2016 = 16 32 56 40 6 42 6.6 165 18 20.5 | 1000 @ 0.3
20

TTMH2032 = 32 32 56 40 6 42 6.6 @ 165 18 20.5 1000 @ 03

25 | TTMH2520 20 36 61 = 50 7 47 6.6 21 225 255 | 1440 04

Fo: SH58&FH (kdf)

™ Screw 174



<
)
>
o2t
0
3
I
Rl

AP H
NS S45C
p =K =3
EII L-_O O
o HZFLEAL
(unit : mm)
=7 N | K| D7 Cto|ZEf HEZZ0|
Mo S H al= o LIAFS= A = o TS S 4
(#D) S = 1= P FArE S ¢d (kg/m) L
SMR5008 0.8 0.8 1 3 0.14
5 | SMR5020 2 1 2 3 0.14
SMR5100 10 1 10 3 0.3 400
SMR8020 2 2 1 5 0.3
8
SMR8100 10 1 10 55 0.3

1y

 SMR & B2 HHo| 60" HES MZLIIE SHULEOE M0 N, 0553, YU
= o
o

[ LIAFS2 S45C 7| A7 28 Ead s dUTx ddote] o Fotel dHo 2 70 FO0t Lo
280| @agHCt

@ SMR LIALS| 7|2 M2 JIS B 0205(MZEELIANR} JIS B 0207(2H2H M S LtAN & S L

m =i HES| =PA| 25K

(unit : mm)

T ST
SMR5008 0.1 0.15
SMR5020 0.1 0.15
SMR5100 0.1 0.15
SMR8020 0.15 0.2
SMR8100 0.1 0.15

175 Total Linear Motion system



A
bl

o2t

d

ARZELFA}

HE

HE XjZ& :BC6 (HESFE)

éﬁ/?/§\\g>
eLJ?

ASM

ASM, TSM, SSM

$PCD

oD1

s

| RO.4 O]}

#D h8

L1+0.1

L+0.2

(unit : mm)

=3
(#D)

08t

Gl

D

éD1

L1

PCD

dx

Fo 3%

(kgf) (9)

ASM5008

TSM5008

10

24

14

10

17

3.3

108 11

ASM5020

TSM5020

10

24

14

10

17

3.3

106 11

ASM5100

TSM5100

10

10

24

14

10

17

3.3

106 11

ASM8020

TSM8020

15

30

20

15

22

3.3

235 38

ASM8100

TSM8100

10

20

15

22

3.3

Fo: SXSIEFH (kgf)

HE & : BC6 (

5%

=)

=
>

SSM

C0.3

®D h8

253 38

(unit : mm)

=
=38

(¢D)

0%t

H

=S

oD

Fo

(kgf)

ek

(9)

SSM5008

0.8

10

12

93

6

SSM5020

2

10

12

91

6

SSM5100

10

10

12

91

6

8

SSM8020

2

15

20

235

20

SSM8100

10

15

20

253

20

Fo: SHAEFH (kgf)

™™ Screw 176






BALL SPLINE

H A
= —




— —)
- O Lo No

Hwn =

%ﬁ%al_odg _75_% .......................... 180
%igal_odg -égHI_-I;LAC-)I ....................... 181
%ﬁ%al.ollgl __I_l__jlc_gl. %753' ..................... 181
z0 AE
e BHE AHAb - 182
HEZI BHIE HAb. . o v oo v v i 182
o e 182
ZO| HQIZFTF BHQIZ. o v v 183
R e A 184
AZEIQIEO| THH EA & v v v ot 184
= HA A
7g7_1|_¢_tcl)4 .................................. 185
rg-l_ﬂl'5|.§9_| 71|)|\_P .............................. 186
B - o ccccoococnococncooncoon oo oo R 186
O:HCI;II- A—|Jc(; .................................. 187
X~ I:éIE .................................... 188
*"73”A| 7|§||'_Tl_ Al'_éél' ............................ 190
_E'_% ..................................... 190
og—lAl'-éc-: .................................. 190
AFQFH
SLE = = v vt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 19']
QLT  * v s s s e e e e e e e 193

179 Total Linear Motion system



Spline Shaft
a2y
T:MRCY LERZS
FoEURE LHEZY
SERY
2oz Y%
H:53%
=Z4 (mm)
6, 8, 10, 13, 16,
20, 25, 30, 40, 50

oY s=2
27|3,70: EE0
1: 40
72 30
HES| 242
Iz . 2Xe| gls
RD: Z0|HE

20 Z1

RD =«

1000

L HRD

op | Ip

ox o fr M

ull

HOIHE

£
ojo

259l HH 74
e O
o Q OHIi o
H AI ==
1. & 2320lo Z&
¥E53 T2 A3 Sy =y B[] X
@ ASH £t
SLT m=&2 7|80 7§ 27835t P.193
o AHE
|4E
m =X EtY
L / L EEEEEUE R
N (EEX D)
H (F=dih
P (2444 e —~
OlH} AFZ E
(EZ) < > m LUt AFZE P.192
=
__I.T
m =2 LY Zof B2 HfMS
— StALE 8A Zda7t st 4 P19
oem < MROPI Qe £O[ HIA |
= AFZ
S A
2. 3 738

Ball Spline 180



3. BALL SPLINE 27

o M Z YL

=
o

| 7t

2telo] px

Hln
<
Hu

3.2)

ey
LI
= I
Wl 7o
<0
™ oy
Mz
ul ¥
o3l
— =
Hl =
muEl._
Ki ™

K0

KO

XXl ot&

o
4

W A2 e

0ld

ujn
ol

Jd

nclopx| Heo| B2 wpet 277t
=7t Qe H90| ALZO| X

W EZY A

EAZP0I0| HEQI =8 22|50 HEA L7t

1 HES Yoz -t ALE

- A LCH

=13
=

181 Total Linear Motion system



4.%J5i%§EE

T
)
. {1
T o3
o
! 3
U Joll
) KO
.«
o o
I
g5z M
J00 == [
10 o 1o
o i
0 — <
N _u_=._ —
ol ~
Kir ol o
P Ko
Kio N 1o
o) % o0
oo < mﬂ
L] I——
I} ol ™ =
= fr w| ¥
olJdio —| ™
wo B
o= O 4
ol Ko 5o
SRS
_u_=_ ol _|_.H_ Al
NI - <]
H_.__._._ 7_| 4 H_.__._._

(98N/mm?)

/
(N-mm)
2

o
(mm

% w O

]

A
—
=222t =0 7o X = HIE

E A

=R

=
O

42) HE

T: Z|Cf HEE ZEHE (N-mm)

(49N/mm2)

q

ml
olo
O
(i

A= (mm3)

| 518 Hi
Ct
—

Me=0.Z

3

T;M

.gﬂ L

(QV

MZ + T2

_ M+

Me

Me = Ta « Zp

M2+ T? M - .]+('\-5|)2

Me =

1) Ho| 4

4.

tQ = LIEFLHDY Z|CH 1°/4 = MghetL|ct.

2| Z
[ R |

Z 5= =0 Z0o| 1m0j CHBH HIE

==
=0

tel

=

Hin

A

:
Gelp

0= 573

|
o
ol
=
° g MH
X
v -
~ ol
° | I ﬂuAu =
1 ._An_ MM..Im
— St
o |— ol €=
NEEE) D MU m(\\)
mwd [Ny — Tl g
uj | oF x)wm_w_ £
T | m_/.m:u._m
TS E~-MH__O
— <o
I = K
0 7ﬂMumﬁ|2Em
Mo s zom T Ju
™ W o urd Tl T o_.
ol HxT%:_.x._
Kir

GLGPTE

Ball Spline 182



OF

AZetelR0| oS0 WHE HelE BeldS or2fel =dof maf At 2 & AL CL

=
x| x| ABZE 9|2 7 ALA| #1912t 7 AbA|
1/2 .
QLIRS ﬁ ‘ P e Omax = —P £ e
S AT VST J 48 E | o P. /2
¢ 16 -E - |
2 _
P 11 =0
x| & p.e
orCt 1M ) Smax = —
eEre VST ¥ YT 192 E- =0
/
.p - /A ’
OQI:EJ-X'-% Omax = —5 P L iZ — P 03
384 - E - | 24 - E - |
- ¢4 ]
Ot 1 K Smax = P =0
c=re " 384 E |
. /2
P i = P
5! p- £ 2-E-I
SIZCINM | o Omax =
er=rorls VST <\‘[|1 Ew |
4 ‘ / 2=0
p: T YEESS 1= _P e
N x| T T T T T T T p -0 T 6-E-|
SIZ=CtnR B Smax =
e I ) IET ]<\Ii1 mal 8. E.| '
14 / 2=0
ey 5 L Mot
1= —————
orcixte | B | - Y Smax = V3~ Mo - 12 12-E-I
SRR PN < | . P max = —— Y2 -
5 e : 216 - E - | Mo
! T 24 E-|
« e~ Mo - ¢ " 6 £
gdotny | gl - Omax = ——————
S| P 216 - E - | )
4 2=0
Smax 1 Z|TH B1IZE (mm) 2 : KIXIZ Ol CHSH B9/t (9)
Mo : ZHIE &5 (N-mm) P: HESHS(N)
¢+ 2 (mm) p:SsEXE5tS (N/mm)
| : CHEH2AF R E (mm?) E: ZEHA 2 2.06x10° (N/mm?)
i BE TR o3 W2 (o)

183 Total Linear Motion system



AZEHS 2SN AL E= B2, §| M7t ZOIX|H Ho| 1/ASH0| 7MH9IN 28=s
APEHOf WA == QUELICH OF2{Oof| A Al ARl 22| 80% & Z[CH & &=2[H -2 FL|C}
NC:60-7\122. E-10°1 .gg =291 10
2n - Lb r-A Lb’
Nc: AELE0l ofst 5{8%|H 4 (min™) A Ao F| EREHO| olsh A5
Lb : 7575.*._* 7 EI (mm) A1 A2
E: "8 (2.1x10* kgf/mm2) g - Ae 1.875 34
| @ LEAFES Q| A|ACHH 2Kt BHE (mm?) INPSIEPA PN 3.142 9.7
- XIX| 3.927 151
I 6_4 dr dy : LIAMS 2Z (mm) ks b 4730 219
r: LEAFES Q| H|Z (7.85x10° kg/mm?)
A LW%%EI ZATHAE (mm?2)
A= T d1 d; : LA FE (mm)
47) ABBIIZ0| T £
=34 . | EEoARUE 7. CEAS PSER o 3oy
== 2t ZHE
(0] mm4 mm3 mm4 mm?3
6 SHF 63.49 18.58 119.23 39.74
555 62.70 18.32 117.66 39.22
g ST 200.93 46.55 387.53 96.88
s55 196.96 45.65 379.57 94.89
0 SH=H 490.25 86.61 933.29 186.66
535 477.68 86.10 908.16 181.63
3 SH=H 1400.81 198.57 2691.54 414.08
555 1282.96 180.44 2455.82 377.82
. SH=H 3215.60 378.39 6242.70 780.34
S35 3014.53 353.25 5840.57 730.07
20 SH=F 7851.80 74848 15336.59 1533.66
S35 7360.93 699.39 14354.84 1435.48
. M= 18466.30 1477.30 36932.60 295461
535 15981.25 1278.50 31962.50 2557.00
20 SHF 33122.31 2579.75 66244.62 4416.31
535 29905.32 2365.28 59810.64 3987.38
40 SH= 120667.43 6033.37 241334.87 12066.74
555 112813.45 5640.67 225626.90 11281.35
0 SH=H 297123.73 11884.95 594247 47 23769.90
S35 274691.98 10987.68 549383.95 21975.36

Ball Spline 184



AN n:|7;|
I © —
A
5. T=HA A
51) 84+9
Ao\ Yzo| BAEAQIZ SUS ZUOR 242 LEAIZIS 1 1 F 90%e| 0| Z20]2
SA 90| ZE JH53H 5 T 2|2 YHLICH 2ASA0IL £3E Hojoto] 250t B0t
O|C|Y 3I=50| FotE|= 82, SAIO| &= 7tX| 5t50| 20| £5tk|= L= LI50] AttghL ot
5.1.1) E3 315 H3jo| AL
3
L = (ftchT 50 L: 8% 9 (km) Pc: A4t 20|CI 2 15 (N)
o Te Cr:7|2SHAEA (Nm)  fw: sHEAS (&1
5.1.2) 0|C| Y 315 H3to| AL C: 712538455 (N) ft: 2= A (B12)
ffe C 3 Te: A& B8 ET (Nm)  fo: BEAS (&H13)
t . .
= (o) s
fw - Pc
5.13) £330 #[0|C|Y 150 SA|0f| Hotels B
Pt = Pc + 4 -Tc-103 Pe: S7F 2IOICIY 5tF (N) BCD : 5838 (mm)
| - BCD - cosa  cosa: ®&Z (9 i 2ot (2 g &)
514) AZ2lQ HE 17| E= 270 E ZEAMEOE BHE §50| 23| &= 29
Pu=K.M PeiSZhEolnigs o M: Fot EHE (N-mm)
v K: S -53) E7pA= &x  aM2 BN 5|8 ZHE O|Lf7} £|o{of &
5.1.5) RHEQ} H0|C|Y 8E0| SAl0] 2ot Be
glO|C|Y St=1t &7t YO|C|Y otE2e o2 FALFHZ A=l Ct
H21) 5% fw
crexd == fw 22221018 AFRSHe FHIJ HEL 5
70| gle < | 0/% (025 m/s O[3} 1.0~1.2 AS SUotAL 1% 2HY 32 24 o
o N3t =2 X2 (025~1 m/s) 12~15 T2 25 UESs &0l oEY I
= S 1 : . Do AYMOZ AOlZl BIEHLE EX
EMNO| HS =& (1~2m/s)  1.5~20 i =°F
e Aots0| L0 FLCE
T4, 2150l g | 25 2 m/s 0lY)  20~35
HI2) 2EH 4 - ft
2 10—
= ~ AFZ 20| 100°C 7 e 12 HS 2
Ao =0l ot otaag n2fslel 2EASE
oo T8l FLIC TBI EEES 80°C 0| 5}0j| A
t- AF23L0JOF LT
100 150 200 F8otOf0F LT
HEsH 2% (°Q)
03 BEAS - fc
Uxtz 24 fc
2 081 S22 UNAF AR AL Tt 3
37M 0.72 Z EEE2 97| QS T} metd LS
47| 0.66 =Ho| =0f et AZF 72| HEATE
%AF 1

185 Total Linear Motion system



5.2) ot o529 A it
2515150| HEdtes 42 Hakle o552 Erits 7oA HESL L
3/1 & Pm: BHSHE (N)
Pm = \/T ) (Pn3 - Ln) Pn: BISOLS (N)
n= L: & FdH2[ (mm)
Ln: PnStOl A O] &2t AHE2[ (mm)
Sts ez Bols ALtA
@ HAXCE HESt= 5t5
P4
{ ﬁL P2
P Pm
St 3 1 3 3
= W Pm = — (P17 L1 + P27 L2 + e + Pn’- Ln)
S - \pn L
0
L] Lo Ln
T FdAE

@ ot&0| el ¥z Halst= 4%

Pmax

Pm

Pm=—(Pmin + 2:-Pmax)

off ok o

1
3

Pmax Pmax

p Pm / p Pm

t Pm= 0.65 - Pmax o Pm=0.75 - Pmax
S =)

0 0

= =37z T FAAHe
5.3) a7+ (K)

S SLT6 = SLT8  SLT10  SLT13 SLT16  SLT20 @ SLT25 SLT30 SLT40 SLT50

HE 174 0.557 | 0.577 0418 0360 0.229 | 0201  0.154  0.126 = 0.110 @ 0.109

0.065 @ 0.059 0.047 0.043 0.033 0.029 0.023 0.021 | 0.016 @ 0.013

Ball Spline 186



of| &5

H

o
[e]

| flgtez =¥
3% 280 9

Hin mm
&0
— _
< o7 0F
L QIR0
oll 0l
KK o
IH [

X~
2

LC} ety Ag 2

Ol A

AN H

o0 o1 KO
[
0l = 3

100 of

X~
A

LC} ety AR 2

Ol A

AN H

PN

ro
Ljo

KIr of

2i0

|

H
2t
(tanB)

Ko

{0
ol

6.3) =22 AFE OfA|

_._.__ x_._|
Kir al <
g ul K X MEr
=N Rlkgou mE
& RN WyNS oNT
mw mom_mwumgozoﬂ_/ W g1 MF
K x_ﬂwo_.vw%muﬂ_%wh M_gom.o
K< o KT
oo K <X
3 < 1o
Ho =
e
1l
)
WK
o |
K K mm U
el ofn
pE 2 He Ko
< _.7|_._o o _t, o
R - o
olo uo ™ © © &
* g Umk  omo
=¥ oy o
a1 H & Al w
o/l 1| T
ul o I z0 oo ofn
o N 51 o &r 70 5!
W o KWs o Row
o| 100 1 K Ko or A
R ®rw ]
ol m F ol 7l RO ofl
Kl U4 G ENE o
| I | H B B | I |
LR omo  @o s
S o T N SN
ra
W__:ﬂ H — RO — Ko —
i

(unit : pm)

ol 2 (P2)

Kfo

14 ~ -8

-22 ~ -14

o
40 (P1)

10 ~ -4

-16 ~ -8

ol 2 (PO)
-2 ~ +1

ok

-2 ~ +1
-3~ +2

-4 ~ +2

ki

6,8, 10, 13

16, 20
25, 30

40, 50

187 Total Linear Motion system



yus

0

ot 222t HES ESEH Wt =& FEE LI

—T—

(B1) =2 XX 20of Ot HEL|E

[0

| 2S5 @0 (unit : pm)
=3

6, 8 10 13,16 25, 30 45, 50
Z= 1t ojof N H P N H P N H P N|H P N H P
- 200 72 46| 26 59 36 20 56 34 18 53 32 18 53 32 16
200 315 133 89| 57 83 54 32| 71 45 25 58 39 21 58 36 19
315 400 185 126 82 103 68 41| 83 53 31 70 44 25 63 39 21
400 500 236 163|108 123 82 51 95 62 38 78 50 29 68 43 24
500 630 = = - 151 102 65| 112 - = 88 57 34 74 47 27
630 800 = = - 190 130 85 - - - 103 68 42 84 54 32

2ol

(H2) =of X[X| & 5dof tich XX F 2He| Ak (Z|CHE)

- (unit : pm)
o YUE 53
N H P
6, 8,10 22 9 6
13, 16,20 27 11 8
25, 30 33 13 9
40, 50 39 16 11

Ball Spline 188



(unit : um)

(E3) K| X|50f o

(V) o LN
i
ljo
T < N~ o)} QN LN
_l_u_ ~— — — (V) (V]
ol
K0
o — O o Al
Z n | ¥ ¥ un ©
N
- o o
W ® 0w ™2
x_._u Yo} A A LN (@)
o eV} <
—

(unit : pm)

(E4) X|X| £0f Tt 1

ol oo T | @
ro
ljo
m O | o
HIT - | =] = | =
ol
)
~N|lon o ©
N1334
o
(98]
m | n | o
ﬁo O — | NN |
fr o o o o
— N <
o
A

(unit : pm)

[a e}
ro
Ljo
Mg
gl
%0
Z| =
T
T (E
K =
pl

189 Total Linear Motion system



S| Xt S
8. AAA| E0 Atgh
8.1) SI2 A LI Ak}
YgtHoz ZAEB HEE 320 B NYLFOR ZYLCL HEE I L= K|
UE AR EAR VYN ECZE T ETIL|CH AX| 7|9 HHO0|L} [f{EtSCcE TS HR 22
Qo O YO M7|HLE LHEO| HEEOo| A =0 2¥2s O/& 5= ASL|CH
INEEF A SI2A WE Skt
UL Ol AL E H7
SS20| gle A EZTA 16

2AE210I IES SN0 HYY I XSOZ LHES HF AP HE0| US| 24
= ¢ & UASLLL d8E= X 2E 0[85t0] &Y B Lt
- 2D _ yeg w2
~Z

NS

E
oy

8.1.1) Y& X AKX

DOCCCOOXXXX]

=]
il SLTe ~ SLT8  SLT10  SLT13  SLT16 | SLT20 SLT25 | SLT30 @ SLT40 @ SLT50
D 55 7.5 9.5 12.5 15.5 19.5 24.5 29.5 395 49.5
@d1 5 7 8.5 11.5 14.5 18.5 23 28 375 46.5

—
S ph g

Mo
fo

7
I

il
> [l
M|t
i}
o
A0
=2 mm
Aos
qr

a2 237t B0 UL,
Agel I2|AE ABRI0l LE B8 S0 LlE 7YS

M 2RELICH =8 ZRAI0) 0|0 FeE0f Y T2[A%t D =
of gL ct,

10] 2} CEXIBF 4 AFS S| FP 100km FHAl S 674 0tCt

uE
hu

Ju 2t h
X qo
I

rot ¥ mot rjo
>
4o nE my
2 o

0

o =2
mjo 1A
ut o rr

s0 Il
9o

ot
Hr

i
[>
1o
rir
>
o
P

N

I

=

Jo oh

o Ho
I

405
|O
oF =

>
-
— M N

0

TS
2=
>~
_".||'|I
0% |>
H =

ML
|>
I

u

|m
rir

‘O_I'H
un o 44 R

[o 11

iy =2
C

(=
(L

10.2)
S LT mEkA
103) Ol= &1t & | HEO| =2
g HES =1t = 012 & AFLICH HX|L 7[Ef 0|2 FO 20| o &
= 8% AHELE AL A8 S MY HE LEXYs 22T & JUA=S sjoF gLtt

104) EBEZ 225212 HE WRO R =& 80N SBES SR W2t 7|s0 X
=

e pym re

gt g

Im
rm

N
st I
or
ofm ojn oA
OF mlo
r e
N
Ot
2
I

M ==
-

Ol
mjo

EETERE!
of BtLiCt,

i
Ho

ro |m

El

i
ok mjo

i
m ¢
=2

-

f

-

>

0= r&l

2

0 2 o | o
0% Iy

1110 u

Ball Spline 190



1L — 1L
SLF XY 2EAZEQ
JE— z - X
s
S 2-6Q
& H —
//
/
S : S
|
-
11 L2
L
(unit : mm)
E/ ! #Q 2 gA
j; S ¢D L L1 | oD1 | PCD = X | @Y z 2 |57
®d) U= n
6 SLF6 14 25 6 30 22 34 | 65 45 1 75 2
8 SLF8 16 = 27 8 32 24 34 | 65 45 15 | 75 2
10 | SLF10 21 33 9 42 32 45 8 4 15 105 2
13 | SLF13 | 24 36 9 44 33 45 8 45 15 | 11 2
16 SLF16 = 31 50 10 51 40 45 8 6 2 18 2
20 SLF20 | 35 56 10 | 58 45 55 | 95 54 2 18 2
25 | SLF25 42 71 13 65 52 55 95 8 3 265 4
30  SLF30 47 80 13 | 75 60 66 11 8 3 30 4
40 SLF40 @ 64 100 18 | 100 @ 82 9 14 12 4 36 4
50 SLF50 80 | 125 20 124 102 11 175 12 4 465 4

191 Total Linear Motion system




ZX|YH 2AZa0l SLF
HE AMNZE ZONZE
|
|
#d 20 O|s}
HZT AZE
(unit : mm)
o 72845t 7|2d4Ea FEES g2 A
Sy ¢d1 (ih,:) (kgf) (kgf.m) E (kgfm) | (kg)/ (kg/m)
o=
53 3% C | 0 « | Ccr | MAT MA2 u4E |EZ%|33%
SLF6 6 _0815 525 2 137 | 225 046 076 039 348 004 022 0.18
SLF8 8 _0315 727 3 137 | 225 06 099 039 382 005 04 033
SLF10 | 10 _0818 897 4 285 397 162 225 095 853 01 06 051
SLF13 | 13 _0815 1182 7 396 540 289 394 15 1246 012 103 088
SLF16 | 16 _0318 1472 8 545 849 477 743 371 2609 023 156 125
SLF20 | 20 _0%21 1863 10 724 1109 79 1209 553 38 03 244 182
SLF25 | 25 _O%m 2343 15 1003 1593 2199 4301 1035 6859 046 38 292
SLF30 | 30 _0825 2853 16 1160 1980 306 6293 1568 9327 063 55  3.93
SLF40 | 40 _0825 373 20 2972 4033 10537 176.05 36.59 24634 14 97 675
SLF50 | 50 _0830 4705 26 4086 5615 179.89 304.35 51.58 42872 2.8 152 114
MAT : StLIS| HEE A8t 4% 42 58 ZHEE LIEfH LT
MA2 : 712 HEE AI85t= 8% U 518 RHEE LIEFHL T
MA1 MAZ2
. o _ n
B SE} 7
] 1 I 1
] 1 [ 1
;] 5} td

Ball Spline 192



(@) = 1L
SLT AEH 2AZ30
K2
c 4HRK
| a
i 7 & e
\\
\
¥ "2-9Q
L
(unit : mm)
=74 K K1 K2 ® CR PN
=L ¢D L L1 . ==
(¢d) ~
H8 +0.05/0 A= n
6 SLT6 14 25 125 25 1.2 10.5 1 2
8 SLT8 16 27 135 25 1.2 10.5 15 2
10 = SLT10 21 33 16.5 3 15 13 15 2
13 SLT13 24 36 18 3 15 15 15 2
16 SLT16 31 50 25 35 2 17.5 2 2
20 SLT20 35 56 28 4 25 29 2 2
25  SLT25 42 71 355 4 25 36 3 4
30  SLT30 47 80 40 4 25 42 3 4
40 | SLT40 64 100 50 6 35 52 4 4
50  SLT50 80 125 62.5 8 4 58 4 4

193 Total Linear Motion system




(@] =. IL
AEH 2EAZE}Q SLT
HZE ANZE STANEZE
|
|
¢d 20 O|s}
HZT AZE
(unit : mm)
o 712845t 7|284Ea  HES R FA
Sy ¢d1 (ih,:) (kgf) (kgf.m) E (kgfm) | (kg)/ (kg/m)
o=
53 3% C | 0 « | Ccr | MAT MA2 u4E |EZ%|33%
SLT6 | 6 _0815 525 2 137 | 225 046 076 039 348 002 022 0.18
SLT8 8 _0315 727 3 137 | 225 06 099 039 382 002 04 033
SLT10 | 10 _0818 897 4 285 | 397 162 225 095 853 004 06 0.5
SLT13 13 _0815 1182 7 396 | 540 289 394 15 1246 005 1.03 0.88
SLT16 16 _0318 1472 8 | 545 | 849 477 743 371 2609 013 156 125
SLT20 20 _0%21 1863 10 724 1109 7.9 1209 553 38 019 244 182
SLT25 | 25 _O%m 2343 15 1003 1593 2199 4301 1035 6859 03 38 292
SLT30 | 30 _0825 2853 16 | 1160 1980 30.26 62.93 1568 9327 04 55 3.93
SLT40 | 40 _0325 373 20 | 2972 4033 10537 176.05 36.59 24634 085 9.7 675
SLT50 | 50 _Oggo 4705 26 4086 5615 179.89 30435 51.58 42872 1.8 152 114
MA1 : StLES| HEE AE5t= 4% U 58 HHEZS LIEt-L|CH
MA2 : F71e| HEE At85t= 4% U 5|8 HHEZE LIEt-L|CH
MA1 MA2
_ L _ w
| I 1 ] 1

Ball Spline 194






SUPPORT UNIT

S ERE
NEE QLE




1_I|:_7|E_-{I A-IEE%nggl _Pés_lgr ................... 198
2. F7H MEESLIEQ| PZ PEH - 199
3. AAA QOJAFEE e 200
4, RFRFHFEH - oee 201
g _T]_-é-l_%_g_ A—lEE_IC_DI_ |__|E AjH ................... 202
6. 7|-—3—A| _IC_>I_(_)_|A|_-C',C->|. ........................... 203
7 :7:_|:I_|.:rll__|7é|.7|__g_x|_zlx_ ........................... 204
8. MZE QLIE Jjez D
LHZA @4 - ¢ v v v v e e e 209
LHZ @5 « c o o v e e e e e e 209
LHZ @6« « v v o v e e e e e 210
LHZ @8 - v v v o e e e e e s 212
LHZ @10« « « v v v v v e e e e e 214
I I N e 216
LHZ @15 « ¢ o o v v e e e e e e e e e e 219
LHZ @17 -« ¢ v v v e e e e e e e 221
LHZ @20 ¢ « + ¢ v v v o e e e e e e e e e e e 223
1 I Y L 226
LHZ @30 ¢ ¢« ¢« o v v v v v e e e e e e e e e e e e e e e s e e e e 230
LHZ @35 - ¢« v vt o e e e e e e 234
LHZ @40 « ¢+ v o o v v e e e e e e 237
BAHHE - ¢ oo e s e e e e 240
e 244

197 Total Linear Motion system



MEE RLIES| S+

1 HEEQLIES 5]

ISENES,

|

0o

LfA 10 ~ 940

FK-

e

27| FF -

IO

L ¢4 ~ 40

L{E ¢4 ~ 925

>
~
iz
J
ogt
>
1
1]
Jhu
o

X LEtga o Ee RE K= SOt MEE =
HE SMEOIXO= Iz 2|50 #7|SHA] ERUSLIL

Support Unit 198



oo =
N

8

o Jjm
oN

1L O =
MEZE SLIES| ;X 8l EX

2.1) &
21.1) F7|He M E SLALRL O|DHUAIE ALSHA XX = JAEE MEZERLE
£ BESI0] IO 2 MZESt D USLICE o2 SZ0M AFESY &= U=F CHYSE 1
Ho| HES YAl M2 ERstD JELIC
212) 1™H MEZERLIEQI BK, AK, FK, EKE2 B 427t 2 Y= 2HE 0|22
DFTZE X0 02 S £5I0 MEULICEH HojZel Q2 MEERLIE EX0| 5T
o2 NFEE0 YCH HES LIAIFI E3HER - L O
2.13) X|X|&Z MEZEQL|IEQ BF, AF, FF, EFE2 722 = sH|0j2 S A o= =0 X|X|s}
1728 SHOEE KXot MEZE RUEQ| 2ME TS 2t &Lt

22) 8

22.1) 2 A4 SLAE M8ots B4 HE7IA, =8HE REE, Ha7|A S 82 0157+
222) = & S8 ZEHE, ZHI|A, OA7]7], 8HETVIA, AMIIA, =
B34S 1% 0lF

N
-+

2.2.3) TM LEAL S AFZELIALE AR SHE 7| 7|0 = ghekstEs o] Zels 72t
224) ZHst 94 ALY HE AR O|SHE K

23) 5%
m = A3t

LU SLAL MZ=AOAM O f2 4ot Z o= =~ ol 2| &5t
L X222 =420t A5 LI,
m 24, =&l &0|d

A0l HEESIE O] EA7F E0I5tH, MY =FO| &0 ez =§ o[ ZHEre Lt

rn
x
H
[m
=0}
-
|m
mjn
Hi

E EH|0]2 2 DFTZE ZUTCZ M LIAIED} 710|EQ| HHQKIE S43}0]
X IS 2 SAGLILL 2X2| 7|ZH2 X0 ofsh YA MRS

m O/LO{N EfY

EK4P5, EK5P5, EK6P5, FK4P5, FK5P5, FK6P5= O|L|O{ MEC = I L&l ™H2ZF 45°01 O|L
O I 2{H S AHESI0 1Y, n¥HEo ds2 2L L

m et AN A

CHEF Y A0 Ofslf Z Yot HUEE 7N 80| oLt X &gt Ct,
m He|ot 1Y
7|& LM A|A”IE FZots Ol Ti2|HoALE €A BEEECE 7T = USLICH
ORSES
Ey= ES SHg| x Y5 _chnf'l._% %?Dlﬁ ME| M=
L Mo=2 2t UGS L[CH
=2H| SM45C S
_ x 280 ol CHE 2N 7tsdt
234E  SM45C ZApAY = N °
23t SM45C SR
o
%,I-Xl_lkél _._TE‘.” EI_I-I _
g8aF

199 Total Linear Motion system



SAM 72l Abet

MRS S MIoHs LIt 508 5152 %ol 28 4 Yt HojZo x| Ta
Ltk BEZ2 1Y5 NEERLIE, RF BIjSL XIS NEEQRLES 71 B0| AE

LIAFS S 202 N AEStE E2 FKEIY S T2 A8 O 2 53] AtEsl= 4
2 BK, EK, AK 52 T2 AtEgLICE
m HALIALS] B

= HELIAS| S
MELIAFS ZQ HILIAPET} §o0e YZEO 2 Late ALBSHO| ZRISHOF FLIC,

m 7=
MEZERUEE 7|2HO| Y22 HABIAH =T}
THE DX Al7|= AO| E&5LCL
X X[ X|FQ 7|ZH2 70| 0|2 = ALt HOjE FHS HyS Uf HF7t 2HO| HH
Ol HHo| QEZO| 7|ZHYL|C

m 12 O[3t2| X[X|&F FLIE
12I}0] O[3t2| X|X|& FLE= 2HZ ALEH|01219| LHAO| CHELICE ex) BF12 : Li&E 210

N
40
oF
k-
2
b

A XX =2 wHES| 7|

= oS0l 7t A HO{Z o] et =H|0f Hel7F LOjLEA E LT O] B2 otz

I T = ASLC S0 EUSH ELAIH2IZE (mm)
2 1 ZHSESLE
0.002 Q% \3 Fa: =g 3k5HS (kgf) N
dao = — ( D Q: 2K 1740 Z2l& SHF (kgf)
SINa d o MEZ (9
. Da: =X|& (mm)
_ A
Q=5 Z:&T NP (-
3) BE IHEE @
npSES \
zet
EAHE
R HEEA
L MEIDA <
| ME23F 0

L&

) PNPNE=ECR: 4es

B\ ) | X| dl So8_

% S| FLIALS = H|o 2

)8 oz
A
H| Of &
sEH

Support Unit 200



o= o

HF EH

4, THAHEE
41) n8He| =H

Zatel 2, RALEES K32 4YstD 2AHES HAFLCH
% 2AHES Y ) ATju{e FEoz BALET} 7|20{K HEX| %A ZOE 4 LI
0|2 Z<2 0| 0| YUAsI 0| mA0|Lt RIS, O|AASSO0| LAst &= USL|CEH 2N
2AHES £Y O o2 w0l et Fo| A Zsiof LIt

otZff JEO0iA otate Wetoz ZES LI

A1|EL:L|\¢ { }
v =
E E Nl B — | ] @
ial - [ior JT =
| | =
. / \
zZa4E 7ta} Hoig 288

41.1) BE34HE N &
O 2IHEE 7HEA MZ L o

@ E3HEE H|O{ 0 540| 7IeiX|X| =& TX| =2 7t
t'='71| FE2|H oo 2 Lt=Oof QLT MZE ER3

E% = s /, |_ OI_EHol Eg [[I_E I_l |:|,
;E*@:@ /@ &H52 S2TAM CIO|EAO|X|e =S YOl HYeHX| T
L= ﬁ o= ZIHES NEAIRE Z[OM HES 2 S ST
L|ct.
¥ ZAHES| NEAIRE ZI/UCHL 2B CHA| ARESHY| Of
E'.#A|_||:|.

X HOE 0| SH0| 7teiX|X| BE=F Z=EsofstH =T
=CHO| Mth2 7tS =X EHEo| Eae Lt
EAHE HZ ER3

P! 24

APO| = A (fgiiﬂ AbO| = M (E;i)ﬂ
M6x0.75P 25 M20x1P 470

M8x1P 50 M25x1.5P 840
M10x1P 95 M30x1.5P 1280
M12x1P 140 M35x1.5P 1920
M15x1P 240 M40x1.5P 2600
M17x1P 240

4.2) HO|=0 &

® HEE HEEZZ Y4ote MEZERLIES H OIS0 FAefLC.

@ HUES| SH&0IE B2t =F510] MEZERFUES Sout S =geLct

@ KIX[=2| o8 s STof dgstn AMEgez NFs = M0 & eLICE (XIXIF =H o
M HojEo| ¥F=E SXHE = °'010F gfLILE)

@ =°| E0| J=oHX| HI0|=& 0|5510] =Rl Ct

—

201 Total Linear Motion system



2552 A

S92 055222 WBKEY, FK-11858 FI7HA| ME2 BEEC 2 it &L CH
5.1) WBK Ef&!
WBK EF2 NSKAS| AZAE W=z SH|OZ(TAC B)E AHEYLICE TACHINE 2 =+ =

2|1 MEZHS 60° 2 510] UA|Y ZA40| 31, B|O|TH 22 HO{ZOo|Lt AE Z2f Ho{Zof H]
8l 7|5 EQIA RALICEL DN, IHUNS TR &t Y| AS HetstL|ot

5.2) FK 18=EY
FK EFIOIA] HOj 2 2=Xt2
250 HO{AS 4747HK| A

5.3) HEfH EX

nk
o
>
30
rir
Ot
ofy
— o
mr
k=]
4
o>
-
o
=
ox
S
\‘
o
0z
10
=
oftl
2
il

=
=
&

oY
I WBK, FK- DFD
OO0 1)3% Hojz o= 12620 5 Y 5152 $S + YsLTt
2) 2T AFR UMY 8150| 32 Wsto 2 K| A0 Q2T
ST 3) SEE A 0|50 A AsHLEr 28515 0| TS B Bl ALSEL
| ct.
JE —b B EU
oY
f WBK, FK- DFT
OO0 | 1) 42 BlojY x3to= 13820| = #e s45L we + YL
S| 4 e 2) T ALR UMY 80| 32 Wsto2 X2 A0 K2/etLct
HEEEDT 3 SEEC MYt 0[S0 A Attt 2881F0| [H2 B BO| ALBEL
|
e — S5 S
oY
B WBK, FK- DFF
LOIOIOIOL | 1) 49 H|O{2 RSO 2 22820 2 Yt 515 S Hhe 4 & LCt
N1 N et 2) £ TWEO| YUIS 81 F0| DE I WA YO|ET} Qs X US|
HGcolbr  SHEOl ALgs e QalstLct,
T 3y zo| yuErolE 2 A7 we £ YsLc
—_H
— < O EUY
oY
L WBK, FK -R
HIOO0L| 1) HOj2o| BYS B st AL HEW S0 -R S E7|5H0] Hof
i 20| £ME HTf2 HHES ABLIC
MeGE 2 HIOTE £ME R TS wEe B0l SLC
i < BEYY

Support Unit 202



IEA w2lAre

6. 7tSAl FAL

o
L  — H .
6.1) 2|5 EA 1™E 7t
Lt 7|0 52 EAE STHO| 1F5H7| ?lof N2z 7|E WOl AFEYLILE 8352 8%
18 B4 S SHALE H7IE S AFESHY 1g5ts 897t ASLILE

6.2) ZEAl = 18= ?le

MEZERLIEE LSO 48 £ REHEES MASAX 2l =0| 23 HEQ 20| =X $EE
202 g0 s2A =6 ol A i =2l LEAtLE 20 B4 7tEs S LT B47tS
= F20= 2771 WE 5 A7 h29 =M= ehE LD

ool AR EO HE =2t B9 BAVtsE FEo tEAEls 52 SZ L0 3A st A
of E5LIL.

ex) R16052| 2| 542 13.9mm

-l

HALo| LB AR 14mmO| 422 7t

J
d
o

OH

X e
6.4) =Tt &5l HEX|
Zg|, 710|150 EAZ ECHO| MEAIZZ DIHY o
=Chof ® sl XF20| 0] CHA| 77|27| HE Z2 7t Y& LICH 0|2 X

a
Sk

b7 I8l Ch=1k 20| 7t

MEATSR F=H

:

0.5mmAE T \Ee mo|Z 7tE
>
6.5) dAEHE =Tt
A IN2OZ =Ct2 XA ¢3 O|L} o6 HEZ JMSH 7tEsts 2L 7IE2E A0l 42 750
EHX[AHL 2|0 E 70| J}ELICH [MEtA 7hset A 7tastl 22 ¥2 7850 72 =
gtAlO| OHESHL|CY,

3 _ =i E’E

@ Jh2 & g E|

203 Total Linear Motion system



¢6~912

Z0| XX F YL Ch

RO

<

Ho

KO
o

U4

Ki™

=
—

© © © © ©
P <= < < - <
Ao |[1]] < Ao (] ! B || to ] ol B (]| ~
~ —1 ™~ —1 ~ 1 ~ WA T ~ 1
uw u_m uw 7« u_m , 7¢ H_m , 6«
RO () ™~ RO () & . & . R ]
r o E 3H g a 3» g a 34 1 a 5»
o % E
. © - . . o o
LS8 — L'Se /1 L'Se /=
O ()] 1 o ()]
96 9¢ 96 9¢ © 96 9¢ ©
gl =T ched
. T OlLg
s S 0Lo
<
o > o o3 g | I o
. o = = Jm% N -
« ~ OMQ«H ! < A , , ~ ‘f Wé N
OM 4 E,J [ N , i ,
S % S'69 |
NI\ . < Lo
% i 96 9¢ N 9 5
. ° o = 96 9¢ L R
By || o WP g S o] = e
LON © el ® 2 @ W & .
S S ] o = ‘ & D w =
s = p ‘ = ™ ‘ .
© - © E%F o W ° Mwe Y 949
T 70 70 70 T
Kir Kir Kir Kir Kir
= = = — = = = —
Z Z Z Z Z Z =z Z
D D .} o D -} .} .}
fra g (r & & fre e Kr fr oo Kr fre &
PUINAN PURVAY, e w 2w eSS 2R RO wPe

Support Unit 204



= > -
E=5012~91 SCHHEMIIS K|
Z4Y AN MEEQRLIEE HASH| ot EEX|FQLICH EHO| AF0| 1HEF, QEZ0| X|X|FYLCH.
=4 912 | 10 9>
D™ UNIT 7

Y/ O
EKS 2 S ~ o| 3 =
FK8 g‘t Ve s < s s © HET e
A} I’VI
[ n @]
XXIZ UNIT \) ”H¢ 7
EES 10_ 44 " 6 H 08y
9 35 9
= 74
QM= UNIT =4 ¢15 ‘ 125, IHE 7HEA|
BK10 © —
EK10 2 Cc)n %% = S © Tﬂl
A w y
AK10 oso M']OX‘]\ s S Y % — ‘
N (( 7| (key) 7+S Al
X|X|Z UNIT l ) | NT )
55118 12 5| 7 ' 709 j$
AF10 15 39 10 68 11
=74 o15 | 128 DS TEA| -
%Ef UNIT o S, é% " © ) =
QL MIOd T s D 75 11
i N ({ 7|(key) 7tBAl -
X|X|Z UNIT I ) § ‘\“ i
FE10 11 ‘ 5 7 7 0.9 —'fj
15 36 10 68 | 1
=
ams yNir | o 018 34, REERTEIE
BK12 © 9 7 S [
=) £ ==
EK12 S ~ é% © S © O
AK12 s Miad s e s 2 95 12
( 7|(key) 72 Al
axsont| L ) -
BF12 12 6 8 8 1.15+8'1
- {81
EF12 15 39 AN S ?
AF12 82 12
=4 916 | 13,3‘_2 NEE TEEZA -
DHE UNIT © S 7% © S ) =
N — \o ‘ |
FKi2 2 Mia g Z s 2 g 905 12
\\ £
I ( 7|(key) 7tS Al -
X|X|Z UNIT - ‘ >, ‘“‘
FF12 11 6 8 1.157%"
11 G
15 36 82 12

205 Total Linear Motion system




= 4
SEHHEIFBA 4 58920~932
578 AW MEERLIES INI| A8 BEXSYLCH 2B Y%0| DY, 2EZ0| XXZYLC}
=4 620 ‘ 1778.‘2 LEE IHSA @
O —
(@)] I |
DHZUNT @ S O 5 w 3§ J =
BK15 ~ Misx] w0 P g s 5 13 16
‘g s. / /[
. (( i ] 7|(key) 7tSAl - @
XEE UNT L ) BiIR 7|
11
BF15 0 el 9 115 (1 |
20 41 13 95 16
= 74 ?20 17 TAE JE2 Al ...
IHEUNIT| T ‘% f . THE IHEAl - ©
FK15 o © ) - ol 0 O =
oo ~ Mi15x1 @ 7 g s 5 113 16
AK15 N s ®
: ( 7|(key) 7}EA| - @
XXZUNT| | ) ol v\
FF15 G
s 3 e 9 115 (3 |
13 95 16
AF15 20 49
=7 #25 | 21,8‘_2 DHE NS @
= UNIT © e} 2 YN " =
BK17 { . T 7 g ~ o 43 21
FK17 s Mi7x1 % , s ® R
| N ( 7|(key) 7HBAl - @
X|X|Z UNIT )\ ok
BF17 14 7’ 12|)] 1.15 j‘
FF17 = JAE L) Y
23 53 16 2|
=7 ¢25 | _21,3‘_2 IHE 7HSAl @
O
AWEUNT @ S U 2 o O =
BK20 ~ S N S = 21
= M20x1 S ) N s e 21
ASS \ //
‘ { | 7| (key) 7HBAl - @
X|X|Z& UNIT L ok
BF20 K 12/ 135 j\ =
17 812 - i
25 53 16 2t
=4 925 214 2109 & DA™ME FETA| . @)
O
THZUNIT| @ ) 2 . S o =
FK20 ~  M20x1 S N S = 16 21
EK20 s e 2 bl Y R
AK20 { l 7|(key) 7tEAl @
X|X|Z UNIT l n
FF20 h i 14| 135 \
17 812 %
AF20 25 64 19 .

Support Unit 206



$32~950

— @ ) S ® @ ® © ) S )

ol U T U - < T < < T =< < T= < < T <

] P G 1) P SO | | e S ] PO 8 Mg

<l N YN — N DN —1 N YN — LN ~N N N

K Ik =9 ;I 9 |, I =9 o+ I Xg i[= Xq

[ Q ! - —— () ! Q ! « [ ) 8 ! # [ « [J) 8

o R (Mo X v RO o X DR Mo X2 0 RO X N o <

_m_ﬂ ] = ‘%% = # = ﬁ%% = — = ‘%% E # B% = a 24 E #%% ~

[

o 3 3 3 0

r B B e = :

%0 6€2o — 6'€20 . 6€20 ‘ 9970 - i

i 5 IR 5 o & o 8 ol & S —

M 9b gzo 9b szo 9b gz¢ 96 0co - o 96 G0

kir

ofl R —

ol _— S L — T L~

5 . ove [

_._._. eeo ceo eeo 8740)

(g

J

2 - - - - :

>3 MW‘ MM‘ 03T 4 W % oS m o Mm /

_HE - i - i - i |% % ‘%

LIL |

& o o S o o

— i - of N 96 s€0 ©

N 96 Sz¢ © © o 96 o€ r~

5 96 520 " 96 Se¢ " = ! |

mm - 2 o © w7l 2# ol

K < i N ak A > © 3 N

i 3 = = o 5 o 2 « S N

v, SULL R, g 8. 81 R, ELT, 2L

| o ™M 1| < . < -

of ©  9yoze & ] | S S 9y cze S 9Y0go

w| 70 T 9yoze To  940c¢e R0 0

K Kir Kir Kir Kir

< = = = = = = = = = =

%0 zZ zZ zZ zZ zZ zZ z zZ zZ pd

ul ) ] D — ) _ D D ) — D — D oD
Krww A wun K w K tn K w (e fIrcoo {rooco Krww A wm

wo s ol e Ko 7o O <o PURVEVEC I N 20 F OO

207 Total Linear Motion system




>=r 0 4| A =
e PN SN =-.-%| $50
0
=4 050 ﬂoﬁ DXE JZA| @
DS UNIT © Q 7 S £ =
BK40 a o / o S J =
FK40 o M40x1.5\\ 3 s 3 33 45
\
© 9|(key) TFEA] - )
XIXI= UNIT l <\<\ } Q o °
BF40 h / )
FE40 35 16 19 18195 (3]
70 98 23 30 45
AZNS K+ MEZERHEES A97| flot 7|2 X[+=& LT
AFESHAlE EAZILE B S, HE Y Ao W2t HE0| 75 L.
TEA HE WHOLE AL LHH S L2 AIE 10| S0 #Higs) =L

Support Unit 208



LA ¢4, #5

4-03.4 drill . 4250'58 ]
C'B 6.5 DP4 -
M26 |
<
s o ﬂm—?fwi%
o RS ’S,g 2
& | i 57O I
M4x05P /|
6.9
EK4 P 20.
5 18 2-94.5 0.5
A /dril thru 2428 3
! M2.6 |
R ol o |
.g® s
= M4x0.5P |
172002 ‘ 75
26 .
) 34
FK5 P5 i 2
4-$3.4 drill
C'B 96.5 DP4 555 8 3.5
M2.6 jﬁ
| O
. & - S n oD
o s & Q
O] | SN
M5x0.5P" 1.
! | H
6 105
20 2-945 35
‘ | /drill thru \2.6
Z\\am "
&Z oy ol ASREESY
S “ ]
o
— M5x0.5P/

209 Total Linear Motion system

MEESLIE
FK4 P5
AHEH|O{&  AC4P5
s™845ts 93 kof
SIASIE | 110 kgf
2a4E RN4
) C4
EK4 P5
AHEHIO{E | AC4PS
s™845ts 93 kof
stASIE | 110 kgf
- 2ayE RN4
-z C4
FK5 P5
ArEHIOE  AC5P5
EHASE 100 kof
CstABIE | 124 kof
23E  RNS
zef c5
EK5 P5
AFEHIOE  ACS5P5
SRASE 100 kgf
SIASIE | 124 kgf
EEIEIS RN5
Zet c5




FK6 4-83.4 dril '
C'B #6.5 DP4 03> 147 ic FK6
M3 [ | AgHIolZ  EN6
‘ 2 QOO o s3ESE
FACRN 8 9 = 83 Aot .
SR A B
1 Meorse, — T 2Z34E  RN6
<><3 MOXL. Lot | H
® - H C6-3.5
9I-E|.
7. 13 C6-7
FKO PS fosqam LB
C'B 96.5 DP4 FK6 P5
M3 iﬁ AMEHOAE  AC6PS
SSRGS 273 kof
. ﬁm_mﬁ © A5tE g
i 1 1182« SIS 106 kgf
601 1O . )
EZ3HE  RN6
H
L] Zet C6-7
713

FK6N 2-¢3.4 16.2

drill thru 5. 112 o~
fa) M3 E
O YA THL AFHIO|Z  F6867Z
B 1s HiHer s
N 8% Sy £ SHAH B ]
\/ 5 o] e 2AS
M6x0.75P/ 4 T EEIEIS RN6G
? = -
19 3
9.1
10
FF6 4-¢3.4 drill 6
C'B $6.5 DP4 -
=¢| FF6
Rl A0 60627
3 ol e
S ‘gjg SYZHo5 ?
e TS
My ALha
6 4

Support Unit 210



L& 26 MEZESL|IE

EK6 29.5
|  /CBeosDPS s
( -/ M | == AEHIOIY ENG
. ==
BN 2"\l MEAL - s3Fes -
1 o B ol —
Q% s S I - 89 ot A5t 5 -
/ ’ M6x0.75P 23HE | RN6
21:002 10 C6-3.5
30 10 zta}
20 C6-7
42
18 2856 dril_ 5 725'510 35
p— ‘C'B995 DP1T o : EK6 P5
g J_/ ALBHIO{Z  AC6PS
/%\ | ST o 8BRS 273 kf
o V] S
&J/ S < o o715 106 kgf
= - M6x0.75P ; =Z3HE  RN6
310 21+0.02 10 2o 6.7
20
) 42
EF6 2-5.6 drill
18 . 6
| | C'B#9.5 DP11 6 e
[/\] L [ AlgHI0Z  6062Z
(N o B
N\ aio & 8 HOIEIY Ly o
S D SHHLE 9
m | -
? - o] p2R=1
21002 6. ﬁ':'.*% S6
30 "
42

211 Total Linear Motion system



335
FK8 4-¢3.4 drill
C'B 96.5 DP4 65 55 14 75 fka
T35
M3 o | AbgH[oj2 ENS
ju BOIG] ° =YAE -
3 T [llase  #ass -
ASY - 1 SR 2 il S
M8 1p/— [QI[O) © EIHE RN8
1P/
I = C8-5.5
Ztet
9 14 C8-7.5
FK8 P5 . 30
4-93.4 drill - -
C'B 6.5 DP4 65 | 55 14 4 8 P
M3 | | H AFZH|O{Zl 708APS
\ oS E—ﬁﬁ_i% SHASIE 450 kgf
/ § 3 - IR stAslE | 148 kgf
& R
M8x1P ‘ EJHE RN8
Ztet C8-5.5
9 14
FF8 4-83.4 dril 1:
C'B $6.5 DP4 6 .
i
e AFRHIO{Z 60622
© - ol o
s si = EXNASE g
e o O
! QA"
oo R
6.4

Support Unit 212



LHE ¢8

335
EK8 . 2-96.6 drill 6555 14 75
CB#11 DP12 o35
: : M3 |
R
&) g2 EERRIILE
S -
= M8x1P/ o
263002 15
38 23
52
EK8 P> " 2-96.6 drill 65553014 4
i CB#11DP12 - 022 |
2\ -
)bl ge ® SEmnL
N | | B
= M8x1P |
1 26+0.02 LE’
] 38 23
52
EF8 . 2-96.6 drill
| | C'B®11 DP12 6
| |
(o) _ “le
NZATRECk
< |
— Y i
26+0.02 7
38 14
52

213 Total Linear Motion system

MEERLIE
EK8
ALEH|O{Z EN8
s84%5 -
SHASHE -
EEIEIS RN8
o1l C8-5.5
C8-75
EK8 P5
AHEHIO1 | 708AP5
EMZASE 450 kgf
SHA8lE | 148 kof
23HE RN8
Zet C8-5.5
EF8
ArEHIOE | 60677

|>» o
It oX
ol Ofo

S6




MEZESLIE LHA ¢10

34
FK10 4-045 drill o 16
/'C'B $8 DP5
T FK10
M4 b AHEH|0{Z  7000A
==
N Ef**olq% SHANYE 670 ko
LN v <
R 1 l]leied StHBIE | 278 kgf
/y/'/_g%a:@ﬁ* —a e 7:"0'-3 g
M10x1P/ || 231HE | RN10
- C10-5
117 2z}
- C10-5
12
FF10 4-83.4 drill ;
C'B #6.5 DP4 NE
L FF10
T ArgHO]Y 60877
()]
2 = 1 O PIOIEIE 1 335 1ot
e *ig EY7E ’
[FHy 5
]2 =1
E—i A 2] S8
—do
75
BK10 - 36
4-96.6 drill
i—»‘ CBO1IDPS 8 5>  Toml BKTO
| s AbE2H[0l2l 7000A
60 iy o= =t
[ ] ﬁm [ ] O SYZHSE 670 kgf
1O <) in| D se SHA S
ml &% 8 g H =t St slE | 278 kof
— @ o 71— \»‘
Ho @G 127w LT zads  RN1O
' I I
302002\ 4.¢55 1316 Zta} €10-5
46 drill thru 6l 25 C10-7
60
BF10 2-06.6 drill
- 3% . CBel1DPs 7
|/ BF10
[ 1/
L] /\ L] S ArEHIOIE  608ZZ
O O ) Oline 2
- Qy Sa” e BOICIZ 335 gt
= i ‘ YIS
10 Q| |
\ ‘ 58
1 30+0.02 M ‘_w, ALHE S8
46 drill thru 20
60

Support Unit 214



36
EK10 2-69
SR i, P20 T EK10
®| | == AHEH|O{ 7000A
© xR jilioiio: Nl K
/ i ﬁlv s™8A5ts 670 kof
T m |
&% 3~ e = SASIE | 278 kgf
< S T 1010;
' = Nw o M10x1P/ L ZAHE  RN10
|
35+0.02 ‘ 12 2131 C10-5
52 6 24 C10-7
70
EF10 2-09
36 | drill thru -
/ EF10
S} AL2 Hilof 21
/O\ ) 5 gtz 6082z
S| ¥ - o|C|
\/ < S © AOICIE 335 gt
N i s3455
(V]
lEE
35002 10 Avial S8
i 52 20 -
70
. 36
AK1 O 2-9¢8.5 drill
| 36 . /ceer4DPI1 8 5 T AK10
© L | AHEH[O]Z  7000A
AN T T os s3ENE 6T0kef
&% S = SIABIE | 278 kof
S| ™ TR o
= ' 0 M10x1p, || | ZAHE  RN10
| , |
35+0.02 12 e C10-5
52 6 24 C10-7
70
AF10 2-98.5 dill
| 36 ~ /C'B#14 DP11 /
( Y/ AF10
> JyR=1 2|
/O\ _ | z [gHlola | 60877
LN 33455
N |
| SRR
350,02 10 é,‘_;, = S8
52 20
70

215 Total Linear Motion system



MEZERLE
FK12 : 35
4-¢4.5 drill
=B 08 DP5 855 16 55
HE 0.5
M4 H
3 < Ejm@m%ﬁ’%
~ 8 b \—l v o
O s == ‘ kgg
M12x1P/ |
L H
11} 17
FF12 4-04.5 drill %
/ C'B #8 DP4
‘ 1
L
[ ©
o =
s BRSNS
: 1 s
1P
. 36.5
BK12 4-96.6 drill
| 35 . /CBe11DPES 855 16 7
= o I T ‘
B 7\ b e
1O ©) N
SENIANNZA I L1 -+
= © s 7 74 LI
O = = E} = M12x1P/ L | |
\ 1 | |
- 30002 4955 1316
46 drill thru 6 25
60
BF12 2-96.6 drill
| - CBe11DP6S5 8
7
mnflEnN = =il
T C) \/ C) 1 s
[aN) N
g \J S [
1O Q| %
. 30£002 " 4.¢55 10
46 drill thru 20
60

LA 12

FK12
AFEH|O{E | 7001A
s94sts 725 kof
StAStE | 310 kof
Z234HE RN12

C12-5.5
Zet
C12-5.5

FF12
AEHIE | 6000ZZ
glo|C|
=X 465 kgf
[o]PR=]

ﬁ;‘,% $10
BK12
AFEH|O{2l | 7001A
EMASE 725 kgf
SHASIE 310 kof
234HE RN12

C12-5.5
Zet
C12-7

BF12
AEHIE  6000ZZ
glo|C|
i IS 465 kgf
288
Auial S10

Support Unit 216




LA 12

36.5
EK1 2 36 2-99
‘ ‘ T 855 16 7
‘ /drill thru ‘ ‘ 1
, | e
5 M4 —
TR ooz (.
N
A I R S
( ® XS radL21S;
©—"0© Vg mizap
35+0.02 \ 12
52 6 24
70
EF12 209
36 | /drill thru 8
[
(o)L BEE
e |
St |
35002 10
52 20
70
AK12 2-98.5 drill 36.5
-3 - ceeuappnn, 8251074
~ O |
® ® —
e P
- i
(rlzs e
N / . o T 1
@ 3 | B
|2 Mi2xp L
3510.02‘ | 12
52 6 24
70
AF12 2-68.5 drill
| 36 | /C'B®14 DP11 8
(/ W ‘3’
() 1] e
S ™ IS!
4 ;
3540.02 10
52 20
70

217 Total Linear Motion system

11 o
MNEESLLIE
EK12
AHEH|O{E | 7001A
SHHSE 725 kgf
SHHBIE 310 kgf
EAHE RN12
C12-5.5
7#3}
Cc12-7
EF12
AEH|O{E 600027
2l0|C|Y
N 465 kgf
EXNZHSE g

[o]pR=a
i;% $10
AK12
AHEHIO{E  7001A
s94sts 725 kof
stA8l=E | 310 kgf
234{E RN12
C12-55
9#3}
C12-7
AF12
AMEHIE  6000ZZ
glo|c| g
B P 465 kgf
EE
el S10




FK15 - 46
4-85.5 drill
C'B 9.5 DP6 810 18 _10 . FK15
PXYVRE = ALBHIOZ  7002A
o MEOIOLE o BEZHAE 775 kf
e o ‘ )
2 ¢ o | 7£|°g\ = SHABIE | 345 kof
5 THtoe 0 ®
= HE
M15x1P/ | 2IHE | RNIS
e C15-10
1 Zet
5 | 17 C15-10
FF15 4-95.5 dril 197
C'B 9.5 DP6
= FF15
@_ f AHEH|IOE 600227
O
o wof & Aol
© Sl o L =_ | 570 kgf
e o1 3 SHHYS ?
- QI7=|_9_
B N s15
98
40
BK15 4-96.6 drill
40 , 87 18 7
| | /CBO1IDPES 5 - | 8K
— %Q T| | i} S1 020 AgHIolg 7002A
| LN :
1O %ﬁ Ol | e e EXMASIE 775 kgf
[ce) S O ~ <1 _;’S
rl E N J K7 SHA8IE | 345 kgf
O CHES M15x1P/ |
! 35+0.02 \\\4_¢5.5 ‘ 1 5 \g« C15-7
54 drill thru 6 27 Zet
B C15-7
BF15 2-066 drill .
-~ /CBe11DPES =
( 1 ‘*‘ BF15
y -
| \‘ ﬁs lr\‘ I NENOAE| 6002z
o |71\ ) [T]]ae® B R AOIEIE 70 g
- A SE SEEEES ’
D O 9
y | 9238
54 drill thru 20
70

Support Unit 218



it (@)
LA 915 MEEQL|E
46
EK15 2-011
| 41 | P 8 10 18 10
| | Jdrill thru 5 1z -2
—— EK15
7N ol e
~ mbdio
N\ R Pl | [1]5%  s3Ests 775 Kof
=0 " 9 — | [ SASHE | 345 kof
NS MISXIP/ |
| Z3HE  RNIS
40+0.02 12.5
: amm C15-10
60 25 2ta}
80 C15-10
EF15 | 41 | 2-99 9
| /drill thru "
o EF15
' | w AEHIOE 600277
&y REE = 2o|c|2
o =
Q3 = syznes 09
5 N 515
40+0.02 | ALHE|
60 20 L
80
AK15 i 2-611 drill T 4f8 -
: . [CB#17 DP15 - 1810 ¢
( ) 2-M4 | = AK15S
‘7/%% MO ApgHofz | 70024
| o -
- ] - o e
N\ o |2 Pl | ||s3 | sBAdE TI5ket
=Y f One; SGHE | 345 kof
S M15x1P | -
| | 234{E  RNI5
400,02 Lo 125 C15-10
60 25 Zet
%0 C15-10
AF15 2-¢11 drill
| 41 - CBOT7 DP1S ‘ﬁ.‘
- = AF15
!
ﬁm I ALBHIOI 600222
o s
N 3o % - 2folc
kj § < e sz 570kl
o |
| olzg
40£0.02 0 N 515
60 20

219 Total Linear Motion system




52
FK17 4-96.6 drill
. 109 24 9
C'B 11 DP10 i FK17
2-M5 | [ AM2H|O{Z | 7203B
N ——
. i O g EXZASIE | 1400 kgf
N~ SN o -
S AL SRS AsE | seskf
M17x1P | — E34E | RNT7
S . c17
22 | 23 = 17
2
FF17 4-96.6 drill 12
C'B 11 DP6
— FF17
_g_ __ = AEHIOE 620327
O
~ T~ o cf ofC| &
5 =8 sazsrs 0
Eapi
——l o] 2=t
E_ AE,; S17
—Ho
119
52
BK17 4-99 drill
50
- - - /CBe14DP8S5 109 24 9
) — 2-M5 | | BK17
Q Q T
] | im SHOJ{0:E S ArgHiolz 72038
1O \\u’y O < PN SHASE | 1400 kgf
kJ ol S I O I S OH0rs g
X s j IO, SIABIE | 569 kgf
S M17x1P/ | | i 9
o Ql |A | | } | 2A4E RN17
431002 | 4-96.6 198 c17
68 drill thru 8 35 L 17
86
BFE17 s 299dil 12
| ~ /CBo14 DP85 -5
( N/ o BF17
’,\‘ ﬁs ’,\‘ ~ AHEHIOTE 620372
v N b
A3
© Qy ST R Qi 2olEl e 975 kgf
S g CELE ’
o ol| % |
2lae S17
431002 " 4-96.6 115 A
68 drill thru 23
880

Support Unit 220



LA #17 DS E2IHUMZEQL|E

KZMV17

WBK1 /DF 75
6-¢9 drill
1515 30 _15 _4-M5 DP10
C'B #14 DP11 5 ormy WBK17DF
ﬂ
aE AHEHIO{ & 17TAC4A7B
Mo el SHAS 2240 kof
0 \ o S S
SR = S s i
NPIES o stABlE | 2710 kgf
a imizez=c5 ©
71l = 2IHE  KZMV17
R
RE| oy C17-W
80 1315} 32 C17-W
WBK17DFD %0
6-09 drill 4-M5 DP10
1515 45 15
C'B 914 DP11 3 WBKT7DFD
e =E AHEH|O01Z 17TAC47B
. ] e SHASIS 3571 kof
\ 0 ©O = LN
BN o S SHASHE 5400 kgf
' ®lo e s Y
a S & E

0

IS OS=OS ]
M17x1P L -
Cc17-W

13151 47 C17-wW

221 Total Linear Motion system




LHAE 920

NEZESLIE
60
4-96.6 drill
FK20 C'B 11 DP10 e T 1
o-ms I
i OO |
° HO0 g
o %‘lﬁ A
=t L R IEOIIO; I
M20x1P/ | | ———
H
22| 30
FF20 4-06.6 drill 20
C'B #11 DP6.5 e
1O -
LN Q@
© s
ASS
1O
119
52
BK20 4-9 drill
- 52%‘ C'B®14 DP85 L
, \ 2-M5 ‘
© —0)— i conro: Il N
| \///ﬂ\\\l | 1 | | ol
RS2l EES
m , g LN HIF- ~ |
o @=10) 4|3 m20ctp) | |E2E
441002 | 4-906.6 \ 19 ‘@k
70 drill thru 8 3
88
BF20 269 drill 12
| ~ /C'B®14 DP85 -
r 1
T /0 =15
AR EES o
o Q5 |
441002 " 4-96.6 \Jj
70 drill thru 26
88

FK20
Ab2H[0{2l  7204B
=HZASIE 1820 kgf

SHABtS | 970 kof
234E RN20
C20-11
Zet
C20-11

FF20

AHEH|OIR | 620472
ofl O] C| &

LA 1300 kgf
[e]pE=}
é;% S20

BK20
AbEH[0]Zl  7004A
=XMZASIE | 1300 kgf

A 8= 770 kof
ZAHE RN20
C20-9
Zet
C20-9

BF20

AMEHOE 600427
ofl O C| &
LA 1300 kgf

S20

|> Ko
IC oY
ol 0f0

Support Unit 222




EK20 60
2-911 1011 28 11,
(drill thru > M5 | = EK20
Nijitoiie] AeHo]E 72048
Wm © i ol EXMASIE 1820 kgf
&% RER H SIS mAsE 970 kef
SIHIRE oo |0 e °
© ©) g, M2OXIP/] D=t 234E  RN20
475002 2 C20.11
75 10 42 2ta}
95 C20-11
EF20 o )
/drill thru EF20
i) AFEHIOIZ | 620427
& 3 S 2ol
N g " ° o x| 1300 kgf
;{E E}] s345ts
= 1 948
47.5+0.02 13 i) S20
75 26 N
95
AK20 : o0
56 4-¢11 drill 1011 28 11,
- ~~ /C'B®#17 DP15 =1
r@,, ] / 2-M5 1 _/1** AK20
| Wm ‘ T OO AsHoE 72048
LN |
o : -
\&ﬁ N v gg EXMZASE | 1820 kgf
< Lt - —
\ / S il e P N e B SABIE | 970 kgf
© © 3 mox1p) | | EECH | eAerE J
e : 2EIHE RN20
47.5:002 22 10
‘ T4 C20-11
75 10 42 22}
95 C20-11
AF20 56 - 2ot drill 14
| _ /C'B817 DP15 AP0
| [ =l AFEHIOIZ | 620422
<> i X JEE
IS Ao S =
g w "= 1300 kgf
KJ F o SHAE ’
R
: QAL
47.5+0.02 13 Alg S S20
= — H-d o
75 26
95

223 Total Linear Motion system



o= Ol T E O
DSZEI™UMEERLIE
WBK20 | )
6-99 drill
R 314 P11 4-M5 DP10
P /CBe14DP11 1215 30 15 M LR
- ﬂ 3 O -
—H )
eMo | e [ —
«Q — O+ oo
SRS SE:
° I
ke Hofoloiy] S &%
M20x1P| g —
g
80 1315 32
WBK20DFD N
0 6-99 drill 1515 45 15 ~ 4-M5 DP10
e C'B ¢14 DP11 - 3 oro
' 1 H
2-M6 = —
o °
® Mk
___ju&&&uJSES
M20x1P 15 = —
i
80 1%# 47

LHZA ¢20

20TAC47B

2240 kgf

SHAOHE

2710 kgf

2AHE

KZMV20

Zot

C20-W

C20-W

WBK20DFD

20TAC47B

3571 kgf

HASHS

5400 kgf

KZMV20

C20-W

C20-W

Support Unit 224




6-¢11 drill

3> -~ CB@®17.5 DP11

#80
PCD®100
®122

FF25

6-¢11 drill
y C'B ¢17.5 DP11

:\
P
PCD®100

9122

4-99 drill
C'B 915 DP13

PCD#80
®98

4-99 drill
C'B 914 DP8.5

PCD¢80
®98

225 Total Linear Motion system

i

\@%

925

9305

3
M25x1.5P/

12

I
el
tﬁ,
80 g6

i
|

825
380 g6

1515

70

1214 30 14

—

925
$30.5

M25x1.5P

 LFOT |

o

63 g6

27 30

24
15

7| =

25
63 g6

= [ 7

10

MIZESQL|IE
FK25
AtEHIO{E 7205B
=845t5 2060 kgf
SHASHE | 1170 kgf
EJHE RN25
C25-10
5’I-|:|_|.
C25-10
FF25
AMEHIE | 6205ZZ
gjo|Cc| g
EXHE 1430 kgf
[o]p=R=a
i;% 525
FK25T
AtEH|O{E | 7205B
=HZASsE 2060 kgf
SHAISHES | 1170 kgf
E3IHE RN25
C25-14
9I-E|.
C25-14
FF25T
AMEHIE  6205ZZ
glo|c| g
SR 1430 kgf
48
Al S25




EQLIE LHA ¢25

33

33

4-¢11 drill 62
64 4-@lldnil
| - [CB#17.5 DPI1 121030 10
r® 1 ' 2-M6 | — BK25
€ R
f ﬁl\\ ] EEOL gadol 72058
N ran\ r=) N
J J o e @ S34s5t5 2060 kgf
. gR® il ] ——
© , E M25x1.5P/ _@Q StAIStE | 1170 kgf
@\ N L Z231HE  RN25
531002 | 4-¢9 22 10 F €25-10
85 drill thru 12 42 Zet 2510
106
BF25 2-¢11 drill
64 2-911 drill
| - CB#17.5 DP11 12
[ 14 BF25
| | EEH k=] =
4 " ArgHI0l 620527
Ian al
\\ﬁ HIFEE ° 2o|c/2
S~ =
S e exzem 1430 kof
) N | co
T /IF oz8
53:002  4.¢9 15 A >2
85 drill thru 30
) 106
EK25 70
| 66 | 1214 30 14
— __ 2-M6 | EK25
‘%\% P OFOL | AR8HIoE 72058
N -
\\t% N 3 B § SYAstE 2060 kgf
;\ '/ S oo 1 SABIE 1170 kof
© © Q8 mesase | |EHOT Az 0 kg
. L 234E
| 5251002 | 2-97.8 drill 1511519/ L RN25
85 _ @8H|TIHIE 13 48 C25-14
105 7\\\3?\ EL|
O O, . C25-14
S A o . 4-¢11 drill
EF25 66 2-911 15
| - drll thry -
- EF25
ﬁs I AFRHIO|E | 62057
i
/ _u® s 2OICIZ 1430 kgt
Nk o SHAE
m |
1 AL
52.5+0.02 15 /\|I3IEI 25
I — H-d o
85 30
105

Support Unit 226



LHZA ¢25

FK25DFD 6-#11 drill
z> -~ CB@17.5 DP11
3
%5
S Q °
92
FK25DFT 6-811 drill
3> -~ CB@®17.5 DP11
3
25|
A Q "

FK25DFF 6-¢11 drill

#80
PCD®100

122

227 Total Linear Motion system

77
L 1045 10 FK25DFD
B AHE 2l 7205B
2-M6 I H FEH| O
 dlemEl e SHABE 4120 kof
7 T T ninl o [
mul I k§|§§ oA 8IE | 2340 kof
/ R E3JHE RN25
M25x1.5P/ L4
C25-10
5’I-|:|_|.
12 15\ 42 2510
92
12 10 60 10 s
1 A2 2|
5-M6 __ﬁ teHold 72058
=R Wi e =XZASIE 6180 kgf
— e o u Ln H
=1l ) %‘@é SIABIE | 3510 kof
e E3H{E RN25
M25x1.5P/
= C25-10
9I-E|.
12 1557 C25-10
92
L 10 FK25DFF
1 NR =2 =
e |t ApgHlo/zl 72058
 ilooool o EEASE 4120k
— N g 4 [Te) ) -
=il . N §§ SHAstE 2340 kof
il E3HE  RN25
L C25-10
9I-E|.
12 15 57 2510




Ao EAEENEZERLIE

WBK25DF y
/C'B ¢17.5 DP11 ok
' A
—H ;
3-M6 — :
=G TRET = ==
| a M IS,
= O A I g @)
‘ , a Rl o
IO M25x1.5P| = :
()
9 .
100 1518 33
WBK25DFD -
. 6-911 drill 2018 45 18 4-M6 DP12
B - 'C'B #17.5 DP11 Copm
M6 (T ——m
e ‘Lol o | O[]
— o A oI
e M Sy
— N N N~
0 e @ oW
e _\—]:F%&&U s &
M25x1.5P SR = —
1518 48
WBK25DFT e
o /6-¢11 drill 20 18 60 4-M6 DP12
- /C'B 17.5 DP11 4 ofoy
oS &
) 3-M6 [ = -
o Hotoreded | o
\\Jagg% 2%
N\ | /‘ A ‘J Y a) —
PG 2 ° Hteloloiol] S 8
OB AC M25x1.5P| = :
O 1 Ty
100 3018 48
WBK25DFF e
o 6-911 drill 20 18 60 4-M6 DP12
B - /C'B 17.5 DP11 4 S
3-Mé | E Re R
g o TD&&%@H © o =
e © LN 8 N~ ﬂl
Sl T Fetototor ] S ¥
a 1 O oy
M25x1.5P A=} E—
3018 48

LHZA ¢25

25TAC62B

2900 kgf

oHAIS

ts | 4130 kof

EEIE]S

KMTAS

Zot

C25-W

C25-W

WBK25DFD

25TAC62B

4740 kgf

HASHS

8310 kgf

KMTAS

C25-W

C25-W

WBK25DFT

25TAC62B

6275 kgf

12440 kgf

KMTAS

C25-W

C25-W

WBK25DFF

AEHIAHE

25TAC62B

XA '('5|.7<

o O T

4740 kgf

of

oS

= | 8310 kgf

Z3HE

KMTAS

EL

C25-W

C25-W

Support Unit 228




LA 30 MNEZEQLE
FK30 6-611 dril /0
s _ CB@®175DP11 e 1132 M FK30
\/® g S MG Ht AHEHI0fd 72068
y -4 © | 55 EXMASIE 2860 kgf
O\ 2 % = “Hog® ——
s ™ B8 o SIASIE 1660 kgf
o O/| ¥ L 1 o1 e IS
! g 23HE  RN30
o~ 0O _1© M30x1.5P/ L
O N . C30
|
106 14 15{ 30 C30
FF30 6-611 dril 32
15
| FF30
7
© Jm— 24| 0f2l
, © AtgH|ojal 62062z
2 D o
/\\ 5 R ol & glojc|d
\~J) | 8® 5|~ SEE
o
— QHg
@} 9 I Az S30
106 15 | 17 R
FK30T - 70
4-¢11 drill
C'B #17.5 DP15 16 L 1132 el FK30T
@ 2-M6 | 1 Atgtofal | 72068
2. OO o SHASE 2860 kof
\ S| — o 5 [
/ @? 85 2,30 SIASIE | 1660 kgf
. Aale  ° C231E | RN30O
o L© M30x1.5P" | ! =
> \O e C30
30 | 32 et
30
FF30T 4-611 dril 122
C'B ¢17.5 DP11
— FF30T
nun AFZHIO]Z | 620672
2~ e s 2jlojc|e
- 2
35 2 e exzpz 1980 kof
- 228
i 28
18 9

229 Total Linear Motion system




33

33

(@)
EQL|IE
0 76 4-914 drill
‘ ﬂTB¢20 DP13
\!/J |
Bz e
N\ N\ o))
A A E
% \, 4 d
Ho@TZY9 g |2
Al
64002 \\4¢11
:% drill thru
BF30 26 2-614 drill
- /C'B®20 DP13
\
| / \| |
/-\ M
U/ (o))
e
IS
| ol
n
N
64+0.02 4-611
:g; drill thru

2-M6 |

N\ ~—

OO

70

1611 32

LHZA 930

BK30

>
0o

7206B

%30
$36.5

M30x1.5P | [2ES

H| O
2

A5t

o
oz
oF

o | om

2860 kgf

SHABHE

1660 kgf

2Aa4E

RN30

14 45

Zot

C30

C30

BF30

AEHIO E

620677

$30

ofO|C| &

3435

1980 kgf

|> Ko
IC oY
ol 0f0

S30

Support Unit 230




LHZA 930

FK3ODFD 6-¢11 drill
A5° ../~ CB 917.5 DP11
\,/
@

D6

Q)oe
00 ¢
®96
PCD®116
®138

96

Y|\

—
o
(o)}

PCDo116

6-¢11 drill
C'B ¢17.5 DP11

FK30DFF

A

S
Z

%
e

VB
\%)

Q

A~

4

®96
PCDo®116

®138

\S

—
o
(o)}

231 Total Linear Motion system

WSS BMEZERLE
86
L4 T FK30DFD
»w6 | AL AgHOlZ | 72068
HAOTOL o SHASIE 5720 kof
|| §|§ 2 SHABIE 3320 kof
M30x1.5P) ;ﬁﬁg ; 2AHE  RN30
- EIL 231 C30
14 15 46 30
102
L 1 FK30DFT
e | B AFgHIo[Z | 72068
L SDET | o BRAUE 8580 kof
1} _‘s”‘§§ SHSIE 4980 kgf
M30x1.5P _'ﬁﬁ"ﬁ‘ﬁ‘ E34HE  RN30
il C30
U 15 62 zef -
102
oo I FK30DFF
2ms | L ArgHlojg | 72068
L OEET |, o SYAAS 5720 kof
L _g‘ﬁg SIS 3320 kof
M30x1.5P _ﬁﬁﬁ\ ; E3HE  RN30
| EIL 2131 C30
M 15 62 30




IS ERIMUMZESL|E LA 930

WBK30DF

86
6-911 dl’i” 20 18 30 18 4-M6 DP12 WBK30DF
/C'B #17.5 DP11 Copm
- 4 ' AM2H|0{2 | 30TAC62B
3-M6 1 =1 7 EXMZABIE 2970 kgf
18 e ot | © O~
o = \ o 3Tl StAStS | 4380 kgf
3% 2859
T 9® o s §s° ZIHE = KMTA6
M30x1.5P| I—E C30-W
o =t C30-W
100 1518 33 -
30 101
. 6-011 drill 5018 45 18 4-M6 DP12 WBK30DFD
NS - /C'B 917.5 DP11 of
O , M & Ar2HI01Y | 30TAC62B
@O 3-M6 I l—E, : =EXZASIE | 4840 kgf
[ A { = S oterg (] oo
/ S E ; S N SAStE 8770 kgf
— (&)
Sl e MR UL, ZAHE  KMTAG
M30x1.5P; = : C30-W
jﬁ Zet
1518\ 48 c30-W
116
A — // ! S ofk 00
T S 7s Dig B 4 S AFRH| 02 30TAC628
N\ \ | ~ -
00 3-M6 | = EXMZASIE 6420 kgf
. o s HoToomoH 1] ol .t o o=
‘ =g S 5T o S781% 13160 kof
| 23 AR e
—/9/ O mw ettt R SRS Z3AHE | KMTA6
) Q) M30x1.5P| = C30-W
O | AmEs EL|
C30-W
100 30 }18 48
30 116
NS - /C'B ¢17.5 DP11 T
L f Bi 4 & AHEH|O|E  30TAC62B
N ’ i -
3-M6 | =1 : EXZSIE 4840 kgf
= wlihototered o o/ S
o= 9 : o 5 F o siAst= | 8770 kgf
RP=10> 8859
vl eesei] S £9,° Z3HE | KMTA6
M30x1.5P| = B _
M30x1.5P L - iy C30-W
100 3018 48 30w

Support Unit 232



LHZA ¢35

FK35 8-011 dril &
CB #17.5 DP11 2 | 1234 | 12
: }W} M6
=
j\\g S AP e ®
s8¢ 838
=~ e
e e
0 _©) M35x1.5P/ | |
120 18 32
FF35 8911 dill a
.5 V% CB 9175 DPIT 7
0 O |
© (21—
/4 s wn LS
/ Ol s e O
K/@ E ASS
© 0~ o
120 15 19
BK35 ' L0
4-914 drill
88
- - [CBY20 DP13 5 g 23412
I —
@) © 010!
fa O Nl s
A HNZA N ER . it
o™ ) s B e —
o Qld M351 SPE | (U
—— A L I —1
70002 | 26 |
14 * 4-011 26 12
10 drill thru 14, 50
BF35 2-914 dril
| 8 (8920 DP13 17
| l///\\\l | O
J{ () ) © 3
e
e el {
70£002 | |
" 0 4611 16l
a0 drill thru 32

233 Total Linear Motion system

72078B

3800 kgf

2400 kgf

RN35

C35

C35

FF35

AEHIOE

6207727

of|O|C| &

SYZHNE

2620 kgf

|- 1o
IC oX
oL Ofo

S35

72078B

3800 kgf
2400 kgf

RN35

C35

C35

BF35

AEHIA Y

6207727

I
SHHE

2620 kgf

|- 1o
IC oX
oL oo

S35




ISIEQAMIESLIE LHA ¢35

FK35DFD 4411 g %
1 C'B $17.5 DP11 21 | 12 5T 12 FK35DFD
2-M6 - AMEHIAE 72078
B mUSoEL g, SHABE 6190 kof
3% ulim 258 SHASIE 4800 kgf
) M35x1.5P) | g ° 23HE  RN35
e I
= ot C35
120 14 | 18 49 35
FK35DFT 8-¢11 drill L
157 //C'B ®17.5 DP11 21 1? 68 12 FK35DFT
Q 2-M6 ArgHlola 72078
R MUSOO0L g SHANE | 8160 kof
535 L1888 | stass 7200 kof
r M/m RO ° 23H{E  RN35
oy C35
14 18 66 it
113
C'B ¢17.5 DP11 21 12 68 12 [ —
2-M6 i ArgH|old 72078
o L GEE0L o SYAHE 6190 kof
= ERIEIE SIHSIE | 4800 kgf
- M35x1.5Pm;_QQ® 2] % maEE s
. & ol C35
120 14 18 66 35

Support Unit 234



_ =< O
LA ¢35 ots81n7d
35 | .
. ,,50 8:¢11 dl’l” 2018 30 18 4-M6 DP12
S - > /CB @175 DP11 4
< H
3-M6 = ——
‘ ~ WDX;%H O QI~
\\ Al — | N (@)] @ I
O e X s
s 8% 8 58
i T T ] s &®
M35x1.5P! = e
35x1.5 UE,,_
1518 33
WBK35DFD .
// . ﬂ
3_M6 1 i .
5 S e i
—| A (@)] ©
Y 1SS
Qg a 8
o ® 2
a _\TD%KH}H o
! =5 _
M35X1.5P\1EW7
1518 48
116
§ o 1" R A e Pre
%S f Ne=8
® 3-M6 | = I —
9l eidelelR o ol T
e = 2 s T Lﬁ(
Qg N AR D
o ® PO AR
X ,, a ?\]:[sczi;\:fsﬁ[[ a7
DINICIg© I M35x1.5P| = —
106 30 118 48
WBK35DFF .
§ o 12" CF 9175 Dp11 %18 6018 e PP
o T :
3_M6 l @ = 1 —
E N \*‘Tmiﬁﬂ%qfﬂ © S ~
5 3 o2
o ®© 2 US
o T Jeetoro] ] o -y
M35x1.5P! A= E———
301848

235 Total Linear Motion system

=

MEZERLE
WBK35DF
ALEH|0{d  35TAC72B
=843t% | 3150 kgf
A 8= 5100 kgf
23HE | KMTA7
2rap C35-W

C35-W

WBK35DFD
AHEHIO{E  35TAC72B
E™MZSE 5150 kgf
SHASFE 10200 kgf
2AHE | KMTA7
Siap C35-W
C35-W

WBK35DFT
AHEHIO] - 35TAC72B
=XMZASIE | 6850 kgf
stAstE 15300 kgf
 2IHE | KMTA?
2t C35-W
C35-W

WBK35DFF
35TAC72B
5150 kgf
10200 kgf
KMTA7
C35-W
C35-W




MEZERUE LHZA 240

FK40 8-014 drill . 169;6 .
/'C'B 920 DP13 : 0
2-M6 mi ALEH|01E  7208B
2 g IOl g, SYZHotE 4500 kof
e =~ S’rl%@ Q PR
85 IRER G H~ SASHS | 2770 kgf
o T | B ASS
M40x1.5P/ i[ 234HE RN40
18 18 43 EL| -
: C40
FF40 _ 8-g14diil 3
. 120 CB@20DP13 18
2 i FF40
Q ArgHold | 620827
N e O
ﬁ) | 38 ol lo|c|
N Sl IR syzez 20K
Q <
) B AL
007 o 155 s
. 18 | 18
91
BK40 4-$18 dil
100
| ~ C'B#26 DP17.5 23 16_36_16
| 2-M6 ~ L BK40
/ roiG:
| \%N ] I AFEHI0|Z 72088
'\l O &% S 33 SHASIS 4500 kgf
o & 1 -
"o Ol & Maox15P | | (2L shAsts 2770 kof
e . 2E3HE  RN40
80+0.02]
1310 + \d-214 1 LB—?’ - 40
drill thru 8. 6 Ztat
160 C40
BF40 2-918 drill
100 2018 drill
| ~ [C'B®26 DP17.5 18
( Y ] BF40
]
] /\ ] AZHO 620827
o
A CHY Ve : o
~ / 3]+ FOIEIE 5970 igf
"o ol O SHAHLE ?
[\ /|| ©
M| © !
: | 258
80002 |, . 185 Az 540
128 drill thru 37

Support Unit 236



L3 #40 nsE8MEESLE
FK4ODFD° 8-914 dril 109

5 : 23 16 54 16
5 C'B 920 DP13 ° ODFD
O | 2-M6 1 Argtoid | 72088
z QHOO0L. 1§, S3A8HS 9000 kdf
5 = 295
S e L[ ]sis S SHHSHS | 5540 kgf
a Haoo | e Sle
M40x1.5P/ | 234HE RN40
J . C40
18 | 18 61 a0
. 8-¢14 drill e
oS e /C'B 20 DP13 23 16 72 16 o ——
-0 26| HE g0z 72088
5 oo o | BRAAE 13500 kef
—| O e —
35 S stAslE | 8310 kof
g NS 23HE  RN4O
M40x1.5P
g cao
\ Ztgt
18 18 79 C40
127
C'B 920 DP13 23 16 72 16 FKA0DEF
| 2-M6 i} ArgH|ofd 72088
A OO © 3345t5 9000 kgf
~— H— = O 7-L .
2 g{ﬁ Q| | BARE | 5540 kef
2 Temes . 23HE | RN40
M40x1.5P/
o C40
\ Ztet
18 18 79 C40

237 Total Linear Motion system



WBK40DF .
5 ,,50 8:¢11 dI’I” 2218 30 18 4-M6 DP12
Q0 - C'B #17.5 DP11 4
;‘
3-M6 il ,
— Dgo:zzj{:gf 7
BRI ST © 3
S5 3 o 8
e 85 s AN
/ 5 i edefT] ® &
M40x1.5P| 1@—{5 ’
1518 33
' 103
8-911 drill 2218 45 18 4-M6 DP12
- /C'B ¢17.5 DP11
/ i
3-M6 1 !
=} y
i 1 kool ] © O
— A (@)] ©
e < |2
5% 2|9
a — e i
M40x1.5P\jf
1518 48
_ 118
5 ,,50 8-911 drill 22 18 60 18 4-M6 DP12
Q0 = /C'B ¢17.5 DP11 4
T — | SiER
N b& -
f> ~O S -
‘ \ o § N L rorotored ] © S
I \ Jl ] ©l e < ©
: W@ 's8% a5
NN 2 & joloiofor ] © &
I ~AC = -
ore? M4Ox1.5P\J—h4
~Z ! S|
106 30 118 48
O ' 118
. 150 8-911 drill 2218 60 18 4-M6 DP12
0 = CB ¢17.57DP11 4
3-M6 lﬁ - :
= WD&;&;@&@H © O
— A (@)) @
s < | 2
SR 2 O
o T Teretoro ] S a
\ = ]
M40x1.5P | —— B
30 1848

LHZ

?40

WBK40DF
AtEH|O{ 2 40TAC72B
E™MZASE 3250 kgf
SHASIS 5300 kgf
Z3HE | KMTAS

C40-W
Zet
C40-W

WBK40DFD
AHEH|O{&  40TAC72B
E™MASIE 5250 kgf
SHASFE | 10600 kgf
23yE KMTA8

C40-W
Ztet
C40-W

WBK40DFT
AHEH|0{E 40TAC72B
E™MZASE 7000 kgf
sHA8tE | 16000 kgf
234E KMTA8

C40-W
Ztet
C40-W

WBK40DFF
AF2H|0{E 40TAC72B
E™MZASE 5250 kgf
SHAB8l= | 10600 kgf
Z3HE | KMTAS

C40-W
Ztet
C40-W

Support Unit 238




act NEEZ Zta}
(unit : mm)

(9d) e = oD L
4 Cc4 5.8 4.5
5 C5 8 55
C6-3.5 9.5 35
6 C6-5 9.5 5
C6-7 95 7
8 C8-55 11 55
C8-7.5 11 7.5
C10-7 14 7

10
C10-5 14 5
- C12-7 15.3 7
C12-55 15.3 5.5
C15-7 9.5 7
15 C15-10 19.5 10
C15-12 19.5 12
- Cc17 21.5 9
C17-wW 29 15
C20-9 24.5 9
20 C20-11 26.5 11
C20-W 29 15
C25-10 30.5 10
25 C25-14 30.5 14
C25-W 37 18
C30 36.5 11

30
C30-W 40.5 18
St C35 40.5 12
C35-W 435 18
40 C40 48 16
C40-W 48.5 18

xAPQS oD glo] BB & AL,
Lot CHEOR TOfSIR| LiCh

239 Total Linear Motion system



2314E RN

HEAZZ
MxP / /MET A
Ay s
G BT
H
(unit : mm)
= Lrt;fgl A e K H @d1 L1 n-M
RN4 M4x0.5 115 10 5 8 27 1-M2.6
RN M5x0.5 135 11 5 9 2.7 1-M2.6
RNG M6x0.75 145 12 5 10 2.7 1-M3
RNS M8x1
16 14 7 13 35 1-M3
RN8*0.75 = M8x0.75
RN10 M10x1
20 16 8 16 45 1-M4
RN10*0.75 = M10x0.75
RN12 M12x1 22 19 8 18 45 1-M4
RN15 M15x1 25 22 8 21 45 2-M4
RN17 M17x1 28 24 10 23 5 2-M5
RN20 M20x1 32 28 10 27 5 2-M5
RN25 M25x1.5 38 34 12 33 6 2-M6
RN30 M30x1.5 45 41 16 40 8.5 2-M6
RN35 M35x1.5 60 50 21 47 14 2-M6
RN40 M40x1.5 63 50 23 49 16 2-M6

x AP MEZERLEN AEElE 23HEY L
ZIAHES A StE2 MEZE RLIES| &S EOl 2 = SlELICh
20| w2t 23 HEE F7t5t0] Foigs ASLIC

Support Unit 240



=3HE A 234E

42 234HE

EELXE MEATZR EIAHE MY

SF N
kS SM45C
HHANI S
A= HRC 20~25
o E
HE =22 o2 od
1E S8 (KST= LEAD
RN 234E _ HEHO|
7t=LEAL x2te 10.002~0.007

T8 RIHEE L2 TS0 SU=0 7|Z0ILt &AM B0l RAHEYS MEAS
FE Zlo o3t RESS UHotD RutHo 2 NPAZ = ASHO dUi=ol &4¢S oY)
TloH MELAR SIEHOE @522 & MEDAIE ASH L

w YUY
2IHEL 2 MEEQLES 8 AHSE0f BLIAILL 2EASRES BHEre| DHSL0] Sk
o[8rg FLICH BHo} HULTL BX| 22 HELINS ALSE FS HlojYD 2
20 ELIAFS HlOjZ ol £ ot YTS & 4 UBLIC T8 Hest F
Apste] Bzte, BRHAT|, LA RSO Z0/5t0] 743 5t0fof BHLICt,
m HE[sH AR
2aHEQ YHHOR MET AT XYL Y0 2IAHE HAF NETAS FAUKXZ S
|
x

Z=0f YAO| = EL|CE EoF MEDA ool = 2s22 & MEIAJE AN tied=2o| XS
RIS LT
li‘ _JI(_EI

ZEA LA R E2S THRO| o HEE o280 Lt+0f ZOFLICEL 23HES 17
Xt

s 23
2 MEOAE 7HEA SO0Vt 2O E T BAERE MZ ERIAE 7 A 8 EQIE H|
7

=ofA0lE ZAHEYS MEAIRE UM E0 = 2 2
At A0 Yooz *'71| SO @2 & AFLILE O
M MEI|IAZ 02 AlZl = E0{FLIC

MZE Ho| A= MEL|AE MAHEO| 271522 AEE ZAHEE MEESHA| @1 WA|SHO]
Of &Lt

AHEE EOEU L MEDAZE =Lt
|12 2% Z3HE 2ds 7MEA FE&

241 Total Linear Motion system



234E RAN
M x P !
- e
A
\}K\t j%(/ 28
n-M
(Bolt)
(unit : mm)
=kl '—H:\K:III D H odl A B n-M ﬂﬁ!;?
RANT2 M12x1 22 8 18 3 2 1-M4 26
RAN15 M15x1 25 8 21 3 2 2-M4 30
RAN17 M17x1 28 10 23 4 2 2-M5 45
RAN20 M20x1 32 10 27 4 2 2-M5 55
RAN25 M25x1.5 38 12 33 5 2 2-M6 85
RAN30 M30x1.5 45 12 40 5 2 2-M6 100
RAN35 M35x1.5 52 12 47 5 2 2-M6 115
RAN40 M40x1.5 58 14 52 6 25 2-M6 150
RAN45 M45x1.5 65 14 59 6 25 2-M6 160
RANS50 M50x1.5 70 14 64 6 25 2-M6 180
RAN55 M55x2 75 16 68 7 2-M6 240
RAN60 M60X2 80 16 73 7 2-M6 260
RANG65 M65x2 85 16 78 7 3 2-M6 290
RAN70 M70x2 92 18 85 8 35 2-M8 350
RAN75 M75x2 98 18 90 8 35 2-M8 370
RANSO M80x2 105 18 95 8 35 2-M8 400
RANS5 M85x2 110 18 102 8 35 2-M8 420
RAN90 M90x2 120 20 108 10 4 2-M8 500
RANO5 M95x2 125 20 113 | 10 4 2-M8 520
RAN100 M100x2 130 20 | 120 10 4 2-M8 550
RAN105 M105x2 140 22 126 12 5 2-M10 640
RANT10 M110x2 145 22 133 | 12 5 2-M10 670
RAN120 M120x2 155 24 138 12 5 2-M10 800
RAN130 M130x2 165 26 149 12 5 2-M10 860

Lock nut 242



KZMV 2IHE
MxP
"L ey
N ™.
: g8
M =
oM H
(Bolt)
(unit : mm)
=Ll L*T\;’)‘(ﬁlxl D H  edl A B n-M gzﬂ;g%

KZMV17 | M17x1 28 | 15 | 23 4 2 2-M5 70

KZMV20 = M20x1 32 | 15 | 27 4 2 2-M5 80

KZMV25 = M25x15 38 17 | 33 5 2 2-M6 110
KZMV30 = M30x1.5 45 = 17 | 40 5 2 2-M6 130
KZMV35 = M35x15 52 | 17 | 47 5 2 2-M6 160
KZMV40 =~ M40x15 58 19 52 6 25 2-M6 200
KZMV45 = M45x15 65 = 19 | 59 6 25 2-M6 220
KZMV50 = M50x1.5 70 19 | 64 6 25 2-M6 250
KZMV55 = M55x2 75 21 68 7 3 2-M6 420
KZMVEO = M60x2 80 21 73 7 3 2-M6 460
KZMV65 = M65x2 85 21 78 7 3 2-M6 500
KZMV70 = M70x2 92 23 | 85 8 35 2-M8 580
KZMV75 = M75x2 98 23 | 90 8 35 2-M8 620
KZMV80 =~ M80x2 105 23 | 95 8 35 2-M8 660
KZMV85 =~ M85 | 110 23 102 8 35 2-M8 700
KZMVOO = M90x2 120 25 108 10 4 2-M8 800
KZMV95 = M952 | 125 = 25 113 | 10 4 2-M8 840
KZMV100 ~ M100x2 | 130 25 | 120 10 4 2-M8 880
KZMV105 =~ M105x2 = 140 = 27 126 | 12 5 2-M10 1040
KZMV110  M110x2 145 = 27 133 12 5 2-M10 1090
KZMV120  M120x2 155 29 138 12 5 2-M10 1260
KZMV130 =~ M130x2 165 @ 29 149 12 5 2-M10 1360

243 Total Linear Motion system



23HE KMTA
<M (Bolt)
B
3 38
Bl
6-9d3/ /L1
6-0d4
(unit : mm)
=L LPT\;))‘(? A e H L1 odl  od2 ¢d3 od4 M Q(T(ﬁ;%

KMTA5 = M25x15 = 42 20 11 | 35 | 303 43 4 M6 130
KMTA6 = M30x15 48 20 11 | 40 | 405 43 5 M6 160
KMTA7 = M35x15 53 20 11 | 47 | 455 43 5 M6 190
KMTA8 = M40x15 58 22 12 | 52 | 505 43 5 M6 210
KMTA9 | M45x15 68 22 12 | 58 | 58 43 6 M6 240
KMTA10  M50x15 70 24 13 | 63 | 615 43 6 M6 300
KMTA11 =~ M55x15 75 24 13 | 70 | 665 43 6 M6 340
KMTA12 = M6éOx15 84 24 13 | 75 | 745 53 6 M6 380
KMTA13 = Mé5x15 88 25 13 | 8 | 785 53 6 M6 460
KMTA14 M70x15 95 26 14 | 8 | 8 53 8 M8 490
KMTA15 = M7515 100 26 14 | 91 | 8 64 8 M8 520
KMTA16  M8Ox2 110 30 16 | 97 | 95 64 8 M8 620
KMTA17 = M852 | 115 32 17 | 102 = 100 64 8  M10 650
KMTA18 =~ M90x2 120 32 17 110 108 64 8  M10 680
KMTA19 = M95x2 | 125 32 17 114 113 64 8 M0 710
KMTA20  M100x2 130 32 17 120 118 64 8 MI10 740

Lock nut 244



MSR 234E

n-M (Bolt)

\%
3 2
ol 1
n-ed3/ L1
n-¢d4 . H

(unit : mm)

= er\;ﬁ' A op | H | 11| n | ed2 | ed3 | oda | M &}(7?(';?
MSR20 M20x15 40 | 18 4 305 45 | 4 | M4 70
MSR22 M22x1.5 40 18 4 305 45 | 4 M4 80
MSR24 M24x1.5 42 18 4 325 45 | 4 M4 85
MSR25 M25x1.5 45 20 65| 4 365 45 | 5 M4 100
MSR26 M26x15 | 45 20 65| 4 365 45 | 5 M4 105
MSR28 M28x15 46 20 65| 4 385 45 | 5 M4 110
MSR30 M30x15 48 20 65| 4 405 45 | 5 M4 120
MSR32 M32x15 50 22 7 | 4 425 45 | 5 M4 150
MSR35 M35x15 53 22 7 | 4 455 45 | 5 M4 170
MSR38 M38x15 58 22 7 | 4 485 45 | 5 M4 180
MSR40 M40x15 58 22 7 | 4 505 45 | 5 M4 190
MSR42 M42x15 60 22 7 | 4 525 45 5 M4 200
MSR45 M45x15 68 22 65| 6 58 45 6 M4 220
MSR48 M48x15 68 25 9 | 6 595 45 6 M4 250
MSR50 M50x15 70 25 9 | 6 615 45 6 M4 260
MSR52 M52x15 72 25 9 | 6 635 45 6 M4 270
MSR55 M55x1.5 75 25 9 6 665 45 6 M4 290
MSR58 M58x15 82 26 9 6 725 55 6 M5 330
MSR60 M60x15 84 26 9 6 745 55 6 M5 340
MSR62 M62x15 86 28 105 6 765 55 6 M5 380
MSR65 M65x15 88 28 105 6 785 55 6 M5 400
MSR68 M68x15 | 95 28 95 6 83 55 8 M5 420
MSR70 M70x15 95 28 95 6 85 55 8 M5 430
MSR72 M72x15 98 28 85 6 8 | 65 8 M6 440
MSR75 M75x15 100 28 85 6 88 65 8 M6 460
MSR80 M8Ox2 110 32 11 6 95 65 8 M6 570
MSR85 M85x2 | 115 32 11 6 100 65 8 | M6 600
MSR90 M9Ox2 120 32 11 6 108 65 8 M6 640
MSR95 M95x2 125 32 11 6 113 65 8 M6 670
MSR100  M100x2 130 32 11 6 118 65 8 M6 710

245 Total Linear Motion system



H =

- 247
- 249
- 250
- 251

1. MZE gHH|w -

2. 2A3E

3. LM7}O|

BHm- -
1

>
o

H|m -

+1
100

|

ol
zr



MZERLIE & H|W
=7l THK NSK TE2C}
AH= INPNES ksl INPNES, nksis; INPNES, 185 NN
BK10 BF10 BK10 BF10
BK12 BF12 BK12 BF12
BK15 BF15 BK15 BF15
BK17 BF17 BK17 BF17
BK20 BF20 BK20 BF20
BK25 BF25 BK25 BF25
BK30 BF30 BK30 BF30
BK35 BF35 BK35 BF35
BK40 BF40 BK40 BF40
EK4-P5 - EK4
EK5-P5 - EK5
EK6-P5 cFe EK6 EF6 WBK06-01A
EK6
EK8-P5 cFe EK8 EF8 WBKO08-01A  WBK08S-01
EK8
EK10 EF10 EK10 EF10
EK12 EF12 EK12 EF12
EK15 EF15 EK15 EF15
EK20 EF20 EK20 EF20
EK25 EF25 EK25 EF25 WBK25-01 = WBK25S-01 = BUK25F | BUK25S
AK10 AF10 WBK10-01A  WBK10S-01 = BUK10F | BUKSS
AK12 AF12 WBK12-01A  WBK12S-01 = BUK12F | BUK10S
AK15 AF15 WBK15-01A  WBK15S-01 = BUK15F | BUK15S
AK20 AF20 WBK20-01 = WBK20S-01 =~ BUK20F = BUK20S
FK4-P5 - FK4
FK5-P5 - FK5
FK6-P5 FK6 FF6 WBKO06-11 BUM6
FK6 FF6
FK6N WBKO6R-11
FK8-P5 fFe FK8 FF8 WBKO08-11 BUMS
FK8
FK10 FF10 FK10 FF10 WBK10-11 (BUM10)
FK12 FF12 FK12 FF12 WBK12-11 BUM12
FK15 FF15 FK15 FF15 WBK15-11 BUM15
FK17 FF17 FK17 FF17
FK20 FF20 FK20 FF20 WBK20-11 BUM?20

247 Total Linear Motion system




MEESHH| W
MEERLE g bl
=7 THK NSK T2t
s ANAE | 285 XXH bk X X|= bk XX
FK25 FF25
FK25T FF25T FK25 FF25 WBK25-11 | WBK25S-11 | BUM25
FK30 FF30
FK30T FF30T FK30 FF30
FK35 FF35
FK40 FF40
WBK17DF WBK17DF-31
WBK17DFD
WBK20DF WBK20DF-31 BUT20
WBK20DFD WBK20DFD-31
WBK25DF WBK25DF-31 BUT25
WBK25DFD WBK25DFD-31
WBK25DFF
WBK25DFT
WBK30DF WBK30DF-31 BUT30
WBK30DFD WBK30DFD-31
WBK30DFF
WBK30DFT
WBK35DF WBK35DF-31 BUT35
WBK35DFD WBK35DFD-31
WBK35DFF WBK35DFF-31
WBK35DFT
WBK40DF WBK40DF-31 BUT40
WBK40DFD WBK40DFD-31
WBK40DFF WBK40DFF-31
WBK40DFT

=2 248



o
= HE ®KZ0|= CHE = AL L
SLHAL S U ()20l ME2 TBIM &1t FEX| =7t 2F 7 CHE L L
= | g
9l (mm) TBI THK NSK T2Ct ol
@8 2 | SFK-0802D  (MDK0802-3) (GE0802DS) (GPROSO2R)
810 2 SFK-1002D  (MDK1002-3)  RMS1002C7S  (GE1002DS) (GPR1002R)
2 | SFK-1202D  (MDK1202-3) RMS1202C7S  (GE1202DS) (GPR1202R)
@12 5 | SFG-1205K  BNK1205-2.5 GE1205DS HTR/GTR1205E
10 = SFG-1210K VFA1210C7S GE1210AS HTR/GTR1210E
5 | SFG-1505K GE1505AS HTR/GTR1505E
815 10  SFG-1510K | BNK1510-56 = VFA1510C7S GE1510AS HTR/GTR1510E
20 SFG-1520K | (BNK1520-3) = VFA1520C7S GE1520AS HTR/GTR1520A
SFD-1605D DK1605-4
;  DFD-1605D (DIK1605-6)
- SFB-1605D  BTK1605-2.6 GW1505D5S
BNT-1605  BNT1605-2.6
16 SFY-1616D BLK1616-3.6 RNFCL1616A3
32 | SFY-1632D (GHR1632U2N)
SFD-2005D = (DK2005-4) = (SFD2005-4)
DFD-2005D  (DIK2005-6)
5 SFB-2005D  BTK2005-2.6 = RNFBL2005A | GW2005DS
BNT-2005 BNT2005-2.6
$20 SFT-2005N BNF2005-5 SFT2005-5
10 = SFG-2010K = BNK2010-2.5 GE2010DS HTR/GTR2010E
Lo  SFG-2020K  (BNK2020-36) GE2020AS HTR/GTR2020A
SFY-2020D  BLK2020-36  RNFCL2020A3 = (FE2020PS)
40 SFY-2040D RNFCL2040A2 (GHR2040U2N)
SFD-2505D DK2505-4 SFD2505-4
DFD-2505D DIK2505-6
5 | SFB-2505D | BTK2505-2.6 = RNFBL2505A |  GW2505DS
. BNT-2505 = BNT2505-2.6
SFT-2505N BNF2505-5 SFT2505-5
10 = SFB-2510D  BTK2510-53  RNFBL2510A GW2510ES
25 | SFY-2525D  BLK2525-3.6  RNFCL2525A3  (FE2525PS)
50 SFY-2550D RNFCL2550A2
;| SFD-3205D SFD3205-4
SFT-3205N BNF3205-5 GR3205ES-CALR
32 10 | BNT-3210 (BNT3210)
SFT-3210N BNF3210-5 GR3210ES-CALR
32 | SFY-3232D  BLK3232-3.6 = RNFCL3232A3
64  SFY-3264D RNFCL3264A3
340 10 SFD-4010D SFD4010-4
40 SFY-4040D  BLK4040-3.6
sso 10 | SFD-5010N SFD5010-4
50  SFY-5050D | BLK5050-3.6 = RNFCL5050A3

249 Total Linear Motion system




LMZ}0| EtHH|
LM ZI0| £ & Hu (WK 22 SUSILE HEKSE B4 YL
TBI ABBA THK NSK HIWIN IKO SBC

TRH-FN,FL BRH-A,B HSR-AB LH-EL HGW-CA,CB LWHT-B SBG-FL

TRH-FE BRH-LA HSR-LA LH-GL HGW-HA LWHTG- SBG-FLL
TRH-VN,VL BRH-R HSR-R LH-AN HGH-CA LWHD-B SBG-SL

TRH-VE BRH-LR HSR-LR LH-BL HGH-HA LWHDG- SBG-SLL

TRS-VN BRS-W SR-W LS-AL EGH-CA LWES- SBS-SL

TRS-VS BRS-V SR-V LS-CL EGH-SA LWESC- SBS-SV

TRS-FN BRS-TB SR-TB LS-EL EGW-CB LWET-

£= 250



AHO

1
A

AF (X|X|&Z MZE QUE) .. ... ..... P 215
AK (1 -™8&F MEZE QUE) ... ... P.215
ASM (MZLIAFR HE) - oo P176
ATM (MC2|ELARE HE) - oo e P.167
B

BF (RKIX|&Z MEZE |RLIE) ... - o P.214
BK (1 HEZ MEE QLIE) ..ot n P214
BNT (Z& GlAF BLIAN - ovv e P.71
BNT-R (4 ©= LA - - o e e P.99
BTM (AFCtE| ELIALE AHHE) - - - - - P.168
C

CMHZEE8 Zeh. - P.239
CTM (MEtE|ZELHALE ZEHE) - - - P.172
D

DFD (EHE AL ELIAh .- .- - P67
DFT-R (HEHE X LA -+ - v oo P.103
EF (XIX|& MEZE QLIE) .- ... ... P211
EK (X ™F AZE KLIE) .- P.209
F

FF (XIX& MZE RUE) - - P.210
FK (18 E MZE SLIE) - ov e P.209
FK-DFD (11352 AMEZE SL|E) .. ... P.231
FK-DFF (16}5& MEZE QUE) ... .. P.231
FK-DFT (255 & MZE |LE)----- P.231
FTM (AtCEE[ELIALE AP HE) - - - - P.166
H

HRV (X18lF EA3AF) .- oo .. P 241
K

KMTA (RAYHE) -+ pP.244
KZMV (BR3HE) -+ - oo P.243
M

MC (237 HE E2420) - P.105
MSR (BAHE) -+ oo P.245
O

OFD (BEA3AZ HEHE) . .- oo P65
R

RAN (gﬂqg) ................... pP.242
RN (ZAHE) - o P.240
RV (}1d E8{238) ... ..o P.125
RVD (ClH#A E23F7) -0 P.151
RVI (PIHE E2{A238)............ P.147
RVR (=3t E{A238)............ P.143

251 Total Linear Motion system

S
SCD (%%@ ﬁé,l' %l_|-A|-) ............ P.69
SCD-R (& ®= LA - oo P.97
SCH-R (BH&IEHY MR SLEAD v P.93
SFB-R (=4 MAZSLIHAH) - v v v e P.91
SFD (XY A4 LA oo P.63
SFDC (B} ¢AF ELFAR - oo P77
SFD-R (EHX|Y MZ SLHAL - P.95
SFG (MAS AA SLEAD - - P.57
SFK (O|L|O{ ] SHAF ZLFAH - - oo v v e P61
SFKC (OILIOIN =t SLIAR) - oot P.77
SFK-R (O|L|OJX ®Z ZLIARD -« o vt P 89
SFH (R &2t A LAY - v P.59
SFH-R (LHE&=2td M= SLHAY - - - P.87
SFT (%%E'ég Of Ak %I_|-A|-) ........... P.75
SFY (CHE|E AHAF SLIAR - oo P73
SFY-R (CHEIE ®Z= SLIAD - oo v P.101
SLF (Rled 222ty P.191
SLT (EX|H EAZ2tehy ..ot P.193
SMR (AFZHLFAR - oo P.175
SSM (M ZLIALE BSHE) - v v v o P.176
STM (AtEtE|ELHALE BEHE) - - - - - - P.169
T
TMC (B} AFCIE|ELFAD - oot P171
TMH (CHE|E CFELIAR - o oo P 173
TML (BAF ACEE[ELFAR <o oo P.164
TMR (AFCF2[BLEAR - - et P.163
TMSR (SUS AFEF2|ELEAR) - v vveeeee P.165
TRC-V (A LM ZI0[E) - P.215
TRH-F (EUXY M 7}0[E) -+ oo P.25
TRH-V (A4 LM Z7I0|E) -+ oo oo P.27
TRS-F (K& SUX[E LM 7t0[E) - - - - P.31
TRS-V (&Y 4 LM 7I0|E) - - - - - - P.29
TSM (& ZfLIALE REHE) - P.176
TTM (AtCHE|ELIALE JEHE) - - - - - P.166
TTMH (CHE|E CHELIALE JPHE) - - P.174
W
WBK-DF (TAC MZE QL|E)........ P.221
WBK-DFD (TAC MZE QLIE) .. ... .. P.221
WBK-DFF (TAC MZE QL|E) .. ... .. P.228
WBK-DFT (TAC MZE |FUE)....... P.228





